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< bluedroppers

Showroom Drongen >

Een tevreden eindklant 
is uiteindelijk toch ons 
gezamenlijk doel.



9

bluedrops
story



10 Bram & Michael  Owners >

Together 
we create 
the pool of 
tomorrow.

Bluedrops is de perfecte match tussen 
producten en zwembadbouwers in de 
Benelux, Frankrijk, Scandinavië en de 
DACH-landen.

We werken hiervoor samen met 
vooruitstrevende Europese partners die een 
kwaliteitsvol assortiment aanbieden.

Daarnaast is ons blueplus gamma 
uitgegroeid tot een volledig hoogwaardig 
assortiment aan eigen ontwikkelde of 
geproduceerde zwembadartikelen.

ONZE VISIE
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Op basis van ons netwerk en onze jarenlange 
kennis in de sector brengen we innovatieve 
oplossingen voor de water-, wellness- en 
zwembadsector.

Bluedrops is als onafhankelijke servicegerichte one-
stop-shop de oplossing voor zwembadbouwers.
Dankzij onze innovatieve totaaloplossing binnen 
het blueplus gamma kun je jouw zwembadbedrijf 
verder laten groeien.

Samen bouwen we aan het zwembad van de 
toekomst.



Stefan Ott Inside Sales Manager >

 Thijs Dejonghe Inside Sales >

bluedroppers
team

Florian Van Oost Technics > 
Sofie Dhuyvetters Allround  Coordinator >

Phil Segers Technics >

  Brian Hansen Sales Agent Scandinavia >

< Christoph Finck Finance
< Ann De Jaeger Finance

MANY DROPS MAKE A POOL.

You need more 
than one drop  
to create a pool.

De basis van ons succes is het team.
Dit is hoe wij het verschil maken. 

Onze bluedroppers creëren 
toegevoegde waarde, elke dag 
opnieuw. Samen geven ze het beste 
van zichzelf, elk met zijn eigen talenten 
en mogelijkheden. Krachten worden 
gebundeld en zorgen zo voor het 
gemeenschappelijk einddoel: een 
tevreden klant. 

Maak hiernaast kennis met ons 
bevlogen en servicegericht team!  



< Bram Flobert Owner
< Michael Little Owner

Colin Creytens Marketing >
Anke Alyn Marketing Lead >

Kurt Van den Bremt Product Manager >
Bruno Hauwaert Account Manager >

Antoine Gervy Account Manager >
Kristof Tyssen Business  
Development Manager >

Joachim Serwamukoko Warehouse >
Ben Verstaeten Warehouse >

Alexander Seynaeve Warehouse >
Selim Hammouche Warehouse >

Koen Jans Export Sales >

< Jens Geirnaert Warehouse Coordinator
< Kurt D'Hooge Warehouse 

Steffert Vanneste CEO >
 Rembert De Vrieze  > 



bluedrops
values

Innovatie, service en kennisdeling staan bij ons centraal. 
Deze worden vertaald in 4 waarden die door alle 

bluedroppers dagelijks worden uitgedragen.



2. ACT POSITIVE

3. DO IT

1. THINK DIFFERENT

4. MANY DROPS MAKE A POOL

Positief denken is onze stuwende kracht. Het maakt ons creatiever, geeft ons 
goesting en zorgt ervoor dat we kijken naar mogelijkheden. Bij uitdagingen komen 
we in actie en gaan we als team op zoek naar oplossingen.

Zeg wat je doet en doe wat je zegt is ons motto.  We nemen 
verantwoordelijkheid, anticiperen en kiezen steevast voor 
doelgerichte acties.

Samenwerking is onze kracht. We geloven in de versterkende werking van een 
servicegericht netwerk. Integer handelen stimuleert een goede samenwerking 
en zorgt voor een eindresultaat waar we trots op kunnen zijn. 

Buiten bestaande kaders denken is onze tweede natuur. We nemen de tijd om onszelf 
een spiegel voor te houden en kritisch te kijken naar eigen handelen. We zijn ambitieus 
en blijven waakzaam voor onze omgeving om zo non-stop het verschil te maken.
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bluedrops
academy
Maak kennis met onze nieuwe technische opleidingen  
en word lid van de bluedrops academy.

Samen met onze zwembadbouwers bouwen we aan de 
toekomst. We verlaten de gebaande paden en denken 
verder door in te zetten op initiatieven die een antwoord 
bieden op het zwembad van morgen.

We delen graag onze kennis met onze partners via de 
bluedrops academy. We zijn ervan overtuigd dat we 
enkel meerwaarde kunnen creëren door een unieke aanpak 
die ervoor zorgt dat we onze klanten integraal kunnen 
ontzorgen, zowel op vlak van product als op vlak van 
kennis. Voor ons gaan beide hand in hand.                

Ga naar bluedrops.eu/opleidingen
en bekijk ons opleidingenaanbod
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We bieden zwembadbouwers 
maximale ondersteuning: we 
delen onze expertise en bieden 
topservice.
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Onze missie? 
Ondersteuning 
bieden voor jouw 
zwembadproject.

< blueplus service Onze serviceafdeling 
staat steeds klaar
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bluedrops
technics

Bij bluedrops vind je een complete waaier 
aan onderdelen voor allerlei zwembad-, 
spa- en wellnesstoepassingen. Van pompen, 
filtersystemen en andere waterbehandelings- 
of reinigingstoepassingen tot allerlei 
constructiemateriaal en andere toebehoren.  

Onze serviceafdeling staat steeds voor jullie 
klaar en kan telefonisch of op de werf de 
nodige adviezen of interventies verzorgen. 
Daarnaast hebben we op ons hoofdkantoor de 
nodige spare parts te berschikking om jullie te 
ontzorgen en snel van dienst te zijn. 

Er is tevens een volledig uitgeruste reparatiedienst met de 
nodige tools en testapparatuur om eventuele vragen te 
beantwoorden of herstellingen te kunnen uitvoeren. 

We plaatsen de klant centraal aan de hand van 
servicegerichte ondersteuning via de telefoon en op de 
werf door het delen van onze kennis.

En met meer dan 6000 m2 opslagruimte in onze 
magazijnen, zorgen we voor een vlotte levering van alle 
producten.

SERVICE IS ONZE TOPPRIORITEIT.

DIENST NA VERKOOP
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bluedrops
webshop

Onze webshop is de beste en eenvoudigste manier om uw bestelling te plaatsen. Daarnaast kan je 
onmiddelijk alle prijzen checken en extra informatie over bestelbare producten raadplegen. 

U kan er makkelijk eerder gekochte artikelen raadplegen en opnieuw bestellen. Je vindt er zelfs alle 
bestellingen van de afgelopen jaren terug, ook diegene die per mail verstuurd werden of telefonisch 
werden doorgegeven. 

U zal een overzicht terug vinden op het webplatform van al uw bestellingen, facturen en creditnota's.

Ga voor meer informatie naar: www.bluedrops.eu/webshop

JOUW VOORDELEN:

Technische specificaties van alle producten 

Raadpleeg productfiches

Bestel 24/24 en 7/7

Jouw nettoprijzen, brutoprijzen & kortingen 

Compleet besteloverzicht & factuurgeschiedenis

Overizcht van de actuele voorraad 

Bekijk productvideo's

Snelle verwerking van uw bestellingen

Voeg favoriete artikelen toe of maak een reguliere bestellijst

bluedrops ondersteunt 
zwembadbouwers ook online!

login

vraag hier je login aan
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new
products

ROB-i MAX
pg. 172

BLUEPLUS 
INVER SILENCE FLOW
ZWEMBADPOMP

pg. 32

BLUEPLUS SUN SIDE
ZANDFILTER

pg. 56

BLUEPLUS  
ROB-i MAX PRO 

ZWEMBADROBOT

pg. 176
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new
products

HAYWARD X-PRO 600
SKIMMER

pg. 164

BLUEPLUS PURE
IN-SITU-CHLOORGENERATOR

pg. 118
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ROB-i MAX
pg. 172

new
products

STARWAY
GEMOTORISEERDE 3-WEG OF 

5-WEG TERUGSPOELKLEP

pg. 71

EASY CHEM
DOSEERSYSTEEM

pg. 128

POOL GUARD 2
BLUEMATIC OPTIE

pg. 112
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ROB-i MAX
pg. 172

new
products

FOREST

TROPIC 15

MARINE 15

HAOGENPLAST LINERS
STONETILE - TROPIC 15

STONETILE - MARINE 15

STONEFLEX - FOREST 

pg. 189 & 191

CALHYP-O
BLUEPLUS CHEMICALS

pg. 145

iSAVER
FREQUENTIEREGELAAR

pg. 44
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* Contacteer ons commercieel team om
de voorwaarden en aantallen in detail te bespreken.
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MET FOLDER
OP MAAT!
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HOE WERKT HET?

Zonnepanelen wekken stroom op, 
terwijl bluematic bijhoudt hoeveel er 
teruggaat naar het net. De LOWI-
module koppelt met de digitale meter 
en verbindt via WiFi.

Op het WiFi netwerk van  
het huis wordt een LoRa  
antenne gekoppeld.

woning

technische ruimte 
van het zwembad

Koppeling van de toestellen 
rechtstreeks op de  
Pool Command.

Alle opties worden rechtstreeks op het LoRa 
netwerk aangesloten wat de installatie  

bijzonder eenvoudig maakt.

opties

Circulatiepomp

Warmtepomp

Verlichting van het zwembad

...

Het LoRa netwerk is een dedicated laag bandbreedte 
netwerk dat connectie maakt met de Pool Command  
module in de technische ruimte van het zwembad.

Via de Smart Energy setting 
kan overproductie van de 
zonnepanelen worden gebruikt 
om de warmtepomp te laten 
werken.

Bediening en controle 
van alle gekoppelde 
apparaten verloopt  
via de app of  
webapplicatie.
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Scan om onze bluematic 
video te bekijken
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RIVER POMP VS
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HAYWARD K-FLO VSTD
HAYWARD SUPER POMP VSTD
HAYWARD TRISTAR
HAYWARD TRISTAR VSTD
ESPA SILEN S

SOKKEL POMP
iSAVER

TEGENSTROOMPOMPEN
UWE JETSTREAM PURO COMPACT
UWE JETSTREAM VISA
UWE JETSTREAM JUNO
UWE JETSTREAM TRIVA
UWE JETSTREAM FLUXUS TURBINE
UWE JETSTREAM LIDOBLOC
UWE MASSAGE PERLA

DOMPELPOMPEN
PEDRELLO TOP FLOOR
PEDRELLO TEX
ROBU SP
VLAKZUIGENDE DOMPELPOMP
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Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

POMPEN  & 
TEGENSTROOM
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BLUEPLUS INVER SILENCE FLOW

POMPEN & TEGENSTROOM

Bespaar in absolute stilte

ZWEMBADPOMP

DE EERSTE SUPERSTILLE INVERTER POMP MET INTUÏTIEF TOUCHSCREEN

InverSilence-technologie is ontwikkeld door bluedrops voor de meest stille en 
energiezuinige pompoplossingen. Het combineert volledige invertertechnologie, 
een voluut hydraulisch systeem en een borstelloze DC-motor, waardoor de pomp 
intelligent kan werken tussen 30~120% capaciteit om aan verschillende toepassingen 
te voldoen, zoals filtratie en backwash. Daarnaast vermindert het het geluidsniveau 
met meer dan 30 keer en bespaart het tot 90% energie.

Full Inverter Technology 
De inverteraandrijving kan de pompsnelheid nauwkeurig regelen, 
ronde na ronde. Hierdoor kan de capaciteit automatisch worden aan-
gepast tussen 30~120%, wat het meest energiebesparend en stil is.

Voluut hydraulisch systeem 
Het geluid wordt geïsoleerd door de voluutstructuur, die zorgt voor 
een stroming zonder turbulentie en minder geluid vergeleken met 
traditionele diffusortypes.

Borstelloze DC-motor 
De borstelloze DC-motor zorgt ervoor dat de pomp veel minder ge-
luid maakt, efficiënter werkt en duurzamer is.

REF ZWEMBADVOLUME 
(M3)

GELUIDSNIVEAU  
BIJ 10M DB

VERMOGEN 
P1 (KW)

SPANNING BACKWASH CIRCULATION FLOW (M3/H) (MAX)

QMAX HMAX BIJ 8m BIJ 10m

01041013 40 - 70 m3 36 1.05 220-240/50/60 26,3 20 23,6 20,0

01041014 50 - 80 m3 36 1.4 220-240/50/60 29,3 20,5 28,2 25,2

TECHNISCHE KENMERKEN

REF TYPE VERMOGEN PRIJS

01041013 blueplus Inver Silence Flow 1,05 KW (max 27 m3/u) 1,05 KW € 1.207,50

01041014 blueplus Inver Silence Flow 1,4 KW (max 31 m3/u) 1,4 KW € 1.417,50

KOPPELBAAR
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B+
INVER SILENCE

FLOW

BLUEPLUS INVER SILENCE FLOW

POMPEN & TEGENSTROOM

Auto Inverter-modus (debietsturing):
Na het instellen van de waterstroom kan de pomp automatisch de 
systeemdruk detecteren en de systeemscapaciteit aanpassen.

Manuele Inverter-modus: 
De systeemscapaciteit kan handmatig worden ingesteld volgens 
verschillende toepassingsbehoeften.

Vermogensverbruik uitlezing

Stroomuitlezing

Eén-klik backwash

AI/MI-modus optioneel:

INTELLIGENT FULL TOUCH CONTROLLER

Externe besturing--RS485 modbus, Digitale ingang,  
Analoge ingang, Relaisuitgang 
Hiermee kan de pomp worden bediend door andere apparatuur.

Wi-Fi 
De pomp kan op elk moment en overal worden bediend.

Zachte start--volledige bescherming van het  
elektrische systeem 
Met volledige invertertechnologie start de blueplus Inver Silence 
Flow geleidelijk van 0 ampère tot de nominale ampère. 
Er is geen belasting op het elektrische systeem van het huis.

Geschikt voor zwembaden met zeewater

ZWEMBADPOMP

Bespaar in absolute stilte

KOPPELBAAR
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BLUEPLUS INVER BLUE

POMPEN & TEGENSTROOM

Bespaar in absolute stilte

ZWEMBADPOMP

Dankzij de InverSilence-technologie kan de motorsnelheid 
met precisie worden geregeld tot op 1 omwenteling. Bij 
een backwash kan de pomp op 100% capaciteit draaien. 

Voor de dagelijkse filtratiebehoefte, waarbij een lage 
doorstroomsnelheid nodig is, kan de pomp 

op lage capaciteit werken, wat extreem stil 
en energiezuinig is. De levensduur wordt ook 
verlengd dankzij de InverSilence-technologie.

4 TIMERS VOOR DAGELIJKSE WERKING CAPACITEIT: 30%~100%

METING STROOMVERBRUIK ÉÉN KLIK VOOR BACKWASH

EFFICIËNTIEKLASSE MOTOR: IE4
Voor verhoogde efficiëntie en extreem stille prestaties

SOFT START
Start geleidelijk van 0 ampère tot de nominale waarde

EXTERNE BESTURING OPTIONEEL: DIGITALE INGANG, RS485, RELAISUITGANG
Voor meer controleopties voor uw pomp

OMGEVINGSTEMPERATUUR  -10 - 42 °C | WATERTEMPERATUUR  5 - 50 °C 

BESCHERMINGSKLASSE
Klasse F, IP55

KENMERKEN

SLIMME & EENVOUDIGE INTERFACE

KOPPELBAAR
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BLUEPLUS INVER BLUE

B+
INVER
BLUE

POMPEN & TEGENSTROOM

Bespaar in absolute stilte

ZWEMBADPOMP

REF TYPE AANBEVOLEN 
ZWEMBADVOLUME (M3) P1 (KW) SPANNING (V/HZ) QMAX (M3/H) HMAX (M)

CIRCULATION FLOW (M3/H)
PRIJS

10M 8M

01041016 blueplus Inver Blue 30~60 0.80 220~240 | 50/60 23.0 17.0 14.5 19.0 € 1.050,00

prestatiecurve

KOPPELBAAR
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POMPEN & TEGENSTROOM

TECHNISCHE KENMERKEN

• Prestatie - Betrouwbaar - Duurzaam - Stil
• Zelfaanzuigend bij 3 meter ( Europese norm is 1,5 meter )
• Glasvezel versterkt pomphuis in polypropyleen zorgt voor een hoge weerstand
• Nieuwste generatie hydrauliek
• Ultra stil
• Groot filtermandje ( 3L ) met fijne zeef en gemakkelijk in gebruik
• Compatibel in natie met zout electrolyse ( 5g/l )
• 4 jaar garantie ( exclusief slijtage onderdelen )
• Geleverd met aparte hendel voor het gemakkelijk openen van het deksel

Druk (mbar)

Debiet (m3 / u)

REF TYPE VERMOGEN DEBIET STROOM SPANNING 50 HZ VERMOGEN P1 AANSLUITING PRIJS

01006005 Flowdians Rivierpomp 11 0,50 kW 11 m3 / u 3,20 A 230 V 690 W 50 / 63 mm € 550,00

01006006 Flowdians Rivierpomp 15 0,75 kW 15 m3 / u 4,70 A 230 V 970 W 50 / 63 mm € 580,00

01006007 Flowdians Rivierpomp 19 1,00 kW 19 m3 / u 5,30 A 230 V 1200 W 50 / 63 mm € 680,00

RIVER POMP
by Speck

ZWEMBADPOMP
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POMPEN & TEGENSTROOM

Druk (mbar)

Debiet (m3 / u)

TECHNISCHE KENMERKEN

• Efficient - Modern - Duurzaam - Stil
• De Rivierpomp VS hoort bij de serie 'Badu Green' pompen, die ontwikkelt zijn om energie te besparen  

en het milieu te beschermen
• De pomp is gemaakt van hoogwaardige materialen
• De pomp is extreem stil en daarnaast hydraulisch verbeterd met een geoptimaliseerde waterstroming
• De pomp heeft een permanent magneetmotor. Hierdoor is er een efficiënte energiebesparing
• De pomp is aansluitklaar met 5-dradige besturingskabel en stekker
• Doordat de pomp zelfaanzuigend is, kan deze max. 3 meter boven 

of max. 3 meter onder het waterniveau geplaatst kan worden
• Geleverd met sleutel voor deksel

REF TYPE VERMOGEN DEBIET STROOM SPANNING 50 HZ VERMOGEN P1 AANSLUITING PRIJS

01006029 Rivierpomp VS 1,50 PK 22 m3 / u 0,50 - 6,10 230 V 1,10 kW 63 mm € 1.942,50

ZWEMBADPOMP

by Speck
RIVER POMP VS
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POMPEN & TEGENSTROOM

HAYWARD K-FLO
Hoge prestaties met stille werking

ZWEMBADPOMP

TECHNISCHE KENMERKEN

• Twist-Lock transparant deksel
• Slijtvast en corrosiebestendig: waaier en diffuser van Noryl
• Zoutwaterbestendig
• Direct vervangbaar voor KS pompen (Kripsol)
• Aansluitkoppelingen inbegrepen
• Aanbevolen voor zwembaden tot 100 m3

Druk (mbar)

Debiet (m3 / u)

REF TYPE VERMOGEN DEBIET STROOM SPANNING 50 HZ VERMOGEN P1 AANSLUITING PRIJS

01001001 K-Flo 0,33 PK 0,33 PK 4,8 m3 / u 2,5 A 230 V 485 W 50 / 63 mm € 550,00

01001002 K-Flo 0,50 PK 0,50 PK 7,5 m3 / u 3,2 A 230 V 610 W 50 / 63 mm € 590,00

01001003 K-Flo 0,75 PK 0,75 PK 11,5 m3 / u 3,8 A 230 V 820 W 50 / 63 mm € 620,00

01001004 K-Flo 1,00 PK 1,00 PK 15,4 m3 / u 5 A 230 V 1090 W 50 / 63 mm € 650,00

01001005 K-Flo 1,50 PK 1,50 PK 21,9 m3 / u 7,5 A 230 V 1610 W 50 / 63 mm € 750,00

01001107 K-Flo 0,5 PK TRI 0,50 PK 7,5 m3 / u 3,2 A 380 V 610 W 50 / 63 mm € 620,00

01001016 K-Flo 0,75 PK TRI 0,75 PK 11,5 m3 / u 3,8 A 380 V 820 W 50 / 63 mm € 670,00

01001047 K-Flo 1 pK TRI 1,00 PK 15,4 m3 / u 5 A 380 V 1090 W 50 / 63 mm € 750,00

01001006 K-Flo 1,50 PK TRI 1,50 PK 21,9 m3 / u 5 / 2,9 A 380 V 1610 W 50 / 63 mm € 750,00
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POMPEN & TEGENSTROOM

ZWEMBADPOMP

De ideale snelheid voor iedere toepassing
HAYWARD K-FLO VSTD

EIGENSCHAPPEN

• Klassiek en robuust ontwerp waardoor de K-Flo pomp een hoger debiet kan garanderen 
en perfect geschikt is voor alle type zwembaden

• Extra grote voorfilter voor minder frequente reinigingen
• Zowel beschikbaar in 'single speed' als 'variable speed'
• Zeer laag geluidsniveau
• Laag energieverbruik
• Warmtebestendig, zoutbestendig en bestand tegen chemische corrosie
• Alle onderdelen zijn gegoten in glasvezelsterke hars
• Voor een zwembadvolume tot 80 m3

TECHNISCHE KENMERKEN

• Aansluitingen 2"
• Zelfaanzuigend met thermische beveiliging en automatisch herstarten
• Hoogrendement Noryl waaier
• Eenvoudig openen en sluiten van het voorfilter deksel, kwartslag sluiting
• Eenvoudige bediening VSTD model: mogelijkheid om 5 programma's per dag te programmeren
• Skimmingfunctie VSTD model: mogelijkheid om elke 3 uur de wateroppervlakte af te skimmen
• Digitale uitgang VSTD model: mogelijkheid om op elk type extern apparaat aan te sluiten

REF TYPE VERMOGEN DEBIET STROOM SPANNING 50 HZ VERMOGEN P1 AANSLUITING PRIJS

01001015 K-Flo VSTD 1,50 PK
@ 8m: 21 m3 / u @ 8m: 5,66 A

230 V
P1: 1240 W

2" - 50 / 63 mm € 1.650,00
@ 10m: 19 m3 / u @ 8m: 5,63 A P2: 1100 W
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Super Pump® VSTD

Flow rate (m³/h)

Pressure (mbar)

 • 1 HP Curve  • 1.5 HP Curve
Pressure (mbar)

 • Direct replacement of a single-speed Super Pump®

 •  Smart Inverter + Permanent Magnet Motor + synchronized 
motor : electricity saving up to 85%* 

 • Versatile and extremely quiet
 • Ease of installation for electrical connections
 • Recommended for pools up to 70 m³**
 • Permanent magnet motor
*  Running at low speed. 

Electricity savings of 65% are generally achieved.
** Running at low speed 24 hours

THE ORIGINAL REVISITED

Speed Type  
HP

Weight 
(kg) I/O Flow rate* P1 Max (W)  

(Maximum consumption  
of the pump)

Nominal 
power of the 
motor P2 (W)

Amps at P1 
Max (A)

Quantity 
per pallet Item

600 - 3000 RPM
(20 rpm) 1 14 2" and  1.5" @10 m: 13.8 m³/h

@8 m: 16.5 m³/h 950 750 4.4 20 SP2611VSTD

600 - 3000 RPM
(20 rpm) 1.5 16 2" @10 m: 16 m³/h

@8 m: 18 m³/h 1240 1100 5.9 20 SP2616VSTD

* At 3000 Rpm

SUPER PUMP® 
VSTD

Flow rate (m³/h)

2" (1,5" threaded 
adaptor included
for 1HP)

Technical Specifications

Max. water temp. 35°C

Mechanical seal AISI 304, compatible with salt treatment 
(salt chlorinator)

Motor-drive specifications Class F, IP55, 50 Hz, Brushless VFD
Housing/impeller/strainer/lid PP+GF/Noryl® + GF/ABS/PC

Prefilter size 1.75 L

YEARS OF WARRANTY

ST
AN

DA
RD3

The intuitive control module 
displays relevant information 
such as real-time energy 
consumption. Improved 
control box, with the addition 
of five daily programs.
"Skimming" function that 
allows the surface to be 
automatically skimmed every 
1, 2 or 3 hours. Timer Mode.

As we know, it is not always easy to 
define the right pump for your pool, 
we have developed a tool to do this 
step easier. In a few clicks you will 
find which is the best Hayward® 
variable speed pump and the savings 
you can achieve.

VS PUMP CONFIGURATOR
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Super Pump® VSTD

Flow rate (m³/h)

Pressure (mbar)

 • 1 HP Curve  • 1.5 HP Curve
Pressure (mbar)

 • Direct replacement of a single-speed Super Pump®

 •  Smart Inverter + Permanent Magnet Motor + synchronized 
motor : electricity saving up to 85%* 

 • Versatile and extremely quiet
 • Ease of installation for electrical connections
 • Recommended for pools up to 70 m³**
 • Permanent magnet motor
*  Running at low speed. 

Electricity savings of 65% are generally achieved.
** Running at low speed 24 hours

THE ORIGINAL REVISITED

Speed Type  
HP

Weight 
(kg) I/O Flow rate* P1 Max (W)  

(Maximum consumption  
of the pump)

Nominal 
power of the 
motor P2 (W)

Amps at P1 
Max (A)

Quantity 
per pallet Item

600 - 3000 RPM
(20 rpm) 1 14 2" and  1.5" @10 m: 13.8 m³/h

@8 m: 16.5 m³/h 950 750 4.4 20 SP2611VSTD

600 - 3000 RPM
(20 rpm) 1.5 16 2" @10 m: 16 m³/h

@8 m: 18 m³/h 1240 1100 5.9 20 SP2616VSTD

* At 3000 Rpm

SUPER PUMP® 
VSTD

Flow rate (m³/h)

2" (1,5" threaded 
adaptor included
for 1HP)

Technical Specifications

Max. water temp. 35°C

Mechanical seal AISI 304, compatible with salt treatment 
(salt chlorinator)

Motor-drive specifications Class F, IP55, 50 Hz, Brushless VFD
Housing/impeller/strainer/lid PP+GF/Noryl® + GF/ABS/PC

Prefilter size 1.75 L

YEARS OF WARRANTY
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The intuitive control module 
displays relevant information 
such as real-time energy 
consumption. Improved 
control box, with the addition 
of five daily programs.
"Skimming" function that 
allows the surface to be 
automatically skimmed every 
1, 2 or 3 hours. Timer Mode.

As we know, it is not always easy to 
define the right pump for your pool, 
we have developed a tool to do this 
step easier. In a few clicks you will 
find which is the best Hayward® 
variable speed pump and the savings 
you can achieve.

VS PUMP CONFIGURATOR
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HAYWARD SUPER PUMP VSTD
Ongeëvenaarde prestaties

ZWEMBADPOMP

TECHNISCHE KENMERKEN

• Directe vervanging van een enkeltoerige Super Pump
• Smart Inverter + Permanent Magneetmotor + gesynchroniseerde motor: tot 85% energiebesparing
• Veelzijdig en extreem stil
• Aanbevolen voor zwembaden tot 70 m3

• Permanente magneetmotor

REF TYPE VERMOGEN DEBIET GEWICHT AANSLUITING PRIJS

01001064 Super Pump VSTD 1 1 PK 16,5 m3 / u 14 kg 2" en 1,5" € 1.530,00

01001087 Super Pump VSTD 1,5 1,5 PK 18 m3 / u 16 kg 2" € 1.970,00

Druk (mbar)

1 PK

Druk (mbar)

1,5 PK

Debiet (m3 / u) Debiet (m3 / u)
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HAYWARD TRISTAR
Ongeëvenaarde prestaties

ZWEMBADPOMP

TECHNISCHE KENMERKEN

• Modern, geoptimaliseerd design voor een optimaal hydraulisch rendement
• Hoger debiet voor een lager energieverbruik
• Bewezen betrouwbaarheid en duurzaamheid dankzij het ontwerp in glasvezelversterkt polypropyleen
• Eenvoudig in onderhoud: kwartdraaiend deksel + extra grote voorfilterkorf
• Aanbevolen voor zwembaden tot 195 m3

REF TYPE VERMOGEN DEBIET STROOM SPANNING 50 HZ VERMOGEN P1 AANSLUITING PRIJS

01001026 Tristar 0,50 0,50 PK 11,4 m3 / u 2,8 A 230 V 660 W 63 mm € 830,00

01001027 Tristar 0,75 0,75 PK 14,5 m3 / u 3,4 A 230 V 800 W 63 mm € 870,00

01001028 Tristar 1,00 1,00 PK 18,5 m3 / u 4,3 A 230 V 1000 W 63 mm € 920,00

01001029 Tristar 1,50 1,50 PK 23,5 m3 / u 5 A 230 V 1350 W 63 mm € 1.050,00

01001043 Tristar 3,00 3,00 PK 32.5 m3/h 9 A 230 V 2100 W 63 mm € 1.450,00

Druk (mbar)

Debiet (m3 / u)
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ZWEMBADPOMP

Uitmuntende prestaties
HAYWARD TRISTAR VSTD

TECHNISCHE KENMERKEN

• Permanente magneetmotor: tot 85% besparing op het 
stroomverbruik

• Uiterst betrouwbaar en stil
• Geoptimaliseerde elektronica voor een optimaal 

rendement
• 180° draaibare display: gemakkelijke toegang tot het 

bedieningspaneel
• Aansluitkoppelingen inbegrepen
• Deksel met kwartslagopening: eenvoudig onderhoud
• Aanbevolen voor zwembaden tot 120 m3

Druk (mbar)

Debiet (m3 / u)

Druk (mbar)

Debiet (m3 / u)

Transparant deksel

Aansluiting 2"

Winterplug

REF TYPE VERMOGEN DEBIET STROOM SPANNING 50 HZ VERMOGEN P1 AANSLUITING PRIJS

01001030 Tristar VSTD 1,50 PK
@ 8m: 26,3 m3 / u

5,9 A 230 V
P1: 1240 W

63 mm € 2.320,00
@ 10m: 24 m3 / u P2: 1100 W

01001031 Tristar VSTD 2 PK
@ 8m: 31 m3 / u

7,8 A 250 V
P1: 1500 W

63 mm € 2.540,00
@ 10m: 28,8 m3 / u P2: 1400 W
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ESPA SILEN S
Centrifugaalpomp voor waterrecirculatie en -filtratie

ZWEMBADPOMP

TECHNISCHE KENMERKEN

• Pomphuis, pompvoet, waaier, sealhouder 
en diffuser in technopolymeer

• Roestvrij stalen motoras AISI 431
• Speciale mechanische afdichting in RVS AISI 316
• Asafdichting tot 160° C
• Dichtingen in NBR
• Aluminium motorbehuizing
• Motor:

1.  Asynchrone tweepolige motor
2. IP55-bescherming met ventilatie
3. Klasse F isolatie
4. Continue service
5. Enkelfasige uitvoering met ingebouwde thermische beveiliging

EIGENSCHAPPEN

• Nieuw ontwerp
• Zelfaanzuigend 4 m
• 5 jaar garantie
• Optimaler hydraulisch rendement
• Extreem stille werking
• Geleverd met koppelingen van 63 mm 

met verloopstuk 63/50 mm

REF TYPE VERMOGEN VERMOGEN STROOM SPANNING 50 HZ GEWICHT AANSLUITING PRIJS

01039001 Silen S 60 12m 0,60 PK 0,44 kW 2,4 A 230 V 8,9 kg 50 / 63 mm € 450,00

01039002 Silen S 75 15m 0,75 PK 0,55 kW 3,3 A 230 V 10,2 kg 50 / 63 mm € 485,00

01039003 Silen S 100 18m 1,00 PK 0,75 kW 3,8 A 230 V 10,9 kg 50 / 63 mm € 500,00

01039004 Silen S 150 22m 1,50 PK 1,10 kW 4,8 A 230 V 13,5 kg 50 / 63 mm € 580,00

Rendementscurve

AFMETINGEN

A B C D E F G H I J K L

495 211 170 225 23/4" 225 21/4" 308 159 Ø9 319 238
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REF TOEPASSING AFMETINGEN PRIJS

01037001 Pomp 32 x 65 x 7 cm € 46,47

01037002 Filter 60 x 65 x 7 cm € 62,00

REF TYPE PRIJS

01041015 Frequentieregelaar iSAVER-X 1100 - 1,1 KW € 495,00

SOKKEL

FREQUENTIEREGELAAR

SOKKEL POMP

iSAVER

Maakt jouw installatie nog stiller en vang hier trillingen mee op

Frequentieregelaar zwembadpomp

EIGENSCHAPPEN

• Met PFC-module, hogere energie-efficiëntie
• Eerste frequentieregelaar met touchscreen
• 5 jaar garantie
• Tot 80% energiebesparing
• Tot 25% stiller
• 4 timers voor 24-uurs bediening
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TEGENSTROOM

WAT ZIJN DE VOORDELEN VAN EEN 
TEGENSTROOMPOMP?

Het installeren van een tegenstroompomp in een zwembad 
biedt verschillende voordelen:

• Zwemtraining: Een tegenstroompomp creëert een sterke 
stroming in het zwembad, waardoor zwemmers kunnen 
trainen in een beperkte ruimte. Het voelt alsof je tegen de 
stroom in zwemt, waardoor je effectief kunt zwemmen 
zonder veel afstand af te leggen. 

• Ruimtebesparing: Voor mensen die graag een zwembad 
willen hebben, maar beperkte ruimte in hun tuin of huis hebben, is een tegenstroompomp een uitstekende oplossing. Het 
maakt een kleiner zwembad functioneel voor een intensieve zwemtraining. 

• Vermaak: Naast functionele voordelen biedt een tegenstroompomp ook veel plezier. Het kan het zwembadervaring leuker 
en dynamischer maken voor zowel kinderen als volwassenen. 

• Aanpasbare intensiteit: Veel tegenstroompompen bieden de mogelijkheid om de intensiteit van de stroom aan te passen, 
waardoor ze geschikt zijn voor zwemmers van verschillende niveaus, van beginners tot gevorderden. 

Kortom, een tegenstroompomp maakt een zwembad veelzijdiger, functioneler en plezieriger, ongeacht de grootte van het 
zwembad.

Wat is er nodig voor een compleet systeem:
• Een wanddoorvoerset
• De tegenstroompomp zelf, verkrijgbaar monofasig of driefasig, samen met  stuurkast en afwerkingsset
• Een waterdichtingsset

Voordelen van UWE:
• Een gevestigde waarde op de markt
• Kwalitatieve producten
• Je hebt de mogelijkheid om een bestaande tegenstroompomp om te bouwen tot een nieuwe installatie zonder dat je de 

wanddoorvoerset moet aanpassen

Een tegenstroomsysteem hoeft niet duur te zijn, er zijn al basismodellen vanaf 3800 euro excl. btw voor de particuliere klant.

Enkele belangrijke installatievoorschriften:
• Zorg steeds voor voldoende ventilatie  en zorg dat er geen condenserend vocht op de pomp kan vallen
• Zorg voor een vloerrooster geînstalleerd wordt zodat de pomp onder geen enkel beding onder water kan komen te staan
• Houd de pomp in de winter vorstvrij
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TEGENSTROOMPOMP

Training in top form
UWE JETSTREAM PURO COMPACT

EIGENSCHAPPEN

Het JetStream PURO COMPACT gestroomlijnde tegenstroomsysteem met bewezen 
FLATStream technologie is een alles-in-één oplossing: JetStream PIEZO schakelaar 
en aanzuigsysteem in één unit. Een zeer krachtige stroom zonder luchtbijmenging 
maakt gelijkmatig en zuiver zwemplezier mogelijk.
Door de platte afmetingen kan het systeem eenvoudig aan de zijkant van het rolluik 
worden geplaatst. Schitterende combinatiemogelijkheid met LIDOBLOC voor een 
schakelbaar systeem.

•  Compact tegenstroomsysteem voor puur zwemplezier
•  FLATStream-technologie
•  Geïntegreerd aanzuigrooster
•  Geïntegreerde JetStream PIEZO
• Geïntegreerde, verlichte PIEZO schakelaar, 7m kabellengte (optioneel tot 20m)
•  Debiet ca. 65 m3/u
•  Zonder luchttoevoeging
•  Hoogwaardig, hoogglanzend, gepolijst roestvrij stalen paneel
•  Vlakke afmetingen 300 x 500 x 20 mm
•  Wanddoorvoeren verkrijgbaar in ABS of roestvrij staal
•  Voorkomt draaikolken in het water
•  Zeer stille werking

TECHNISCHE KENMERKEN

•  Nominaal vermogen 3,5 kW
•  Debiet 18 l/sec
•  Spanning: netstroom (~3N 400 V AC)
•  Eenfase wisselstroom beschikbaar (~1N 230 V AC)
•  Afwerkingsset in roestvrij staal, spiegelgepolijst
•  Afmetingen 300 x 500 x 20 mm

REF TYPE PRIJS

01084005 Wanddoorvoer ABS Puro Compact € 1.213,93

01084011 Puro Compact 3,5 kW 230 V (pomp, stuurkast, afwerkingsset) € 3.986,90

01084007 Puro Compact 3,5 kW 400 V (pomp, stuurkast, afwerkingsset) € 4.139,05

01084008 Waterdichtingsset Puro Compact € 347,71

VOOR EEN COMPLEET SYSTEEM HEBT U NODIG:
• Wanddoorvoer
• Pomp 230V of 400V
• Waterdichtingsset
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TEGENSTROOMPOMP

Cool in the pool
UWE JETSTREAM VISA

EIGENSCHAPPEN

VISA overtuigt niet alleen door het edele, tweekleurige design en 
zijn lichteffect. De geavanceerde tegenstroom in geavanceerd 
ABS-materiaal overtuigt ook door zijn compacte afmetingen en 
geïntegreerde aanzuiging.
De verlichte PIEZO-schakelaar zorgt voor een sfeervolle ambiance 
in uw zwembad. VISA is geschikt voor alle soorten zwembaden.

• Hoogwaardig tegenstroomsysteem in geavanceerd ABS-
materiaal

• Edel, tweekleurig ontwerp - 
buitenkant geborsteld aluminium, binnenkant zwart

• Compact systeem met geïntegreerde aanzuiging
• Draaibaar mondstuk met debietregeling
• Omschakelbare lucht door het indrukken van de PIEZO 

schakelaar
•  Geschikt voor alle soorten zwembaden

TECHNISCHE KENMERKEN

•  Frontplaat: 410 x 345 x 65,5mm
• Wandbevestiging in ABS
• Debiet 65 m3/u of 56 m3/u
• Opgenomen vermogen: 3,5 kW 3~ / 400 V of 3 kW 1 ~ / 230 V
• Geïntegreerde aanzuiging
• Geïntegreerde, verlichte PIEZO schakelaar, 7m kabellengte (optioneel tot 20m)

REF TYPE PRIJS

01084066 Wanddoorvoer ABS Visa € 350,15

01084068 Visa 3Kw 230V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 3.380,72

01084067 Visa 3,5Kw 400V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 3.358,76

01084069 Waterdichtingsset Visa € 150,06

VOOR EEN COMPLEET SYSTEEM HEBT U NODIG:
• Wanddoorvoer
• Pomp 230V of 400V
• Waterdichtingsset
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TEGENSTROOMPOMP

Great results from minimum input
UWE JETSTREAM JUNO

EIGENSCHAPPEN

Klein begin, groot effect. Bestaat er een tegenstroomsysteem dat grote 
golven maakt voor een kleine investering? Ja, en het heet JetStream 
JUNO. Tot 18 liter per seconde kan door de draaibare spuitmond 
worden geperst. Of net zoveel als u prettig vindt - want de kracht van 
de stroom kan volledig worden geregeld door gewoon aan de knop te 
draaien, bijvoorbeeld als u een ontspannende drukpuntmassage wilt 
met behulp van de massageslang en de rugjet. Ook het luchtdebiet 
voor een tintelend luchtbubbelbad kan volledig worden geregeld.

TECHNISCHE KENMERKEN

•  Opgenomen vermogen: 3.500 Watt
•  Debiet: 18 liter per seconde (65 m3/u)
•  Geïntegreerde aanzuiging
•  Draaibare nozzle met volledig instelbaar debiet
•  Verstelbaar luchtdebiet
•  Aan/uit pneumatische luchtschakelaar
• Geïntegreerde, verlichte Piezo schakelaar, 7m kabellengte 
•  Spanning: netstroom (~3N 400 V AC)
•  Eenfasige wisselstroom beschikbaar (~1N 230V AC)
• Geïntegreerde, verlichte PIEZO schakelaar, 7m kabellengte 

(optioneel tot 20m)

REF TYPE PRIJS

01084002 Juno RVS 3,5Kw 230V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 4.586,11

01084001 Juno RVS 3Kw 400V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 4.500,71

01084003 Waterdichtingsset Juno € 350,15

01084065 Wanddoorvoer ABS Juno € 493,90

VOOR EEN COMPLEET SYSTEEM HEBT U NODIG:
• Wanddoorvoer
• Pomp 230V of 400V
• Waterdichtingsset
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TEGENSTROOMPOMP

The most powerful jetstream ever
UWE JETSTREAM TRIVA

EIGENSCHAPPEN

De nieuwe jetstream triva tegenstroom zwemunit met innovatieve flatstream technologie 
die een vlakke, krachtige stroming net onder het wateroppervlak genereert.

•  Geschikt voor professionele training
•  Debieten van 75 m3/u tot 225 m3/u
•  FLAT-Stream Technologie
•  Extreem krachtige en regelmatige stroming
•  Minder turbulent wateroppervlak dan bij conventionele tegenstroomsystemen
•  3-staps bediening via Jetstream PIEZO
• Geïntegreerde, verlichte PIEZO schakelaar, 7m kabellengte (optioneel tot 20m)       

TECHNISCHE KENMERKEN

• Inbouwdeel in hoogwaardige kunststof
• Optioneel verkrijgbaar: inbouwdeel in roestvrij staal (1.4571) met lasflens
• Afwerkingsset in roestvrij staal 1.4571, spiegelgepolijst
• Spanning: netstroom (~3N 400 V AC)
• Debiet pomp 75 m3/u | 2 x 75 m3/u | 3 x 75 m3/u
• Nominaal vermogen 3.500 Watt (400 V) | 2x 3.500 Watt | 3x 3.500 Watt
• Geïntegreerde, verlichte Piezo schakelaar, 7m kabellengte 
• Eenfasige wisselstroom beschikbaar (~1N 230V AC), 1x 3,2 kW | 2x 3,2kW| 3x 3,2kW

TRIVA 225 - 3 POMPEN

REF TYPE PRIJS

01084057 Wanddoorvoer ABS TriVa 225 € 4.179,84

01084062 TriVa 225 - 3,2 kW 230 V (3 pompen, stuurkast & afwerkingsset) € 10.078,71

01084061 TriVa 225 - 3,5 kW 400 V (3 pompen, stuurkast & afwerkingsset) € 9.835,92

01084063 Waterdichtingsset TriVA 225 € 745,44

TRIVA 150 - 2 POMPEN

REF TYPE PRIJS

01084016 Wanddoorvoer ABS TriVa 150 € 3.696,71

01084017 Waterdichtingsset TriVA 150 € 987,01

01084060 TriVa 150 - 3,2 kW 230V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 8.144,95

01084018 TriVa 150 - 3,5 kW 400V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 8.277,94

TRIVA 75 - 1 POMP

REF TYPE PRIJS

01084056 Wanddoorvoer ABS TriVa 75 € 3.053,75

01084058 TriVa 75 - 3,2 kW 230 V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 7.625,75

01084059 TriVa 75 - 3,5 kW 400 V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 7.402,54

01084063 Waterdichtingsset TriVA 75 € 745,44

VOOR EEN COMPLEET SYSTEEM HEBT U NODIG:
• Wanddoorvoer
• Pomp 230V of 400V
• Waterdichtingsset
• Piezo
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POMPEN & TEGENSTROOM

De UWE jetstream FLUXUS turbine voor een ongeëvenaarde zwemervaring.
UWE JETSTREAM FLUXUS TURBINE

EIGENSCHAPPEN

De Fluxus is beschikbaar met 1 (verticale montage) of 2 jets (horizontale montage) 
zodat elk niveau van zwemmer zich kan uitleven in het zwembad of kan kiezen voor 
een veeleisende zwemtraining.

• Eenvoudige bediening door PIEZO
• Optioneel mogelijk 2e PIEZO te plaatsen in of buiten het zwembad
• Inbouwset beschikbaar voor alle type zwembaden

REF TYPE PRIJS

01084100 Fluxus 1 turbine 230 V max. 350m3/h voor liner/monobloc/PE-PP bad € 18.633,22

01084101 Fluxus 2 turbine 230 V max. 450m3/h voor liner/monobloc/PE-PP bad € 27.387,70

01084102 Fluxus 1 turbine 230 V max. 350m3/h voor tegelbad € 18.633,22

01084103 Fluxus 2 turbine 230 V max. 450m3/h voor tegelbad € 27.387,70

01084104 Fluxus 1 & 2 wanddoorvoer voor liner/monobloc/PE-PP bad € 2.616,20

01084105 Fluxus 1 & 2 wanddoorvoer voor tegelbad € 2.616,20

VOOR EEN COMPLEET SYSTEEM HEBT U NODIG:
• Wanddoorvoer
• Fluxus turbine

TEGENSTROOMPOMP
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Wellness made to measure
UWE JETSTREAM LIDOBLOC

EIGENSCHAPPEN

JetStream LIDOBLOC is het nieuwe toverwoord voor een ontspannen 
lichaam na de training. Tien nozzles maken een zeer krachtige 
massage van de gehele rug mogelijk. Door de geïntegreerde JetStream 
PIEZO-knop en de afdekking van hoogglans gepolijst roestvrij staal 
is JetStream LIDOBLOC ook optisch een highlight. De enkelvoudige 
installatie is combineerbaar met JetStream PURO COMPACT voor 
schakelbare systemen. In openbare zwembaden is JetStream LIDOBLOC 
een bezoekersmagneet en vaak een insider tip omdat het ook als 
tegenstroomsysteem kan worden gebruikt.

•  Krachtige massage van de gehele rug
•  Debiet ca. 65 m3/u
•  Constante luchttoevoer
•  Geïntegreerde JetStream PIEZO
•  Hoogwaardig, hoogglanzend, gepolijst roestvrij staal
•  Vlakke afmetingen 300 x 600 x 15 mm
•  ABS wanddoorvoeren
•  Ook horizontaal te monteren als zacht tegenstroomsysteem

TECHNISCHE KENMERKEN

•  Nominaal vermogen 3,5 kW
•  Debiet 18 l/sec
•  Spanning: netstroom (~3N 400 V AC)
•  Eenfase wisselstroom beschikbaar (~1N 230 V AC)
•  Frontplaat in roestvrij staal, gepolijst
•  Afmetingen 300 x 500 x 20 mm
• Geïntegreerde, verlichte Piezo schakelaar, 7m kabellengte 
•  Afmetingen aanzuiging 220 x 220 x 20 mm

REF TYPE PRIJS

01084035 Wanddoorvoer ABS Lidobloc € 1.516,50

01084070 Lidobloc 3,2kW 230V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 3.488,08

01084036 Lidobloc 3,5Kw 400V (pomp, stuurkast & afwerkingsset) € 3.488,08

01084071 Waterdichtingsset Lidobloc € 408,71

VOOR EEN COMPLEET SYSTEEM HEBT U NODIG:
• Wanddoorvoer
• Pomp 230V of 400V
• Waterdichtingsset

TEGENSTROOMPOMP
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Champagne feeling
UWE MASSAGE PERLA

EIGENSCHAPPEN

Ontspanning met een sprankelend moment. Stel je voor, je bent in je 
zwembad en plotseling word je omhuld door sprankelende bubbels, 
die je verwennen en verfrissen. De PERLA-bubbelplaat, geïntegreerd 
in de bodem van het zwembad of in een zitbank, genereert dit genot 
met één druk op de knop. JetStream PERLA kan in de vloer of in stoelen 
worden geïnstalleerd. Er zijn luchtblazers van verschillende afmetingen 
beschikbaar, voor één of een serie luchtblazers.

TECHNISCHE KENMERKEN

•  Bubbelplaat met blower
• Hoogwaardig roestvrij staal
• Platte vorm, afgeronde hoeken 485 x 278 x 4 mm
• Voor betonnen en liner zwembaden
• Opgenomen vermogen: 0,4 tot 2,2 kW
• Spanning: netstroom (~3N 400 V AC)
• Eenfasige wisselstroom beschikbaar (~1N 230 V AC)

REF TYPE PRIJS

01084009 Wanddoorvoer ABS Perla € 685,66

01084010 Frontplaat Perla tegel en RVS € 625,88

01084022 Stuurkast Perla - Piezo € 919,91

01084023 Perla Blower BG4 0,85kW 400V - 145m3/h € 1.897,15

01084037 Perla Blower BG3 0,4kW 400V - 80m3/h € 1.610,45

01084038 Piezo afwerkingsset RVS vierkant zonder stuurkast 7m € 583,18

01084072 Frontplaat Perla liner € 625,88

01084073 Perla Blower BG4 1,3kW 400V - 145m3/h € 2.028,92

01084074 Perla Blower BG5 1,6kW 400V - 210m3/h € 2.854,67

01084075 Perla Blower BG6 2,2kW 400V - 318m3/h € 3.028,13

01084076 Wanddoorvoer aan/uit pneumatische switch Piezo € 204,97

01084077 Waterdichtingsset pneumatische switch Perla € 78,87

VOOR EEN COMPLEET SYSTEEM HEBT U NODIG:
• Wanddoorvoer
• Blower 400V
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PEDROLLO TOP FLOOR

ROBU SP 

PEDROLLO TEX

POMPEN & TEGENSTROOM

• Waaier: noryl
• Pomp as: RVS AISI 304
• Dubbele sealafdichting in oliekamer
• Dubbele mantel voor optimale koeling

• Waaier: technopolymeer Vortex
• Pomp as: RVS AISI 431
• Dubbele sealafdichting in oliekamer 

(ceramic/grafiet)
• Dubbele mantel voor optimale koeling
• Schakelaar voor handmatige of 

automatische bediening
• Ingebouwde thermische beveiliging
• Max. onderdompeling: 5 mtr.
• Max. mediumtemperatur: 40°C
• Standaard geleverd met 10 mtr. kabel
• Incl. ingebouwde vlotter

• Professioneel gebruik
• Incl. vlotter
• PE pompvoet
• Gietijzeren pomphuis, aluminium  

motorhuis- en mantel

Geschikt voor afvoer van vuil water. Het 
wordt aanbevolen deze dompelpomp 
voor thuis te gebruiken om vuil water af 
te voeren, het leegpompen van kelders 
en putten, zelfs vaste bestanddeeltjes 
met een grootte tot Ø 30 mm.

Voor het verpompen van media met 
grote hoeveelheden zand of modder, 
tot max. 3% vaste bestanddelen.
Max. mediumtemperatuur 40°C. Ideaal 
voor het wegtrekken van grondwater 
tijdens graafwerken. 

Pomp met gietijzeren waaier en dubbele mantel, waardoor de motor optimaal gekoeld wordt.
Uitermate geschikt om voor lange tijd bij een laag niveau te pompen. Standaard
10 mtr. H07RNF kabel. Deze pomp zuigt tot ± 2 mm. vanaf de vloer, dankzij de ingebouwde 
terugslagklep blijft het pomphuis gevuld (koeling) en zodoende zal de
pomp al werken vanaf niveau ± 3 mm. De pompvoet is vervaardigd van slijtvast rubber en 
pomphuis is van RVS AISI 304. Voor professioneel gebruik (voor legen van zwembad)

VLAKZUIGER DOMPELPOMP

DOMPELPOMP

REF TYPE VERMOGEN WATTAGE SPANNING L / MIN MAX. OPVOERHOOGTE KOPPELINGEN PRIJS

PK KW

01017014 Top Floor 1 0,33 0,25 250 230 V 20 - 120 6 - 1 m 1 1/4" bui - 25 € 345,70

01017015 TEX 3 0,75 0,55 550 230 V 20 - 240 9,5 - 2,0 m 1 1/4" bui - 40 € 486,00

REF TYPE PK KW AMPÈRE SPANNING L / MIN MAX. OPVOERHOOGTE GEWICHT PRIJS

01017016 SP 04 A 0,79 0,58 1,9 230 V 50 - 233 10 - 0 m 12,5 kg € 765,00

REF TYPE PK KW AMPÈRE SPANNING L / MIN MAX. OPVOERHOOGTE KOPPELINGEN PRIJS

01017017 RSD - 250 0,34 0,25 3,6 230 V 0 - 175 9 - 0 m 1 1/4" € 901,28

• Ingebouwde thermische beveiliging
• Max. onderdompeling: 3 mtr.
• Max. mediumtemperatur: 40°C.
• 10 mtr. kabel met eurostekker
• Particulier gebruik (voor leeghalen jacuzzi)

• Roestvrijstalen pomp as
• Open metalen waaier, polyurethaan 

bekleed, met omroersysteem
• Mechanische seal: carbon - silicon - NBR
• Ingebouwde thermische beveiliging
• Geschikt voor continue gebruik: min.

onderdompeling 225 mm
• Onderhoudsvrije gesloten kogellagers
• Uitgevoerd met vlotterschakeling
• 10 mtr. H07RNF kabel, SP04 heeft een 2” 

bi. dr. aansluiting met 2” rechte tule
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POMPEN  & TEGENSTROOM

FILTERS & FILTERMEDIA
VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE

CHEMICALIËN

INBOUWDELEN

ROBOTS & REINIGING

LINERS

ZWEMBADAFDEKKINGEN

VERLICHTING

POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

STAY & ACCESSOIRES

FILTERS
SUN SIDE
SUN TOP
TIMOR PLUS
BARENT
CARAIBES 2
HAYWARD SWIMCLEAR
WATERCO OPAL XL
WATERCO MULTICYCLOON DUO
WATERCO

SOKKEL FILTER
ACCESSOIRES VOOR ZAND/GLASFILTER

AUTOMATISCHE VENTIELEN
STARWAY
BESGO

FILTRATIESET
HAYWARD POWERLINE

INSTALLATIES
BLUE PALLET
GLANTA TECHNIC BOX

FILTERMEDIA
FILTERGLAS
FILTERZAND
GLASS PEARLS



Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

FILTERS  & FILTERMEDIA 



56

FILTERS & FILTERMEDIA 

Zwembadfilter side mount ø400 mm > 900 mm

SUN SIDE

ZANDFILTER

EIGENSCHAPPEN

Filter voor privézwembaden, vervaardigd volgens industriële normen, met tank van versterkt glasvezel. 
Inclusief manometer en 6-wegventiel. 

• Transparant methacrylaat deksel met 8 schroeven
• Wegklapbare diffusor voor eenvoudig vullen van filtermedia en toegang tot interne onderdelen
• Afvoerset ontworpen om de afvoer van water en zand te vereenvoudigen
• Interne luchtspoeling om de vorming van luchtbellen in het filter te voorkomen
• Hartafstand 125 mm

WERKDRUK 1,5 kg/cm²

MAXIMALE WERKDRUK 2,5 kg/cm²

PROEFDRUK 3,75 kg/cm²

BEDRIJFSTEMPERATUUR 1º - 40ºC

TECHNISCHE GEGEVENS

transparant 
methacrylaat deksel met 

8 schroeven

REF TYPE PRIJS

02116001 Sun Plus Zandfilter 400 sidemount (klep 1 1/2’’) € 679.32

02116002 Sun Plus Zandfilter 510 sidemount (klep 1 1/2’’) € 751.74

02116003 Sun Plus Zandfilter 620 sidemount (klep 1 1/2’’) € 831.30

02116004 Sun Plus Zandfilter 680 sidemount (klep 2’’) € 1,166.88

02116005 Sun Plus Zandfilter 750 sidemount (klep 2’’) € 1,211.76

02116006 Sun Plus Zandfilter 900 sidemount (klep 2’’) € 1,584.06

Filter Cleaner & Degreaser
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98 98

CARACTERÍSTICAS
  
Filtro para piscina privada, fabricado con 
estándares industriales, tanque en fibra 
de vidrio reforzado, resistente a rayos UV.
Incluye manómetro y válvula de 6 vías.

• Tapa de metacrilato transparente con 
8 tornillos.
• Difusor abatible para facilitar la carga de 
arena y el acceso a las partes interiores.
• Conjunto desagüe diseñado para 
facilitar la descarga de agua y de arena.
• Purga de aire interna para evitar la 
formación de burbujas de aire en el 
interior del tanque.
• Versión con válvula TOP disponible 
hasta diámetro 620mm.

CHARACTERISTICS
 
Filter for private pools, made with 
industrial standards, reinforced fibreglass 
tank, UV resistant treatment.
Includes pressure gauge and 6 ways 
multiport valve.

• Transparent methacrylate lid with 8 
screws.
• Folding diffuser to facilitate the loading 
of filtrant media and access 
to interior parts.
• Drain set designed to facilitate the 
emptying of water and sand.
• Internal air purge to prevent the 
formation of air bubbles inside the filter.
• Version with TOP valve up to 620mm 
diameter filter.

CARACTERISTIQUES
 
Filtre pour piscine privée, fabriqué avec 
des normes industrielles, réservoir en 
fibre de verre renforcé. Avec traitement 
résistant aux UV.
Comprend manométre et valve at 6 
voies.

• Couvercle en méthacrylate transparent 
avec 8 vis.
• Diffuseur repliable facilitant le 
chargement du media filtrant et l´accés 
aux piéces internes.
• Ensamble de vidange conçu pour 
faciliter l´évacuation de l´eau et du sable.
• Purge d´air interne pour éviter la 
formation de bulles d´air a l´intérieur du 
filtre.
• Version avec vanne TOP disponible 
dans les filtres jusqu´a 620mm diamètre.

NUEVO
NEW

NOUVEAU

Tapa de metacrilato transparente con 8 tornillos.

Transparent methacrylate lid with 8 screws.

Couvercle en méthacrylate transparent avec 8 vis.

PACIFIC PLUS
FILTRO DOMÉSTICO Ø400MM > 900MM
RESIDENTIAL FILTER Ø400MM > 900MM
FILTRE POUR PISCINE PRIVÉE Ø400MM > 900MM

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

PRESIÓN DE TRABAJO
WORKING PRESSURE
PRESSION TRAVAIL

PRESIÓN MÁXIMA
MAXIMUM PRESSURE
PRESSION MAXIMALE

PRESIÓN DE PRUEBA
TESTING PRESSURE
PRESSION PREUVE

TEMPERATURA TRABAJO
OPERATING TEMP
TEMP. DE FONCTION

1º - 40ºC

 

CONEXIÓN
CONNECTION
CONNEXION

m² V=50m³/h A B C D (Kg)

PACIFIC PLUS

PACIFIC PLUS

PACIFIC PLUS

1,5''

1,5''

1,5''

0,13

0,20

0,30

565

790

860

400

510

620

250

350

400

375

475

525

50

100

150

12

18

23,5

PACIFIC PLUS 2'' 0,36 915 680 420 545 175 27

PACIFIC PLUS 2'' 0,44 22 1020 750 455 595 225 33

SUP. FILTRANTE
FILTERING SURFACE
SURFACE FILTRANTE

DIMENSIONES (mm)
DIMENSIONS (mm)
DIMENSIONS (mm)

(Kg)

PESO
WEIGHT
POIDS

CAUDAL
FLOW
DEBIT

MODELO
MODEL

MODÈLE

mm

400

510

620

680

750

PACIFIC PLUS 2'' 0,64 1020 900 455 595 325 42900

Ø

A

C

D

B

VIDRIO 
GLASS
VERRE

2,5 kg/cm²

1,5 kg/cm²

3,75 kg/cm²

GRANULOMETRÍA DE VIDRIO 
GLASS GRADING 
GRANULATION VERRE

Grade 1: 0,7 - 1,3 mm  

Grade 2: 1 - 3 mm

7

10

15

18

32

FILTERS & FILTERMEDIA 

Zwembadfilter side mount ø400 mm > 900 mm

SUN SIDE

ZANDFILTER

REF Ø AANSLUITING FILTEROPPERVLAK DEBIET AFMETINGEN (MM) LEEGGEWICHT

mm m2 V=50m3/h A B C D (kg)

02116001 400 1,5“ 0,13 7 565 400 250 375 14

02116002 510 1,5“ 0,20 10 790 510 350 475 20

02116003 620 1,5“ 0,30 15 860 620 400 525 25

02116004 680 2“ 0,36 18 915 680 420 545 29

02116005 750 2“ 0,44 22 1020 750 455 580 35

02116006 900 2“ 0,64 32 1020 900 455 580 44

REF ZAND GLAS

(kg) (kg)

02116001 50 42

02116002 100 85

02116003 150 128

02116004 175 206

02116005 225 297

02116006 350 411
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FILTERS & FILTERMEDIA 

ZANDFILTER

Zwembadfilter top mount

SUN TOP

EIGENSCHAPPEN

Filter voor privézwembaden, gemaakt volgens industriële normen, tank van versterkt 
glasvezel, UV-bestendige behandeling. Inclusief manometeren TOP-ventiel1 1/2” bij 
filters dia. 400, 510 en 620 mm en 2” bij filters dia. 680, 750 en 900 mm. 

• Afvoerset ontworpen om het legen van water en zand te vereenvoudigen
• Interne ontluchting om de vorming van luchtbellen in het filter te voorkomen

WERKDRUK 1,5 kg/cm²

MAXIMALE WERKDRUK 2,5 kg/cm²

PROEFDRUK 3,75 kg/cm²

BEDRIJFSTEMPERATUUR 1º - 40ºC

REF TYPE PRIJS

02116007 Sun Top Zandfilter 400 topmount (klep 1 1/2") € 528.36

02116008 Sun Top Zandfilter 510 topmount (klep 1 1/2") € 604.86

02116009 Sun Top Zandfilter 620 topmount (klep 1 1/2") € 681.36

02116010 Sun Top Zandfilter 680 topmount (klep 2") € 1.025,10

02116011 Sun Top Zandfilter 750 topmount (klep 2") € 1.123,02

02116012 Sun Top Zandfilter 900 topmount (klep 2") € 1.374,96

TECHNISCHE GEGEVENS

Filter Cleaner & Degreaser
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1312

FILTRO DOMÉSTICO CON VÁLVULA TOP
RESIDENTIAL FILTER WITH TOP VALVE
FILTRE POUR PISCINE PRIVÉE AVEC VANNE TOP

CARACTERÍSTICAS
  
Filtro para piscina privada, fabricado con 
estándares industriales, tanque en fibra 
de vidrio reforzado, resistente a los rayos 
UV.
Incluye manómetro y válvula TOP de 1½” 
en filtros dia. 400, 510 y 620mm. 

• Conjunto desagüe diseñado para 
facilitar la descarga de agua y de arena.
• Purga de aire interna para evitar la 
formación de burbujas de aire en el 
interior de tanque.

CHARACTERISTICS
 
Filter for private pools, made with 
industrial standards, reinforced fibreglass 
tank, UV resistant treatment.
Includes pressure gauge and TOP valve 
1½” in filters dia. 400, 510 and 620mm. 

• Drain set designed to facilitate the 
emptying of water and sand.
• Internal air purge to prevent the 
formation of air bubbles inside the filter.

CARACTERISTIQUES
 
Filtre pour piscine privée, fabriqué avec 
des normes industrielles, réservoir en 
fibre de verre renforcé, avec traitement 
résistant aux UV.
Comprend manométre et vanne TOP 1½” 
pour filtre dia. 400, 510 et 620mm.

• Ensamble de vidange conçu pour 
faciliter l´evacuation de l´eau et du sable.
• Purge the air interne pour eviter la 
formation de bulles d´air a l´interieur du 
filtre.

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

PRESIÓN DE TRABAJO
WORKING PRESSURE
PRESSION TRAVAIL

PRESIÓN MÁXIMA
MAXIMUM PRESSURE
PRESSION MAXIMALE

PRESIÓN DE PRUEBA
TESTING PRESSURE
PRESSION PREUVE

TEMPERATURA TRABAJO
OPERATING TEMP
TEMP. DE FONCTION

1º - 40ºC

 

CONEXIÓN
CONNECTION
CONNEXION

mm m² V=50m³/h A B C (Kg)

400

510

1,5''

1,5''

1,5''

0,13

0,20

0,30

795

1020

1090

400

510

620

535

760

830

50

100

150

12

18

23,5

Ø
SUP. FILTRANTE

FILTERING SURFACE
SURFACE FILTRANTE

DIMENSIONES (mm)
DIMENSIONS (mm)
DIMENSIONS (mm)

(Kg)

PESO
WEIGHT
POIDS

CAUDAL
FLOW
DEBIT

MODELO
MODEL

MODÈLE

 0 

A
C

B

PACIFIC TOP

1312

PACIFIC TOP 400 

PACIFIC TOP 510 

PACIFIC TOP 620

  

620

          1,5 kg/cm²

 

 

GRANULOMETRÍA DE VIDRIO 
GLASS GRADING 
GRANULATION VERRE

Grade 1: 0,7 - 1,3 mm 

Grade 2: 1 - 3 mm

3,75 kg/cm²

2,5 kg/cm²

8906801155680PACIFIC TOP 680

VIDRIO 
GLASS
VERRE

175 272” 0,36

7

10

15

18

FILTERS & FILTERMEDIA 

ZANDFILTER

Zwembadfilter top mount

SUN TOP

REF ZAND GLAS

(kg) (kg)

02116007 50 42

02116008 100 85

02116009 150 128

02116010 175 206

02116011 225 297

02116012 350 411

REF Ø AANSLUITING FILTEROPPERVLAK DEBIET AFMETING (MM) LEEGGEWICHT

mm m2 V=50m3/h A B C (kg)

02116007 400 1,5“ 0,13 7 795 400 535 12,5

02116008 510 1,5“ 0,20 10 1020 510 760 18,5

02116009 620 1,5“ 0,30 15 1090 620 830 23,5

02116010 680 2“ 0,36 18 1155 680 890 27,5

02116011 750 2“ 0,44 22 1350 750 1020 33,5

02116012 900 2“ 0,64 32 1350 900 1020 42,5
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FILTERS & FILTERMEDIA 

Filter voor privé zwembaden

TIMOR PLUS

ZANDFILTER

EIGENSCHAPPEN

Filter voor privézwembaden. Gemaakt volgens industriële normen, tank van versterkt 
glasvezel. UV-bestendige behandeling. Hoger filtratiebed resulteert in betere 
filtratiekwaliteit.  
Filterdiameter: 510, 620, 750, 900mm. Inclusief manometer en 1 1/2” 6-wegventiel voor 
diam. 510 en 620mm, 2” voor diam. 750 en 900mm. 

• Transparant methacrylaat deksel met 8 schroeven
• Wegklapbare diffusor om het vullen met filtermedia te vereenvoudigen
• Afvoerset ontworpen om het legen van water en zand te vereenvoudigen
• Interne ontluchting om de vorming van luchtbellen in de filter te voorkomen
• Hartafstand 125 mm

WERKDRUK 1,5 kg/cm²

MAXIMALE WERKDRUK 2,5 kg/cm²

PROEFDRUK 3,75 kg/cm²

BEDRIJFSTEMPERATUUR 1º - 40ºC

REF TYPE PRIJS

02116013 Timor Plus Zandfilter semi-highbed 510 (klep 1 1/2") € 1.009,80

02116014 Timor Plus Zandfilter semi-highbed 620 (klep 1 1/2") € 1.123,02

02116015 Timor Plus Zandfilter semi-highbed 750 (klep 2") € 1.565,70

02116016 Timor Plus Zandfilter semi-highbed 900 (klep 2") € 1.818,66

02116023 Timor Plus Zandfilter semi-highbed 990 (klep 2 1/2") € 2.184,84

TECHNISCHE GEGEVENS

transparant 
methacrylaat deksel met 

8 schroeven

Filter Cleaner & Degreaser
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2120 2120

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

PRESIÓN DE TRABAJO
WORKING PRESSURE
PRESSION TRAVAIL

PRESIÓN MÁXIMA
MAXIMUM PRESSURE
PRESSION MAXIMALE

PRESIÓN DE PRUEBA
TESTING PRESSURE
PRESSION PREUVE

 

TEMPERATURA TRABAJO
OPERATING TEMP
TEMP. DE FONCTION

1º - 40ºC

CARACTERÍSTICAS
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

CHARACTERISTICS
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

CARACTERISTIQUES
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

A

C
D

B

Ø
CONEXIÓN

CONNECTION
CONNEXION

mm m² V=50m³/h A B C D mm (Kg)

TIMOR PLUS

TIMOR PLUS

TIMOR PLUS

510

620

750

1,5”

1,5”

2”

0,20

0,30

0,44

520

532

604

645

657

729

490

660

770

125

225

475

22

30

36

510

620

750

950

1025

TIMOR PLUS 620 2” 0,30 532 657 660 225 306201025

1160

TIMOR PLUS

TIMOR PLUS

900 2” 0,64 607 732 770 725 439001163

SUP. FILTRANTE
FILTERING SURFACE
SURFACE FILTRANTE

DIMENSIONES (mm)
DIMENSIONS (mm)
DIMENSIONS (mm)

ALTURA LECHO FILT.
BED DEPTH

LIT FILTRANT

(Kg)

PESO
WEIGHT
POIDS

CAUDAL
FLOW
DEBIT

MODELO
MODEL

MODÈLE

990 2,5” 0,73 9901163 607 732 770 980 43

TIMOR PLUS
FILTRO PARA PISCINA PRIVADA
FILTER FOR PRIVATE POOL
FILTRE POUR PISCINE PRIVÉE

Tapa de metacrilato transparente con 8 tornillos.

Transparent methacrylate lid with 8 screws.

Couvercle en méthacrylate transparent avec 8 vis.

NUEVO
NEW

NOUVEAU

      
 
       

  
     

       
        

       
  

      

       
  
       

    
      

      

     
  

     
   

      
      

       
      

 

       
      

         
        
   

      
 
       

  
     

       
        

       
  

• Transparent methacrylate lid with 8 
screws.
• Folding diffuser to facilitate the loading 
of filtrant media.
• Drain set designed to facilitate the 
emptying of water and sand.
• Internal air purge to prevent the
formation of air bubbles inside the filter.

• Tapa de metacrilato transparente con 
8 tornillos.
• Difusor abatible para facilitar la carga 
del medio filtrante.
• Conjunto desagüe diseñado para 
facilitar la descarga de agua y de arena.
• Purga de aire interna para evitar la 
formación de burbujas de aire en el 
interior del tanque.

• Couvercle en méthacrylate transparent 
avec 8 vis.
• Diffuseur repliable facilitant le 
chargement du media filtrant.
• Ensamble de vidange conçu pour 
faciliter l´évacuation de l´eau et du sable.
• Purge d´air interne pour éviter la 
formation de bulles d´air a l´interieur 
du filtre.

Diámetro de los filtros: 510, 620, 750, 
900 y 990mm. Incluye manómetro y 
válvula de 6 vías 1 1/2” para los dia. 
510 y 620mm, 2” para dia. 750 y 
900mm. El modelo dia. 990mm tiene 
conexión mediante enlace de 3 piezas 
encolar dia. 75mm, no incluye válvula 
selectora. El modelo dia. 620se puede 
servir con válvula de 2”.

Filtro para piscina privada, fabricado con 
estándares industriales, tanque en fibra 
de vidrio reforzado, resistente a rayos UV. 
Mayor altura de lecho filtrante. Mayor 
calidad de filtración.

Filter for private pools. Made with 
industrial standards, reinforced 
fibreglass tank. UV resistant treatment. 
Higher filtration bed. Better filtration 
quality. Filter diameter: 510, 620, 750, 
900 and 990mm. Includes pressure 
gauge and 1 
1/2” 6-way valve for diam. 510 and 
620mm, 2” for diam. 750 and 900mm. 
The model diam. 990mm has a 
connection by a 3-piece link to glue 
diam. 75mm, does not include selector 
valve. The model diam. 620 can be 
served with a 2” valve.

Filtre pour piscine privée, fabriqué avec 
normes industrielles, réservoir en fibre de 
verre renforcé. Avec traitement résistant 
aux UV. Plus grande hauteur du lit. 
Qualité de filtration supérieur. Diamètre 
du filtre : 510, 620, 750, 900 et 990 mm. 
Comprend un manomètre et une vanne à 
6 voies de 1 1/2” pour diam. 510 et 620 
mm, 2" pour diam. 750 et 900mm. Le 
modèle de diamètre 990 mm a une 
connexion au moyen d'un lien collé en 3 
parties diam. 75 mm, n'inclut pas la vanne 
de sélection. Le modèle diam. 620 peut 
être servi avec une valve de 2”.

CARGA DE VIDRIO 
GLASS LOAD

CHARGE DE VERRE

1,5 kg/cm²

2,5 kg/cm²

3,75 kg/cm²

GRANULOMETRÍA DE VIDRIO 
GLASS GRADING 
GRANULATION VERRE

Grade 1: 0,7 - 1,3 mm 

Grade 2: 1 - 3 mm

10

15

16

22

37

32

FILTERS & FILTERMEDIA 

Filter voor privé zwembaden

TIMOR PLUS

ZANDFILTER

REF ZAND GLAS

02116013 150 128

02116014 225 191

02116015 325 267

02116016 575 488

02116023 650 552

REF Ø AANSLUITING FILTER-OPPERVLAK DEBIET AFMETINGEN (MM) FILTERBED
HOOGTE LEEGGEWICHT

mm m2 V=50m3/h A B C D mm (kg)

02116013 510 1,5“ 0,20 10 950 510 520 645 490 26,5

02116014 620 1,5“ 0,30 15 1025 620 532 657 660 35

02116015 750 2“ 0,44 22 1160 750 604 729 770 40

02116016 900 2“ 0,64 32 1163 900 607 732 770 55

02116023 990 2,5" 0,73 37 1163 900 607 732 770 63
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FILTERS & FILTERMEDIA 

Hoogbed zwembadfilter

BARENT

EIGENSCHAPPEN

Filter geschikt voor zowel privé- als openbare zwembaden, gemaakt volgens industriële normen, tank van versterkt glasvezel, UV-
bestendige behandeling, incl. mangat en kijkglas. Met een 2” aansluiting. Diameter filters: 620, 750 en 900 mm. Inclusief manometer 
en een 6-wegventiel 2”. Filterbedhoogte: 1 meter of 1,20 meter. Versies met laterals of noppenbodem verkrijgbaar. 

• Bovendeksel dat eenvoudig te openen is
• Wegklapbare diffusor om het vullen van de filtermedia te vereenvoudigen
• Zijdelingse opening om het afvoeren van de filtermedia en de toegang tot de inwendige delen te vereenvoudigen
• Afvoerset ontworpen om het legen van water en zand te vereenvoudigen
• Interne ontluchting om de vorming van luchtbellen in het filter te voorkomen

TECHNISCHE GEGEVENS

ZANDFILTER

REF TYPE PRIJS

02116017 Barent Zandfilter highbed 620 (klep 2’’) - 1m € 1.734,00

02116018 Barent Zandfilter highbed 750 (klep 2’’) - 1m € 2.042,04

02116019 Barent Zandfilter highbed 900 (klep 2’’) - 1m € 2.376,60

02116020 Barent Zandfilter highbed 620 (klep 2’’) - 1,2m € 2.332,74

02116021 Barent Zandfilter highbed 750 (klep 2’’) - 1,2m € 2.840,70

02116022 Barent Zandfilter highbed 900 (klep2’’) - 1,2m € 3.351,72

WERKDRUK 0,6 -1,6 kg/cm²

MAXIMALE WERKDRUK 2 kg/cm²

PROEFDRUK 3 kg/cm²

BEDRIJFSTEMPERATUUR 1º - 40ºC

DIAMETER DEKSEL Ø 220 mm

MANGAT Ø 220 mm

AFVOER: WATER/ZAND 1’’

Filter Cleaner & Degreaser
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2322

CARACTERÍSTICAS
  
Filtro para piscina privada, fabricado con 
estándares industriales, tanque en fibra 
de vidrio reforzado, resistente a rayos 
UV. Con boca lateral y visor transparente. 
Conexión 2”.
Diámetro de los filtros: 620, 750 y 
900mm. Incluye manómetro y válvula de 
6 vías 2”.
Lecho filtrante: 1 metro.
Versión con brazos colectores o con placa 
de fondo, disponibles.

• Tapa superior y lateral de fácil apertura.
• Difusor abatible para facilitar la carga 
del medio filtrante.
• Tapa lateral para facilitar el acceso a las 
partes interiores y la descarga del medio 
filtrante.
• Conjunto desagüe diseñado para 
facilitar la descarga de agua y de arena.
• Purga de aire interna para evitar la 
formación de burbujas de aire en el 
interior del tanque.

CHARACTERISTICS
 
Filter for private pools, made with 
industrial standards, reinforced fibreglass 
tank, UV resistant treatment. With side 
hole and sightglass. 2” connection.
Filters diameter: 620, 750 and 900mm. 
Includes pressure gauge and 6 ways 
multiport valve 2”. Bed depth: 1 metre.
Versions with laterals or bottom nozzle 
plates, available.

• Top lid of easy opening.
• Folding diffuser to facilitate the loading 
of filtrant media.
• Side hole to facilitate the discharge 
of filtrant media and the access to the 
interior parts.
• Drain set designed to facilitate the 
emptying of water and sand.
• Internal air purge to prevent the 
formation of air bubbles inside the filter.

CARACTERISTIQUES
 
Filtre pour piscine privée, fabriqué avec 
normes industrielles, réservoir en fibre de 
verre renforcé, avec traitement résistant 
aux UV. Avec embouchure latérale et 
viseur. Connexion 2”.
Diametre des filtres: 620, 750 et 900mm. 
Comprend manométre et valve 6 voies 2”.
Lit filtrant: 1 metre.
Version avec bras collecteurs ou avec 
plaque de fond, disponible.

• Couvercle superieur avec ouverture 
facile.
• Diffuseur repliable facilitant le 
chargement du media filtrant.
• Embouchure latérale pour faciliter 
l´evacuation du media filtrant et l´accés 
aux parties intérieures.
•  Ensamble de vidange conçu pour 
faciliter l´évacuation de l´eau et du sable.
• Purge d´air interne pour éviter la 
formation de bulles d´air a l´interieur du 
filtre.

BARENT
FILTRO DOMÉSTICO
RESIDENTIAL FILTER
FILTRE POUR PISCINE PRIVÉE

2322

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

PRESIÓN DE TRABAJO
WORKING PRESSURE
PRESSION TRAVAIL

0,6 -1,6 kg/cm²

PRESIÓN MÁXIMA
MAXIMUM PRESSURE
PRESSION MAXIMALE

2 kg/cm²

PRESIÓN DE PRUEBA
TESTING PRESSURE
PRESSION PREUVE

3 kg/cm²

TEMPERATURA TRABAJO
OPERATING TEMP
TEMP. DE FONCTION

BOCA SUPERIOR
TOP HOLE
OUVERTURE SUPÉRIEURE

BOCA LATERAL
SIDE HOLE
OUVERTURE LATÉRALE

DESAGÜE: AGUA/ARENA
DRAIN: WATER/SAND
DRAINAGE: EAU/SABLE

1º - 40ºC

Ø 220 mm

Ø 220 mm

1’’

Ø
COLECTOR

COLLECTOR
COLLECTEUR

CAUDAL
FLOW
DEBIT

SUP. FILTRANTE
FILTERING SURFACE
SURFACE FILTRANTE

DIMENSIONES (mm)
DIMENSIONS (mm)
DIMENSIONS (mm)

GRAVA / GRAVEL /
GRAVIER
(1-2mm)

ARENA / SAND /
SABLE

(0,4-0,8mm)

mm m² 20 m³/h

CAUDAL
FLOW
DEBIT

30 m³/h

CAUDAL
FLOW
DEBIT

40 m³/h A B C D E (Kg) (Kg)

BA620B10 Brazos / Laterals / Bras / 1.0

BA750B10 Brazos / Laterals / Bras / 1.0

BA900B10 Brazos / Laterals / Bras / 1.0

BA620B12 Brazos / Laterals / Bras / 1.2

BA750B12 Brazos / Laterals / Bras / 1,2

BA900B12 Brazos / Laterals / Bras / 1,2

BA620P12 Placa / Plate / Plaque / 1,2

BA750P12 Placa / Plate / Plaque / 1,2

BA900P12 Placa / Plate / Plaque / 1,2

620

750

900

620

750

900

620

750

900

0,30

0,44

0,64

0,30

0,44

0,64

0,30

0,44

0,64

5,7

8,3

11,9

5,7

8,3

11,9

5,7

8,3

11,9

9,4

13,8

19,9

9,4

13,8

19,9

9,4

13,8

19,9

12,1

17,4

25,5

12,1

17,4

25,5

12,1

17,4

25,5

620

750

900

620

750

900

620

750

900

1645

1645

1645

1845

1845

1845

1845

1845

1845

728

728

728

728

728

728

728

728

728

868

868

868

868

868

868

868

868

868

1000

1000

1000

1200

1200

1200

1200

1200

1200

75

75

100

75

75

100

75

75

100

425

575

825

525

725

1025

500

725

975

MODELO
MODEL

MODÈLE

Altura Lecho Filt. / Bed Depth / Lit Filtrant

A

C
E

D

B

FILTERS & FILTERMEDIA 

Hoogbed zwembadfilter

BARENT

ZANDFILTER

REF KIEZEL (1-2 MM) ZAND (0,4-0,8 MM) GLAS

(kg) (kg) (kg)

02116017 75 500 488

02116018 75 675 573

02116019 100 950 807

02116020 75 600 510

02116021 75 800 680

02116022 100 1150 977

REF Ø CONNECTIE COLLECTOR
FILTER 

-OPPERVLAK
DEBIET DEBIET DEBIET AFMETINGEN (MM) LEEGGEWICHT

mm m2 20m3/h 30m3/h 40m3/h A B C D E (kg)

02116017 620 2“ Laterals 1.0 0,30 5,7 9,4 12,1 1645 620 735 885 1000 55

02116018 750 2“ Laterals 1.0 0,44 8,3 13,8 17,4 1645 750 735 885 1000 70

02116019 900 2“ Laterals 1.0 0,64 11,9 19,9 25,5 1645 900 735 885 1000 85

02116020 620 2“ Laterals 1.2 0,30 5,7 9,4 12,1 1845 620 735 885 1200 65

02116021 750 2“ Laterals 1.2 0,44 8,3 13,8 17,4 1845 750 735 885 1200 80

02116022 900 2“ Laterals 1.2 0,64 11,9 19,9 25,5 1845 900 735 885 1200 100
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FILTRE CARAÏBES II

Filtre à sable laminé en polyester renforcé, fabriqué grâce à une projection 
simultanée de résine et fibre de verre.
Large ouverture facilitant l’accès au média filtrant
Purge basse facile d’utilisation
Couvercle boulonné transparent – haute résistance et parfaite étanchéité.
Pression maximale de travail de 2,5 kg/cm2.
Hauteur filtrante 0,6 m

CARACTÉRISTIQUES

GAMME

Hydralians Logistique
320 Avenue de la Petite Camargue
30470 Aimargues
Tél : 04 66 88 66 66

DIMENSIONS
D

N

M

H

CARAIBES9 CARAIBES15 CARAIBES18 CARAIBES22 CARAIBES30

D mm 530 630 720 780 940

H mm 665 765 915 810 960

M mm 305 340 400 300 355

N mm 430 465 525 530 585

QUANTITÉ MÉDIA FILTRANT LIVRÉ AVEC

Manomètre
Purge d’air et d’eau
Vanne Multivoies 6 positions
Sable ou billes de verre non compris

Sable 
en kg

Gavier 
en kg

Verre 
grade 1

Verre 
grade 2

AFM 
grade 1

AFM 
grade 2

AFM 
grade 3

CARAIBES9 75 25 63 21 42 42 0

CARAIBES15 100 50 84 42 63 63 0

CARAIBES18 150 50 126 42 84 84 0

CARAIBES22 175 75 147 63 105 105 0

CARAIBES30 300 100 252 84 168 84 84

Référence Code Diamètre Vanne Surface de filtration Débit Pression max Sable (0,4-0,8 mm) Poids

CARAIBES9 71 014 959 500 mm 1"1/2 0,19 m2 10 m3/h 2,5 bar 95 kg 17 kg

CARAIBES15 71 014 967 600 mm 1"1/2 0,28 m2 15 m3/h 2,5 bar 148 kg 22 kg

CARAIBES18 71 015 009 680 mm 2" 0,36 m2 18 m3/h 2,5 bar 210 kg 25 kg

CARAIBES22 71 015 017 750 mm 2" 0,44 m2 22 m3/h 2,5 bar 245 kg 27 kg

CARAIBES30 71 015 025 900 mm 2" 0,63 m2 32 m3/h 2,5 bar 415 kg 39 kg

G

A R
ANTIE2

ANS

ACCESSOIRES

G

AR
A NTIE5

ANS

CUVE

FILTERS & FILTERMEDIA 

REF TYPE AFMETINGEN M2 AANSLUITING ZAND GLAS MAX. DEBIET PRIJS

D H M N

02006028 500" 530 mm 665 mm 305 mm 430 mm 0,5 1,5" 75 kg 25 kg 9 m3 / u € 650,00

02006029 600" 630 mm 765 mm 340 mm 465 mm 0,6 1,5" 100 kg 50 kg 15 m3 / u € 720,00

02006030 680" 720 mm 915 mm 400 mm 525 mm 0,68 2" 150 kg 50 kg 18 m3 / u € 810,00

02006031 750" 780 mm 810 mm 300 mm 530 mm 0,75 2" 175 kg 75 kg 22 m3 / u € 1.025,00

02006032 900" 940 mm 960 mm 355 mm 585 mm 0,9 2" 300 kg 100 kg 30 m3 / u € 1.385,00

EIGENSCHAPPEN

• Zandfilter van versterkt polyesterlaminaat, vervaardigd door gelijktijdige projectie van hars en glasvezel
• Ruime opening voor gemakkelijke toegang tot het filtermedium
• Eenvoudig te gebruiken lage aftapmogelijkheid
• Transparante boutdeksel - hoge weerstand en perfecte afdichting
• Maximale werkdruk van 2,5 kg/cm2

• Filterhoogte 0,6 m
• Slechts één verlijming nodig

CARAIBES 2

ZANDFILTER

Met 6-weg klep

Filter Cleaner & Degreaser
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flovil

FILTERS & FILTERMEDIA 

PATROONFILTER

Probleemvrij, kristalhelder water
HAYWARD SWIMCLEAR

TANK

EIGENSCHAPPEN

• Hoge filtratiefijnheid (20 tot 25 micron)
• Eenvoudig onderhoud: slechts één filterelement om 

schoon te maken
• Makkelijk te installeren
• Uitstekende hydrauliek die drukverliezen in de installatie 

vermindert
• Compact ontwerp met een zeer kleine voetafdruk
• Geen backwash: bespaart water, verwarming en 

chemische producten 
(ideaal met chlorinator omdat er geen zout verloren gaat)

• Mogelijkheid tot buitenopstelling dankzij een 
weersbestendige tank

REF TYPE AFMETINGEN EFFECTIEVE FILTRATIE OPPERVLAK EQUIVALENT FLOW ZANDFILTER AANSLUITING GEWICHT PRIJS

A B C

02001023 C3030 880 mm 457 mm 660 mm 30 m2 14 m3 / u 50 mm 27 kg € 1.552,00

02001024 C4030 1030 mm 457 mm 660 mm 39 m2 22 m3 / u 50 mm 31 kg € 1.647,00

02001025 C5030 1180 mm 457 mm 660 mm 49 m2 30 m3 / u 50 / 63 mm 36 kg € 1.835,00

02001026 C7030 1330 mm 457 mm 660 mm 63,2 m2 35 m3 / u 63 mm 39 kg € 2.200,00

REF OMSCHRIJVING DIAMETER BUITEN DIAMETER BINNEN HOOGTE HOEVEELHEID PER FILTER PRIJS

02001027 Cardridge voor C3030 177,8 mm 75 mm 493,7 mm 4 € 95,00

02001028 Cardridge voor C4030 177,8 mm 75 mm 641,35 mm 4 € 110,00

02001029 Cardridge voor C5030 177,8 mm 75 mm 833,4 mm 4 € 130,00

02001030 Cardridge voor C7030 177,8 mm 75 mm 485,8 mm 8 € 95,00

VERVANG CARTRIDGES

ACCESSOIRES

standaard
aansluitingen

top verdeelstuk:
deze configuratie zorgt
voor een excellente filtratie
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FILTERS & FILTERMEDIA 

EIGENSCHAPPEN

• Robuuste constructie: Gemaakt van high impact polypropyleen en ontworpen voor eenvoudig onderhoud. 
De Opal XL patroonfilters zullen jarenlang probleemloos dienst doen.

• Extra groot filterpatroon: Opal XL filterpatronen zijn gemaakt van geplooid herbruikbaar polyesterweefsel. Het extra grote 
patroon is zo geplooid dat het een oppervlakte heeft van 20,9m2 tot 25,1m2, waardoor het vuil maximaal wordt vastgehouden en 
het filteronderhoud tot een minimum wordt beperkt.

• Eenvoudig onderhoud: Het filterpatroon is eenvoudig te reinigen door de plooien af te spuiten met een standaard tuinslang.
• Materiaal: Polyester weefselmateriaal, plastisol eindkappen en een polypropyleen kern.
• Werkingstemperatuur: 4°C tot 50°C
• Maximale drukval: 20 kPa 

REF TYPE FILTER MAX. DEBIET MAX. DRUK PRIJS

02014029 Opal 270 25,1 m2 30 m3 / u 3,5 bar € 1.135,00

Voor kristalhelder water
WATERCO OPAL XL

PATROONFILTER

REF OMSCHRIJVING PRIJS

02014036 Patroon voor Waterco Opal XL 270 filter groot € 345,00

02014037 Patroon voor Waterco Opal XL 270 filter klein € 222,00

PATRONEN (2 STUKS NODIG PER FILTER)
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FILTERS & FILTERMEDIA 

EIGENSCHAPPEN

De MultiCyclone Duo combineert 
centrifugaal- en cartridgefiltratie 
in één apparaat, waardoor 
het reinigen van de cartridge 
wordt teruggebracht tot slechts 
twee keer per jaar. Door het 
filteroppervlak tot wel vier 
keer te vergroten, bespaart dit 
efficiënte systeem duizenden 
liters water per jaar en levert 
het superieure filtratie. Met 2" 
/ 63 mm verbindingen voor 
verbeterde doorstroming en 
minder drukverlies, werkt het 
op maximale efficiëntie. De 
MultiCyclone Duo is vervaardigd 
met geavanceerde materialen en 
biedt maximale duurzaamheid en 
langdurige prestaties.

VOORDELEN

Eenvoudige Toegang: De koepelvormige deksel is voorzien van gemakkelijk te 
grijpen handgrepen voor snel verwijderen, reinigen en vervangen van de cartridge 
binnen enkele minuten. 
Veilig Sluitmechanisme: Innovatief sluitsysteem maakt het verwisselen van 
cartridges snel en probleemloos. De geïntegreerde hijsoog biedt extra gemak bij het 
verwijderen van de deksel. 
Veelzijdige Inlaatpoorten: Geniet van maximale flexibiliteit met twee inlaatpoorten. 
Kies de configuratie die het beste bij de leidingen van uw zwembad past. 
Compact Ontwerp: Combineert multicycloon- en cartridgefiltratie in één 
ruimtebesparend apparaat. 
Centrifugale Filtratie: Verwijdert effectief grote deeltjes en vuil door 
centrifugaalkracht, waardoor de belasting van de cartridgefilter wordt verminderd. 
Verlengde Levensduur van de Cartridge: Vermindert aanzienlijk de frequentie van 
cartridge-reiniging, wat tijd en geld bespaart. 
Waterbesparing: Maximaliseert het vuilopnamevermogen, wat resulteert in 
aanzienlijke waterbesparingen. 
Eenvoudig Onderhoud: Doorzichtige inspectieglazen maken het gemakkelijk om 
vuil te controleren, en een handige kogelkraan maakt snel doorspoelen mogelijk.

Voor kristalhelder water
WATERCO MULTICYCLOON DUO

MULTI-CYCLONE FILTER

Stevige handgrepen voor eenvoudig openen

Duurzame behuizing van glasgevuld thermoplast

200 / 250 sq ft geplooide filtercartridge

16 hydrocyclonen

2” / 63 mm snelle koppelingen

Inspectieglas

REF OMSCHRIJVING AANSLUITING MIN. DEBIET MAX. DEBIET MAX. DRUK PRIJS

02014044 Waterco Multicyclone Duo 18,5 m2 2” / 63mm 3 m3 / u 30 m3 / u 3,5 bar € 1.354,00

02014045 Waterco Multicyclone Duo 23 m2 2" - 63 mm 3 m3 / u 30 m3 / u 3,5 bar € 1.411,00
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FILTERS & FILTERMEDIA 

EIGENSCHAPPEN & VOORDELEN

• De Waterco multi-cycloonfilter is de perfecte oplossing als voorfilter en 
levert naast een aanzienlijke waterbesparing ook een bezuiniging op het onderhoud op

• Ongeveer 80% van de onzuiverheden worden reeds tegengehouden door de Waterco multi-cycloonfilter
• Door het unieke systeem van centrifugale kracht worden de onzuiverheden tegen de wand gedrukt en 

onderaan in de Waterco multi-cycloonfilter verzameld
• Het zuivere water wordt door middel van de spiraal naar de outlet geleid. 

Op deze wijze zal de traditionele zand-, glas- of patroonfilter minder belast worden met onzuiverheden
• De Waterco multi-cycloonfilter kan eenvoudig gereinigd worden door de bolkraan te openen 

met slechts maximaal 20 liter waterverbruik
• Ideale voorfilter
• Minder belasting op filterinstallatie
• Langere levensduur pomp
• Minder onderhoud

REF TYPE OMSCHRIJVING AANSLUITING MIN. DEBIET MAX. DEBIET MAX. DRUK PRIJS

02014001 MC12 Waterco multi-cycloonfilter MC12 1,5" - 50 mm 2,4 m3 / u 18 m3 / u 3,5 bar € 385,00

02014002 MC16 Waterco multi-cycloonfilter MC16 2" - 63 mm 3 m3 / u 30 m3 / u 3,5 bar € 495,00

Afvoer 32 mm

De perfecte voorfilter
WATERCO

MULTI-CYCLONE FILTER
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FILTERS & FILTERMEDIA 

 

 

VOLG ONS OP
SOCIALE MEDIA

bluedrops

bluedrops.eu

bluedrops
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FILTERS & FILTERMEDIA 

REF TOEPASSING AFMETINGEN PRIJS

01037001 Pomp 32 x 65 x 7 cm € 46,47

01037002 Filter 60 x 65 x 7 cm € 62,00

SOKKEL

ACCESSOIRES

SOKKEL FILTER
Maakt jouw installatie nog stiller en vangt hier trillingen mee op

ONTLUCHTINGSVENTIEL  
VOOR ZAND/GLASFILTER 

REF PRIJS

02001011 € 13,60

MANOMETER
ABS DROOG

MANOMETER
ABS DROOG

Behuizing ABS, 50 mm
- onderaansluiting 1/4" in 
messing, gradatie op 0,1 
bar

REF GRADUATIE PRIJS

MPIS50/030 0 - 3 bar 1 € 9,56

Behuizing ABS, 50 mm
- achteraansluiting 1/8" in 
messing, gradatie op 0,1 
bar

REF GRADUATIE PRIJS

MPISA50/030 0 - 3 bar 1 € 9,61
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FILTERS & FILTERMEDIA 

AUTOMATISCHE VENTIELEN

Gemotoriseerde 3-weg of 5-weg terugspoelklep

Afval

Pomp

Zwembad

Filter

STARWAY

EIGENSCHAPPEN

• Eenvoudige installatie
• Geen compressor nodig
• Hoge bedrijfszekerheid
• Zeer lage drukval
• Volledig gemotoriseerd
• 24 V DC-voeding
• Potentiaalvrij contact - activering van de wascyclus
• De klep is verkrijgbaar in D50 of D63 mm, met de volgende aansluitmaten: 

 D50: 125 mm 
 D63: 140 / 190 / 230 mm

• Werkdruk tot 2,5 bar
• Bij stroomuitval keert de klep automatisch terug naar de filtratiepositie
• Materiaal: AISI 316L (as) en "VITON®" afdichting

REF TYPE CONNECTIE MAX. WERKDRUK SPANNING AANSLUITAFSTAND GEWICHT PRIJS

02069025 starway auto backwash ventiel (3-weg) 63 mm 63 mm 2,5 bar 24 V 140 mm 4,4 kg € 1.256,00 

02069005 starway auto backwash ventiel (5-weg) 50 mm 55 mm 2,5 bar 24 V 125 mm 4,4 kg € 1.323,00 

02069006 starway auto backwash ventiel (5-weg) 63 mm 63 mm 2,5 bar 24 V 140 mm 4,4 kg € 1.375,00 

02069024 starway auto backwash ventiel (5-weg) 63 mm 63 mm 2,5 bar 24 V 190 mm 4,4 kg € 1.667,50 

02069023 starway auto backwash ventiel (5-weg) 63 mm 63 mm 2,5 bar 24 V 230 mm 4,4 kg € 1.667,50 

02069022 Starway controller monofasig € 491,00 

02069026 Starway controller driefasig € 577,00 

KOPPELBAAR
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FILTERS & FILTERMEDIA 

AUTOMATISCHE VENTIELEN

Pneumatische klep

BESGO AUTOMATISCH 
TERUGSPOELSYSTEEM

EIGENSCHAPPEN

Het Besgo terugspoelventiel wordt sinds 1980 in 
Zwitserland geproduceerd en is een pneumatisch 
ventiel dat uw zandfilter efficiënt, eenvoudig en veilig 
terugspoelt. Het Besgo-wegventiel heeft een hogere 
terugspoelsnelheid dan de traditionele 6-wegklep en levert 
bijgevolg superieure terugspoelresultaten. 

Dankzij de regelmatige en krachtige 
terugspoelcycli zorgt Besgo voor kristalhelder 
water van topkwaliteit. Besgo is compatibel met 
alle soorten behandelingen van zwembadwater, 
ook zoutelektrolyse

Laag drukverlies 
Hogere terugspoelsnelheid en prestaties dan 
traditionele 6-wegkleppen. 

Installatieflexibiliteit 
Direct monteerbaar op filter of aan wand (90° 
draaibare aansluitingen). 

Veilig 
Bij stroomstoring/-uitval schakelt de klep 
automatisch in filtratiestand. 

Schakelen 
De filtratiestand is omschakelbaar zonder de 
filtratiepomp te stoppen.  

Zwitserse kwaliteit 
Hoogwaardig product met  
uitstekende bedrijfzekerheid. 

Bruikbaar op alle filters tot 2m diameter 
Ventielen levebaar met diameter DN40  
(50 mm) tot DN125(140 mm). 

KOPPELBAAR
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FILTERS & FILTERMEDIA 

REF OMSCHRIJVING PRIJS

02006015 Aansluitset voor compressor en Besgo ventielen € 71,00 

02006016 Besgo automatisch back wash ventiel (3-weg) 63 mm - hartafstand 95 mm € 1.270,00 

02006023 Besgo automatisch back wash ventiel (5-weg) 50 mm - hartafstand 125 mm € 1.215,50 

02006022 Besgo automatisch back wash ventiel (5-weg) 63 mm - hartafstand 140 mm € 1.514,00 

02013001 Aansluitingsset voor 1 compressor + 2 besgo-ventielen € 91,40 

De Besgo 5-wegklep werkt automatisch en kan worden 
bediend met zowel water- als luchtdruk. Een aansluiting 
op de waterleiding of een kleine luchtcompressor levert 
de benodigde 3,5 bar.

Een gewone 230 V aangestuurde controller/
timer is voldoende om de magneetklep te 
programmeren en te activeren.

De magneetklep wordt geactiveerd en 
geopend. De inlaatdruk comprimeert de veer 
in de Besgo-klep om de terugspoelcyclus te 
starten. De terugspoelcyclus blijft doorgaan 
zolang de magneetklep van stroom wordt 
voorzien. Bij een stroomuitval of storing schakelt 
de Besgo-klep automatisch over naar de 
filtratiemodus. Dit voorkomt dat het zwembad 
onbedoeld leegloopt.

Aansluiting op een 
luchtcompressor

TECHNISCHE  
GEGEVENS 
 

Regeldruk
3,5 tot 6 bar

(water onder druk of 
samengeperste lucht)

Elektrische  
aansluiting
230V/50Hz

De filtratiemodus is 
schakelbaar zonder 
de circulatiepomp  
te stoppen.

OF

FILTRATIEMODUS 
Magneetklep gesloten 

 

 

 

 

 

 

TERUGSPOELMODUS 
Magneetklep open 

 

 

 

 

 

 

ww

Aansluiting op de waterleiding.  
(vereist een voorfilter bij installatie)

gesloten open

Magneetklep  

Filteraansluiting (inlaat)

Filteraansluiting (uitlaat)  

Aansluiting op de filtratiepomp

Aansluiting op de terugspoelpijp (riolering)  

Aansluiting op het zwembad (gefilterd water)
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FILTERS & FILTERMEDIA 

VOORDELEN

• Ontwikkeld voor buiten gebruik
• Voor opbouwzwembaden tot max 48 m3

• Inclusief 6-weg klep
• Stekker met aardlekschakeling (EU-wetgeving)
• Geleverd met slangtules en lijmverbindingen

FILTRATIESET

All-in-one zandfilterset
HAYWARD POWERLINE

REF TYPE OMSCHRIJVING POMP GLAS MAX. DEBIET PRIJS

02001039 350mm Hayward Powerline 4 m3 / u 0,25 pk 20 kg 5 m3 / u € 461,25

02001040 400mm Hayward Powerline 6 m3 / u 0,33 pk 40 kg 6 m3 / u € 489,22

02001041 500mm Hayward Powerline 8 m3 / u 0,50 pk 80 kg 8 m3 / u € 630,27

INSTALLATIES

BLUE PALLET

EIGENSCHAPPEN & VOORDELEN

• Afmetingen: 1,70m breed, 90cm diep, 1m65 hoog
• Gewicht: 100kg
• Volledig voorgemonteerd
• Aluminium frame
• Voorzien van aparte kabelgoten
• Voorzien van sokkel
• Extreem makkelijke aansluiting
• Stickers op het leidingwerk
• Alles voorgemonteerd op 1 pallet
• Snel leverbaar 
• Uniek in het blueplus gamma
• Gemakkelijk en snel te plaatsen : plug and play
• Andere configuraties op aanvraag

INCLUSIEF 
 
• Pomp Inver Silence Flow
• Filter 620 mm
• Dosing of Hydrolysis 

REF OMSCHRIJVING PRIJS

11000001 blueplus pallet chloor comfort € 5.750,00

11000002 blueplus pallet chloor blue matic € 7.550,00

11000003 blueplus pallet salt comfort € 6.800,00

11000004 blueplus pallet salt blue matic € 8.500,00
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GLANTA TECHNIC BOX

GLANTA GLANTA XL GLANTA XL

FILTERS & FILTERMEDIA 

Zelfbouwpakket, geleverd met montagehandleiding

INSTALLATIES

EIGENSCHAPPEN

• Thermowood
• Geïsoleerd
• Verluchtingsroosters
• Voorzien van pvc sokkel
• 3 types
• Incl. afvoer

VOORDELEN

• Stijlvol en duurzaam: geniet jarenlang van je Technic Box 
dankzij de hoogwaardige materialen

• Ongedierte krijgt geen kans: we sluiten je ruimte volledig 
hermetisch af

• Snel en gemakkelijk geplaatst: eenvoudig te installeren, 
zonder bouwvergunning

• 100% recycleerbaar: alle gebruikte materialen zijn volledig 
recycleerbaar

• Beschermd tegen vocht en vorst: jouw Technic Box is 
volledig geïsoleerd en geventileerd

• Compact en ruimtebesparend: met GLANTA benut je 
optimaal de ruimte in je tuin 

REF OMSCHRIJVING PRIJS

11105004 bluebox Glanta Technic Box € 5.900,00

11105005 bluebox Glanta XL Technic Box (1 deur) € 7.750,00

11105006 bluebox Glanta XL Technic Box (dubbele deur) € 8.050,00

GLANTA GLANTA XL
1 deur

GLANTA XL
dubbele deur

Afmetingen B 196 D 88 H 160 B 252 D 117 H 160 B 252 D 117 H 160

Gewicht 280 kg 330 kg 330 kg

1 deur

Geleverd in zelfbouwpakket

dubbele deur
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FILTERS & FILTERMEDIA 

FILTERGLAS WATERCO ECOPURE®  

Kristalhelder water door meeste effectieve filtering

EIGENSCHAPPEN

Aangezien EcoPure® 20% lichter is dan filterzand , heeft men hiervan 
slechts 20 kg nodig in plaats van 25 kg silicazand om dezelfde 
laagdikte of filterbedgoogte in de filter te bereiken.

VOORDELEN

• De bijzondere korrelopbouw van EcoPure® leidt ertoe dat fijnere deeltjes 
worden opgevangen dan normaal bij zand mogelijk is

• Volledig veilig in gebruik
• Verrot niet en het gangbare gevaar voor blokkeringen is ook bij sterk 

kalkhoudend water met een goede backwash duidelijk minder
• De bijzondere eigenschappen van EcoPure® zorgen ervoor dat de 

gebruiksduur ervan gelijk is aan die van de filter
• Hogere effectiviteit bij het backwashen

• Enkel afneembaar per volle pallet

• Enkel afneembaar per volle pallet

FILTERGLAS

REF GRADE KORREL GEWICHT PRIJS

02014003 Grade 1 0,7 - 1,3 mm 20 kg 50 € 20,36

02014004 Grade 2 1,0 - 3,0 mm 20 kg 50 € 20,36

02014005 Grade 3 3,0 - 6,0 mm 20 kg 50 € 20,36

FILTERZAND

EIGENSCHAPPEN

• Gesealed op pallet geleverd
• Verpakt in zakken van 25 kg

ZAND 

REF KORREL GEWICHT PRIJS

FIL10003 0,4 - 0.8 mm 25 kg 40 € 13,42

FIL10005 0,7 - 1.25 mm 25 kg 40 € 13,42

FIL10001 2,0- 3.0 mm 25 kg 40 € 13,42

FIL10002 3,0- 5.0 mm 25 kg 40 € 13,42



77

FILTERS & FILTERMEDIA 

VOORDELEN

• Zorgt voor superhelder water
• Veilig en zacht
• Hoge zuiverheid
• Bespaart water
• Bespaart heel wat tijd
• Ecologisch

GLASPARELS

Het ultieme filtermedium
GLASS PEARLS WATERCO (GLASPARELS)

• Enkel afneembaar per volle pallet

EIGENSCHAPPEN

Glasparels zijn gemaakt van 100% puur glas en dus geen recyclage. Dat zorgt 
ervoor dat het media in staat is om water te filteren tot uitermate helder water. 
De opbouw van het media zorgt er ook voor dat er veel minder water nodig is 
om te backwashen.

REF GRADE KORREL GEWICHT PRIJS

02014006 Grade 1 0,6 - 0,8 mm 20 kg 50 € 56,00
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POMPEN  & TEGENSTROOM

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING
WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE
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LINERS
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WARMTEWISSELAAR
SWEP

LUCHTONTVOCHTIGER



Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

VERWARMING
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VERWARMING

WARMTEPOMP

De belangrijkste troeven
BLUEPLUS INVERTER TECHNOLOGY

DUURZAME OPLOSSING

Vandaag, meer dan ooit ervoor, speelt energie natuurlijk een cruciale rol. Maar ook de wereldwijde milieu-impact van een 
warmtepomp is nu essentieel. De Europese F-Gas wetgeving dwingt een sterke reductie van koelgasmiddel HFK af, dat een groot 
potentieel heeft voor aardopwarming (PRG). Het doel is om deze gassen volledig te verbieden op langere termijn.

R410A gas, dat heel veel gebruikt wordt voor wartempompen, wordt vanaf heden onderworpen aan de strenge F-Gas 
normeringen en de warmtepompmarkt heeft hierop moeten reageren. Om te voldoen aan deze regelgeving en om deze zelfs te 
overtreffen, bieden wij als groothandel / fabrikant van warmtepompen hoogwaardige alternatieven op huidige technologieën. 
Ons onderzoekswerk en onze ervaring hebben ervoor gezorgd dat bluedrops toestellen kan ontwikkelen met een nieuw 
koelgasmiddel dat minder schadelijke middelen bevat en toch even efficiënt is.

R32 GAS, BETER VOOR HET MILIEU EN DE PRESTATIES

R32 is het gas dat op natuurlijke wijze R410A vervangt. R410A is voor meer dan 50% van zijn volume samengesteld uit R32 en de 
thermodynamische eigenschappen van deze twee gassen zijn relatief equivalent, met een licht voordeel van 5% tot 7% voor R32.

De voordelen van R32:
• Geen invloed op de ozonlaag
• 5% tot 7% betere prestaties
• Minder gas nodig in het circuit voor dezelfde output 

(20% tot 30% minder vloeistof)
• Volledig pure vloeistof, gemakkelijker te recycleren
• PRG of 675 (vergeleken met 2088 voor R410A) R

De warmtepomp zal zijn 
verwarmingscapaciteit verhogen 
tot bijna zijn volle capaciteit om het 
zwembadwater snel te verwarmen. 
De modus wordt in het begin van het 
seizoen gebruikt om een snelle stijging 
van de watertemperatuur te bekomen.

De beste instelling voor stilte en 
energiebesparing! Het maximale 
uitgangsvermogen is beperkt om 
prioriteit te geven aan een laag 
geluidsniveau en een hoge COP. 
Het wordt aanbevolen om dit in te 
stellen als 'prioriteitsverwarming'.

De omvormer reguleert zijn 
vermogen automatisch afhankelijk 
van volgende criteria:
• Verschil tussen aanbevolen 

temperatuur (in het algemeen 
28°C) en de watertemperatuur

• De huidige watertemperatuur
• De luchttemperatuur

De voordelen van R290:
• Betrouwbaar, natuurlijk en milieuneutraal: de fysische 

eigenschappen van het natuurlijk en milieuvriendelijke R290-
gas en zijn hoge energie efficiëntie make het mogelijk om een 
nog betere COP waarde te behalen

• Het gebruik van dit gas maakt het ook mogelijk om het bereik 
van de werkingstemperaturen uit te breiden tot zelfs -25°C

• Extra voordeel: voor interventies of bijvullen van dit gas is er 
geen gecertificieerd koeltechnieker nodig omdat R2920 niet 
wordt beïnvloed door de geldende F-Gaz regelgeving
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VERWARMING

Registreer je via de applicatie

WARMTEPOMP

De belangrijkste troeven
BLUEPLUS INVERTER TECHNOLOGY

BLUEPLUS CONNECT

Beheer uw warmtepomp op afstand vanaf uw 
smartphone of ander device overal ter wereld met 
behulp van een eenvoudige wifiverbinding!

• Controle van de werking in real time
• Controle van waardes van verschillende sensoren: 

- Watertemperatuur 
- Luchttemperatuur 
- Status van de filtratiepomp

• Controle van foutmeldingen
• Aanpassen van instellingen: 

- Filtertijden 
- Instellingen temperatuur 
- Werkingsuren temperatuur

• Configuratie met weekkalender voor instellingen 
van de warmtepomp en de filterpomp

NIEUW DYNAMISCH TOUCHSCREEN

Duidelijk, leesbaar en zeer eenvoudig in gebruik!

• Hoogglans TFT touchscreen met een 480 x 480 resolutie, groot formaat voor 
duidelijke leesbaarheid

• Beschermd door een laag thermisch gehard glas
• Stevige behuizing zorgt voor bescherming
• Gemakkelijk op afstand verplaatsbaar
• Helderheid aanpasbaar voor gemakkelijk lezen in zonlicht
• Displayhouder met transparant beschermende cover zorgt voor extra bescherming

VOORDELEN VAN DE 4G-MODULE

• Vereenvoudigde installatie 
Verbind de warmtepomp eenvoudig met het 4G-netwerk van de klant door de QR-code op de 
machine te scannen, de netwerkbeveiligingscode in te voeren en op de knop van het WiFi-
apparaat te drukken om te koppelen.

• Proactiviteit 
De feedback van foutcodes stelt het TechniCenter in staat om onmiddellijk op afstand service na 
verkoop te initiëren, vaak voordat de zwembadgebruiker een probleem opmerkt.

• Efficiëntie 
PolyConnect verbindt met het TechniCenter, waardoor technici een overzicht krijgen van de 
aangesloten systemen en hun status. In geval van een fout kunnen ze op afstand toegang 
krijgen en het probleem oplossen zonder de installatie te hoeven bezoeken.

• Remote management 
Het TechniCenter ontvangt informatie voor preventief onderhoud, waardoor het mogelijk is om 
problemen op afstand te anticiperen, instellingen aan te passen en updates van de warmtepomp 
uit te voeren via Modbus, met directe toegang tot alle instellingen. 
 
 
 
 
 
 

VERHOOG JE FABRIEKSGARANTIE

WARMTEPOMP COMPRESSOR &  
WARMTEWISSELAAR
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4G

VERWARMING

WARMTEPOMP

Inverter Technology at its best
BLUEPLUS FULL INVERTER

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

EIGENSCHAPPEN

• Uniek design met alu / metaal behuizing
• Standaard uitgerust met manometer en condensdrain
• Automatische en snelle ontdooicyclus
• 3 functies: Boost, Smart en Silence
• Werkzaam tot -7°C
• Zeer eenvoudige bediening door middel van vereenvoudigde controller

TECHNISCHE KENMERKEN

• R32 gas voor hoger rendement
• Zeer laag geluidsniveau (ongeveer 20dBa op 10 m)
• Full Inverter Technology (zowel voor compressor als ventilator)
• Besturing op afstand via applicatie voor de smartphone (iOs of Android) met eveneens mogelijkheid 

om parameters op afstand te controleren en indien nodig aan te passen
• 4G-module standaard bijgeleverd
• COP > 11
• 2D full DC inverter compressor Mitsubishi / Toshiba
• Softstarter
• TFT full color touchscreen (verplaatsbaar)

METAAL
BEHUIZING

CERTIFICAATGAS

KOUD & WARM BESCHERMING TEGEN
ONGEDIERTE

WERKING

EXTREEM STILWIFI MODULE

KOPPELBAAR

ZEER HOOG
RENDEMENT

TOT

CONNECTED
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VERWARMING

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

REF TYPE PRIJS

03031011 blueplus Full Inverter 7 kW 230 V € 2.274,48

03031012 blueplus Full Inverter 9 kW 230 V € 2.496,28

03031013 blueplus Full Inverter 11 kW 230 V € 2.853,04

03031014 blueplus Full Inverter 14 kW 230 V € 3.582,85

03031015 blueplus Full Inverter 17 kW 230 V € 3.992,59

03031046 blueplus Full Inverter 17 kW 400 V € 4.092,00

03031016 blueplus Full Inverter 21 kW 230 V € 4.545,00

03031047 blueplus Full Inverter 21 kW 400 V € 4.645,00

03031045 blueplus Full Inverter 28 kW 230 V € 6.705,00

03031049 blueplus Full Inverter 28 kW 400 V € 6.805,00

TEST-
OMSTANDIGHEDEN

MODUS
B+ 7 kW

15 - 30 m3

B+ 9 kW
30  - 45 m3

B+ 11 kW
45 - 55 m3

B+ 14 kW
55 - 70 m3

B+ 17 kW
70 - 85 m3

B+ 21 kW
85 - 105 m3

B+ 28 kW
130 - 160 m3

SCOP volgens Europese Norm EN 17645 7,5 7,5 8,9 8,3 7,3 7,0 7,0

Lucht 26°C 
Water 26°C
Luchtvochtigheid 80%

BOOST
Capaciteit 6,8 kW 9,3 kW 10,6 kW 13,1 kW 16,1kW 20,4 kW 27,8 kW

COP 6,5 - 5,9 7,3 6,3 5,3 5,2 5,2 5,2

SMART
Capaciteit 6,8 - 3,2 kW 9,3 - 3,5 kW 10,6 - 3,9 kW 13,1 - 4,2 kW 16,1 - 5,5 kW 20,4 - 6,5 kW 27,8 - 10,5 kW

COP 5,9 - 10,8 5,5 - 10,8 7,33 -10,8 6,3 - 11,2 5,3 - 10,8 5,2 - 10,1 5,2 - 10,1

SILENCE
Capaciteit 3,2 kW 3,5 kW  3,9 kW 4,2 kW 5,5 kW  6,5 kW 10,5 kW

COP 10,8 10,8 10,8 11,2 10,8 10,1 10,1 

Lucht 15°C  
Water 26°C
Luchtvochtigheid 70%

BOOST
Capaciteit 5,4 kW 6,6 kW 7,8 kW 9,8 kW 11,5 kW 14,8 kW 22,9 kW

COP 4,8 5,2 5,6 4,7 4,4 4,5 4,2

SMART
Capaciteit 5,4 - 2,6 kW 6,6 - 3,2 kW 7,8 - 3,5 kW 9,8 - 3,7 kW 11,5 - 4,2 kW 14,8 - 4,9 kW 22,9 - 8,1 kW

COP 4,5 - 6,7 5,2 - 6,7 5,6 - 7,1 4,7 - 7,1 4,4 - 6,7 4,5 - 6,6 6,5 - 4,2

SILENCE
Capaciteit 2,6 kW 3,2 kW 3,5 kW 3,7 kW 4,2 kW  4,9 kW  8,1 kW

COP 6,7 6,7 7,1 7,1 6,7 6,6 6,5

Stroom 230V/1/50Hz 230V/1/50Hz of 380/3/50Hz

Max stroomopname (lucht 28°C) 1,6 kW 1,8 kW 2,0 kW 2,4 kW 3,4 kW 4,1 kW 6,0 kW

Koelgas R32

Compressor type 2D Full DC Inverter Mitsubishi / Toshiba

Warmtewisselaar Titanium Spiraal

Aanbevolen debiet (m3/u) 3 m3 / u 3 m3 / u 3 m3 / u 4 m3 / u 5 m3 / u 6 m3 / u 10 m3 / u

Geluidsdruk bij 1m (dB(a)) 54 dB(a) 56 dB(a) 59 dB(a) 60 dB(a) 61 dB(a) 61 dB(a) 68 dB(a)

Geluidsdruk bij 10m (dB(a)) 21 dB(a) 21 dB(a) 23 dB(a) 23 dB(a) 25 dB(a) 25 dB(a) 26 dB(a)

Ventilator Variabele Snelheidsventilator

Zekering & maat kabel (voor 20 m)
C 10A

3G2,5 mm2

C 10A
3G2,5 mm2

C 16A
3G2,5 mm2

C 16A
3G2,5 mm2

C 20A
3G4 mm2

3 x C 16A
5G2,5 mm2

C 20A
3G4 mm2

3 x C 16A
5G2,5 mm2

C 40A
3G10 mm2

3 x C 20A
5G2,5 mm2 

Aansluiting 1,5” / 50 mm

Gewicht (kg) 50 kg 54 kg 55 kg 56 kg 68 kg 78 kg 94 kg

Afmetingen (lxbxh) 967 x 358 x 593 967 x 358 x 593 967 x 358 x 593 967 x 358 x 593 1070 x 430 x 690 1070 x 430 x 690 1110x530x830

Omkasting Metaal aluminium kast - UV behandeld / Panelen met geluidsisolatie

KOPPELBAAR

Verplaatsbare display-
houder

Anti-trillingsbase "big foot" MuurbeugelHeat pump cleaner
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4G
43°C

MASTER INVERTER

VERWARMING

WARMTEPOMP

The next generation of Inverter Technology

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

EIGENSCHAPPEN

• Uniek design met ABS behuizing met verstevigd aluminium frame
• Standaard uitgerust met manometer en condensdrain
• Automatische en snelle ontdooicyclus
• 3 functies: Boost, Smart en Silence
• Ook grote types beschikbaar en eveneens 3-fasig
• Werkzaam tot -15°C 

- Verwarmde compressor om schade te voorkomen bij extreem koude omgevingstemperaturen 
- Verwarmd circuit op de bodemplaat ter voorkoming van ijsophoping

• Zeer eenvoudige bediening

TECHNISCHE KENMERKEN

• R32 gas voor hoger rendement
• Zeer laag geluidsniveau (ongeveer 20dBa op 10 m)
• Full Inverter Technology (zowel voor compressor als ventilator)
• Besturing op afstand via applicatie voor de smartphone (iOs of Android) met eveneens 

mogelijkheid om parameters op afstand te controleren en indien nodig aan te passen
• COP > 11
• 2D full DC inverter compressor Mitsubishi / Toshiba
• Softstarter
• TFT full color touchscreen (verplaatsbaar)

ZEER HOOG
RENDEMENT

ABS / ALU
BEHUIZING

CERTIFICAAT

KOUD & WARMWERKING

EXTREEM STILWIFI MODULE

KOPPELBAAR

GAS

CONNECTED
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MASTER INVERTER

VERWARMING

WARMTEPOMP

The next generation of Inverter Technology

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

KOPPELBAAR

REF TYPE PRIJS

03031002 Polytropic Master Inverter 9 kW - XS € 2.878,26

03031003 Polytropic Master Inverter 11 kW - S € 3.261,09

03031004 Polytropic Master Inverter 13 kW - S+ € 3.864,26

03031005 Polytropic Master Inverter 17 kW - M € 4.883,01

03031135 Polytropic Master Inverter 17 kW - M (380 V) € 5.385,00

03031006 Polytropic Master Inverter 21 kW - XM € 5.245,00

03031116 Polytropic Master Inverter 21 kW - XM (380 V) € 5.745,00

03031009 Polytropic Master Inverter 28 kW - L+ € 6.900,00

03031010 Polytropic Master Inverter 28 kW - L+ (380 V) € 7.400,00

TEST-
OMSTANDIGHEDEN

MODUS
MASTER XS

15  - 45 m3

MASTER S
45 - 55 m3

MASTER S+
55 - 70 m3

MASTER M
70 - 85 m3

MASTER XM
85 - 105 m3

MASTER L+
105 - 160 m3

SCOP volgens EN 17645 7,5 8,9 8,3  7,3 7,0 7,0

Lucht 26°C 
Water 26°C
Luchtvochtigheid 80%

BOOST
Capaciteit 9,3 kW 10,6 kW 13,1 kW 16,1kW 20,4 kW 28,2 kW

COP 5,5 7,3 6,9 5,9 5,7 5,6

SMART
Capaciteit 9,3 - 4,8 kW 10,6 - 5,8 kW 13,1 - 7,2 kW 16,1 - 8,9 kW 20,4 - 11,1 kW 28,2 - 15,3 kW

COP 5,5 - 10,8 7,33 -10,8 6,3 - 11,2 5,9 - 10,8 5,7 - 10,1 5,6 - 10,1

SILENCE
Capaciteit 4,8 kW  5,8 kW 7,2 kW 8,9 kW  11,1 kW 15,3 kW

COP 10,8 11,1 11,2 10,8 10,1 10,1 

Lucht 15°C  
Water 26°C
Luchtvochtigheid 70%

BOOST
Capaciteit 6,6 kW 7,8 kW 9,8 kW 12,5 kW 14,6 kW 22,9 kW

COP 5,2 5,6 5,0 4,8 4,7 4,7

SMART
Capaciteit 6,6 - 3,7 kW 7,8 - 4,3 kW 9,8 - 5,4 kW 12,5 - 6,4 kW 14,6 - 8,3 kW 22,9 - 12,2 kW

COP 5,2 - 6,4 5,6 - 7,1 5,0 - 7,1 4,8 - 6,4 4,5 - 6,6 6,8 - 4,1

SILENCE
Capaciteit 3,7 kW 4,3 kW 5,4 kW 6,4 kW  8,3 kW  12,2 kW

COP 6,4 7,1 7,1 6,4 6,9 4,8

Lucht -7°C  
Water 26°C
Luchtvochtigheid 0%

BOOST
Capaciteit 3,4 kW 4,7 kW 5,5 kW 6,1 kW 8,3 kW 12,0 kW

COP 2,8 4,0 3,6 3,0 3,0 2,8

Stroom 230V/1/50HZ

Max stroomopname (lucht 28°C) 1,8 kW 2,0 kW 2,4 kW 3,4 kW 4,1 kW 6,0 kW

Koelgas R32

Compressor type 2D Full DC Inverter Mitsubishi / Toshiba

Warmtewisselaar Titanium Spiraal

Aanbevolen debiet (m3/u) 3 m3 / u 3 m3 / u 4 m3 / u 5 m3 / u 6 m3 / u 10 m3 / u

Geluidsdruk bij 10m (dB(a)) 21 dB(a) 21 dB(a) 22 dB(a) 22 dB(a) 24 dB(a) 25 dB(a)

Ventilator Variabele Snelheidsventilator

Zekering & maat kabel (voor 20 m) C 10A
3G2,5 mm2

C 10A
3G2,5 mm2

C 16A
3G2,5 mm2

C 20A
3G4 mm2

C 20A
3G4 mm2

C 40A
3G10 mm2

Aansluiting 1,5" / 50 mm

Gewicht (kg) 46 kg 48 kg 49 kg 62 kg 63 kg 94 kg

Afmetingen (lxbxh) 980 x 411 x 609 980 x 411 x 609 980 x 411 x 609 1080 x 474 x 715 1080 x 474 x 715 1178 x 518 x 872

Omkasting Versterkte ABS - UV behandeld / panelen met geluidsisolatie
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4G-25°C

ELITE R290 INVERTER

43°C

VERWARMING

WARMTEPOMP

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

ZEER HOOG
RENDEMENT

ABS / ALU
BEHUIZING

CERTIFICAAT GAS

KOUD & WARMWERKING

EXTREEM STILWIFI MODULE

INNOVATIE!

De CARE290 inverter warmtepomp is ontwikkeld door onze R&D Full Inverter afdeling om het maximum uit de 
invertertechnologie te halen bij gebruik van een natuurlijk en ecologisch koelmiddel, R290. Afgezien van de huidige geldende 
regelgevingen, vormt dit een voorbode voor de machine van de toekomst.  
Met zijn innovatieve werking en hoge energie Full Inverter efficiëntie.
Het is DE OPLOSSING VAN MORGEN - vandaag beschikbaar !
Dé optie om onze ecologische voetafdruk van zwembadverwarming gigantisch te verkleinen.

TECHNISCHE KENMERKEN

• R290 gas
• Exclusief 'low temperature' systeem
• Zeer laag geluidsniveau
• Full Inverter Technology (zowel voor compressor als ventilator)
• Besturing op afstand via applicatie voor de smartphone (iOs of Android) 
• COP > 11,2
• Controle over energieconsumptie dankzij het exclusieve zelf regulatie
• Een scherp en innovatief design
• TFT full color touchscreen - eenvoudig in gebruik!
• Omkasting gemaakt van gerecycleerd materiaal
• Compatibel met fotovoltaïsche zonnepanelen PolySolar Energy systeem

R290

Het gebruik van het natuurlijk koelmiddel 
R290 (of propaan) heeft veel voordelen:
• Betrouwbaar, natuurlijk en milieuneutraal: 

de fysische eigenschappen van het 
natuurlijk en milieuvriendelijke R290-gas 
en zijn hoge energie efficiëntie maken het 
mogelijk om een nog betere COP waarde 
te behalen

• Het gebruik van dit gas maakt het 
ook mogelijk om het bereik van de 
werkingstemperaturen uit te breiden tot 
zelfs -25°C

• Extra voordeel: voor interventies of bijvullen 
van dit gas is er geen gecertificieerd 
koeltechnieker nodig omdat R2920 niet 
wordt beïnvloed door de geldende F-Gaz 
regelgeving

KOPPELBAAR

Meest eco friendly zwembadpomp

CONNECTED



87

ELITE R290 INVERTER

VERWARMING

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

Meest eco friendly zwembadpomp

KOPPELBAAR

WARMTEPOMP

REF TYPE PRIJS

03031183 Polytropic Elite R290 Inverter 9 KW - XS (incl. 4G) € 3.175,00

03031184 Polytropic Elite R290 Inverter 12,5 KW - S (incl. 4G) € 3.528,00

03031185 Polytropic Elite R290 Inverter 14 KW - S+ (incl. 4G) € 4.189,50

03031186 Polytropic Elite R290 Inverter 16,6 KW - M (incl. 4G) € 5.132,75

03031187 Polytropic Elite R290 Inverter 21,5 KW - XM (incl. 4G) € 6.063,00

TEST-
OMSTANDIGHEDEN

MODUS MODELLEN
R290 9 KW - XS

15  - 45 m3

R290 12,5 KW - S
45  - 55 m3

R290 14 KW - S+
55  - 70 m3

R290 16,6 KW - M
70  - 85 m3

R290 21,5 KW - XM
85  - 105 m3

SCOP volgens Europese Norm EN 17645 7,8 7,5 7,9 7,8 7,6

Energie classificatie volgens europese norm EN 17645 A A A A A

Lucht 26°C 
Water 26°C
Luchtvochtigheid 80%

BOOST
Capaciteit 9,2 kW 12,5 kW 14,2 kW 16,6 kW 21,5 KW

COP 5,7 5,5 5,5 5,1 5,5

SMART
Capaciteit 7,5 ~ 4,3 kW 9,4 ~ 5,0 kW 11,9 ~ 7,1 kW 14,1 ~ 8,1 kW 17,8 ~ 11,5 KW

COP 11,2 ~ 6,8 10,3 ~ 6,3 11,1 ~ 6,6 11,2 ~ 6,0 11,2 ~ 5,9

SILENCE
Capaciteit 4,3 kW 5,0 kW 7,1 kW 8,1 kW 11,5 KW

COP 11,2 10,3 11,1 11,2 11,2

Lucht 15°C  
Water 26°C
Luchtvochtigheid 70%

BOOST
Capaciteit 6,9 kW 9,2 kW 10,8 kW 12,8 kW 17,1 KW

COP 4,4 4,5 4,5 4,4 4,4

SMART
Capaciteit 5,7 ~ 3,3 kW 7,6 ~ 4,1 kW 9,1 ~ 6,8 kW 10,9 ~ 6,2 kW 14,1 ~ 9,1 KW

COP 7,1 ~ 5,1 7,2 ~ 5,3 7,2 ~ 5,4 7,4 ~ 5,1 7,5 ~ 4,8

SILENCE
Capaciteit 3,3 kW 4,1 kW 5,5 kW 6,2 kW 9,1 KW

COP 7,1 7,2 7,2 7,4 7,5

Lucht -15°C  
Water 26°C
Luchtvochtigheid 0%

BOOST
Capaciteit 2,8 kW 3,5 kW 4,6 kW 4,9 kW 8,2 KW

COP 2,0 2,4 2,3 2,1 2,2

Stroom 230V/1 ~ +N/50Hz

Max opgenomen vermogen ( lucht 28°C) 1,8 kW 2,0 kW 2,4 kW 3,4 kW 4,1 KW

Koelgas R290

Compressor type 2D Full DC Inverter Mitsubishi / Toshiba

Warmtewisselaar Titanium Spiraal

Minimum  debiet (m3/u) 2 m3/h 2 m3/h 3 m3/h 4 m3/h 5 M3/H

Geluidsmeting bij 10m volgens norm EN ISO 3741 : 2010 25 ~ 27 dB(A) 27 ~ 29 dB(A) 27 ~ 30 dB(A) 28 ~ 32 dB(A) 28 ~ 33 DB(A)

Geluidsmeting bij 10m volgens norm EN ISO 3744 : 2010 21 ~ 24 dB(A) 22 ~ 25 dB(A) 25 ~ 28 dB(A) 25 ~ 29 dB(A) 26 ~ 29 DB(A)

Zekering & maat kabel (voor 20 m)
C 10 A 

(3G 2,5 mm2)
C 16 A 

(3G 2,5 mm2)
C 16 A 

(3G 2,5 mm2)
C 20 A 

(3G 4 mm2)
C 20 A 

(3G 4 mm2)

Aansluiting 1,5” / 50 mm

Gewicht (brutogewicht) (kg) 73 kg (79 kg) 74 kg (80 kg) 91 kg (98 kg) 92,5 kg (99,5 kg) 94 KG (101 KG)

Afmetingen ( lxbxh ) 960 x 475 x 755 960 x 475 x 755 1190 x 555 x 970 1190 x 555 x 970 1190 x 555 x 970

Omkasting 70% gerecycleerd materiaal - UV behandeld 

Temperatuur werkbereik -25°C -> +43°C
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43°C

-15°C
4G10,2

VERWARMING

WARMTEPOMP

De omkeerbare zwembadwarmtepomp voor 
grote zwembaden en lokale overheden!

RAK WARMTEPOMP

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

ZEER HOOG
RENDEMENT

CERTIFICAAT GAS

KOUD & WARMWERKING

EXTREEM STILWIFI MODULE

LAGERE ENERGIEREKENINGEN EN GELUIDSNIVEAUS
 
met deze krachtige omkeerbare warmtepomp met volledige Inverter-technologie 
Invertertechnologie, speciaal ontworpen voor grote zwembaden. Dankzij de full-Inverter 
technologie en het exclusieve regelsysteem regelt de RAK Inverter automatisch zijn vermogen 
afhankelijk van de watertemperatuur, maar ook afhankelijk van de omgevingstemperatuur om 
altijd de juiste badtemperatuur te garanderen. De juiste badtemperatuur, de beste prestaties en het 
laagste geluidsniveau! 

KOPPELBAAR

CONNECTED



89

VERWARMING

WARMTEPOMP

De omkeerbare zwembadwarmtepomp voor 
grote zwembaden en lokale overheden!

RAK WARMTEPOMP

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

KOPPELBAAR

TEST-
OMSTANDIGHEDEN

MODUS RAK35 IVT RAK45 IVT RAK90 IVT

SCOP volgens Europese Norm EN 17645 7,1 7,1 7,2

Energie classificatie volgens europese norm EN 17645 A A A

Lucht 26°C 
Water 26°C
Luchtvochtigheid 80%

BOOST
Capaciteit 46,5 kW 56,8 kW 115,3 kW

COP 6,1 5,6 5,2

SMART
Capaciteit 46,5 ~ 24,1 kW 56,8 ~ 24,4 kW 115,3 ~ 68,0 kW

COP 10,2 ~ 6,1 10,2 ~ 5,6 8,9 ~ 5,2

SILENCE
Capaciteit 24,1 kW 24,4 kW 68,0 kW

COP 10,2 10,2 8,9

Lucht 15°C  
Water 26°C
Luchtvochtigheid 70%

BOOST
Capaciteit 35,6 kW 43,7 kW 86,4 kW

COP 4,6 4,4 4,2

SMART
Capaciteit 35,6 ~ 18,0 kW 43,7 ~ 18,2 kW 86,4 ~ 51,4 kW

COP 7,2 ~ 4,6 7,1 ~ 4,4 5,3 ~ 4,2

SILENCE
Capaciteit 18,0 kW 18,2 kW 51,4 kW

COP 7,2 7,1 5,3

Lucht 7°C  
Water 26°C
Luchtvochtigheid 0%

BOOST
Capaciteit 17,8 kW 21,9 kW 39,0 kW

COP 2,8 2,7 2,4

Stroom 400 V / 3~+N / 50 Hz

Max stroomopname (lucht 26°C) 6,8 kW 10,1 kW 22,0 kW

Koelgas R32

Compressor type Mitsubishi

Warmtewisselaar Spiraled and twisted titanium tube

Minimale debiet (m3/u) 12 m3/h 15 m3/h 33 m3/h

Geluidsdruk bij 10m (dB(a)) 39 dB(a) 44 dB(a) 49 dB(a)

Ventilator DC Brushless

Zekering & maat kabel (voor 20 m)
3P +N C 25 A
(5G*4 mm")

3P +N C 32 A
(5G*6 mm")

3P +N C 50 A
(5G*10 mm")

Aansluiting 63 mm koppeling tegenflenzen 90 mm

Gewicht (kg) 207 kg 410 kg

Afmetingen (lxbxh) 1050 x 1050 x1260 2144 x 1113 x 1260

Omkasting Galvanized steel/ epoxy coated

Temperatuur werkbereik -15°C -> +43°C

REF TYPE PRIJS

03031053 Warmtepomp RAK 35 IVT € 14.335,00

03031150 Warmtepomp RAK 45 IVT € 17.865,00

03031151 Warmtepomp RAK 90 IVT € 34.680,00
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43°C

4G

VERWARMING

WARMTEPOMP

EIGENSCHAPPEN

• Uniek design met ABS behuizing
• Standaard uitgerust met manometer en condensdrain
• Automatische en snelle ontdooicyclus
• 3 functies: Boost, Smart en Silence
• Verticale uitlaat zorgt ervoor dat pomp perfect is voor kleinere plaatsen
• Werkzaam tot -10°C 

- Verwarmde compressor om schade te voorkomen bij extreem koude omgevingstemperaturen 
- Verwarmd circuit op de bodemplaat ter voorkoming van ijsophoping

• Zeer eenvoudige bediening

TECHNISCHE KENMERKEN

• R32 gas voor hoger rendement
• Zeer laag geluidsniveau (ongeveer 19dBa op 10 m)
• Full Inverter Technology (zowel voor compressor als ventilator)
• Besturing op afstand via applicatie voor de smartphone (WiFi) met eveneens mogelijkheid om 

parameters op afstand te controleren en indien nodig aan te passen
• COP > 15
• 2D full DC inverter compressor Mitsubishi / Toshiba
• Softstarter
• TFT full color touchscreen (verplaatsbaar)

ZEER HOOG
RENDEMENT

ABS / ALU
BEHUIZING

CERTIFICAATGASKOUD & WARMWERKING EXTREEM STILWIFI MODULE

Uniek design & toptechnologie
OTTIMO INVERTER

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

KOPPELBAAR

CONNECTED
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VERWARMING

WARMTEPOMP

Uniek design & toptechnologie
OTTIMO INVERTER

REF TYPE PRIJS

03031022 Polytropic Ottimo 10 kW - XS € 2.695,00

03031023 Polytropic Ottimo 13 kW - S € 3.332,00

03031024 Polytropic Ottimo 15 kW - S+ € 3.969,00

03031025 Polytropic Ottimo 18 kW - M € 4.887,00

03031026 Polytropic Ottimo 20 kW - XM € 6.025,00

TEST-
OMSTANDIGHEDEN

MODUS
OTTIMO XS
15  - 45 m3

OTTIMO S
45 - 55 m3

OTTIMO S+
55 - 70 m3

OTTIMO M
70 - 85 m3

OTTIMO XM
85 - 105 m3

SCOP volgens Europese Norm EN 17645 8,1 8,8 7,5 7,0 7,2

Energie classificatie volgens europese norm EN 17645 A A A A A

Lucht 26°C 
Water 26°C
Luchtvochtigheid 80%

BOOST
Capaciteit 9,5 kW 12,8 kW 15,3 kW 18,2 kW 20,1 kW

COP 6,2 6,4 6,3 6,2 6,1

SMART
Capaciteit 9,5 ~ 4,7 kW 12,8 ~ 6,4 kW 15,3 ~ 7,0 kW 18,2 ~ 9,0 kW 20,1 ~ 11,8 kW

COP 9,0 ~ 6,2 12,0 ~ 6,4 10,8 ~ 6,3 10,0 ~ 6,2 10,1 ~ 6,1

SILENCE
Capaciteit 4,7 kW 6,4 kW 7,0 kW 9,0 kW 11,8 kW

COP 9,0 12,0 10,8 10,0 10,1

Lucht 15°C  
Water 26°C
Luchtvochtigheid 70%

BOOST
Capaciteit 7,0 kW 9,1 kW 11,0 kW 12,9 kW 14,7 kW

COP 5,0 4,9 4,7 4,7 4,5

SMART
Capaciteit 7,0 ~ 3,5 kW 9,1 ~ 4,9 kW 11,0 ~ 6,8 kW 12,9 ~ 7,1 kW 14,7 ~ 8,5 kW

COP 6,4 ~ 5,0 6,6 ~ 4,9 6,9 ~ 4,7 6,6 ~ 4,7 6,6 ~ 4,5

SILENCE
Capaciteit 3,5 kW 4,9 kW 6,8 kW 7,1 kW 8,5 kW

COP 6,4 6,6 6,9 6,6 6,6

Stroom 230V/1 ~ +N/50Hz

Max stroomopname (lucht 28°C) 1,5 kW 2,4 kW 2,6 kW 3,3 kW 3,6 kW

Koelgas R32

Compressor type 2D Full DC Inverter Mitsubishi / Toshiba

Warmtewisselaar Titanium Spiraal

Aanbevolen debiet (m3/u) 3 m3 / u 4 m3 / u 5 m3 / u 6 m3 / u 6 m3 / u

Geluidsdruk bij 10m (dB(a)) 19 ~ 28 dB(a) 20 ~ 29 dB(a) 21 ~ 30 dB(a) 22 ~ 31 dB(a) 23 ~ 32 dB(a)

Ventilator Variabele Snelheidsventilator

Zekering & maat kabel (voor 20 m)
C 10A

3G2,5 mm2

C 16A
3G2,5 mm2

C 16A
3G2,5 mm2

C 20A
3G4 mm2

C 20A
3G4 mm2

Aansluiting 1,5” / 50 mm

Gewicht (kg) 53 kg 53 kg 58  kg 62 kg 62 kg

Afmetingen (dxh) 704 x 804

Omkasting Versterkte ABS - UV behandeld / Panelen met geluidsisolatie

Temperatuur werkbereik -10°C > 43°C

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

KOPPELBAAR
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VERWARMING

WARMTEPOMP

Hoogwaardige prestaties in zijn klasse
SEVENTY ONE

EIGENSCHAPPEN

• Gecertificeerde lage geluidsniveaus
• Werkt tot -3 °C
• Omkeerbaar: verwarmen en koelen
• 3 bedieningsmodi: 

Boost 
Smart 
Eco Silent

• MyTechConnect inbegrepen (4G optioneel)
• 100% compatibel met 

zwembadautomatiseringssystemen

ABS
OMKASTING

4G 
OPTIONEEL

CERTIFICAATGAS

KOUD & WARMWERKING

EXTREEM STIL

WIFI MODULE
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VERWARMING

REF TYPE PRIJS

03031177 Seventy One Full Inverter 7 kW - 230 (excl. 4G) € 2.050,00

03031178 Seventy One Full Inverter 9 kW - 230 (excl. 4G) € 2.246,50

03031179 Seventy One Full Inverter 11 kW - 230 (excl. 4G) € 2.565,00

03031180 Seventy One Full Inverter 14 kW - 230 (excl. 4G) € 3.223,00

03031181 Seventy One Full Inverter 16 kW - 230 (excl. 4G) € 3.592,80

03031182 Seventy One Full Inverter 21 kW - 230 (excl. 4G) € 4.090,50

TEST-
OMSTANDIGHEDEN MODUS MODELLEN 7 kW

15 - 30 m³
9 KW

30  - 45 m³
11 KW

45 - 55 m³
14 kW

55 - 70 m³
16 kW

70 - 80 m³
21 kW

80 - 100 m³

SCOP volgens EN 17645 7,1 7,1 7,1 7,2 7,0 7,0

Lucht 26°C 
Water 26°C
Luchtvochtigheid 80%

BOOST
Capaciteit 8,2 kW 9,7 kW 10,9 kW 14,2 kW 15,9 kW 22,1 kW

COP 5,4 5,8 6,2 5,6 5,1 5,2

SMART
Capaciteit 7 ~ 3 kW 8,9 ~ 3,2 kW 10,3 ~ 3,7 kW 12,2 ~ 4,2 kW 14,8 ~ 4,9 kW 20,4 ~ 6,5 kW

COP 5,4 ~ 10,5 5,8 ~ 10,5 6,2 ~ 10,5 5,6 ~ 10,8 5,1 ~ 10,4 5,2 ~ 10,1

ECO SILENT
Capaciteit 3,0 kW 3,2 kW 3,7 kW 4,2 kW 4,9 kW 6,5 kW

COP 10,5 10,5 10,5 10,8 10,4 10,1

Lucht 15°C  
Water 26°C
Luchtvochtigheid 70%

BOOST
Capaciteit 5,5 kW 6,5 kW 7,3 kW 9,5 kW 10,8 kW 14,8 kW

COP 4,2 4,1 4,1 4,1 4,2 4,5

SMART
Capaciteit 5,5 ~ 2,5 kW 6,5 ~ 3 kW 7,3 ~ 3,2 kW 9,5 ~ 3,4 kW 10,5 ~ 3,7 kW 14,8 ~ 4,9 kW

COP 4,2 ~ 6,4 4,1 ~ 6,4 4,1 ~ 6,3 4,1 ~ 6,4 4,2 ~ 6,2 4,5 ~ 6,6

ECO SILENT
Capaciteit 2,5 kW 3,0 kW 3,2 kW 3,4 kW 3,7 kW 4,9 kW

COP 6,4 6,4 6,3 6,4 6,2 6,6

Stroom 230 V / 1~+N / 50 Hz

Max stroomopname (A) 7,0 A 8,5 A 8,8 A 12,0 A 13,5 A 16 A

Koelgas R32

Aanbevolen debiet (m3/u) 2 m³/h 3 m³/h 3 m³/h 4 m³/h 5 m³/h 6 m3/h

Geluidsdruk bij 1m (dB(a)) 52 ~ 54 dB(A) 52 ~ 56 dB(A) 56 ~ 59 dB(A) 56 ~ 60 dB(A) 56 ~ 61 dB(A) 56 ~ 61 dB(A)

Geluidsdruk bij 10m (dB(a)) 24 ~ 26 dB(A) 24 ~ 28 dB(A) 28 ~ 31 dB(A) 28 ~ 32 dB(A) 28 ~ 34 dB(A) 28 ~ 34 dB(A)

Zekering & maat kabel (voor 20 m) C 10A
3G 2,5 mm2

C 10A
3G 2,5 mm2

C 10A
3G 2,5 mm2

C 16A
3G2,5 mm2

C 16A
3G 4 mm2

C 20A
3G 4 mm2

Aansluiting 1,5” / 50 mm

Netto gewicht (bruto gewicht)  (kg) 37 kg (47 kg) 37 kg (47 kg) 43 kg (53 kg) 43 kg (53 kg) 47 kg (57 kg) 60 kg (73 kg)

Afmetingen (lxbxh) 958 x 380 x 569 1028 x 390 x 621 1099 x 490 x 711

Omkasting ABS kast - UV behandeld 
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TOT

4G

VERWARMING

WARMTEPOMP

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

EIGENSCHAPPEN

Jouw spa aan 38°C zelfs als het buiten vriest!

Wanneer comfort perfect rijmt met besparing en ecologie!
De ideale oplossing om toch ecologisch verantwoord te genieten van jouw spa.

TECHNISCHE KENMERKEN

• R32 gas voor hoger rendement
• PolySmart Control: warmtepomp regelt zijn vermogen automatisch op basis van de water- en luchttemperatuur
• Exclusief 'low temperature' systeem
• Zeer laag geluidsniveau
• Full Inverter Technology - Energie efficiënt
• Besturing op afstand via applicatie voor de smartphone (iOs of Android) 
• COP > 5
• TFT full color touchscreen - eenvoudig in gebruik!
• ABS kast

ZEER HOOG
RENDEMENT

ABS / ALU
BEHUIZING

CERTIFICAATGASKOUD & WARMWERKING EXTREEM STILWIFI MODULE

De warmtepomp van uw jacuzzi
SPA INVERTER

CONNECTED
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VERWARMING

De warmtepomp van uw jacuzzi
SPA INVERTER

WARMTEPOMP

WARMTEPOMP COMPRESSOR & 
WARMTEWISSELAAR

REF TYPE PRIJS

03031106 Polytropic Spa Full Inverter 7,9 kW € 2.765,00

TEST-
OMSTANDIGHEDEN

SPA INVERTER

Lucht 26°C 
Water 38°C
Luchtvochtigheid 80%

Capaciteit 7,4 kW

COP 4,2

Lucht 15°C  
Water 38°C
Luchtvochtigheid 70%

Capaciteit 5,3 kW

COP 3,3

Lucht -3°C  
Water 38°C
Luchtvochtigheid 0%

Capaciteit 3,4 kW

COP 3,2

Lucht -10°C  
Water 38°C
Luchtvochtigheid 0%

Capaciteit 2,7 kW

COP 1,9

Stroom 230V/1 ~ +N/50Hz

Max stroomopname (A) 6,2 A

Koelgas R32

Compressor type 2D Full DC Inverter Mitsubishi / Toshiba

Warmtewisselaar Titanium Spiraal

Minimum debiet (m3/u) 4 m3 / u

Geluidsmeting bij 10m volgens norm EN ISO 3741 : 2010 20 ~ 28 dB(a)

Geluidsmeting bij 10m volgens norm EN ISO 3744 : 2010 20 ~ 26 dB(a)

Zekering & maat kabel (voor 20 m)
C 10A

3G2,5 mm2

Aansluiting 1,5” / 50 mm

Omkasting Versterkte ABS - UV behandeld 

Temperatuur werkbereik -10°C > 43°C

Expansieklep Elektronisch

Minimum watertoevoer 4 m3 / u

Afmetingen ( lxbxh ) 958 x 380 x 569

Gewicht (kg) 40 kg
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VERWARMING

DISPLAY VOOR 
WARMTEPOMP

DISPLAYHOUDER

MUURBEUGEL

ANTI-TRILLINGSBASE 
"BIG FOOT"

REF OMSCHRIJVING PRIJS

03031017 Display voor warmtepomp € 186,63

03031054 Displaycover blueplus Full Inverter € 60,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

03031018 Verplaatsbare displayhouder voor touchscreen € 91,72

REF OMSCHRIJVING PRIJS

03031021 Anti-trillingsbase "v" (2 pc) € 85,00

HOES WARMTEPOMP

WARMTEPOMP
REINIGER

REF OMSCHRIJVING PRIJS

03031050 Winterhoes voor warmtepompen INV/IVS 17 - 21 kW € 80,00

03031155 Winterhoes voor warmtepompen Ottimo XS -XM € 80,00

03031158 Winterhoes voor warmtepompen INV/IVS 7-9-11-14 kW € 80,00

03031159 Winterhoes voor warmtepompen INV/IVS 25-28 kW € 80,00

03031188 Winterhoes voor warmtepompen INV/IVS 35 kW € 80,00

03031189 Winterhoes voor warmtepompen RAK 35/45 € 80,00

03031190 Winterhoes voor warmtepomp Spa Inverter € 80,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004003 blueplus Heat Pump Cleaner 1 l € 22,60

REF OMSCHRIJVING PRIJS

03031019 Muurbeugel voor warmtepomp (tot 11 kW) € 114,65

03031020 Muurbeugel voor warmtepomp (vanaf 14 kW) € 157,48

OPTIES
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VERWARMING

De ideale warmtewisselaar voor het verwarmen van een zwembad

SWEP

WARMTEWISSELAAR

VANAF
INSTALLATIE

PRODUCTINFO

De SWEP warmtewisselaar is verkrijgbaar met een capaciteit van 40, 60 of 
80 kW / u. 

• Een capaciteit van 40 kW / u is aan te raden bij zwembaden met een 
inhoud tot 65 m3

• Zwembaden met een inhoud van 65 m3 tot 120 m3, raden we de 
warmtewisselaar met een capaciteit van 60 kW / u aan.

• De 80 kW / u warmtewisselaar is aan te raden bij grotere volumes

Bent u niet zeker van de keuze van de warmtewisselaar? Aarzel 
dan niet om ons te contacteren. De uitgangspunten (capaciteit, 
temperatuurstrajecten, flows en toelaatbare drukverliezen) bepalen 
de nodige uitvoering en wellicht zelfs wanneer afgeweken zal moeten 
worden van deze standaarden.

Doorgaans kunnen er geen grote volumestromen door de relatief kleine 
aansluitingen stromen van de warmtewisselaar, waardoor men vaak in de 
praktijk bij zwembaden een bypass moet realiseren, waarbij slechts een 
deel van de totale flow (zwembadzijdig) over de wisselaar heen stroomt 
en een groter deel met een omleiding om de wisselaar heen gaat.

De SWEP warmtewisselaar is vooral aan te raden wanneer u uw zwembad 
op korte termijn (1-2 dagen) wil verwarmen. Wie graag voortdurend warm 
water heeft (bv. iemand die dagelijks zwemt), maakt beter gebruik van de 
energiezuinigere warmtepompen. Dat zal u namelijk een groot verschil 
opleveren in de eindafrekening.

De SWEP warmtewisselaar is een dubbelwandige unit met droge 
scheiding. Deze warmtewisselaar is gemaakt uit zuurbestendig materiaal 
(RVS AISI 316) omdat deze vaak wordt gebruikt in omstandigheden 
met een hoog risico op verwering. Om de SWEP warmtewisselaar te 
bevestigen, maakt u best gebruik van een beugel bij voorkeur uit RVS.

REF TYPE PRIJS

03033001 SWEP warmtewisselaar 40 kW / u BDW16DWH € 1.749,00

03033002 SWEP warmtewisselaar 60 kW / u B16DWH € 2.350,33

03033003 SWEP warmtewisselaar 80 kW / u B16DWH € 3.075,35

REF TYPE PRIJS

03033005 EEP isolatiebox voor warmtewisselaar B16DWH - 40kw/h € 136,00

03033006 EEP isolatiebox voor warmtewisselaar B16DWH - 60kw/h € 150,70

03033004 EEP isolatiebox voor warmtewisselaar B16DWH - 80kw/h € 183,00

03061001 Beugel voor SWEP warmtewisselaar 40 kW/u B16DWH € 64,00

03061002 Beugel voor SWEP warmtewisselaar 60 kW/u B16DWH € 64,00

03061003 Beugel voor SWEP warmtewisselaar 80 kW/u B16DWH € 64,00

ACCESSOIRES VOOR WARMTEWISSELAAR

EEP isolatiebox Beugel
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VERWARMING

EEN ONTVOCHTIGER VOOR ELKE TOEPASSING

Elke installatie is anders en vereist een aantal specifieke 
behoeften. Daarom bieden we verschillende modellen 
aan voor alle configuraties.

STAANDE MODELLEN OF MODELLEN VOOR AAN DE MUUR

Deze modellen zijn speciaal ontworpen voor "Plug & Play" zwembaden en eenvoudig te 
installeren zonder bijzondere vereiste technische kennis. Helaas kunnen deze modellen 
geen perfecte ontvochtiging garanderen, vooral niet bij ramen (en andere koude gebieden).

WANDMODELLEN

In sommige situaties is het niet mogelijk om de luchtontvochtiger te installeren direct in 
een ruimte. Om dit probleem op te lossen, worden ingebouwde modellen geïnstalleerd 
in een aangrenzende ruimte om direct te ontvochtigen via roosters. Helaas hebben deze 
units hetzelfde ongemak als wandgemonteerde units in de zin dat ze geen volledige 
ontvochtiging kunnen garanderen.

KANAALMODELLEN

Deze modellen zijn gebaseerd op industriële ontvochtiging en geïnstalleerd in een 
technische ruimte dichtbij het zwembad. Ze zijn verbonden via kanalen en aanzuig- en 
afvoerroosters. Net hierdoor wordt de luchtontvochtiging veel efficiënter. Alleen modellen 
met kanalen garanderen volledige ontvochtiging door direct op ramen te blazen.

Enkele modellen
LUCHTONTVOCHTIGER

LUCHTONTVOCHTIGER

• Prijs op aanvraag
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VERWARMING

BENODIGDE INFORMATIE OM DE CORRECTE 
ONTVOCHTIGING TE KUNNEN VOORSTELLEN:

• Welk model wilt u gaan gebruiken (model voor aan de         

  muur, wandmodel, kanaalmodel,…) en waar zal de unit                             

  geplaatst worden?

• Lengte, breedte en hoogte van de ruimte + plaatsing  

  van de ramen 

• Temperatuur van de binnenruimte (doorgaans iets

   hoger dan de watertemperatuur)

• Lengte, breedte en diepte van het bad

• Gewenste watertemperatuur

• Betreft het een privé of publiek bad?

• Hoeveel uur per dag zal het bad gemiddeld gebruikt        

  worden?

• Is er een afdekking aanwezig? (lamellen, bubbelzeil, 

vloeibare afdekking,…)

• Indien beschikbaar een grondplan van het project

ONS STUDIEBUREAU MAAKT EEN CALCULATIE EN 
HELPT JOU IN HET MAKEN VAN DE JUISTE KEUZE

Geef informatie door en wij maken
een calculatie en offerte.
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POMPEN  & TEGENSTROOM

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE
CHEMICALIËN

INBOUWDELEN

ROBOTS & REINIGING

LINERS

ZWEMBADAFDEKKINGEN

VERLICHTING

POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

STAY & ACCESSOIRES

SMART ENERGY MANAGEMENT SYSTEM
BLUEMATIC ENERGY KIT
BLUEMATIC POOL MANAGEMENT KIT
BLUEMATIC POOL COMMAND VS2

BLUEMATIC
BLUEMATIC POOL COMMAND EXTERNER
BLUEMATIC DETECTIE LEGE BIDONS
BLUEMATIC DRUKSENSOR (PRESSURE)
BLUEMATIC POOL LEVEL
BLUEMATIC POOL ENERGY
BLUEMATIC LORA-WIFI ANTENNE
BLUEMATIC POOL GUARD 2

POOL CONTROL & DOSEERSYSTEEM PH/RX
BLUEPLUS DOSING
BLUEPUS HYDROLYSIS  
SUGAR VALLEY STATION

CHLOORGENERATOR
BLUEPLUS PURE

POOL CONTROL & ZOUTELEKTROLYSE
SUGAR VALLEY HIDROLIFE

POOL CONTROL & HYDROLYSE  
MET LAAG ZOUTGEHALTE
SUGAR VALLEY OXILIFE

ONTSMETTING DOOR HYDROLYSE 
& IONISATIE
SUGAR VALLEY AQUASCENIC

EASY CHEM

ACCESSOIRES & OPTIES

MULTIKAMER UNIT
BLUEPLUS POD

SONDEHOUDER

PVC BUIZEN & SLANGEN

AARDING

UV-LAMP
BLUEPLUS UV

WATERTESTER
WATERLINK SPINTOUCH

MEETSYSTEEM
ONDILO ICO

MANUELE WATERTESTER

NIVEAUREGELING VOOR  
SKIMMERZWEMBADEN
REGUL NIVEAU

NIVEAU REGELING VOOR  
OVERLOOPZWEMBADEN
REGUL BULLEUR

PHREDO DOUBLE

VORSTBEVEILIGING
CCEI DHG 2



Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

WATERBEHANDELING  
& AUTOMATISATIE 
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

SMART ENERGY MANAGEMENT SYSTEM

Maakt elk zwembad geconnecteerd en slim!

verschillende opties verkrijgbaar

BLUEMATIC ENERGY KIT

HOE HET WERKT

Werk als zwembadbouwer mee aan het zwembad 
van de toekomst en bouw slimme zwembaden!

Met de bluematic oplossing kan je op een eenvoudige 
manier elk zwembad slim en energiezuinig maken. 
Voor de eindgebruiker wordt het zo heel simpel 
om elk zwembad te bedienen via de smartphone 
applicatie en voor de professional is er een platform 
om op afstand elk zwembad te monitoren. Koppel op 
een eenvoudige manier de blueplus toestellen zoals 
filterpomp, warmtepomp en waterbehandeling en 
krijg inzicht in alle parameters van het zwembad.

Even belangrijk is een energiezuinig zwembad. De 
bluematic P1 Data Module registreert via de P1 
poort van de digitale meter de meterstanden en 
toont naast het actueel verbruik ook de eventuele 
overproductie.

Tenslotte maakt dit alles het mogelijk om jouw 
warmtepomp automatisch je zwembad te laten 
verwarmen bij een overproductie aan zonne-energie 
van je zonnepanelen.

HET VERBONDEN ZWEMBAD VOOR IEDEREEN

Bluematic laat je toe om op een eenvoudige wijze het 
gehele zwembad op te volgen en aan te sturen via je 
gsm of vanaf je computerscherm.
Het open platform maakt het koppelen van je 
circulatiepomp, warmtepomp, waterbehandeling, 
verlichting en vele andere toestellen mogelijk. 
Bluematic biedt daarnaast ook de mogelijkheid 
om de overproductie van je zonnepanelen aan 
te wenden om de warmtepomp te laten werken. 
Hiernaast zijn er tal van opties beschikbaar die op 
heel simpele manier kunnen toegevoegd worden aan 
de bluematic omgeving. Dit alles werkt zonder enige 
abonnementskost!
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bluematic app

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

Een volledig open platform (alle pompen, 
warmtepompen, verlichting, waterbehandeling 
kunnen worden geconnecteerd)* 
*Blueplus waterbehandeling via standard bluetooth koppeling, 

Sugar Valley via optionele RS485 koppeling en alle andere via 

optionele Pool Guard module

Geen abonnementskost

Geen WiFi netwerk nodig in de technische ruimte 
van het zwembad (we werken met een dedicated 
LoRa* signaal dat vanuit de woning connectie 
maakt met het internet) 
 

Moduleerbaar (meerdere opties zijn beschikbaar 
en kunnen achteraf zonder probleem worden 
toegevoegd) 
 

Ecologische functies (recuperatie van overtollige 
zonneënergie om de warmtepomp te laten werken, 
verbruik van water en electriciteit opvolgen, 
backwashen wanneer het enkel noodzakelijk is door 
drukmetingen, etc...)  

Beschikbaar als app (Android of IOS) of 
webinterface

Solem als stabiele partner voor het bluematic 
platform (alle hard- en software worden in Europa 
ontwikkeld, geproduceerd en gehost) met lokale 
service en dienst na verkoop

Beschikbaar voor nieuwbouw (volledige kant-en-
klare electriciteitskast) of renovatie (in te bouwen in 
bestaande kast) met of zonder digitale teller

Klant kan access verlenen (beperkt of volledig) aan 
de zwembadbouwer voor een nog betere service

Europese innovatie & know how, van ontwerp  
tot productie  

 

*Long range
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BLUEMATIC ENERGY KIT

SMART ENERGY MANAGEMENT SYSTEM

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

Haal meer uit je eigen opgewekte energie

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04099014 bluematic energy kit nieuwbouw V2 monofasig € 2.340,00

04099015 bluematic energy kit nieuwbouw V2 driefasig € 2.390,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04099002 bluematic energy kit renovatie € 850,00

Compatibel met Besgo

Compatibel met STARWAY 
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BLUEMATIC

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

De bluematic Pool Management kit stelt u in staat om je zwembad 'connected' te maken. De oplossing 
omvat een PoolCommand PLC sturing (in te bouwen in een bestaande kast), een LoRa (Long Range) 
antenne (waardoor je onafhankelijk bent van een WiFi signaal in de tuin en/of technische ruimte) en een 
watertemperatuur sensor (met apart aanboorzadel).

Samen met de bluematic applicatie (voor Android of IOS) heb je je zwembad steeds binnen handbereik!

VOLGENDE FUNCTIES ZIJN BESCHIKBAAR:
 
• Besturing van pompen met variabele snelheid (3 snelheden, thermogereguleerde modus, 

tijdprogrammering, boost-functie)
• Aansturing/programmering van 2 toestellen (verlichting, warmtepomp, automatische terugspoeling,...)
• Weergave positie rolluik (open/dicht)
• Koppeling van waterbehandelingstoestel (enkel Blue+ waterbehandeling) (weergave en besturing van 

PH, Redox met overzicht van historische data)
• Vorstbeveiliging in thermogereguleerde modus
• Continue analyse van de watertemperatuur
• Tips voor het optimaliseren van de behandeling en filtratie
• Talloze opties beschikbaar (Smart Energy koppeling, automatische bijvulling met debietmeting, 

drukmeting op filtervat, niveau bepaling van PH/CL bidons,...

3BLUEMATIC POOL MANAGEMENT KIT 
(VS2 + LORA)

REF TYPE PRIJS

04099013 bluematic Pool Management kit € 603,00
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BLUEMATIC

BLUEMATIC POOL COMMAND VS2

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

3

DE SLIMME ZWEMBADTIMER VOOR POMPEN 
MET VARIABELE SNELHEID

De bluematic Pool Command VS-module is een slimme 
en aangesloten timer waarmee de werking van een 
variabele snelheidspomp kan worden geprogrammeerd 
en geregeld, daarnaast kunnen ook maximaal twee 
zwembadapparaten zoals verlichting, warmtepomp, 
waterbehandelingsapparaat, ... op afstand kunnen 
worden geregeld.

KENMERKEN
 
• Variabele snelheid pompbesturing (vraag lijst van 

compatibele pompen)
• Automatische vorstbeveiliging
• Besturing/programmering van 2 hulpapparaten
• Analyse watertemperatuur
• Positiesensor zwembadafdekking
• Waarschuwingen met push & e-mail notificaties (vereist 

Bluematic LoRa-WiFi antenne)
• blueplus waterbehandelingsapparaten koppelbaar 

(vereist Bluematic LoRa-WiFi-antenne)
• Lokale bediening via Bluetooth of op afstand via de 

Bluematic-antenne

TECHNISCHE KENMERKEN

1. INSTALLATIE 

• 203V 50Hz voeding
• Pomprelais: 250VAC - 16A
• Relais AUX1&2: 250VAC-10A
• Montage op DIN-rail (3 modules)
• Temperatuur: -10°C tot 60°C
• 3 jaar garantie

2. INHOUD VAN DE VERPAKKING 

• Zwembadcommando
• Sondehouder ½ + 50mm aanboorzadel
• Temperatuursonde (PT100)

REF TYPE PRIJS

04099005 bluematic Pool Command VS2 € 419,00
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BLUEMATIC

BLUEMATIC POOL COMMAND EXTENDER

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

TECHNISCHE KENMERKEN

3

4 RELAIS-UITBREIDINGSMODULE

bluematic Pool Command extender is een 
Bluetooth-LoRa bedieningsmodule waarmee 
4 extra apparaten kunnen worden bediend. 
Hiermee kunnen bijvoorbeeld installaties worden 
voltooid die meer apparatuur moeten besturen 
dan de apparatuur die al wordt bestuurd door de 
bluematic POOL COMMAND module.

REF TYPE PRIJS

04099007 bluematic Pool Command extender € 305,00

KENMERKEN
 
• Besturing / programmering van verlichting, 

warmtepomp, behandeling, enz.)
• Besturing / programmering van warmtepomp
• Besturing / programmering van blueplus-

waterbehandelingsapparaten
• Slaving van de hulpapparatuur aan de filtratietoestand
• Slaving van de hulpapparatuur aan een externe actuator 

(schakelaar)
• Lokale bediening via Bluetooth of afstandsbediening via 

bluematic-antenne

1. INSTALLATIE 

• 203V 50Hz voeding
• Relais 4: 250VAC-10A
• Ingang droog contact
• Fasedetectie
• DIN rail montage (5 modules)
• Temperatuur: -10°C tot 60°C
• 3 jaar garantie

2. INHOUD VAN DE VERPAKKING 

• Pool Command extender
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BLUEMATIC

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

DETECTIEMODULE VOOR LEGE JERRYCANS

De bluematic Pool Can vereenvoudigt het 
onderhoud door het niveau van de bidons met 
de te injecteren chemische oplossing (Ph, Chloor, 
enz.) op afstand te bewaken. De informatie wordt 
doorgegeven via de bluematic App, die de gebruiker 
waarschuwt. Er kunnen één of twee aanzuiglansen 
(optioneel) op de module worden aangesloten. Het 
Eco Mode programma geeft aanbevelingen om het 
verbruik van extra chemicaliën te optimaliseren.

BLUEMATIC DETECTIEMODULE LEGE BIDON

REF TYPE PRIJS

04099010 bluematic Detectiemodule lege bidon € 198,00

04099018 bluematic aanzuiglans € 125,00

KENMERKEN
 
• Niveaudetectie chemicaliën
• Waarschuwing voor lege bidons
• Optimaliseren van chemicaliënverbruik
• E-mail- en pushmeldingen

TECHNISCHE KENMERKEN

1. INSTALLATIE 

• Stroomvoorziening: 1 batterij 9V
•  ¼ NPT aansluiting druksensor
• Meetbereik 0-4 bar
• Maximale overdruk 8 bar
• IP68 waterdichte behuizing
• Temperatuur: 0°C tot 60°C
• 3 jaar garantie

2. INHOUD VAN DE VERPAKKING 

• Druksensor
• 1 batterij 9V

Optioneel: 
Aanzuiglans 

(max. 2)

3
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BLUEMATIC

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

MODULE CONTROLE FILTERDRUK

De bluematic druksensor is een filterdrukbewakingsmodule. 
Geleverd met een ingebouwde druksensor (geïnstalleerd 
in plaats van een manometer, bewaakt deze module op 
afstand de toestand van het filter, voor een optimaal beheer. 
De gegevens worden geregistreerd en doorgegeven via 
de bluematic App. Waarschuwingen (abnormale druk) of 
aanbevelingen voor optimalisatie (terugspoelen) worden aan 
de gebruiker gegeven via het Eco-Mode programma.

KENMERKEN
 
• Meting/analyse van filterdruk
• Waarschuwingsdrempel terugspoelen
• Waarschuwing voor abnormaal lage druk
• Geoptimaliseerde terugspoelfrequentie
• E-mail en pushmeldingen
• Meetgegevens

TECHNISCHE KENMERKEN

1. INSTALLATIE 

• Stroomvoorziening: 1 batterij 9V
•  ¼ NPT aansluiting druksensor
• Meetbereik 0-4 bar
• Maximale overdruk 8 bar
• IP68 waterdichte behuizing
• Temperatuur: 0°C tot 60°C
• 3 jaar garantie

2. INHOUD VAN DE VERPAKKING 

• Druksensor
• 1 batterij 9V

BLUEMATIC DRUKSENSOR (PRESSURE)

REF TYPE PRIJS

04099006 bluematic druksensor (pressure) € 305,00

3
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BLUEMATIC

BLUEMATIC POOL LEVEL

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

3

AUTOMATISCHE BIJVULSET

De bluematic Pool Level is een automatische 
bijvulling die bestaat uit een regelmodule, 
een niveausonde en een 9V magneetventiel. 
Een aan de module gekoppelde turbine levert 
gegevens over het watergebruik. Deze gegevens 
worden geregistreerd via de bluematic App. De 
gebruiker krijgt optimalisatiesuggesties via het 
programma Eco Mode.

KENMERKEN
 
• Waterniveaudetectie
• Automatische magneetklepsturing
• Meting, bewaking en optimalisatie van waterverbruik
• Meetgegevens
• E-mail en pushmeldingen

REF TYPE PRIJS

04099011 bluematic pool level € 610,00

TECHNISCHE KENMERKEN

1. INSTALLATIE 

• Stroomvoorziening: 1 batterij 9V
• IP68 waterdichte behuizing
• Temperatuur: -10°C tot 60°C
• 3 jaar garantie

2. INHOUD VAN DE VERPAKKING 

• Pool Level
• Niveausensor
• 9V magneetventiel
• 1 batterij 9V

Inclusief 9V 
solenoid 
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BLUEMATIC

BLUEMATIC POOL ENERGY

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

3

REF TYPE PRIJS

04099012 bluematic pool energy € 495,00

ENERGY KIT

De bluematic Pool Energy bestaat uit twee modules die in 
de elektriciteitskast van het zwembad worden geïnstalleerd.

De totale verbruiksgegevens van de apparatuur worden 
geregistreerd en via de App aan de gebruiker doorgegeven. 
Gepersonaliseerde aanbevelingen voor optimalisatie, 
gebaseerd op de analyse van deze gegevens, kunnen 
worden geraadpleegd via het programma Eco Mode.

FUNCTIES
 
• Meting van het totale zwembadverbruik
• Optimalisatie van het totale verbruik
• Meetgegevens historiek
• E-mail en pushmeldingen

TECHNISCHE KENMERKEN

1. INSTALLATIE 

• 230V 50 Hz voeding
• RS-485 ingang
• Installatie van 

zwembadbedieningspaneel
• Montage op DIN-rail (2U + 1U)
• Temperatuur: -10°C tot 60°C
• 3 jaar garantie

2. INHOUD VAN DE VERPAKKING 

• Pool Energy
• Sub-meter (1U) energie gekoppeld aan de 

communicatiemodule

De bluematic antenne is een LoRa™ / Wi-Fi gateway voor het 
aansluiten van Bluematic zwembadmodules. Het stuurt de gegevens 
van de geïnstalleerde modules (programmering, instellingen en 
handmatige bediening) door naar het bluematic platform. Binnen een 
straal van 200 meter verbindt de bluematic antenne al uw modules.

BLUEMATIC LORA-WIFI ANTENNE

REF TYPE PRIJS

04099004 bluematic LoRa-WiFi antenne € 184,00



112

BLUEMATIC

BLUEMATIC POOL GUARD 2

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

POOL GUARD 2

Via Pool Guard kan elke waterbehandeling die gebruikt maakt van BNC 
sondes (pH en/of Redox) worden gekoppeld op de bluematic omgeving.
Via een afzonderlijk te bestellen BNC splitter (twee nodig per installatie) 
wordt de info van de sonde zowel naar de bestaande waterbehandeling 
als naar de Pool Guard gestuurd. Zodoende zal de data eveneens 
zichtbaar zijn in Bluematic.

3

REF TYPE PRIJS

04099019 bluematic Pool Guard 2 € 393,00

04099017 BNC Splitter € 19,20
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

POOL CONTROL & DOSEERSYSTEEM PH/RX

Compleet en eenvoudig waterbehandelingsyteem 
op basis van RX & pH dosering

BLUEPLUS DOSING

DOSERING, GEBRUIKSVRIENDELIJK,  
MAXIMAAL RENDEMENT

De doseer- en regelsystemen zijn ontworpen om 
de behandelingsproducten te optimaliseren en de 
handmatige hantering te beperken. Ze zorgen voor 
ontsmetting door injectie van chemische producten :

• Chloor voor desinfectie
• Zuur/base voor pH-regeling
• injectie van algicide of vlokmiddel ter  

aanvulling van de hoofdbehandeling

Ze werken met een instelbare dosering en 
tijdsintervallen volgens de behoeften van het 
zwembad. Het volledig automatische doseersysteem 
kan afhankelijk van het model variëren. Sommige 
modellen zijn uitgerust met amperometrische 
sondes, die het vrije chloor meten voor  
automatische regeling, ideaal voor collectieve 
zwembaden.

WAAROM KIEZEN VOOR BLUEPLUS DOSING?

•  Intuïtieve navigatie op verlicht LCD-scherm
•  Permanente weergave van ORP- en pH-waarden
•  Hoogwaardige pH Blue en ORP Gold sensoren, 

getest en gekalibreerd in de fabriek (2 jaar 
garantie, mits correct gebruik). 1 jaar garantie op 
de ORP sonde, 2 jaar op de pH sonde

•  Geïntegreerde stille doseerpompen
•  Compatibel met de nieuwe Europese verordening 

(N°2019/1148) : concentratie zwavelzuur 
instelbaar

• Transparante meet- en sondekamer 
•  Automatische chloordosering door ORP-sonde
•  Intelligente pH-regeling in verhouding tot het 

volume van het zwembad in zuur of base modus
•  Weergave van de watertemperatuur
•  Meertalig alarmbericht: oorzaak van storing 

aangegeven door geschreven bericht
•  Instelbare ORP- en pH-setpoints
•  Eenvoudige installatie en montage, mogelijk  

via QR-code
• Installatie via app 

DRAADLOZE 
VERBINDING:

Draadloos

VOORDELEN

Geen Wi-Fi nodig
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

KIT SAMENGESTELD UIT:

• Stuurkast
• Flowswitch
• Sonde pH Blue
• pH 7 & pH 10 ijkoplossingen
• Sonde ORP Gold
• ORP 470 mV ijkoplossing
• Sondehouders en injectieventielen
• Temperatuursonde
• Meet- en injectiekamer
• Aanboorzadel (diam 50mm)
• Voedingskabel (2m)
• Verloopstuk 63/50 mm x2
• Wandmontagebeugel (met schroeven)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04092009 blueplus dosing € 1.250,00

04092052 blueplus dosing + vrije chloor meting € 4.125,00

accessoires

04092005 3m pH blauwe sonde met BNC connector € 174,55

04092004 m redoX goud sonde met BNC connector € 205,48

04092012 blueplus pompdarm € 19,00

04092044 blueplus wiel doseerpompje € 31,00

04092045 blueplus accesoirehouder dosing (sensor, sonde en injectie) € 35,00

04092049 blueplus onderhoudskit dosing € 35,00

04092060 blueplus doseerslang 25m voor dosing € 33,00

PRIVATE LABEL

Neem contact met ons op voor meer info over dit toestel onder private label.

KOPPELBAAR

chloorsonde dosing PH-sonde dosingblueplus dosing + vrije 
chloor meting

Bevat:
Pompdarm
Vloeistoffen
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Cell clean pro

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

Compleet en eenvoudig waterbehandelingsyteem 
op basis van low salt hydrolyse

POOL CONTROL & DOSEERSYSTEEM PH/RX

BLUEPLUS HYDROLYSIS

Hydrolyse is een milieuvriendelijke oplossing voor uw zwembad. Uit licht gezouten water produceert een 
titaniumcel chloor om bacteriën, algen en chlooramines te vernietigen zonder vervuiling. Het zout wordt 
automatisch omgezet in chloor voor een perfect gedesinfecteerd zwembad.

Met blueplus HYDROLYSIS kiest u voor:

GEMOEDSRUST EN EENVOUD

• Bij afwezigheid geen angst om troebel water aan te treffen
• Uw zwembad wordt automatisch gedesinfecteerd, het onderhoud is geen karwei meer.
• Eenvoudige instelling en gebruiksvriendelijk apparaat

GEZONDHEID EN WELZIJN

• Zwemmen in zuiver en veilig water wanneer het tijd is om te ontspannen
• Geniet van de therapeutische voordelen van zout water
• Vergeet pijnlijke ogen en een droge huid

CONSTANTE CHLOORPRODUCTIE

We kozen voor stroomcontrole, een veeleisende maar doeltreffendere technologie dan spanningscontrole. Dit 
zorgt voor constante chloorproductie, zelfs bij verkalking, verkeerde pH, intensief gebruik of bomen rondom 
het zwembad. Hierdoor is het niet nodig om het chloorproductieniveau continu aan te passen. Daarnaast 
ondersteunt de technologie zelfreinigende cellen.

DRAADLOZE 
VERBINDING:

Draadloos

VOORDELEN

Geen Wi-Fi nodig

KOPPELBAAR
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

KIT SAMENGESTELD UIT:

• Stuurkast
• Elektrolyse cel
• Cel kabel (2m)
• Flowswitch
• Sonde pH Blue
• pH 7 & pH 10 ijkoplossingen
• Sonde ORP Gold
• ORP 470 mV ijkoplossing
• Sondehouder en injectieventiel
• Meet- en injectiekamer
• Zout-/temperatuursensor
• Analysekit zout/waterhardheid
• Aanboorzadel (diam 50mm)
• Voedingskabel (2m)
• Kraagbus diam 63mm x2 (50mm voor model <80m3)
• Verloopstuk 63/50 mm x2
• Wandmontagebeugel (met schroeven)

PRIVATE LABEL

Neem contact met ons op voor meer info  
over dit toestel onder private label.

WAAROM KIEZEN VOOR BLUEPLUS HYDROLYSIS?

• Smart Power: stroomregeling voor een stabiele productie
•  Intelligente pH-regeling in verhouding tot het volume van het zwembadvolume in zuur (pH-) of base (pH+) modus
•  Controle van de chloorproductie door een ORP-sensor
•  Zelfreinigende cel door polariteitsinversie met geheugen, instelbaar volgens de waterhardheid
•  Werkt voor elk zoutgehalte boven 1,5g/l (LS) zonder hoge limiet
•  Superboost-stand: 125% superchlorering gedurende maximaal 48 uur 

om de toegenomen behoefte aan ontsmettingsmiddel te compenseren
•  Lage modus om de chloorproductie te verminderen met gesloten rolluik of noppenfolie geïnstalleerd
•  Automatische overwintering en herstart afhankelijk van de watertemperatuur (15°C)
•  Weergave van watertemperatuur, zoutgehalte en levensduur cel
•  Meertalige communicatie-interface
•  Meertalig alarmbericht: storing oorsprong aangegeven door geschreven bericht
• Instelbare alarmen voor ORP- en pH-waarden
• 90 dagen geschiedenis zichtbaar 
•  Zelfdiagnoseprogramma voor eenvoudig onderhoud
•  Hoge kwaliteit pH Blauw en ORP Goud sondes, getest en gekalibreerd in de fabriek  

(1 jaar garantie op de ORP sonde, 2 jaar op de ph sonde)
•  Geïntegreerde stille doseerpomp
•  Compatibel met de nieuwe Europese verordening (N°2019/1148) : instelbare pH-correctiemiddel concentratie
•  Transparante meet- en sondekamer
• Garantie op de cel

chloorsonde hydrolysis 
vrije chloor

PH-sonde hydrolysis

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04092006 blueplus hydrolysis 60 € 2.175,00

04092007 blueplus hydrolysis 80 € 2.360,00

04092008 blueplus hydrolysis 120 € 2.625,00

04092053 blueplus hydrolysis 60 + vrije chloor optie € 5.045,00

04092054 blueplus hydrolysis 80 + vrije chloor optie € 5.230,00

04092055 blueplus hydrolysis 120 + vrije chloor optie € 5.470,00

accessoires

04092012 blueplus pompdarm € 19,00

04092013 blueplus accesoirehouder hydrolysis (sensor, sonde en injectie) € 35,00

04092022 blueplus vervangcel hydrolysis 60 € 478,00

04092023 blueplus vervangcel hydrolysis 80 € 619,00

04092024 blueplus vervangcel hydrolysis 120 € 799,00

04092044 blueplus wiel doseerpompje € 31,00

04092048 blueplus onderhoudskit hydrolysis € 35,00

04092004 3m redoX goud sonde met BNC connector € 205,48

04092005 3m pH blauw sonde met BNC connector € 174,55

04092060 blueplus doseerslang 25m voor hydrolysis € 33,00
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

In-situ-chloorgenerator

CHLOORGENERATOR

BLUEPLUS PURE
KOPPELBAAR

Het toestel blueplus PURE is een compleet waterbehandelingssysteem 
dat de waterkwaliteit perfect op peil houdt onder alle omstandigheden. 
Het werkt autonoom en produceert op basis van water, zout en stroom 
een chlooroplossing naargelang de behoefte van het zwembad.

WAAROM KIEZEN VOOR BLUEPLUS PURE?

• De parameters pH en Redox (ORP) worden continu gemonitord 
en afhankelijk van de ingestelde waarde op peil gehouden. Dit 
garandeert een perfecte desinfectie van het water. Blueplus PURE 
wordt volledig voorgemonteerd geleverd, u hoeft enkel water en 
stroom aan te sluiten 

• Ons waterbehandelingssysteem produceert hierbij meer dan 
50 gram PURE chloor per uur - het equivalent van ca. 0,5 liter 
natriumhypochloriet (vloeibaar chloor). De geproduceerde 
chlooroplossing heeft een lage concentratie zodat er gelijkmatiger 
kan worden gedoseerd. Via de zelf instelbare Redox-regeling blijft 
de gewenste chloorconcentratie in het zwembad op peil. Hierdoor is 
er vrijwel geen sprake van overdosering. Zelfs bij aanraking van het 
product of eventuele lekkage is de ‘zachte’ chlooroplossing minder 
agressief. Tijdens het productieproces komt er geen gevaarlijk 
chloorgas vrij. Er ontstaan geen reststoffen (zoals natriumhydroxide) 
die naar het riool moeten worden afgevoerd. Alleen de vrijgekomen 
waterstof wordt naar buiten geleid. De waterbehandeling zorgt 
voor een lager chloor- en zuurverbruik en voorkomt de vorming van 
schadelijk, kankerverwekkend chloraat in hoge concentraties. Deze 
technologie staat dus garant voor een veilig productieproces van 
chloor.

GEEN CORROSIE: 
 
Daarnaast wordt ook corrosie voorkomen. Dit 
omdat er geen zout (hoog chloridegehalte) 
rechtstreeks in het zwemwater wordt 
toegevoegd en minder zuurcorrectie nodig is 
door de quasi pH-neutrale chlooroplossing.

BLUEPLUS PURE - GEEN RUIMTE VOOR NADELEN:
 
Blueplus PURE rekent af met vrijwel alle nadelen verbonden aan andere desinfectiesystemen en biedt voordelen die het 
gebruiksgemak en veiligheid ten goede komen.
Wist u dat: het toestel beschikt over duurzame componenten - afgeleid van industriële systemen die gebruikt worden in 
publieke zwembaden?

Kortom, wij kunnen u garanderen dat Blueplus PURE feilloos functioneert met een lange levensduur.

DIGITALISATIE:
 
Blueplus PURE beschikt over een grafisch touchscreen waar alle 
parameters worden uitgelezen, ingesteld en weergegeven. Daarnaast 
toont het scherm ook de gegevensregistratie en alarmen die de 
gebruiker een volledig overzicht geven van de gehele installatie. Via 
de connectiviteit (ModBus) worden controle, overzicht en preventief 
onderhoud vergemakkelijkt.
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

COMPLEET WATERBEHANDELINGSSYSTEEM 
werkt autonoom: meet en regelt de chloor en pH 
produceert in-situ chloor

VERLAAGD CHLOOR- EN ZUURVERBRUIK 
minder zuurcompensatie: chlooroplossing is 
vrijwel pH-neutraal

BETROUWBAAR  
industriële componenten: ontwerp 
afkomstig van grote installaties

STABIELERE PH IN HET ZWEMBAD 
lager verbruik van zwavelzuur: 
chlooroplossing is quasi pH-neutraal

VEILIG  
zachte chlooroplossing die minder 
agressief is: geen vorming van chloorgas of 
residuele stoffen

GEEN CORROSIE  
geen zout rechtstreeks in het zwembad: 
laag chloridegehalte in het bad

GEEN OPBOUW CHLORAAT  
vloeibaar chloor degradeert  
(actieve stof neemt af)

GEBRUIKSVRIENDELIJK  
enkel zout toevoegen in het reservoir

LAGE ONDERHOUDSKOST  
1 keer jaarlijks

PLUG & PLAY  
wordt voorgemonteerd geleverd

GEEN TRANSPORT EN OPSLAG  
geen gevaarlijk vloeibaar chloor - enkel 
water, zout en stroom nodig

MILEUVRIENDELIJK  
heeft een lage impact op het milieu

AFMETINGEN DXBXH 240 x 740 x 1500 mm

ZWEMBADVOLUME  <120 m3 (outdoor)  <200 m3 (indoor)

GRAFISCH TOUCHSCREEN 7¨ alle functies

LOGGING alle parameters

GEWICHT LEEG 30 kg 

GEWICHT IN BEDRIJF 70 kg 

VOLUME CHLOORTANK 6 liter

VOLUME RO-TANK 1,5 liter 

VOLUME PEKELTANK 40 liter 

VULCAPACITEIT NACL (ZOUT) 25 kg 

ELEKTRISCHE AANSLUITING 230V/10A 

MAX. OPGENOMEN VERMOGEN 0,30 KW/h

PRODUCTIECAPACITEIT +50 g/Cl2/h (+7,5 L/h) 

CONCENTRATIE CHLOOROPLOSSING 0,5 -0,7 %

WATERVERBRUIK CHLOORPRODUCTIE <20 Liter/h

ZOUTVERBRUIK  <165 gram/h

CONNECTIVITEIT  ModBus

BEDRIJFSMODUS  autonoom

OPTIE  niveaudetectie zouttabletten met bijvulalarm

GARANTIE  2 jaar op elektronische componenten

REF TYPE PRIJS

04118001 Blueplus pure € 8.550,00
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

POOL CONTROL & DOSEERSYSTEEM PH/RX

Compleet toestel en controller voor pH, redox, (vrije) chloor en conductiviteit
SUGAR VALLEY STATION

WAAROM KIEZEN VOOR SUGAR VALLEY STATION?
  
• Meet en stuurt de waterkwaliteit met uiterste precisie
• Stuurt, controleert en garandeert de juiste pH, redox, chloor en conductiviteit
• Kan tot 4 additionele parameters in één apparaat aansturen
• Activeert automatisch de nodige aanpassingen
• Doseert automatisch vloeibare chemicalieën (zoals chloor en waterstofperoxide)

TECHNISCHE KENMERKEN

De Station is het basismodel van Sugar Valley waarbij vloeibaar desinfectiemiddel met een doseerpomp wordt toegediend.
Een tweede doseerpomp zorgt voor de pH-correcties.

DRAAGBAAR
KLEURENDISPLAY

(TFT)

WERELDWIJDE
BEDIENING
MOGELIJK

WIFI &
MODBUS

UPGRADE
MOGELIJK

TOT 4
PARAMETERS

FILTRATIE EN
LICHT CONTROLE
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TOTAL
POOL

CONTROL

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

Totale
zwembadsturing

Sturing
verlichting

Sturing
4 extra

parameters

Sturing
filtratietijden

Sturing
temperatuur

Sturing
rX

Sturing
vrije chloor

Sturing
pH

POOL CONTROL & DOSEERSYSTEEM PH/RX

Compleet toestel en controller voor pH, redox, (vrije) chloor en conductiviteit
SUGAR VALLEY STATION

OMSCHRIJVING STATION

Maximale productie NEE

Zoutgehalte NEE

Display 2,8" afneembaar kleurendisplay voor plaatsing op afstand (5 talen)

Voeding 220 V 50/60 Hz

Uitgang NEE

Max. stroomverbruik 40 W

Afmetingen 270 x 220 x 115 mm

Sturingskast Zwart brandvertragend ABS plastic

Beschermkap Oranje ABS plastic

Controle Micro-processor 32 bits

Ventilatie Natuurlijk

Bedrijfsurenteller Ja, toegankelijk voor de klant

Alarmen pH aan het doseren / overmatige pH, buiten bereik / maximale pH-doseertijd / geheugenfout

Communicatie WiFi

Hoofdbesturingsuitgangen Sturing filtratie / Sturing verlichting / Sturing verwarming

Additionele besturingsuitgangen 4 extra relaisuitgangen die de gebruiker kan configureren

Ingangen 2 configureerbare analoge ingangen

REF TYPE PRIJS

04002001 Sugar Valley Station (zonder opties) € 1.000,00

OPGELET !

Bij de Station horen 2 peristalitische doseerpompen.
Kijk verder voor de accesoires die bij de volledige kit horen alsook de opties die u erbij kan kiezen.
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

WAAROM KIEZEN VOOR SUGAR VALLEY HIDROLIFE?

• Maakt het toevoegen van chloor voor 100% overbodig
• Garandeert een gezondere en aangenamere zwemervaring
• Aanzienlijke verbetering zwemwaterkwaliteit
• Maakt chloor van opgelost zout in het zwemwater
• Zorgt ervoor dat u geen chemicaliën meer hoeft te kopen / gebruiken
• Vereenvoudigt het onderhoud
• Werkt met slechts 3 gram zout per liter voor een optimale werking

TECHNISCHE KENMERKEN

De Sugar Valley Hidrolife werkt op basis van zoutelektrolyse, waarbij in licht gezouten water (> 3 gram NaCl / liter) ter plaatse 
automatisch natriumhypochloriet wordt gemaakt voor waterdesinfectie. Wanneer zout (NaCl) in water oplost, onstaan er Natrium 
en Chloride ionen. De titanium elektrolysecellen maken van deze ionen natriumhypochloriet. Het toevoegen van chloor wordt 
hierdoor voor 100% overbodig. Zoutconcentratie is mogelijk van 3 tot 100 gram NaCl / liter. Het natriumhypochloriet desinfecteert 
het water en verwijdert vervelende luchtjes van gebonden chloor (chloramines) en elimineert andere fysieke ongemakken van 
chloor, zoals rode ogen of een uitgedroogde huid.

DRAAGBAAR
KLEURENDISPLAY

(TFT)

VANAF
3 G ZOUT / L

WERELDWIJDE
BEDIENING
MOGELIJK

WIFI &
MODBUS

UPGRADE
MOGELIJK

ZELFREINIGEND ZEEWATER

POOL CONTROL & ZOUTELEKTROLYSE

Compleet toestel en controller voor behandeling van zwembadwater met zoutelektrolyse,
wat het toevoegen van chloor voor 100% overbodig maakt

SUGAR VALLEY HIDROLIFE
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

Compleet toestel en controller voor behandeling van zwembadwater met zoutelektrolyse,
wat het toevoegen van chloor voor 100% overbodig maakt

SUGAR VALLEY HIDROLIFE

Totale
zwembadsturing

Sturing
verlichting

Sturing
4 extra

parameters

Sturing
filtratietijden

Sturing
temperatuur

Sturing
rX

Sturing
vrije chloor

Sturing
pH

OMSCHRIJVING HIDROLIFE 1 HIDROLIFE 2

Maximale productie 16 g 22 g

Zoutgehalte Van 3 g tot 100 g Na/Cl

m3 zwembad (tot 28°C) 65 m3 110 m3

m3 zwembad (+ 28°C) 40 m3 80 m3

Display 2,8" afneembaar kleurendisplay voor plaatsing op afstand (5 talen)

Voeding 220 V 50/60 Hz

Uitgang 8-15 A 8-20 A

Max. stroomverbruik 120 W 160 W

Afmetingen 270 x 220 x 115 mm

Sturingskast Zwart brandvertragend ABS plastic

Beschermkap Geel ABS plastic

Controle Micro-processor 32 bits

Intensiteitsaanpassing Ampérage + Voltage

Ventilatie Gedwongen

Zelfreiniging Programmeerbaar van 1 tot 24 uur

Flow controle Gassensor

Bedrijfsurenteller Ja, toegankelijk voor de klant

Productiecontrole g / l

Alarmen Laag zoutgehalte / pH aan het doseren / overmatige pH, buiten bereik / maximale pH-doseertijd / geheugenfout

Zoutgehalte test Detecteert g / l zout (nauwkeurigheid +/- 10%)

Controle zoutproductie door afdekking Aanpasbaar productieniveau van 0-100%, afhankelijk van het openen of sluiten van de afdekking van het zwembad

Productie door extern signaal Aanpasbaar productieniveau van 0-100% in functie van elk extern signaal (tweede analoge ingang)

Communicatie WiFi

Hoofdbesturingsuitgangen Sturing filtratie / Sturing verlichting / Sturing verwarming

Additionele besturingsuitgangen 4 extra relaisuitgangen die de gebruiker kan configureren

OPGELET !

Kijk verder voor de accesoires die bij de volledige kit horen alsook de opties die u erbij kan kiezen.

REF TYPE PRIJS

04002003 Sugar Valley Hidrolife 1 tot 65 m3 (privé zwembaden) (zonder opties) € 1.580,00 

04002004 Sugar Valley Hidrolife 2 tot 110 m3 (privé zwembaden) (zonder opties) € 1.780,00 

POOL CONTROL & ZOUTELEKTROLYSE
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

WAAROM KIEZEN VOOR SUGAR VALLEY OXILIFE?

• Desinfectie met een minimum aan zout
• De combinatie van hydrolyse en een laag zoutgehalte elektrolyse biedt maximale desinfectie
• Zuivert water (H

2
O) met zijn eigen componenten H en O, met een minimale hoeveelheid chloor

• Een absoluut minimum aan chloorproductie
• Desinfecteert sterker dan chloor
• Slechts 1,5 gram zout per liter water nodig of minder (bij overdimensionering toestellen)

TECHNISCHE KENMERKEN

Hydrolyse splitst watermoleculen (H
2
O) in H en O atomen waarbij vrije radicalen ontstaan. Deze vrije radicalen vormen oxidanten die 

krachtiger zijn dan chloor: OH- (radicale hydroxide), O (atomaire zuurstof), O3 (ozon), H
2
O

2
 (waterstofperoxide) en O

2
 (zuurstof). Het 

voordeel hiervan is dat deze radicalen binnen een paar seconden desinfecteren en dan weer terugvallen in water; er worden dus 
geen schadelijke bijproducten geproduceerd zoals bij chloor. Naast deze vrije radicalen wordt er een klein beetje natriumhypochloriet 
gemaakt om een residu werking in het zwembad te garanderen. Hiervoor is maar 1,5 gram zout per liter water nodig.

DRAAGBAAR
KLEURENDISPLAY

(TFT)

VANAF
1,5 GRAM

ZOUT / LITER

WERELDWIJDE
BEDIENING
MOGELIJK

WIFI &
MODBUS

UPGRADE
MOGELIJK

ZELFREINIGEND ZEEWATER

POOL CONTROL & HYDROLYSE MET LAAG ZOUTGEHALTE

Compleet toestel en controller voor behandeling van zwembadwater
door middel van hydrolyse, met een laag zoutgehalte

SUGAR VALLEY OXILIFE
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

POOL CONTROL & HYDROLYSE MET LAAG ZOUTGEHALTE

Compleet toestel en controller voor behandeling van zwembadwater
door middel van hydrolyse, met een laag zoutgehalte

SUGAR VALLEY OXILIFE

Totale
zwembadsturing

Sturing
verlichting

Sturing
4 extra

parameters

Sturing
filtratietijden

Sturing
temperatuur

Sturing
rX

Sturing
vrije chloor

Sturing
pH

OMSCHRIJVING OXILIFE 1 OXILIFE 2 OXILIFE 3

Intensiteit 0 - 100 %

Zoutgehalte Van 1,5 g tot 100 g Na/Cl

m3 zwembad (tot 28°C) 65 m3 120 m3 200 m3

m3 zwembad (+ 28°C) 40 m3 80 m3 125 m3

Display 2,8" afneembaar kleurendisplay voor plaatsing op afstand (5 talen)

Voeding 220 V 50/60 Hz

Uitgang 8-15 A 8-20 A 10-15 A

Max. stroomverbruik 120 W 160 W 150 W

Afmetingen 270 x 220 x 115 mm

Sturingskast Zwart brandvertragend ABS plastic

Beschermkap Groen ABS plastic

Controle Micro-processor 32 bits

Intensiteitsaanpassing Ampérage

Ventilatie Gedwongen

Zelfreiniging Programmeerbaar van 1 tot 24 uur

Flow controle Gassensor

Bedrijfsurenteller Ja, toegankelijk voor de klant

Productiecontrole Van 0 tot 100 %

Alarmen Laag zoutgehalte / debiet storing / pH aan het doseren / overmatige pH, buiten bereik / maximale pH-doseertijd / geheugenfout

Zoutgehalte test Detecteert g / l zout (nauwkeurigheid +/- 10%)

Controle zoutproductie door afdekking Aanpasbaar productieniveau van 0-100%, afhankelijk van het openen of sluiten van de afdekking van het zwembad

Productie door extern signaal Aanpasbaar productieniveau van 0-100% in functie van elk extern signaal (tweede analoge ingang)

Communicatie WiFi

Hoofdbesturingsuitgangen Sturing filtratie / Sturing verlichting / Sturing verwarming

Additionele besturingsuitgangen 4 extra relaisuitgangen die de gebruiker kan configureren

OPGELET !

Kijk verder voor de accesoires die bij de volledige kit horen alsook de opties die u erbij kan kiezen.

REF TYPE PRIJS

04002006 Sugar Valley Oxilife 1 tot 60 m3 (privé zwembaden) (zonder opties) € 1.800,00

04002007 Sugar Valley Oxilife 2 tot 120 m3 (privé zwembaden) (zonder opties) € 2.580,00

04002008 Sugar Valley Oxilife 3 tot 200 m3 (privé zwembaden) (zonder opties) € 3.680,00
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

WAAROM KIEZEN VOOR SUGAR VALLEY AQUASCENIC?

• Het enige systeem op de markt dat met zoetwater kan werken en zonder chloorproductie
• Geeft algen en biofilm geen kans om zich te ontwikkelen
• Zuivert water (H

2
O) met zijn eigen componenten H en O

• Koper (Cu) en zilver (Ag) doden algen en bacteriën en laten vuildeeltjes vlokken
• Houdt water van zwembaden en zwemvijvers jaren kristalhelder

TECHNISCHE KENMERKEN

Het werkingsprincipe van hydrolyse oxidatie is gebaseerd op het vermogen van koper (Cu+) en zilver (Ag+) als flocculant en bacteriedodende middelen, 
én een hydrolysesysteem om watermoleculen te splitsen in zuurstof, ozon en peroxide. Samen zorgt dit voor een volledige waterbehandeling op 
basis van oxidatie-flocculatie zonder chemicaliën. In water met een lage geleiding (vanaf 500 mS) wordt automatisch ter plekke OH, Ozon, peroxide 
en zuurstof geproduceerd voor de desinfectie van water. Het systeem bevat ook een koper/zilver ionisator. Zout toevoegen is niet nodig. Het systeem 
kan echter met >1 gram zout / liter werken om zo aanvullend nog chloor te produceren. Zoutconcentratie is mogelijk van 0 tot 100 gram NaCl / liter. 
Hydrolyse splitst watermoleculen (H

2
O) in H en O atomen waarbij vrije radicalen ontstaan. Deze vrije radicalen vormen oxidanten die krachtiger zijn dan 

chloor: OH- (radicale hydroxide), O (atomaire zuurstof), O3 (ozon), H
2
O

2
 (waterstofperoxide) en O

2
 (zuurstof). Het voordeel hiervan is dat deze radicalen 

binnen een paar seconden desinfecteren en dan weer terugvallen in water; er worden dus geen schadelijke nevenproducten geproduceerd zoals bij 
chloor. Naast deze vrije radicalen wordt er een klein beetje natriumhypochloriet gemaakt om een residu werking in het zwembad te garanderen. De 
aanvullende koper / zilver ionisatie verhoogt de kracht van de hydrolyse enorm. De antibacteriële en algendodende eigenschappen van koper / zilver 
ionisatie worden aangevuld met de hoge oxidatiekracht van het hydrolysesysteem wat samen resulteert in een natuurlijke waterzuivering, zonder 
toevoeging van chemicaliën.

DRAAGBAAR
KLEURENDISPLAY

(TFT)

VANAF
1 GRAM

ZOUT / LITER

WERELDWIJDE
BEDIENING
MOGELIJK

WIFI &
MODBUS

UPGRADE
MOGELIJK

ZELFREINIGEND ZOETWATER

ONTSMETTING DOOR HYDROLYSE EN IONISATIE

SUGAR VALLEY AQUASCENIC
Compleet toestel en controller voor behandeling van zwembad- en 
zwemvijverwater door middel van hydrolyse en koper / zilver ionisatie 
voor een natuurlijke waterbehandeling zonder chloortoevoeging
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TOTAL
POOL

CONTROL

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

ONTSMETTING DOOR HYDROLYSE EN IONISATIE

Compleet toestel en controller voor behandeling van zwembad- en 
zwemvijverwater door middel van hydrolyse en koper / zilver ionisatie 
voor een natuurlijke waterbehandeling zonder chloortoevoeging

SUGAR VALLEY AQUASCENIC

OPGELET !

Kijk verder voor de accesoires die bij de volledige kit horen alsook de opties die u erbij kan kiezen.

REF TYPE PRIJS

04002009 Sugar Valley AquaScenic 1 tot 75 m3 (privé zwembaden) (zonder opties) € 2.440,00

04002010 Sugar Valley AquaScenic 2 tot 110 m3 (privé zwembaden) (zonder opties) € 3.630,00

04002011 Sugar Valley AquaScenic 3 tot 200 m3 (privé zwembaden) (zonder opties) € 5.440,00

Totale
zwembadsturing

Sturing
verlichting

Sturing
4 extra

parameters

Sturing
filtratietijden

Sturing
temperatuur

Sturing
rX

Sturing
vrije chloor

Sturing
pH

OMSCHRIJVING AQUASCENIC 1 AQUASCENIC 2 AQUASCENIC 3

Intensiteit 0 - 100 %

Zoutgehalte Van 1,5 g tot 100 g Na/Cl

m3 zwembad (tot 28°C) 65 m3 100 m3 200 m3

m3 zwembad (+ 28°C) 40 m3 80 m3 125 m3

Display 2,8" afneembaar kleurendisplay voor plaatsing op afstand (5 talen)

Voeding 220 V 50/60 Hz

Uitgang 8-8 A 8-15 A 8-20 A

Max. stroomverbruik 80 W 120 W 160 W

Afmetingen 270 x 220 x 115 mm

Sturingskast Zwart brandvertragend ABS plastic

Beschermkap Grijs ABS plastic

Controle Micro-processor 32 bits

Intensiteitsaanpassing Ampérage + Voltage

Ventilatie Gedwongen

Zelfreiniging Programmeerbaar van 1 tot 24 uur

Flow controle Gassensor

Bedrijfsurenteller Ja, toegankelijk voor de klant

Productiecontrole Van 0 tot 100 %

Alarmen Laag zoutgehalte / debiet storing / pH aan het doseren / overmatige pH, buiten bereik / maximale pH-doseertijd / geheugenfout

Zoutgehalte test Detecteert g / l zout (nauwkeurigheid +/- 10%)

Controle zoutproductie door afdekking Aanpasbaar productieniveau van 0-100%, afhankelijk van het openen of sluiten van de afdekking van het zwembad

Productie door extern signaal Aanpasbaar productieniveau van 0-100% in functie van elk extern signaal (tweede analoge ingang)

Communicatie WiFi

Hoofdbesturingsuitgangen Sturing filtratie / Sturing verlichting / Sturing verwarming

Additionele besturingsuitgangen 4 extra relaisuitgangen die de gebruiker kan configureren
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EASY CHEM

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04092004 3 m redox goud sonde met BNC connector € 205,48

04092005 3 m pH blauw sonde met BNC connector € 174,55

04002051 Sugar Valley ph kit (plastic premium sonde + chip) € 395,00

04002052 Sugar Valley orp kit (plastic premium sonde + chip) € 550,00

DOSEERSYSTEEM

ACCESSOIRES EN OPTIES (SUGAR VALLEY, BLUEPLUS,...)

SONDES

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04001022 Hayward EZ-chem pH + ORP € 905,00

• Een nieuw ontwerp in overeenstemming met het volledige waterbehandelingsassortiment! 
• Een compleet assortiment doseersystemen voor de desinfectie van zwembaden tot 130m3

• Hayward® Santoprene-slang met uniek ontwerp op de markt
• Groot scherm voor Easy Chem Double
• 2 alarmen voor Easy Chem Single en 4 programmeerbare alarmen voor Easy Chem Double
• Installatiekit inbegrepen

OMSCHRIJVING EASY CHEM

Zwembadvolume Indoor 5 – 130 m3 / Outdoor 5 – 110 m3

Debietgehalte 1,5 L/u

Druk 1,5 bar

Stroomtoevoer 230 Vac 50/60Hz

Type pomp Peristaltisch

Vloeistof injectie werking Aan/Uit, Getimed, Proportioneel doseren

Aan/uit-schakelaar Ja

Kalibratie 2 punten (4 en 7), 1 punt, volgens referentie

Meetbereik 0-14 pH / 0-999 mV

Meetnauwkeurigheid ±0,02 pH; ±3 mV

Bedrijfstemperatuur T° 10-50 °C

Scherm Alfanumeriek display, 2 regels, 16 tekens

Talen 8 (EN, FR, IT, ES, DE, PT, NL, CK)

Beschermingsgraad IP55

Connectiviteit Geen

Geïsoleerde maatregel Ja, elektronisch

Overdoseringsalarm Yes

alarm buiten bereik Ja, configureerbaar 

aansluiting stromingsschakelaar Ja, configureerbaar 

niveau chemisch product alarm Ja, configureerbaar 

aansluiting circulatiepomp Ja, configureerbaar (230V contact)

type slang Hayward® Santoprene compatibel met alle zuurconcentraties (zwavelzuur en zoutzuur)

sonde inbegrepen Plastic pH-dubbele verbinding, Plastic ORP-goud dubbele verbinding

afmetingen (B x H x D) 196 x 234 x 102

gewicht 3,0 Kg

aanbeveling Vervang Hayward® Santoprene-buis elke seizoen
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REF OMSCHRIJVING PRIJS

04010001 blueplus POD compacte meetkamerunit € 165,00

04005001 Sondehouder 50 mm transparant met aansluiting 3 x 1/2" bi dr € 76,00

04005002 Sondehouder 63 mm transparant met aansluiting 3 x 1/2" bi dr € 76,00

04005003 Sondehouder 75 mm transparant met aansluiting 3 x 1/2" bi dr € 76,00

04020007 Injectieventiel 1/2" € 13,30

04020008 Sondehouder PRO 1/2" € 19,10

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04002014 Peristaltische doseerpomp 1,5 l / u € 131,31

04002015 Temperatuurmodule € 105,00

04002016 Flowswitch € 120,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04016001 Kalibratievloeistof pH 4,00 zakje (20 ml) € 2,50

04016002 Kalibratievloeistof pH 7,00 zakje (20 ml) € 2,50

04016003 Kalibratievloeistof pH 10,00 zakje (20 ml) € 2,50

04016004 Kalibratievloeistof ORP +475 mV zakje (20 ml) € 2,50

04016005 Kalibratievloeistof pH 4,00 doseerfles (250 ml) € 18,00

04016006 Kalibratievloeistof pH 7,00 doseerfles (250 ml) € 18,00

04016007 Kalibratievloeistof pH 10,00 doseerfles (250 ml) € 18,00

04016008 Bewaarvloeistof KCL doseerfles (250 ml) € 18,00

04016009 Kalibratievloeistof ORP +475 mV doseerfles (250 ml) € 18,00

MEETCELLEN          

ACCESSOIRES SUGAR VALLEY

KALIBRATIEVLOEISTOFFEN

Sondehouder 50 mm 
transparant met aansluiting

blueplus POD compacte 
meetkamerunit

Flowswitch
Temperatuurmodule

Injectieventiel

Peristaltische 
doseerpomp

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04002015 Temperatuurnodule € 105,00

04002017 WiFi module € 570,00

04002018 Ethernet module € 570,00

04002019 HDMI module € 670,00

04002020 Vrije chloor optie (chip+sonde+kamer) € 2.110,00

04002021 Zoutgehalte / conductiviteit € 630,00

04002022 Draagbare displayhouder € 70,92

04002023 Aarding + 2 meter kabel € 128,22

04020005 PP voetfilter met terugslagklep voor doseerpomp € 20,83

04020006 Pompdarm santropreen voor doseerpomp + wartels € 13,94

04002032 Vervangelektrodes Cu / Ag voor AquaScenic (4 stuks) € 230,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04002024 Vervangcel 15 A (HD 1, OX 1, UV 16) voor AquaScenic & Oxilife (zonder behulzing) € 610,00

04002025 Vervangcel 30 A (HD 2, OX 2, UV 33) voor AquaScenic & Oxilife (zonder behulzing) € 960,00

04002026 Vervangcel 50 A (HD 3, OX 3, UV 50) voor AquaScenic & Oxilife (zonder behulzing) € 1.560,00

04002027 Vervangcel 16 g voor Hidrolife (zonder behulzing) € 530,00

04002028 Vervangcel 22 g voor Hidrolife (zonder behulzing) € 610,00

04002029 Transparante cel voor Hidrolife, Oxilife en AquaScenic 1 € 150,00

04002030 Transparante cel voor Hidrolife, Oxilife en AquaScenic 2 en 3 € 265,00

04002031 Vervangelektrodes Cu / Ag voor AquaScenic (2 stuks) € 115,00

04002032 Vervangelektrodes Cu / Ag voor AquaScenic (4 stuks) € 230,00

EXTRA OPTIES SUGAR VALLEY

CEL & BEHUIZING SUGAR VALLEY 

Behuizing Cel
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pH sonde

Flow switch

ORP sonde

pH injectie

Geïntegreerde
aarding

ORP injectie

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

REF TYPE PRIJS

04010001 blueplus POD € 165,00

EIGENSCHAPPEN

• blueplus multikamer unit
• Ultra compacte injectie- en meetkamercel
• Eenvoudige en snelle plaatsing
• Vermindert het aantal boringen in de leidingen
• Gescheiden kamer voor injectie en meting
• Transparant voor visuele controle

TECHNISCHE KENMERKEN

• Maximaal debiet 15 m3 / u
• Inclusief 2 x sondehouder
• Inclusief 2 x injectieventiel
• Geïntegreerde aardingaansluiting
• Uitsparing voor flowswitch

MULTIKAMER UNIT

Compacte meetkamercel
BLUEPLUS POD

pH sonde
pH injectie

Geïntegreerde aarding

ORP injectie

Flow switch

ORP sonde

REF TYPE PRIJS

04022001 Seko sondehouder transparant met aansluiting 3 x 1/2" bi dr
en geïntegreerde flowswitch € 268,50

04002035 Kit voor P558 sondehouder € 85,05

REF TYPE PRIJS

04005001 Sondehouder transparant 50 mm met aansluiting 3 x 1/2" bi dr € 76,00

04005002 Sondehouder transparant 63 mm met aansluiting 3 x 1/2" bi dr € 76,00

04005003 Sondehouder transparant 75 mm met aansluiting 3 x 1/2" bi dr € 76,00

REF TYPE PRIJS

13087001 Zinkanode 50 mm € 250,00

13087002 Zinkanode 63 mm € 250,00

SONDEHOUDER

Transparant huis met eenvoudige koppelingen Compacte meetkamercel
SONDEHOUDER

ZINKANODE

SONDEHOUDER SEKO PSSA
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REF  BINNENMAAT  BUITENMAAT WANDDIKTE WERKDRUK LENGTE PRIJS / M

PTFE6 4 6 1,0 23 50 m € 11,33

PTFE8 6 8 1,0 8 50 m € 17,96

REF  BINNENMAAT  BUITENMAAT LENGTE PRIJS / M

04020001 4 6 200 m € 125,00

04020002 4 6 10 m € 23,85

PVC BUIZEN & SLANGEN

PVC OPZUIGDARM DOSEERPOMP
Transparante opzuigdarm PVC voor doseerpomp 4 x 6 m

PTFE-SLANG WIT
Shore D60, gebruikstemperatuur: -200°C tot +200°C

REF  BINNENMAAT  BUITENMAAT LENGTE PRIJS / M

04020003 4 6 200 m € 217,61

04020004 6 6 10 m € 23,85

Universele 
chemische 
bestendigheid

Universele 
chemische 
bestendigheid

PE-SLANG WIT
Injectiedarm PE voor doseerpomp 4 x 6 m

REF PRIJS

Aquaterre 1 1/2 1" 1/2 1 € 50,46

REF PRIJS

Poolterre 1/2 1/2" 10 € 48,81

AARDING

Voorkomt potentiaalverschillen - RVS Voorkomt potentiaalverschillen - RVS
AQUATERRE PN 10 POOLTERRE
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IN

OUT

63 mm

Flowswitch

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

UV-LAMP

Populaire toevoeging aan jouw waterbehandeling, verlaagt uw chloorgehalte
BLUEPLUS UV

De blueplus UV zorgt voor kristalhelder water. Het uitgekiende ontwerp en de hoogwaardige materialen resulteren 
in een hoge UV-C-straling met een golflengte van precies 253,7 nm. De hoge bestralingsdosis doodt vrijwel alle 
bacteriën, virussen en schimmels en levert aldus helder en schoon water. Hierdoor kunnen de toegevoegde 
chemicaliën (bijv. chloor) tot wel 80% worden gereduceerd, wat zorgt voor natuurlijk en gezond water.

Door de extra brede RVS316-behuizing wordt het doorgevoerde water extra lang in contact gebracht met de UV-
C-straling. Deze brede behuizing zorgt ook voor een uiterst minimaal drukverlies tijdens de waterdoorvoer. De 
behuizing is aan de binnenzijde gepolijst, zodat er zich nauwelijks vuil aan de wanden kan hechten. Dit geheel zorgt 
ervoor dat de effectiviteit van de UV-C-straling met nog eens 35% wordt vergroot. Door de intelligente elektronica 
geeft het apparaat op tijd aan wanneer de lamp niet meer genoeg straling produceert en dus aan vervanging toe 
is. Zo heeft u ten allen tijde een perfect werkend apparaat!

De blueplus UV 120 W maakt gebruik van amalgaamlampen. Deze lampen hebben minderlast van 
temperatuurschommelingen in het water. Ze genereren een constante en krachtige straling. Ze hebben ook een 
hogere output dan andere lampen. Dit geheel zorgt voor een krachtig en efficient apparaat. 

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04098001 blueplus UV-C 40 W € 591,00

04098002 blueplus UV-C 80 W € 690,00

04098003 blueplus UV-C 120 W amalgaam € 929,00

VOORDELEN

• Doodt schimmel, bacteriën en algen
• Reduceert chloor en overige chemicaliën tot wel 80%
• Energiezuinig en milieuvriendelijk
• Extra grote reactor voor langere contacttijd
• 35% meer UV-C opbrengst door reflectie
• UV-C lamp levensduur: 12,000 uur met LED indicatie wanneer UV lamp vervangen dient te worden
• Zeer eenvoudige installatie
• 2 jaar garantie op fabricagefouten
• Minder temperatuurschommelingen in het water (enkel voor de 120W versie)
• Genereert een constante, krachtige straling (enkel voor de 120W versie)
• Hogere output (enkel voor de 120W versie)
• Geschikt voor zout water 

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04098004 Vervanglamp blueplus UV-C 40 W € 70,00

04098005 Vervanglamp blueplus UV-C 80 W € 81,50

04098006 Vervanglamp blueplus UV-C 120 W amalgaam € 215,00

04098007 Quartzsleeve voor blueplus UV-C lamp (40/80/120 W) € 58,35

04098008 Transfo voor blueplus UV-C 40 W € 211,15

04098009 Transfo voor blueplus UV-C 80 W € 222,50

04098010 Transfo voor blueplus UV-C 120 W amalgaam € 340,00

04098013 Koppeling UVC - filterpomp (flowswitch main) € 220,00

WISSELSTUKKEN + OPTIES
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De watertester van de toekomst
WATERLINK SPINTOUCH

WATERTESTER

Met de innovatieve WaterLink® Spin Touch™ meet u 
uw zwembad, zwemvijver/biopool en spa water, waar 
u maar wilt - op locatie of in de winkel! Elk apart verpakte 
reagent disk bevat de exacte benodigde hoeveelheid 
reagent om een complete test van 10 parameters te doen in 
maar 60 seconden! Vul een reagent disk met een water monster, 
plaats hem in de meter en druk op "start", en al uw vitale tests worden 
automatisch uitgevoerd. Op locatie kunnen de resultaten worden uitgelezen 
in het touchscreen en via Bluetooth direct naar een smartphone of tablet 
worden verstuurd. In de winkel kan de Spin Touch™ rechtstreeks met een 
computer worden gebruikt. De resultaten worden rechtstreeks op de monitor 
afgebeeld en kunnen worden opgeslagen. Dit is het meest geavanceerde 
systeem voor water tests ooit ! U kunt water tests uitvoeren van hoogwaardige 
fotometer kwaliteit zonder tijdrovende tests en schoonmaak procedures. Dit 
baanbrekende analyse systeem is zo simpel dat iedereen het kan gebruiken! 
Geen glaasjes vullen, geen voorbereidingstijd, geen gokwerk!

SPIN TOUCH FX VOOR NATUURLIJKE ZWEMVIJVERS

De SpinTouch FX is de snelste, eenvoudigste manier om nauwkeurig 
zwemvijverwater te testen.
Dit is het meest geavanceerde systeem voor nauwkeurig gebruik 
van natchemische methoden dat ooit is geproduceerd!
Dit baanbrekende analysesysteem is zo eenvoudig dat iedereen het 
kan gebruiken! Geen flesjes vullen, geen voorbereidingstijd, geen 
giswerk!
Na slechts 2 minuten worden de resultaten van 10 parameters in 
PPM op het scherm weergegeven.

REF OMSCHRIJVING PRIJS

04106001 Watermeter Spin Touch Pool & Spa (incl. koffer) € 1.995,00

04106002 Capsules voor Spin Touch Pool & Spa (afname per 10) € 8,50

04106003 Capsule 3 tests voor Spin Touch Pool & spa (per st.) € 8,50

04106004 Watermeter Spin Touch FX Natural Pools (incl. koffer) € 2.380,00

04106005 Disk fresh water voor Spin Touch Fx (per st.) € 8,50

04106006 Disk salt water voor Spin Touch Fx (per st.) € 9,50

04106007 Teststrips voor fosfaten (25 stuks) € 18,70

04106008 Injectiespuit plastiek 3 ml (set van 3) voor Spin Touch € 34,80

04106009 Kalibratiedisk voor Spin Touch Pool & Spa (per st.) € 180,00

VOORDELEN

• Betrouwbare resultaten
• Super snel & eenvoudig
• Automatische data opslag
• Robuust en draagbaar
• Nederlandstalige bediening
• Keuze voor chloor of zoutelectrolyse als desinfectie methode
• Zoutmeting (TDS)
• Incl. koffer

WATERLINK SPINTOUCH MEET:

• pH
• Vrij chloor
• Totaal chloor
• Broom
• Cyanuurzuur
• Calciumhardheid
• Totale alkaliniteit
• Metalen (koper, ijzer)
• Zout
• Fosfaat
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REF OMSCHRIJVING PRIJS

04030004 ICO PH sensor, Twist-Lock systeem € 86,83

04030005 ICO ORP platinum sensor, Twist-Lock systeem € 86,83

04030006 ICO ORP goud sensor, Twist-Lock systeem € 86,83

04030007 ICO conductiviteitssensor € 86,83

04030012 ICO kalibratiekit voor sensoren (box) € 28,50

REF TYPE PRIJS

04030001 ICO Pool WiFi + bluetooth € 372,00

04030002 ICO Spa WiFi + bluetooth € 372,00

04030014 ICO Pool WiFi + bluetooth zout € 408,00

04030016 ICO Spa WiFi + bluetooth zout € 408,00

WISSELSTUKKEN

VOORDELEN

• Robuuste Plug & Play sensoren: Temperatuur, pH, desinfectie (Redox), 
geleidingsvermogen, TDS (zout) + Twist-Lock systeem voor snelle, 
eenvoudige en directe vervanging

• Robuust design: Anti-UV bescherming & IP68 waterproof + 
2 jaar garantie op ICO en 1 jaar op de sensoren

• Ergonomisch design: Compatibel met zwembadafdekkingen + 
Kan in de skimmer worden geplaatst

• Oplaadbare batterij: Autonomie voor een heel seizoen + 
inclusief USB-oplader

• WiFi: Voor ieder verbindingssysteem + 
Bluetooth beschikbaar op beide modellen

• Gepersonaliseerde analyse
• Anticipeert op weersveranderingen

MEETSYSTEEM

ICO, verbonden zwembadapparaat
ONDILO ICO
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MANUELE WATERTESTERS

Vervangstrips voor de 
digitale teststrip lezer.

REF TYPE PRIJS

04038006 AquaChek TruTest Strips € 16,50

TRUTEST STRIPS

De AquaChek Test & Treat 
geeft behandelaanbevelingen 
voor chloorverbindingen en 
shockbehandeling. Na de analyse 
lees je in de app wat je moet doen 
om de waardes van vrije chloor, pH, 
cyaanzuur en totale alkaliniteit op het 
juiste niveau te krijgen.

REF TYPE PRIJS

04038004 AquaChek Test & Treat € 27,00

TEST & TREAT

Deze basis testkit is hét product om 
de meest kritieke parameters van uw 
zwembad te testen: pH, vrije chloor, 
totale alkaliniteit en cyaanzuur.

Met deze strips meet je het niveau van 
aanwezige fosfaten in het zwembadwater.
Fosfaten zijn een voedingsbodem voor 
algen en deze fosfaten horen het best niet 
aanwezig te zijn in het zwembadwater.
Indien u een hoog gehalte fosfaten in het 
zwembad heeft, zal de chloor niet meer 
gaan werken en krijgt u groen water.

REF TYPE PRIJS

04038001 AquaChek vrije chloor 4-in-1 € 16,50

REF TYPE PRIJS

04106007 Teststrips fosfaten (25 strips) € 18,70

VRIJE CHLOOR 4-IN-1 TESTSTRIP VOOR FOSFAAT

Perfect voor zoutelektrolysetoestellen. 
De juiste hoeveelheid zout zorgt ervoor 
dat het zoutelektrolysetoestel de juiste 
hoeveelheid chloor produceert om 
het water proper te houden. In slechts 
enkele minuten meten deze titrators het 
zoutniveau van 400 tot 7000 delen per 
miljoen (natriumchloride).

REF TYPE PRIJS

04038005 AquaChek witte zout titrators € 13,35

WITTE ZOUT TITRATORS

Ideaal voor een complete analyse van 
uw zwembadwater: totale hardheid, 
totale chloor, totale bromine, vrije chloor, 
pH, cyaanuurzuur en totale alkaliniteit.

REF TYPE PRIJS

04038003 AquaChek 7 € 20,50

AQUACHEK 7

REF TYPE PRIJS

04006003 Scubatester - meter pH, chloor, alkaliniteit en cyaanzuur € 205,00

04006013 Navulling Scuba II - vrije chloor (100 stuks) € 13,25

04006014 Navulling Scuba II - gecombineerde chloor (100 stuks) € 13,25

Digitale testers voor vrije chloor, totale chloor, pH, alkaliniteit en cyaanzuur
SCUBA II
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EENVOUDIG

Geplaatst in de skimmer, controleert de sonde het waterniveau van het zwembad.
Van zodra het waterniveau zakt, stuurt Niveau een elektrische kraan aan zolang nodig.

VEILIG EN BETROUWBAAR

Ingebouwde veiligheid voorkomt elk ongeoorloofde bijvulling door middel van voorgeprogrammeerde tijden en  ledindicatie 
op het toestel. Niveau bevat eveneens een vorstvrije functie die de filtratie in werking zal zetten om uw zwembad(leidingen) te 
beschermen indien de temperatuur van uw water onder 3°C zakt. Elk toestel wordt getest tijdens het volledige productieproces en 
genummerd om een dienst na verkoop te garanderen.

VOORDELEN

• Eenvoudige plaatsing in skimmer of rolluikbak
• Zonder vlotter
• Vorstvrije functie
• Sonde ongevoelig voor corrosie, vochtigheid en de variaties van het water
• Nauwkeurige instelling via sonde op geleider
• Veilige bijvulling zonder risico op overvloedig waterverbruik
• Met 2 m kabel geleverd (verlenging mogelijk tot 80 m)
• Automatische klep (niet standaard inbegrepen)
• Zowel voor zwembaden als voor spa's

REF TYPE PRIJS

04019001 Regul Niveau € 470,00

04019002 Elektrische kraan Rainbird DV100 - 1" 24 V € 69,39

SON001 Vervang sonde € 41,50

Plaatsing van de sonde in de skimmer
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NIVEAUREGELING VOOR SKIMMERZWEMBADEN

REGUL NIVEAU
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

EENVOUDIG

Bulleur meet het waterniveau van de buffertank zonder elektrisch contact met het water. De gebruikte techniek is ongevoelig voor 
corrosie, vochtigheid en de variaties van de waterkwaliteit. Bulleur geeft de hoogte van het water in de buffertank aan met een 
precisie van 1 cm. De noodzakelijke hoogtes voor de veiligheid van de installatie zijn eenvoudig in te stellen vanaf de sturingskast 
zonder montage in de buffertank.

VEILIG EN BETROUWBAAR

Bulleur toont permanent het waterniveau in de buffertank. Het LCD scherm toont de actuele status aan die een goede werking 
garandeert. Ingebouwde veiligheden voorkomen onnodige consumptie van water in geval van niet functioneren. Elk toestel wordt 
getest tijdens het volledige productieproces en genummerd om een dienst na verkoop te garanderen.

VOORDELEN

• Zonder sondes
• Zonder vlotter
• Meting door waterdruk
• 5 x exacte niveaus mogelijk in te stellen

REF TYPE PRIJS

04019003 Regul Bulleur € 1.150,00

04019002 Elektrische kraan Rainbird DV100 - 1" 24 V € 69,39

NIVEAUREGELING VOOR OVERLOOPZWEMBADEN

REGUL BULLEUR
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GEDWONGEN WERKING

MACHTIGING FILTRATIE / PROGRAMMATIE

BIJVULLEN

STOP FILTRATIE  / 
STOP BIJVULLEN

GEDWONGEN WERKING

STOP BIJVULLEN

MACHTIGING FILTRATIE / PROGRAMMATIE

BIJVULLEN
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 

KENMERKEN

Het ideale toestel om uw zwembadinstallatie te beschermen tegen  
eventuele vorstschade.

EENVOUDIG

Phredo, uitgerust met een specifieke sonde, kan zowel dienen als pH-regeling  
of als chloordosering.  

VOORDELEN

• Zeer compact toestel en eenvoudig te plaatsen bij reeds bestaande installaties
• Zal de filtratie activeren bij risico op vorstschade
• Standaard geleverd met luchttemperatuursonde
• Digitale instelling van temperatuur
• Voeding 230 V

VEILIG EN BETROUWBAAR

• pH-regeling:
De pH-regeling is noodzakelijk voor een goede 
waterbalans van het zwembadwater. De pH-regeling 
is noodzakelijk voor een correcte waterbehandeling 
van uw zwembad zowel in combinatie met injectie van 
chloor of waterbehandeling door middel van electrolyse. 

• Redox-controle:
Noodzakelijk voor correct controleren van het oxiderend 
vermogen  
van uw zwembadwater.

VOORDELEN 

Phredo kan zowel gebruikt worden voor uw pH-regeling 
of ingesteld worden voor de injectie van vloeibaar chloor. 
Met één toestel kan u beide parameters beheersen door 
gebruik te maken van de juiste sonde of eventueel de 
dosering van een ander vloeibaar product aansturen (bv. 
vlokmiddel, instelbaar van 1 cl tot 9,9 liter). Daarnaast 
zijn er ook ingebouwde parameters om overdosering te 
voorkomen. 

REF TYPE PRIJS

04010002 CCEI DHG-2 € 149,00

REF TYPE PRIJS

04019007 Regul Phredo dubbel (incl. pH en RX sonde) € 1.250,00

VORSTBEVEILIGING

CCEI DHG-2

PHREDO DUBBEL
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WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE 
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POMPEN  & TEGENSTROOM

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE

CHEMICALIËN
INBOUWDELEN

ROBOTS & REINIGING

LINERS

ZWEMBADAFDEKKINGEN

VERLICHTING

POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

STAY & ACCESSOIRES

CHLOOR
BLUEPLUS VLOEIBARE CHLOOR
BLUEPLUS POLYPHOSPHATE
BLUEPLUS SLOW 
BLUEPLUS FAST
BLUEPLUS MULTI
BLUEPLUS CALHYP-O

PH- 
BLUEPLUS PH- (ZWAVELZUUR)
BLUEPLUS PH- (GRANULAAT)

PH+ 
BLUEPLUS PH+ (NATRONLOOG 29%)
BLUEPLUS PH+ (GRANULAAT)

REINIGINGSPRODUCT 
BLUEPLUS LINE CLEAN
BLUEPLUS HEAT PUMP CLEANER
BLUEPLUS CELL CLEAN PRO 
BLUEPLUS SLATS CLEANER 

ONDERHOUDSPRODUCT 
BLUEPLUS LEAKSEAL 
BLUEPLUS WINTER

WATERBEHANDELING 
BLUEPLUS CLEAR
BLUEPLUS ALGI STOP
BLUEPLUS ULTRA BLUE 
LO-CHLOR MIRACLEAR TABS 
BLUEPLUS ULTRA POOL CLARIFIER 

ONDERHOUDSPRODUCT
FLOVIL 
BLUEPLUS DESCALER 
BLUEPLUS NO SCALE 
BLUEPLUS STAIN REMOVER 
BLUEPLUS METAL OUT 

ALKALINITEIT 
BLUEPLUS ALKA UP
BLUEPLUS ALKA DOWN
BLUEPLUS CAL PLUS

VLOKKING
BLUEPLUS FLOC  
BLUEPLUS FLOC (SOCKS)

ZWEMBADZOUT 
POOLSEL 
SOFT-SEL PLUSS

ACCESSOIRES



Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

CHEMICALIËN
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BLUEPLUS CHEMICALS

CHEMICALIËN

ALLES WAT JE NODIG HEBT VOOR HET  
ONDERHOUD VAN JE ZWEMBAD

Van een zwembad wil je vooral genieten en met het onderhoud wil je zo weinig 
mogelijk bezig zijn. Daarom ontwikkelde blueplus een productlijn die alles heeft 
om je zwembadwater het hele jaar door helder te houden, je waterlijn te reinigen en 
de winter geen kans te geven om je zwembad te beschadigen.  

Heb je net een nieuw zwembad geplaatst? Dan kan je als installateur je klanten iets 
extra bieden met kwalitatieve producten die het verschil maken. En als eigenaar 
hoef je geen tijd te steken in het zoeken naar de juiste producten.

blueplus CHEMICALS heeft alle onderhoudsproducten die je nodig hebt om 
bacteriën te bestrijden en je zwembadwater helder en aangenaam te houden. Meet 
eerst de waarden en breng dan de pH-waarde, de alkaliniteit en het chloorgehalte 
op peil om algen en andere onzuiverheden te voorkomen.

Wil je je zwembad een groot onderhoud geven? Ook daarvoor heeft blueplus 
CHEMICALS de juiste producten. Denk aan het schoonmaken van de waterlijn, de 
warmtepomp, de zwembadrolluiken, … 

Bommetjeuh!

Voor een zwembad in topvorm
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CHEMICALIËN

WEGWERPBIDONS (10/20 L)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004028 blueplus Natriumhypochloriet 20 l € 35,66

CHLOOR-PRODUCTEN

Als zwembadeigenaar wil je zwemmen in proper zwembadwater. Meestal gebruik je chloor om het zwembad te ontsmetten.
Hiermee bestrijd je de bacteriën die in je zwembad aanwezig zijn.

Chloortabletten helpen je om de chloorwaarde constant te houden. Gebruik de tabletten in een skimmer of in een doseerdrijver. 
De chloor wordt zo langzaam afgegeven in het zwembad. Chloorgranulaat gebruik je om een snelle chloor-behandeling te 
geven aan je zwembad. Bijvoorbeeld bij het opstarten van je zwembad of om groen zwembadwater terug helder te krijgen. Ook 
aan te raden bij warm weer of wanneer een tablet alleen niet voldoende is. Vloeibaar chloor is tenslotte ideaal voor automatische 
doseersystemen. 

RECUPERATIEBIDONS (10/20 L)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004026 blueplus Natriumhypochloriet 20 l € 25,89

recy recyclagekost € 1,35

bid20 waarborg bidon € 8,68

• Natriumhypochloriet of gestabiliseerde vloeibare chloor
• Ontsmettings- en reinigingsmiddel voor je zwembade
• Uiterst geschikt voor automatische doseersystemen
• 24 bidons per pallet

CHLOOR

BLUEPLUS VLOEIBARE CHLOOR 

BLUEPLUS POLYPHOSPHATE

blueplus Polyphosphate voorkomt de vorming van kristallisatie aan het injectiestuk 
die verstopping en chloorlekken veroorzaken. Het remt op chemische wijze de 
vorming van aanslag (kristallisatie) op de injectieventielen voor vloeibaar chloor.
1 flesje is voldoende voor 1 bidon van 20 l.

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05089004 blueplus Polyphospohate 250 ml € 7,16

Anti kristallisatie

RETOURPROCEDURE 
BIDONS
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BLUEPLUS MULTI

BLUEPLUS FAST

BLUEPLUS SLOW

CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05046005 blueplus Multi 5 kg (200 g tabletten) € 41,50

All-in-one tabletten met hypochloriet, anti-algen, pH-buffer, vlokmiddel
en product voor helder water.

LET OP ! Deze Multi-tabletten kunnen niet gebruikt worden
in combinatie met (koper)elektrolyse.

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004034 blueplus Fast 1 kg (20 g tabletten) € 18,61

05004035 blueplus Fast 1 kg (granulaat) € 18,24

05046002 blueplus Fast 5 kg (granulaat) € 41,50

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004029 blueplus Slow 1 kg (20 g tabletten) € 16,42

05004030 blueplus Slow 1 kg (200 g tabletten) € 18,17

05046001 blueplus Slow 5 kg (200 g tabletten) € 41,50

05046016 blueplus Slow 10 kg (200 g tabletten) € 81,00

CHLOOR

• Snel oplossend poeder
• Voor de desinfectie van het zwembadwater
• Directe werking: om op een snelle manier het chloor op peil te brengen

• Ontsmettingsmiddel met langzame werking
• Voor het continu zuiveren van het water
• Enkel gebruiken via doseerdrijver of via de skimmer
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BLUEPLUS CALHYP-O

CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004064 blueplus CalHyp-o-tabs 70% 7gr Briquettes 1kg € 19,75

05004065 blueplus CalHyp-o-tabs 70% 7gr Briquettes 2,5kg € 49,08

05004066 blueplus CalHyp-o-tabs 70% 7gr Briquettes 25kg € 276,92

05004067 blueplus CalHyp-o-choc 70% granulaat 1kg € 22,31

05004068 blueplus CalHyp-o-choc 70% granulaat 2,5kg € 44,62

05004069 blueplus CalHyp-o-choc 70% granulaat 5kg € 73,85

05004070 blueplus CalHyp-o-choc 70% granulaat 10kg € 138,46

05004071 blueplus CalHyp-o-choc 70% granulaat 25kg € 240,00

05004072 blueplus CalHyp-o-sticks 300gr stick - 900gr € 21,43

05004073 blueplus CalHyp-o-sticks 300gr stick - 4,5kg € 81,43

05004074 blueplus CalHyp-o-sticks 300gr stick - 25kg € 314,29

CHLOOR

NIET GESTABILISEERDE CHLOOR

• Te gebruiken als zeer snel en effectief desinfectiemiddel voor uw zwembadwater
• Het product is ideaal voor een shock behandeling en lange termijn desinfectie
• CALHYP-O doodt bacteriën, virussen, schimmels en algen en houdt uw zwembad 

zuiver
• CALHYPO- is niet gestabiliseerd en bevat daarom niet de stabiliserende grondstof ISO 

Cyaanzuur, hierdoor kunt u het ook gebruiken in combinatie met een automatisch 
doseersysteem

• Het product lost snel op en werkt direct
• Werkt zeer efficiënt met zacht tot medium zacht water, bij hard water ontstaat er de 

mogelijkheid tot afzetting van calciumzouten en daarna een verminderde werking van 
de zwembadfilters

• In gebieden van hard water dienen de aanwezige kalkwaardes in het zwembad te 
worden afgebouwd met het product ANTI-CAL

• Voor een optimale werking dient de pH in het zwembadwater tussen de 7.2 en 7.6 te 
liggen
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PH-

CHEMICALIËN

PH PRODUCTEN

Je denkt misschien dat je in de eerste plaats chloor nodig hebt om je zwembad schoon te houden. Logisch, want het ontsmet je 
water. Toch is de pH-waarde de eerste waarde die goed moet zitten voor het onderhoud van je zwembad. Dat is de basis voor een 
goede waterkwaliteit. Andere zwembadproducten hebben pas een effectieve werking wanneer de pH-waarde klopt.

Een te hoge pH-waarde verhoogt het risico op bacteriën en virussen. Als de pH-waarde te laag is, wordt het water zuur en kan het 
je zwembad en je technische toestellen aantasten. De ideale pH-waarde ligt tussen de 7,0 en 7,6. In 90% van de gevallen is de 
pH-waarde van het water te hoog. Dan gebruik je pH- om de zuurtegraad van het water te verlagen. Maar soms is de pH-waarde 
te laag en zal deze verhoogd moeten worden. Dan gebruik je pH+.

Beide producten bestaan zowel in vloeibare als in poedervormige versie.

RETOURPROCEDURE 
BIDONS

WEGWERPBIDONS 37,5% 
professionele verkoop

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004015 blueplus ph- 37,5% 5 l € 17,13

05089003 blueplus ph- 37,5% 20 l € 46,04

RECUPERATIEBIDONS 15% 
particuliere verkoop

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004011 blueplus ph- 15% 20 l € 17,95

recy recyclagekost € 1,35

bid20 waarborg bidon € 8,68

WEGWERPBIDONS 15% 
particuliere verkoop

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004053 blueplus ph- 15% 5 l € 13,16

05004052 blueplus ph- 15% wegwerp € 29,82

Dit granulaat zorgt voor een aangenamer zwemgevoel
en verhoogt de doeltreffendheid van de ontsmetting.

• Verlaagt de pH-waarde
• Toevoegen bij pH > 7,2
• Snel oplossend poeder

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004018 blueplus ph- 5 kg (granulaat) € 16,60

Opgelet: volgens de Europese wetgeving geldt het volgende (vanaf 01.02.2021):
• pH- 15%: verkoop aan particulieren
• pH- 37,5%: professionele verkoop

RECUPERATIEBIDONS 37,5% 
professionele verkoop

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004013 blueplus ph- 37,5% 20 l € 38,50

recy recyclagekost € 1,35

bid20 waarborg bidon € 8,68

BLUEPLUS PH- (ZWAVELZUUR)

BLUEPLUS PH- (GRANULAAT)

Dit vloeibaar product heeft
snel effect op de waterkwaliteit.

• Verlaagt de pH-waarde
• Vloeibaar product op basis van zwavelzuur
• Gebruik dit product veilig
• 24 bidons per pallet (20L)
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PH+

CHEMICALIËN

RETOURPROCEDURE 
BIDONS

WEGWERPBIDONS 

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004021 blueplus ph+ 29% 5 l € 17,78

05004022 blueplus ph+ 29% 20 l € 48,30

RECUPERATIEBIDONS 

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004019 blueplus ph+ 29% 20 l € 40,91

REF OMSCHRIJVING PRIJS

recy recyclagekost € 1,35

bid20 waarborg bidon € 8,68

Dit granulaat zorgt voor een aangenamer zwemgevoel
en verhoogt de doeltreffendheid van de ontsmetting.

• Verhoogt de pH-waarde
• Toevoegen bij pH < 7,2
• Snel oplossend poeder

Dit vloeibaar product heeft
snel effect op de waterkwaliteit.

• Verhoogt de pH-waarde
• Vloeibaar product op basis van natriumhydroxide
• Gebruik dit product veilig
• 24 bidons per pallet (20L)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004024 blueplus ph+ 5 kg (granulaat) € 16,00

BLUEPLUS PH+ (NATRONLOOG 29%)

BLUEPLUS PH+ (GRANULAAT)
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BLUEPLUS LINE CLEAN

BLUEPLUS HEAT PUMP CLEANER

CHEMICALIËN

De blueplus Heat Pump Cleaner is onmisbaar voor iedere warmtepomp. Hiermee reinig je de 
verdamper, condensator en het lamellenrooster aan de achterzijde van de warmtepomp. Door deze 
onderdelen regelmatig te reinigen bereik je met de warmtepomp de beste prestaties en bevorder je 
de levensduur. Een schoon rooster zorgt er namelijk voor dat de warmtepomp altijd voldoende lucht 
aanzuigt en daarmee gemakkelijk het beloofde rendement behaald.

• Reinigt eenvoudig en snel zonder enige beschadiging van inox, staal, ...
• Verlengt de levensduur van de warmtepomp
• Beschermt de evaporator en verhoogt het rendement van de warmtepomp
• Zorgt voor minder ijsvorming op de warmtepomp
• Veilig te gebruiken op de onderdelen van de warmtepomp
• Makkelijk te doseren dankzij de spraykop
• Intensieve reiniging zonder gebruik van externe hulpmiddelen die schadelijk kunnen zijn 

(bv. een compressor of hogedrukreiniger)

Aan de slag

De blueplus Heat Pump Cleaner zorgt in eerste instantie voor een beschermlaag op de lamellen. 
Spray van boven naar beneden een dekkende laag op de lamellen. Laat het 10 minuten intrekken en 
spoel het vervolgens schoon met een tuinslang. Herhaal de behandeling een aantal keer per jaar voor 
een optimale werking.
LET OP ! Reinig vuildeeltjes in of aan je warmtepomp nooit met een hogedrukreiniger of stofzuiger. Dit 
zorgt voor blijvende en onherstelbare schade aan de warmtepomp.

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004003 blueplus Heat Pump Cleaner 1 l € 22,60

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004001 blueplus Line Clean 1 l € 15,34

Vanaf de waterlijn tot de bodem van uw zwembad ontstaat op den duur een vette aanslag wat 
kleurverschil geeft en glad aanvoelt. Om dit goed schoon te kunnen maken heeft blueplus Line Clean 
ontwikkeld.

• Verwijdert snel en heel efficiënt de vetrand boven de waterlijn (inox, gepolierd beton, tegels)
• Geconcentreerde alkalische reiniger

Aan de slag

Reiniging uit te voeren na een back-wash of gedeeltelijke lediging van het zwembad, zodat de 
vuilafzetting duidelijk zichtbaar is op ongeveer 5 cm boven het wateroppervlak. Gebruik een doek, 
borstel of spons naar keuze, afhankelijk van het te reinigen oppervlak en een teil of kleine emmer 
gevuld met water. Breng een kleine hoeveelheid blueplus Line Clean aan op een spons en wrijf 
het product uit op de vervuilde oppervlakte. Laat ongeveer 3 minuten inwerken. Spoel na met het 
water uit de emmer (met een vochtige spons) en voorkom dat het vervuilde water in het zwembad 
terechtkomt. Voer de bewerking een tweede maal uit bij sterk bevuilde oppervlakken zoals de hoeken 
en de skimmers.

REINIGINGSPRODUCT

Vetrandreiniger

Warmtepompreiniger
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BLUEPLUS CELL CLEAN PRO

BLUEPLUS SLATS CLEANER

CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05076007 blueplus Cell Clean 2,5 l € 31,00

REINIGINGPRODUCT

blueplus Cell Clean Pro is speciaal ontwikkeld om kalkaanslag en ander organische 
afval uit de zout-chlorinator cellen te verwijderen zonder deze aan te tasten. Dit product is 
herbruikbaar en effectief voor maximum 3 toepassingen.

• Vloeibaar reinigingsmiddel voor hydrolysecellen
• Op basis van fosforzuur
• Reinigt zonder de coating op de titanium bladen te beschadigen
• Verlengt de levensduur en verbetert de werking van de cel

Aan de slag

1. Schakel de pomp, filter en zoutchlorinator uit
2. Verwijder de cel uit uw elektrolyse
3. Maak de cel schoon met warm water voor betere resultaten
4. Dompel de cel volledig onder in een plastiek bakje met product
5. Laat de cel gedurende 10-15 min. in het bakje weken totdat de cel schoon lijkt
6. Spoel zorgvuldig uw cel af met schoon water en monteer deze terug in uw elektrolyse
7.  blueplus Cell Clean Pro kan herbruikt worden maar indien de cel zeer vuil is, wordt een 

tweede toepassing aangeraden

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004004 blueplus Slats Cleaner 1 l € 12,65

05004005 blueplus Slats Cleaner 5 l € 36,00

Onze vloeibare blueplus Slats Cleaner is speciaal ontwikkeld voor verwijdering van vuil, 
algen en kalkaanslag op de lamellen van een zwembadrolluik. Het product kan ook op 
elk ander zuurbestendig oppervlak worden toegepast.

Aan de slag

Mengverhouding met water = min. 1:5 - max. 1:3

Breng het verdunde product aan op de lamellen met behulp van een vernevelspuit of 
een grote spons. Laat het product 1 tot 4 uur inwerken. Spuit de lamellen daarna op 
afstand schoon met een hogedrukreiniger of tuinslang. Indien nodig de behandeling 
herhalen.

LET OP ! Niet gebruiken op niet-zuurbestendige oppervlakten, zoals aluminium, zink of 
gegalvaniseerde onderdelen. Bij twijfel altijd even een op teststukje uitproberen.

Lamellenreiniger
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BLUEPLUS LEAKSEAL

BLUEPLUS WINTER

CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05076001 blueplus Leakseal 1 l € 24,20

blueplus Leakseal is speciaal ontworpen om kleine lekkages in zwembaden en spa’s te 
dichten. Wanneer het water met minder dan 2,5 cm per dag zakt op een totaal van 60.000 
liter water, kan dit product het lek dichten.

• Heel eenvoudig in gebruik
• Snelle werking
• Bespaart je veel geld: lekdetectie is niet nodig en 

je hoeft het zwembad niet helemaal opnieuw te vullen

Aan de slag

• Gebruik blueplus Leakseal alleen bij een temperatuur hoger dan 6°C
• Lekkage in het zwembad zelf: voeg het product toe aan het zwembadwater
• Lekkage in de leidingen: voeg het product toe via de skimmer
• 1 liter behandelt 60.000 liter water 

LET OP ! Mag niet via de filter toegevoegd worden.

ONDERHOUDSPRODUCT

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004047 blueplus Winter 1 l € 5,60

05004048 blueplus Winter 5 l € 14,70

blueplus Winter zorgt ervoor dat je zwembadwater stabiel blijft zodat het in de lente 
makkelijker opstart. Het zorgt ervoor dat je water niet groen wordt en beschermd is tegen 
algen. Ook gaat het kalkaanslag tegen. Zelfs wanneer je pH-waardes uit balans zijn, werkt 
de wintervloeistof doeltreffend.

• Om het zwembad op de winter voor te bereiden
• Desinfecterende en ontsmettende werking
• Bestrijdt de aanmaak van algen

LET OP ! Voeg nooit blueplus Winter toe tijdens een snelle chloor-behandeling.
Laat minstens 24 uur tussen de twee behandelingen.
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BLUEPLUS CLEAR

BLUEPLUS ALGI STOP

CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004043 blueplus Clear 1 l € 6,60

05004044 blueplus Clear 5 l € 13,20

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05089011 blueplus algi-stop 1 l € 9,05

05089010 blueplus algi-stop  5 l € 21,00

WATERBEHANDELING

Na een tijdje kan het water in je zwembad of spa minder helder en licht troebel worden. 
Dat komt door organische en minerale bevuiling afkomstig van gebruikers, lucht, 
omgeving (zoals planten of aarde), onweer, ... Gebruik geregeld blueplus Clear om dit te 
voorkomen.

• Waterbehandeling voor kristalhelder water
• Voorkomt en bestrijdt troebel en melkachtig water

LET OP ! Voeg nooit blueplus Clear toe tijdens een snelle chloor-behandeling.
Laat minstens 24 uur tussen de twee behandelingen.

Na een tijdje kan het water in je zwembad of spa minder helder en licht troebel worden. 
Dat komt door organische en minerale bevuiling afkomstig van gebruikers, lucht, 
omgeving (zoals planten of aarde), onweer, ... Gebruik geregeld blueplus Algi-stop om 
dit te voorkomen.

• Waterbehandeling voor kristalhelder water
• Voorkomt en bestrijdt troebel en melkachtig water

LET OP ! Voeg nooit blueplus Algi-stop toe tijdens een snelle chloor-behandeling.
Laat minstens 24 uur tussen de twee behandelingen.

Inclusief toelatingsnummer
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BLUEPLUS ULTRA BLUE

LO-CHLOR MIRACLEAR TABS

CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05076009 Lo-Chlor Miraclear Tabs € 9,00

WATERBEHANDELING

De sterk geconcentreerde formule van blueplus Ultra Blue zorgt ervoor dat de filter minder snel verstopt 
en je minder frequent moet backwashen. Het verbetert de filterefficiëntie door vuildeeltjes te verwijderen 
en vermindert het verbruik van ontsmettingsmiddelen aanzienlijk. blueplus Ultra Blue heeft geen enkele 
invloed op de pH-balans en is effectief bij verschillende temperaturen. Na de behandeling met het product 
kan je onmiddellijk terug het water in.

• Zorgt voor kristalhelder water
• Voorkomt het terugkeren van troebel water
• Voor zwembaden en spa’s
• Geschikt voor alle type filters en ontsmettingssystemen

Aan de slag

Gebruik blueplus Ultra Blue 1 maal per week of meer, afhankelijk van het gebruik van uw zwembad en 
de gewenste helderheid. Verdun 50 ml blueplus Ultra Blue per 20.000L zwemwater in een emmer water. 
(Onder extreme omstandigheden=50 ml per 10.000L zwemwater.) Verspreid de verdunde vloeistof in het 
zwemwater. Giet een kleine hoeveelheid verdund product in de skimmer om de filterwerking te verbeteren. 
Laat de filter min 8u draaien en dan stofzuigen.

 LET OP !
Gezien de hoge concentratie van het product is het noodzakelijk om blueplus Ultra Blue eerst 
in een emmer water op te lossen alvorens het in het zwembad te gieten. Gebruik blueplus 
Ultra Blue best 12u na een chloorbehandeling.

Lo-Chlor Miraclear Tabs maken het water uitzonderlijk helder binnen de 24 uur. Ze 
clusteren microscopische kleine deeltjes die anders het filtersysteem passeren. De 
blokjes zijn geschikt voor alle soorten filtersystemen, ook voor patroonfilters.

• Niet giftig en biologisch afbreekbaar
• Houdt zwembadwater tot 30 dagen kristalhelder
• Verwijdert opgeloste metalen (ijzer, koper en mangaan)
• Helpt sporen van fosfaten te verwijderen
• Stabiel in warm water
• Het enige blokje dat geschikt is voor alle filtersystemen: 

glas, zand, diatomee en zelfs patroonfilters 
• Eenvoudig in gebruik - vooraf meten is niet nodig
• Ideaal voor tijdens vakanties wanneer het zwembad niet in gebruik is 

of wanneer je niet goed weet wat de waarden zijn

Aan de slag

Voer een backwash uit en zet de pomp uit. Voor de beste resultaten moeten Miraclear 
Tabs gebruikt worden op een plaats waar voldoende debiet is. Daarom raden wij aan om 
de Miraclear Tabs te plaatsen in de voorfilter van de pomp

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004009 blueplus Ultra Blue 1 l € 32,00
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BLUEPLUS ULTRA POOL CLARIFIER

FLOVIL 

CHEMICALIËN

WATERBEHANDELING

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05076006 blueplus Ultra Pool Clarifier 1 l € 17,50

• Gebaseerd op een revolutionair natuurlijk polymeer genaamd CHITOSAN
• Speciaal ontwikkeld voor het verwijderen van lichaamsvetten, 

oliën, zonnebrandlotion, opgeloste metalen en dode algen
• Verbetert ook de efficiëntie van de zwembadfilter
• Niet giftig en 100% biologische afbreekbaar
• Kan in combinatie met andere desinfectiemiddelen gebruikt worden

Aan de slag

• Zorg dat het zwembadwater chemisch in balans is
• Reinig de filter eerst voor het gebruik van dit product
• Voeg het benodigde hoeveelheid product toe in een emmer met schoon water 

en verdeel gelijkmatig over het zwembadoppervlak
• Laat zwembadpomp minimum 8 uur draaien
• Herhaal dosering indien nodig

REF OMSCHRIJVING PRIJS

07003015 Flovil - Blister 9 pcs € 16,70

ONDERHOUDSPRODUCT

• Extra krachtig vlokkingsmiddel die de zwevende microdeeltjes  in het water laat 
samenvlokken zodat ze naar de bodem zakken

• Deeltjes worden vervolgens via filterinstallatie of met een zwembadstofzuiger uit het 
zwembad verwijdert

• Zorgt voor een superhelder en schoon water
• Kunnen gebruikt worden in ieder soort zwembad
• Kan ook gebruikt worden in combinatie met andere waterbehandelingsproducten
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BLUEPLUS DESCALER

BLUEPLUS NO SCALE

CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004007 blueplus Descaler 1 l € 9,15

05004008 blueplus Descaler 5 l € 28,35

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05076008 blueplus No Scale 1 l € 20,50

ONDERHOUDSPRODUCT

• Ontkalker op basis van citroenzuur
• Verwijdert alle kalkafzettingen aan je zwembad snel en doeltreffend
• Ook geschikt voor toepassingen in hardwatergebieden en natte ruimtes 

waar er problemen zijn met kalkaanslag

LET OP ! Niet toepassen op kalkhoudende vloeren zoals natuursteen of marmer.

• Ontwikkeld om de vorming van kalk in het zwembad en elektrolysecellen tegen 
te gaan

• Voorkomt het risico van vlekken op metaal, corrosie, afzetting en verstopping 
van de filters

Aan de slag

• Gebruiken aan begin van het seizoen in het voorjaar
• Bereken het juist toe te voegen volume via doseerinstructies
• Zorg er steeds voor dat de pomp en de filter normaal functioneren
• Meng de dosering in een schone emmer met water en giet gelijkmatig alles in 

het zwembad
• Normaal filteren

LET OP ! blueplus No Scale NIET toevoegen via de skimmer

Ontkalker
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BLUEPLUS STAIN REMOVER

BLUEPLUS METAL OUT

CHEMICALIËN

ONDERHOUDSPRODUCT

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05076003 blueplus Metal Out 1 l € 32,50

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05076002 blueplus Stain Remover 1 l € 20,00

blueplus Stain Remover is speciaal ontworpen om vlekken zoals ijzer, koper, mangaan, tannine en 
kobalt (zwarte vlekken op glasvezel zwembaden) te verwijderen van zwembadoppervlakken.

Aan de slag

• Voor gebruik de pH-waarde aanpassen naar 7,0, 
alle desinfectiemiddelen op 0 mg/L zetten en de filter backwashen

• Het product moet direct op het bevlekte gedeelte worden gestrooid of gelijkmatig over het 
zwembad worden verdeeld terwijl de pomp en filter draaien

• BELANGRIJK: blueplus Stain Remover dient aan het zwembadwater worden toegevoegd zodra 
de vlek van het oppervlakte lijkt los te komen. Hierdoor worden opgeloste metalen verwijderd wat 
verkleuring tegengaat

• Laat de pomp en filter voor minstens 24 uur draaien en reinig deze nadien grondig
• Dit product verlaagt zowel de pH-waarde als de alkaliteit en brengt na deze behandeling het water 

weer in balans (startend met alkaliniteit)
• Te gebruiken in combinatie met Metal Out

LET OP ! wanneer u het product gebruikt op marmeren afwerking of geprinte liners, mag u het 
product NIET direct in contact brengen met de zwembadoppervlakken. 

blueplus Metal Out is een superieure metaalbinder die ontwikkeld is om opgeloste metalen uit het 
zwembad of de spa te verwijderen. Ook perfect geschikt om metaalvlekken te verwijderen.

Aan de slag

• Het water moet goed in balans zijn. 
Water dat niet in evenwicht is, is de oorzaak van de meeste metaalvlekken

• Zorg ervoor dat de pomp en de filter normaal werken
• Filter het zwembadwater na de behandeling voor minstens 12 uur
• Verdubbel de dosis bij ernstige vlekken
• Continu gebruik van dit product voorkomt nieuwe vlekken
• Volg doseerinstructies correct op
• Meng de dosering in een schone emmer met water en verdeel over het zwembad

Vlekverwijderaar
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BLUEPLUS ALKA UP

BLUEPLUS ALKA DOWN

BLUEPLUS CAL PLUS

CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004056 CAL+ kalk verhoger 5 kg € 19,75

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004038 blueplus Alka Down 5 kg (granulaat) € 19,50

ALKALINITEIT VAN HET WATER

Een goede alkaliniteit van het zwembadwater zorgt voor een stabiele pH-waarde. De alkaliniteit geeft de concentratie 
van carbonaten en bicarbonaten in het water aan. Carbonaten beschermen de ph-waarde in het zwembad door grote 
schommelingen op te vangen. De pH-waarde kan sterk schommelen door weersinvloeden of het gebruik van te veel 
chemicaliën. Een goede alkaliniteit in het zwembad houdt de pH-waarde stabiel. Een goede pH-waarde zorgt dan weer voor 
een goede waterbalans. 

De alkaliniteitswaarde van het water moet tussen 80 en 120 ppm liggen voor een optimale werking.
De alkaliniteitswaarde kan je meten met teststrips.
Indien nodig kan de alkaliniteit met Alka Up of Alka Down naar boven of naar beneden gebracht worden.

ALKALINITEIT

• Verhoogt de alkaliniteit
• Bestrijdt pH-schommelingen
• Snel oplossend poeder

• Verlaagt de alkaliniteit
• Bestrijdt pH-schommelingen
• Snel oplossend poeder

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004037 blueplus Alka Up 5 kg (granulaat) € 16,50

05089008 blueplus Alka Up vloeibaar 5 L € 23,50

• Kalkverhoger
• Verhoogt de hardheid van het water
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BLUEPLUS FLOC

BLUEPLUS FLOC (SOCKS)

CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004039 blueplus Floc 5 l (vloeibaar) € 17,09

05004040 blueplus Floc 20 l (vloeibaar) - recuperatie € 31,25

05004051 blueplus Floc 20 l (vloeibaar) - wegwerp € 45,30

05004041 blueplus Floc 5 kg (granulaat) € 21,50

VLOKMIDDELEN

Een filterinstallatie kan de allerkleinste vuildeeltjes niet altijd wegfilteren. 
Gelukkig bestaat daar een oplossing voor: vlokmiddel. Dit product zorgt 
ervoor dat kleine vuildeeltjes aan elkaar blijven hangen. Enkele hele kleine 
vuildeeltjes vormen zo samen één geheel dat groot genoeg is om in de 
filter achter te blijven. Soms blijft er na gebruik van dit product een wit 
laagje achter op de bodem. Dat zijn samengeklitte vuildeeltjes die zinken. 
Die kan je makkelijk weghalen met een zwembadstofzuiger.

VLOKKING

• Vlokmiddel
• Maakt troebel water helder
• Laat zwevende vuildeeltjes samenklonteren
• Verbetert filtratie

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004042 blueplus Flocsocks 1 kg € 15,50

• Flocculatiekousjes voor in de skimmer
• Laten zwevende vuildeeltjes continu samenklonteren
• Langdurige werking
• Zelfs de kleinste deeltjes klitten aan elkaar
• Voer backwash uit 48u na gebruik
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POOLSEL

SOFT-SEL PLUSS

CHEMICALIËN

• Zonder additieven en zonder antiklontermiddel (E535/536)
• Op basis van zeer zuiver zeezout
• Ideale korrelverdeling voor een snelle oplossing
• Voor het voorkomen van bacterie- en algengroei door electrolyse
• Af te nemen per pallet (40 stuks per pallet)

POOLSEL® voldoet aan de nieuwe biociderichtlijn en de nieuwe norm EN16401 
(kwaliteit A) en vervangt natriumhypochloriet door zoutelektrolyse.

• Ronde zouttabletten ontwikkeld op basis van zeer zuiver zout
• Hoge kwaliteit draagt bij tot een ultra-efficiënt gebruik  

en een langere levensduur van jouw installaties
• Geschikt voor elk type waterontharder én voor membraanelectrolyse-installaties 

zoals de blueplus PURE
• Af te nemen per pallet (40 stuks per pallet)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004049 Poolsel 25 kg (40 zakken / pallet) € 18,01

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05115001 Softsel plus 25 kg (40 zakken / pallet) € 26,00

ZWEMBADZOUT

REF OMSCHRIJVING PRIJS

09035005 Anti-lekbak wit € 102,02

09035006 Anti-lekbak zwart € 102,02

Een opvangbak zorgt ervoor dat de chemicaliën, mochten ze lekken, geen schade 
veroorzaken aan de technische installatie of in de ruimte waarin ze geplaatst zijn. De bak 
voorkomt ook dat het product in contact komt met andere vloeistoffen.

• Opvangbak voor bidons met chemicaliën
• Gebruikt bij automatische doseersystemen om vloeibare chemicaliën in te plaatsen
• Voorkomt schade door eventuele lekkage van de chemicaliën
• 1 bak is voorzien voor 1 bidon 20 l

ACCESSOIRES

OPVANGBAK
Voor bidons met chemicaliën
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CHEMICALIËN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

09035007 Opzuiglans met afsluitdop 5 l € 86,40

09035008 Opzuiglans met afsluitdop 20 / 25 l € 145,00

• Aanzuiglans voor vloeibare zwembadchemicaliën (chloor, zwavelzuur, 
vlokmiddel,…)

• Geschikt voor bidons van 5, 20 en 25 liter
• Inclusief afsluitdop
• Met elektronische ingebouwde vlotter voor niveaudetectie

Aan de slag

Plaats de lans in het te doseren vat. De niveaudetectie kan de pomp uitschakelen 
of een extern signaal geven aan de zwembadinstallatie. Zo vermijd je schade aan je 
waterbehandelingsapparatuur.

ACCESSOIRES

AANZUIGLANS
Voor vloeibare zwembadchemicaliën



162
162
163
163
163
163
164
165

165
165
165
165
166
166

167
167
167
167
167

168

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

POMPEN  & TEGENSTROOM

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE

CHEMICALIËN

INBOUWDELEN
ROBOTS & REINIGING

LINERS

ZWEMBADAFDEKKINGEN

VERLICHTING

POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

STAY & ACCESSOIRES

SKIMMER
WELTICO SKIMMER DESIGN A600 
WELTICO SKIMMER DESIGN A800 
NIVEAU REGELAAR VOOR A800 SKIMMER DESIGN 
HAYWARD SKIMMER PREMIUM (BREED)
HAYWARD SKIMMER PREMIUM (SMAL)
HAYWARD SKIMMER MIRROR
HAYWARD X-PRO 600 SKIMMER
HAYWARD SKIMMER ACCESSOIRES 

OVERIGE INBOUWDELEN
HAYWARD CONNECTIEDOOS VOOR LAMPEN 
HAYWARD BODEMPUT
HAYWARD WANDDOORVOER
HAYWARD INSPUITER
HAYWARD STOFZUIGERAANSLUITING 
HAYWARD STOFZUIGERAANSLUITING ACCESSOIRES

SETS 
AQUAREVA WIT
AQUAREVA ZWART
AQUAREVA LIGHTGRIJS
AQUAREVA DONKERGRIJS
AQUAREVA ZAND

RVS INBOUWDELEN
BLUEPLUS CIRCLELINE



INBOUWDELEN

Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.
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SKIMMER

INBOUWDELEN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06003001 Weltico Skimmer Design A800 wit beton liner monoblok € 335,39

06003002 Weltico Skimmer Design A800 lichtgrijs beton liner monoblok € 392,55

06003003 Weltico Skimmer Design A800 donkergrijs beton liner monoblok € 392,55

REF OMSCHRIJVING PRIJS

B03PS0301 Weltico Skimmer Design A600 wit beton liner monoblok € 325,50

B03PS0301GR Weltico Skimmer Design A600 grijs beton liner monoblok € 372,55

B03PS0301GA Weltico Skimmer Design A600 anthraciet beton liner monoblok € 372,55

EIGENSCHAPPEN

• Nieuwe generatie van hogewaterlijnskimmers in ABS
• Compatibel met elk type zwembad
• Vervaardigd uit ABS
• Binnendraad 1’’1/2 en buitendraad 2’’ en Ø50 te lijmen
• Aansluiting mogelijk: niveauregelaar en overloop

EIGENSCHAPPEN

Dit profiel biedt een bredere skimmeropening dan standaard skimmers, wat de 
mogelijkheid geeft voor een hoger waterniveau. Er is ook een reeks gekleurde 
voorpanelen beschikbaar uit het Weltico-assortiment skimmers.

• Anti-UV ABS
• Aansluitingen van 1 1/2” en 2”, 50mm fitting
• Het is mogelijk de afwerking te personaliseren in verschillende kleuren of 

roestvrij staal (op bestelling)
• Het maakt gebruik van dezelfde componenten als de andere skimmers

WELTICO SKIMMER DESIGN A800

WELTICO SKIMMER DESIGN A600

wit

wit

lichtgrijs

grijs

donkergrijs

anthraciet
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SKIMMER

INBOUWDELEN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06003004 Weltico Skimmer Design A800 niveauregeling € 140,95

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001001 Hayward Skimmer Premium (breed) wit liner (3119) € 135,00

06001002 Hayward Skimmer Premium (breed) lichtgrijs liner (3119LG) € 175,00

06001003 Hayward Skimmer Premium (breed) donkergrijs liner (3119DGR) € 175,00

06001004 Hayward Skimmer Premium (breed) zand liner (3119SA) € 175,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001005 Hayward Skimmer Premium (smal) wit liner (3111) € 120,00

06001006 Hayward Skimmer Premium (smal) lichtgrijs liner (3111LG) € 145,00

06001007 Hayward Skimmer Premium (smal) donkergrijs liner (3111DGR) € 145,00

EIGENSCHAPPEN

De A800 biedt een ongeëvenaard design van het hoogste 
niveau. Dit innovatieve ontwerp vereist zorgvuldige controle 
van het waterniveau. Daarom adviseren we sterk om altijd de 
niveauregelaar toe te voegen bij deze skimmer.

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001008 Hayward Skimmer Mirror wit liner (3139) € 245,00

06001009 Hayward Skimmer Mirror lichtgrijs liner (3139LG) € 260,00

HAYWARD SKIMMER PREMIUM (BREED)

HAYWARD SKIMMER PREMIUM (SMAL)

HAYWARD SKIMMER MIRROR

NIVEAU REGELAAR VOOR A800 SKIMMER DESIGN

niveauregeling
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X-PRO 600 SKIMMER

SKIMMER

INBOUWDELEN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001079 Hayward Skimmer X-Pro wit € 247,50

06001080 Hayward Skimmer X-Pro donkergrijs € 265,00

06001081 Hayward Skimmer X-Pro lichtgrijs € 265,00

06001082 Hayward Skimmer X-Pro zand € 265,00

06001083 Hayward Skimmer X-Pro deksel wit € 29,50

06001084 Hayward Skimmer X-Pro deksel donkergrijs € 31,57

06001085 Hayward Skimmer X-Pro deksel lichtgrijs € 31,57

06001086 Hayward Skimmer X-Pro deksel zand € 31,57

06001087 Hayward Skimmer X-Pro opzetkraag wit € 15,71

06001088 Hayward Skimmer X-Pro opzetkraag donkergrijs € 16,81

06001089 Hayward Skimmer X-Pro opzetkraag lichtgrijs € 16,81

06001090 Hayward Skimmer X-Pro opzetkraag zand € 16,81

EIGENSCHAPPEN

• Oneindig effect, slechts 5,5 cm van het dek tot de waterlijn
• Perfecte integratie in de tuin: assortiment kleuren en vuldeksel  

met veiligheidsvergrendeling
• Behuizing ontworpen voor een groot volume: 3-liter filter voor minder onderhoud
• Voldoet aan de normen EN 13451-3, EN 16713-2, EN16582-1 en AS1926.3-2010

Speciaal ontworpen ruimte 
voor een sensor voor 
niveau, temperatuur, enz. 
Verwijderbare sensorhouder 
voor eenvoudige installatie 
en afstelling

Onderste aansluitingen 
van 1,5”, 2” en 2,5”. 
Overloopaansluiting van 
50 mm. M20-aansluiting 
voor kabeldoorvoer op het 
afwerkingsframe

Buffer- en stabilisatiesysteem 
om overstromingen te 
voorkomen bij normaal 
gebruik

Afwerkingsframe met 
opzetstuk dat op de 
gewenste lengte kan 
worden afgezaagd, 
met voorgeperforeerde 
markeringen

Vuldeksel met 
vergrendelingssysteem 
om per ongeluk openen te 
voorkomen

Vuldeksel met tegels en 
grendel

Hoogwaardig ABS-lichaam 
met UV-bestendige 
behandeling. 
Robuust ontwerp

In hoogte verstelbaar 
afwerkingsframe

Inhoud van de verpakking: volledig 
gemonteerde skimmerbehuizing, 
afdichtingen, flens, sierplaat, 
bevestigingsmateriaal, mand, Skim 
Vac en een witte vuldeksel met een 
afwerkingsframe



165

INBOUWDELEN

Maximale flow 5-6 m3 / u

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06003006 Hayward wanddoorvoer 300 mm beton € 17,50

06003007 Hayward wanddoorvoer 300 mm beton liner € 19,90

06001021 Hayward wanddoorvoer ABS 250 mm 2" beton € 10,50

06001022 Hayward wanddoorvoer ABS 250 mm 2" beton liner € 13,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001017 Hayward bodemput lateral 2" liner wit (3253PAK2) € 50,00

06001018 Hayward bodemput lateral 2" liner lichtgrijs (3253LGPAK2) € 52,50

06001019 Hayward bodemput lateral 2" liner donkergrijs (3253DGRPAK2) € 52,50

06001020 Hayward bodemput lateral 2" liner zand (SAPAK23253) € 52,50

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001014 Hayward connectiedoos wit (3495EURO) € 17,00

06001015 Hayward connectiedoos lichtgrijs (3495EUROLG) € 20,50

06001016 Hayward connectiedoos zand (3495EUROSA) € 20,50

beton beton liner

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001023 Hayward inspuiter liner wit (3315) € 18,50

06001024 Hayward inspuiter liner lichtgrijs (3315LG) € 24,50

06001025 Hayward inspuiter liner donkergrijs (3315DGR) € 24,50

06001026 Hayward inspuiter liner zand (3315SA) € 24,50

06001027 Hayward inspuiter paneel wit (3321) € 28,50

OVERIGE INBOUWDELEN

HAYWARD CONNECTIEDOOS VOOR LAMPEN

HAYWARD BODEMPUT

WANDDOORVOER

HAYWARD INSPUITER

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001010 Hayward niveauregeling - Premium & Mirror (3150) € 100,00

06001011 Hayward verlengstuk - Premium (3195) € 14,50

06001012 Hayward verloop 2" x 1,5" - Premium (3191) € 12,50

HAYWARD SKIMMER ACCESSOIRES
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INBOUWDELEN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001028 Hayward stofzuigeraansluiting 2" liner wit (3331) € 16,00

06001029 Hayward stofzuigeraansluiting 2" liner lichtgrijs (3331LG) € 22,00

06001030 Hayward stofzuigeraansluiting 2" liner donkergrijs (3331DGR) € 22,00

06001031 Hayward stofzuigeraansluiting 2" liner zand (3331SA) € 22,00

06001032 Hayward afsluitdop stofzuigeraansluiting wit (1022CE) € 9,00

06001033 Hayward afsluitdop stofzuigeraansluiting lichtgrijs (1022CELG) € 13,50

06001034 Hayward afsluitdop stofzuigeraansluiting donkergrijs (1022CEDGR) € 13,50

06001035 Hayward afsluitdop stofzuigeraansluiting zand (1022CESA) € 13,50

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06001036 Hayward slangpilaar stofzuigeraansluiting (3396) € 9,00

06001037 Hayward veiligheidsrooster stofzuigeraansluiting (1026E) € 6,00

HAYWARD STOFZUIGERAANSLUITING

HAYWARD STOFZUIGERAANSLUITING ACCESSOIRES

OVERIGE INBOUWDELEN

Maximale flow 5-6 m3 / u



167

INBOUWDELEN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06056001 Skimmer liner mirror wit € 394,00

06056002 Skimmer liner wit € 246,25

06056003 Wanddoorvoer liner 250 mm + inspuiter wit € 49,75

06056004 Inspuiter liner 2" 50 mm wit € 29,85

06056005 Wanddoorvoer liner 250 mm + stofzuigeraansluiting + dop wit € 49,33

06056006 Stofzuigeraansluiting liner + dop wit € 30,48

06056007 Bodemput liner wit € 54,28

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06056029 Skimmer liner mirror zwart € 455,00

06056030 Skimmer liner zwart € 295,00

06056031 Wanddoorvoer liner 250 mm + inspuiter zwart € 69,00

06056032 Inspuiter liner 2" 50 mm zwart € 35,34

06056033 Wanddoorvoer liner 250 mm + stofzuigeraansluiting + dop zwart € 54,17

06056034 Stofzuigeraansluiting liner + dop zwart € 33,59

06056035 Bodemput liner zwart € 69,50

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06056015 Skimmer liner mirror lichtgrijs € 455,00

06056016 Skimmer liner lichtgrijs € 295,00

06056017 Wanddoorvoer liner 250 mm + inspuiter lichtgrijs € 69,00

06056018 Inspuiter liner 2" 50 mm lichtgrijs € 35,34

06056019 Wanddoorvoer liner 250 mm + stofzuigeraansluiting + dop lichtgrijs € 54,17

06056020 Stofzuigeraansluiting liner + dop lichtgrijs € 33,59

06056021 Bodemput liner lichtgrijs € 69,50

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06056022 Skimmer liner mirror donkergrijs € 455,00

06056023 Skimmer liner donkergrijs € 295,00

06056024 Wanddoorvoer liner 250 mm + inspuiter donkergrijs € 69,00

06056025 Inspuiter liner 2" 50 mm donkergrijs € 35,34

06056026 Wanddoorvoer liner 250 mm + stofzuigeraansluiting + dop donkergrijs € 54,17

06056027 Stofzuigeraansluiting liner + dop donkergrijs € 33,59

06056028 Bodemput liner donkergrijs € 69,50

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06056008 Skimmer liner mirror zand € 455,00

06056009 Skimmer liner zand € 295,00

06056010 Wanddoorvoer liner 250 mm + inspuiter zand € 69,00

06056011 Inspuiter liner 2" 50 mm zand € 35,34

06056012 Wanddoorvoer liner 250 mm + stofzuigeraansluiting + dop zand € 54,17

06056013 Stofzuigeraansluiting liner + dop zand € 33,59

06056014 Bodemput liner zand € 69,50

SETS

AQUAREVA WIT

AQUAREVA ZWART

AQUAREVA LICHTGRIJS

AQUAREVA DONKERGRIJS

AQUAREVA ZAND
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INBOUWDELEN

BLUEPLUS CIRCLELINE
Stijlvolle inox afwerking voor in ieder zwembad

Een esthetische zwembadinspuiter gemaakt van roestvrij staal in combinatie met POM is een duurzame 
oplossing voor het circuleren van water in een zwembad. Roestvrij staal is een materiaal dat bestand is tegen 
corrosie en roest, waardoor het een ideale keuze is voor gebruik in vochtige omgevingen zoals zwembaden. 
POM, of polyoxymethylene, is een sterk, slijtvast en hittebestendig kunststof dat vaak wordt gebruikt in precisie-
onderdelen. De combinatie van beide materialen garandeert een minimaal onderhoud en een lange levensduur.

Bovendien is het systeem multi-combineerbaar; het kunststof schroefdeel past in zowel kunststof als rvs 
wanddoorvoeren van 1 1/2” als 2” en laat zich afwerken met zowel vierkante als ronde afdekplaten die 
verankeren via een doordacht schuif- en kliksysteem.

Ook LED verlichting, piëzo-schakelaars en onderwater camera’s zijn volledig integreerbaar.

INSCHROEFDELEN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06100004 blueplus Circleline RVS sierflens vierkant 100 mm met 32 mm opening (ook gebruikt voor lampen, piezo, camera en nozzle)  € 89,25

06100005 blueplus Circleline RVS sierflens rond 100 mm met 32 mm opening (ook gebruikt voor lampen, piezo, camera en nozzle)  € 79,50

06100007 blueplus Circleline inspuiter stermotief vierkant 100mm met 7 gaten  € 140,51

06100008 blueplus Circleline inspuiter stermotief rond 100mm met 7 gaten  € 130,77

06100033 RVS Wandaanzuig met stermotief  € 142,30

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06100001 blueplus Circleline inschroefdeel voor wanddoorvoer 1,5" € 29,36

06100002 blueplus Circleline inschroefdeel voor wanddoorvoer 2" € 34,49

06100006 blueplus Circleline montagesleutel € 55,30

06100037 Inschroefstuk Circleplug 70mm lang - 2" € 63,33

06100038 Inschroefstuk Circleplug 70mm lang - 1 1/2" € 102,45

RVS FLENZEN

RVS INBOUWDELEN
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INBOUWDELEN

Samen nodig

RVS INBOUWDELEN

PLUGS

VERLICHTING

WANDDOORVOER

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06100003 blueplus Circleline winterplug  € 63,85

06100021 blueplus Circleline pop-up bodemnozzle (in combinatie met 06100004 of 06100005)  € 77,50

06100010 blueplus Circleline inspuiter 3 gaten (in combinatie met 06100004 of 06100005)  € 86,15

06100027 blueplus Circleline inzet massage mondstuk  € 76,90

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06090001 Wanddoorvoer RVS inzetstukken met klemmoer (in set)  € 67,56

06100032 Flenzen en dichtingsset voor liner bad  € 69,75

06100017 blueplus Circleline RVS wanddoorvoer 1 1/2" binnendraad 250 mm  € 203,30

06100018 blueplus Circleline RVS wanddoorvoer 2" binnendraad 250 mm  € 227,20

06100030 blueplus Circleline RVS wanddoorvoer 1 1/2" 250 mm met afdichtingsflens  € 269,75

06100031 blueplus Circleline RVS wanddoorvoer 2" 250 mm met afdichtingsflens  € 296,90

06100019 blueplus Circleline richthulp 1 1/2" incl. schroef  € 26,90

06100020 blueplus Circleline richthulp 2" incl. schroef  € 26,90

06100028 blueplus Circleline toevoeging luchtinjectie voor wanddoorvoer  € 212,95

06100029 blueplus Circleline ingelaste behuizing massagesproeier met luchtinjectie  € 305,50

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06100009 blueplus Circleline LED wit  € 750,00

06100026 blueplus Circleline LED RGB-W  € 830,00

06100012 blueplus Circleline ballast LED wit  € 89,62

06100014 blueplus Circleline ballast voor 1 spot RGB-W - DMX  € 1.006,54

06100015 blueplus Circleline ballast voor 2 spots RGB-W - DMX  € 1.388,30

06100016 blueplus Circleline ballast voor 3 spots RGB-W - DMX  € 1.770,26

06100011 blueplus Circleline Piezo RGB met 15m kabel (in combinatie met 06100004 of 06100005)  € 803,85

REF OMSCHRIJVING PRIJS

06100013 blueplus besturingseenheid voor de piezo, directe aansluiting op pomp / blower 230 / 400V  € 1.974,30

06100023 blueplus Cirlcleline camera + decoder  € 1.970,00

06100024 blueplus Cirlcleline camera kit (monitor en recorder + decorder)  € 4.043,21

06100025 blueplus Cirlcleline camera kit van 2 (met monitor en recorder + decorder)  € 5.690,25

06100011 blueplus Circleline drukknop RGB met 15m kabel  € 803,85

ELECTRO PLUGS
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POMPEN  & TEGENSTROOM

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE

CHEMICALIËN

INBOUWDELEN

ROBOTS & REINIGING
LINERS

ZWEMBADAFDEKKINGEN

VERLICHTING

POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

STAY & ACCESSOIRES

ROBOT
BLUEPLUS ROB-I 1
BLUEPLUS ROB-I 2&3
BLUEPLUS ROB-I MAX
BLUEPLUS ROB-I MAX PRO
DOLPHIN MAYTRONIC S+M REEKS

APP
IAQUALINK APP

MANUEEL ONDERHOUD

PVC BUIZEN & SLANGEN

MANUEEL ONDERHOUD
FAIRLOCKS
AQUA FINGERS
POOL’GOM 181
POOL’GOM XL
EASY POOL’GOM
WATER LILLY
NET’SKIM



Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

ROBOTS & REINIGING
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BLUEPLUS ROB-i 1

ROBOTS & REINIGING

REF TYPE PRIJS

07057002 blueplus ROB-i 1 €  950,00

07057005 Karretje ROB-i € 165,00

ROBOT

De intelligentste robot voor ieder zwembad

Extreem licht  
Zeer gebruiksvriendelijk, gemakkelijk en licht 
om uit het water te halen

Sterke aanzuiging  
Door spiraalvormige borstels en zeer brede 
aanzuigmond zuigt deze robot nog veel 
efficiënter alle vuildeeltjes op

OMSCHRIJVING ROB-I 1

Reiniging Bodem, wand en waterlijn

Max afmetingen bad 9 x 4 m

Schoonmaakcyclus 2 u

Kabellengte 15 m

Toegang aan filtersysteem Top access

Technologie 2 motoren + bediening op transfo

Type filtratie Mandje van 4 l

Karretje Nee

Gewicht 8 kg

Garantie 2 jaar

TECHNISCHE KENMERKEN

Scan om de instructie- 
video's te bekijken.
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BLUEPLUS ROB-i 2 & 3

ROBOTS & REINIGING

+ 1 JAAR

REF TYPE PRIJS

07057003 blueplus ROB-i 2 € 1.175,00

07057004 blueplus ROB-i 3 € 1.400,00

07057005 Karretje ROB-i (standaard inbegrepen bij blueplus ROB-i 3) € 165,00

ROBOT

De intelligentste robot voor ieder zwembad

Dubbele filtratie  
2 overeen schuivende filter mandjes, een filter 
voor het grof vuil (150ų) en vervolgens een 
filter voor het fijn vuil (60ų). Het water wordt 
dus voorgefilterd om een fijnere filtering 
mogelijk te maken tijdens de 2e filtratie. Deze 
combinatie van 2 filters biedt daardoor een 
groter filteroppervlak waardoor het niet 
verstopt raakt

Extreem licht  
Zeer gebruiksvriendelijk en gemakkelijk en 
licht om uit het water te halen. Met liftsysteem 
bij robots met iAqualink (type 2&3)

Sterke aanzuiging  
Door spiraalvormige borstels en zeer brede 
aanzuigmond zuigt deze robot nog veel 
efficiënter al vuildeeltjes op

Zeer krachtig  
Door zijn 3 krachtige motoren, waarvan 2 
voor de aandrijving en 1 voor de aanzuiging

OMSCHRIJVING ROB-I 2 ROB-I 3

Reiniging Bodem, wand en waterlijn

Max afmetingen bad 12 x 6 m

Schoonmaakcyclus enkel bodem = 1,5 u / bodem, wand en waterlijn = 2,5 u

Kabellengte 18 m

Toegang aan filtersysteem Top access

Technologie

3 motoren + iAqualink 
(start-stop / modus keuze / fouten) + cyclus-
tijden aanpassen, afstandsbediening en 
tijdsaanpassing + borstel achteraan

3 motoren + iAqualink 
(start-stop / modus keuze / fouten) + cyclus-
tijden aanpassen, afstandsbediening en 
tijdsaanpassing + borstel achteraan

Type filtratie Mandje 4 l met dubbele filtratie 150/160µ

Karretje Nee Ja

Gewicht 8 kg

Garantie 2 + 1 jaar

Extra uitrusting

Hij is uitgerust met een swivel waardoor de 
kabel vrij kan rond draaien. Hierdoor wordt het 
torsen van de kabel tegengegaan en voorkom 
je slijtage en vervorming van de kabel.

TECHNISCHE KENMERKEN

Scan om de instructie- 
video's te bekijken.
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APP

IAQUALINK APP 

ROBOTS & REINIGING

De app bij de blueplus ROB-i

VOORDELEN

• Beschikbaar op zowel Apple® als Android™ apparaten
• Eenvoudig en handig 
• Overal en altijd controle 
• Intuïtieve gebruikersinterface

iAquaLink helpt u om uw ROB-i te bedienen, 
altijd en overal. U kunt met behulp van onze 
gratis app voor smartphone en tablet de rob-I 2 
& 3 van uw zwembad besturen.

slim toestel robot
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BLUEPLUS ROB-i MAX

ROBOTS & REINIGING

VERMOGEN EN PRECISIE

• Zuigkracht: 188 W - 19 m3/h
• 3 motoren: 2 sturingsmotoren  

en één zuigmotor
• Rijsnelheid: 11 meter/min
• Werkvermogen: 24V

ACTIEF REINIGEN

Nieuwe unieke gepatenteerde software. 
Hoge reinigings-prestaties die niets aan 
het toeval overlaten.

REINIGING MET TOPPRESTATIES

Banden met een breedte van 4cm 
voor optimale grip op alle  oppervlak-
ken. Dubbele  borstels vooraan met  
vernieuwde lamellen.

De toekomst van draadloze zwembadreiniging

Maak kennis met onze baanbrekende draadloze 
robot zwembadreiniger, die ongeëvenaarde 
efficiëntie levert met een opmerkelijke 
batterijduur van 3,5 uur. Geniet van een 
nieuw tijdperk van zwembadonderhoud met 
onovertroffen vrijheid van draden.

Welkom in de toekomst van moeiteloos 
schoonmaken!

3u30
autonomie

keuze uit
2 cycli:

volledige  
reiniging & 

bodem 
modus

gebruiks- 
vriendelijk:

Led-balk geeft 
productstatus 

aan

ultralicht:
gewicht: 8,3 kg.
Gemakkelijk te 

hanteren

REF TYPE PRIJS

07113001 blueplus ROB-i MAX € 1.100,00

MAX. GROOTTE 
ZWEMBAD 14x6m MOTORKRACHT 188 W - 18m3/u

MAX. DIEPTE 3m IP MOTERBESCHERMING 
TARIEF IP68

MIN. DIEPTE 0.5m CAPACITEIT VAN FILTER 4L

ACCU CAPACITEIT 10.000 mAh AFMETINGEN L41,6 x B39,2 x H27,8 cm

AUTONOMIE tot 3u30 GEWICHT 8,3 kg

VOLLEDIGE  
LAADTIJD 3u30/4u AANTAL MOTOREN 3

ACCUSPANNING 24 Volt RIJSNELHEID 11 m/min

Inclusief haak om de 

robot uit het water te 

halen

Geoptimaliseerde

beweging

188W zuigkracht
10000mAh batterij
3 x slimme motors

Krachtig.

ROBOT
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BLUEPLUS ROB-i MAX PRO

ROBOTS & REINIGING

REF TYPE PRIJS

07113002 ROB-i MAX Pro € 1.450,00

ONOVERTROFFEN KLIMVERMOGEN  
OP WANDEN EN WATERLIJN 

Het V-POWER™ klimpatroon, gecombineerd met 
krachtige achterwaartse stuwkracht, klimrollen en 
antislipbanden, past zich moeiteloos aan verschillende 
zwembadoppervlakken aan: kiezel, tegels, 
beton, glasvezel, mozaïek of vinylfolie. Dankzij de 
gestroomlijnde beweging bereikt hij gemakkelijk  
zones tot 10 cm boven de waterlijn.

SLIMME NAVIGATIE VOOR  
GRENZELOOS SCHOONMAKEN

Met geavanceerde multi-sensor fusietechnologie—
waaronder camera, laser, sonar, geomagnetische 
sensoren en IMU—maakt hij nauwkeurige 
3D-kaarten, detecteert hij obstakels en kunt u 
schoonmaakprogramma’s aanpassen via de app.

De toekomst van draadloos zwembadonderhoud 
 

Ontdek onze draadloze zwembadrobot: efficiënt, 
krachtig en eenvoudig in gebruik. Met een batterij die 

tot 3 uur meegaat, reinigt hij jouw zwembad zonder 
gedoe met kabels. 

 
Ervaar zelf hoe makkelijk zwembadonderhoud 
kan zijn. De toekomst van schoonmaken is 
draadloos!

SCHOONMAAKGEBIED  Bodem + Wanden + Waterlijn + Treden

SCHOONMAAKMODI 5 modi

ZUIGKRACHT Max. 8400 GPH (± 30 m3/h)

FILTER Dubbele filtratie

GEBRUIKSTIJD PER OPLAADBEURT 3 uur

BATTERIJCAPACITEIT 10400 mAh 29.4 V

VERWIJDERBARE BATTERIJ Ja

APP-CONNECTIVITEIT Ja

GARANTIE 2 jaar

BEDRIJFSTEMPERATUUR (WATER) 6 - 35 °C

CAMERA, LASER, SENSOR, 3D-MAPPING Ja

ROBOT



177

ROBOTS & REINIGING

MEER REINIGEN, MINDER GEDOE

De robot past zijn bewegingen en energieverbruik aan op de vorm en grootte van vuil, waardoor de 
schoonmaaktijd wordt verlengd tot maximaal 180 minuten in energiebesparende modus.

EENVOUDIG OP TE HALEN 

Uitgerust met intelligente positionering keert hij automatisch terug naar het beginpunt wanneer de taak is 
voltooid en komt hij naar de oppervlakte bij een bijna lege batterij, waarna een melding via de app wordt 
verstuurd zodat hij gemakkelijk met de hand kan worden opgehaald.

EENVOUDIG TE GEBRUIKEN

Simpele gebruik en -vergeetoperatie met een intuïtieve interface.

MAXIMALE 
ZUIGKRACHT

Dankzij een borstelloze 
motor en speciaal ontworpen 
bladen biedt deze robot 
uitzonderlijke wateropname 
en terugspuitprestaties voor 
grondige reiniging.

S-FLOW ANTI-
VERSTOPPINGSSYTEEM

Voorkomt blokkades en 
zorgt voor een constante 
vuilopname en zuigkracht.

KRACHTIGE 
SCHROBBORSTELS

Geoptimaliseerd voor 
efficiëntie, met een borstelloze 
motor en geavanceerd  
lemmetdesign voor diepe en 
effectieve reiniging.
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ROBOTS & REINIGING

VOORDELEN

• Actieve borstels zorgen voor effectieve reinigingen en schrobben van  
algen en bacteriën 

• Eenvoudig reinigen van uitneembaar filtermandje
• Ultrafijne filtercartridges voor betere filtering
• Gemakkelijk uit het water te halen
• Reinigt zowel bodem, wanden als waterlijn
• Lichtgewicht, eenvoudig te gebruiken
• TPS, Twist Prevention System, voorkomt opkrullen van de kabel door navigatiesoftware
• Zeer zuinig met energie
• Smartphone applicatie met afstandsbediening en timer

REF TYPE PRIJS

07049041 Robot Dolphin M400 € 1.495,00

07049042 Robot Dolphin M550 € 1.825,00

DOLPHINM600 Robot Dolphin M600 € 2.100,00

REF TYPE PRIJS

07049010 Robot Dolphin S100 € 1.119,67

07049033 Robot Dolphin S200 € 1.316,81

07049002 Robot Dolphin S300 € 1.544,10

07049003 Dolphin Maytronics S300I € 1.893,42

DOLPHIN MAYTRONIC S+M-REEKS

TECHNISCHE KENMERKEN

M-REEKS

S-REEKS
OMSCHRIJVING S100 S200 S300 S300I

Reiniging Vloer en wand Vloer, wand en waterlijn Vloer, wand en waterlijn Vloer, wand en waterlijn 

 Max afmetingen van het zwembad 10 m 12 m 12 m 12 m

Schoonmaakcyclus 2 uur

Kabellengte 15 m 18 m 18 m 18 m

Toegang aan filtersysteem Top access

Type filtratie Combine Filter Kit Multi-Layer Multi-Layer Multi-Layer

Zuigkracht 15 M3 / H

Verplaatsingsmiddel Riemen + Actieve brush + PVC borstels

Afstandsbediening Geen controle op afstand Geen controle op afstand Via app Via app 

Karretje Nee Nee Ja Ja

Garantie 3 jaar

OMSCHRIJVING M400 M550 M600

Reiniging Vloer, wand en waterlijn Vloer, wand en waterlijn Vloer, wand en waterlijn

 Max afmetingen van het zwembad 15 m 

Schoonmaakcyclus 2,5 uur 2,5 uur 2 uur

Kabellengte 18 m

Toegang aan filtersysteem Top access

Type filtratie Fine Filter Kit Fine Filter Kit Multi-Layer

Zuigkracht 17 M3 

Verplaatsingsmiddel Riemen + Actieve brush + PVC borstels

Afstandsbediening Via app 

Karretje Nee Ja Ja

Garantie 4  jaar

ROBOT
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ROBOTS & REINIGING

MANUEEL ONDERHOUD

REF TYPE PRIJS

07003002 Gebogen borstel 45 cm 10 € 15,12

07003003 Wandborstel 33 cm 15 € 13,03

REF TYPE PRIJS

07003001 Analoge thermometer 10 € 50,70

REF TYPE PRIJS

07057001 Vlottende doseerdrijver 12 € 18,42

REF TYPE PRIJS

07057024 Schuurpad 24 € 10,94

REF TYPE PRIJS

07003004 Ronde borstel voor algen 12 € 12,52

REF TYPE PRIJS

07057026 Witte fixatieclip 10 € 3,97

REF TYPE PRIJS

07003008 Bodemschepnet 15 € 19,10

REF TYPE PRIJS

07003006 Ovale bodemzuiger 5 € 30,49

REF TYPE PRIJS

07003019 Driehoekige bodemzuiger 5 € 17,30

REF TYPE PRIJS

07003009 Oppervlakteschepnet 15 € 14,01

REF TYPE PRIJS

07003010 1,8 tot 3,6 m 10 € 49,96

07003011 2,4 tot 4,8 m 10 € 52,57

REF TYPE PRIJS

07003005 Flexibele bodemzuiger 6 € 52,81

ANALOGE  
THERMOMETER

VLOTTENDE
DOSEERDRIJVER SCHUURPAD

OVALE
BODEMZUIGER

DRIEHOEKIGE
BODEMZUIGER

BODEM 
SCHEPNET

OPPERVLAKTE
SCHEPNET

FLEXIBELE
BODEMZUIGER

TELESCOPISCHE
STANG

RONDE BORSTEL
(VOOR ALGEN)

WITTE  
FIXATIECLIP

BORSTELS

2-delig

8 wielen
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ROBOTS & REINIGING

REF  BINNENMAAT LENGTE PRIJS /ROL

EVAFLEX38/7 38 7 m € 54,48

EVAFLEX38/8 38 8 m € 59,45

EVAFLEX38/9 38 9 m € 63,56

EVAFLEX38/10 38 10 m € 64,93

EVAFLEX38/12 38 12 m € 74,62

EVAFLEX38/15 38 15 m € 91,28

REF  BINNENMAAT LENGTE PRIJS / ROL

EVAFLEXR38/7 38 7 m € 70,59

EVAFLEXR38/8 38 8 m € 76,83

EVAFLEXR38/9 38 9 m € 82,99

EVAFLEXR38/10 38 10 m € 89,15

EVAFLEXR38/12 38 12 m € 101,52

EVAFLEXR38/15 38 15 m € 124,83

afmetingen karton: 64,5 (l) x 41 (b) x 60,5 (h) cm

REF  BINNENMAAT LENGTE PRIJS / DOOS

SECABOX32/50 32 50,56 m € 278,50

SECABOX38/50 38 50,56 m € 309,30

REF  BINNENMAAT LENGTE PRIJS / ZAK

SECAFLEX32/50 32 50,56 m € 239,10

SECAFLEX38/50 38 50,56 m € 266,60

+ Resistent maar flexibel voor gebruiksgemak
+ Bestand tegen verbrijzeling en platdrukken
+ Naadloos geblazen slang 
+ Geïntegreerde eindmoffen
+ Bestand tegen scheuren en UV-stralen

+ Beschikbaar in verschillende lengtes
+ Kit met 2 uiteinden waarvan 1 draaiend
+ Uitgesneden verpakking om het product beter te visualiseren

VERSNIJDBAAR
ELKE 1,58 M

VOORDELEN

VOORDELEN

PVC BUIZEN & SLANGEN

STOFZUIGSLANG MET  
SNIJMOF IN KARTON

STOFZUIGSLANG MET  
SNIJMOF IN PLASTIC ZAK

EVAFLEX VERSTERKTEVAFLEX STANDAARD
Drijvende stofzuigslang versterkt met mof 38 mmDrijvende stofzuigslang met mof 38 mm
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ROBOTS & REINIGING

REF  BINNENMAAT LENGTE PRIJS 

PC105 3/4" 1.05 m € 7,90

PC150 3/4 1,50 m € 9,06

PVC BUIZEN & SLANGEN

DOORVOERSLANG
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AQUA FINGERS®

ROBOTS & REINIGING

REF TYPE PRIJS

07032001 Fairlocks bodemstofzuiger € 192,00

REF TYPE PRIJS

07014001 Aqua Fingers® 12 € 48,52

07014002 Aqua Fingers® microvezel vervangborstel 10 € 29,66

• Zuigt alles op
• 47 cm breed zuigvlak
• Stofzuiger is verzwaard zodat hij beter aan bodem en wanden hecht
• Geschikt voor liner-, mozaiëk-, beton-, polyester- en pp zwembaden
• Privé en professioneel gebruik
• Aanzuig via skimmer of stofzuigeraansluiting
• Stofzuigslang niet inbegrepen

• Het flexibele hoofd onttrekt makkelijk vuilpartikels 
aan moeilijk bereikbare plaatsen

• Ideaal voor het schoonmaken van glasvezel, 
getegelde en vinyl liner zwembaden

• Geschikt voor zwembadafdekkingen en glazen afsluitingen
• Reserve microvezelbevestiging beschikbaar

De Fairlocks manuele zwembadstofzuiger is de meest efficiënte en degelijkste 
op de markt. Deze zwembadstofzuiger met gestroomlijnde vorm zorgt ervoor 
dat je sneller de wanden en bodem van je zwembad kan reinigen.

Aqua Fingers® maakt het schoonmaken van glasvezel, getegelde en vinyl liner 
zwembaden makkelijker en sneller dan ooit tevoren. Door de hoogwaardige 
microvezelbevestiging, met flexibele body en gebogen onderbuik 
komt deze bezem in de kleinste hoekjes en kantjes. De hoogwaardige 
microvezelbevestiging is zacht op gladde oppervlakten.

FAIRLOCKS
Manuele bodemstofzuiger

De multifunctionele microvezel borstel

MANUEEL ONDERHOUD
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POOL'GOM

POOL'GOM XL

EASY POOL'GOM

NET'SKIMWATER LILLY

ROBOTS & REINIGING

REF TYPE PRIJS

07006006 Pool'Gom (3 stuks) € 9,25

07006003 Toucan Kit (1 x Pool'Gom + 2 x Net'Skim + 2 x Water Lilly) € 11,50

REF TYPE PRIJS

07006007 Pool'Gom XL € 33,97

07006008 Pool'Gom XL navulling € 11,87

REF TYPE PRIJS

07006001 Easy Pool'Gom waterlijnreiniger € 14,00

07006002 Easy Pool'Gom navulling € 7,90

REF TYPE PRIJS

07006004 Net'Skim € 24,82

REF TYPE PRIJS

07006005 Water Lilly € 14,50

Speciaal ontworpen voor het reinigen van de waterlijn.
Ook te gebruiken op liners.

Speciaal ontwikkeld voor gebruik op een telescopische stang.

Verwijdert efficiënt vlekken en vuil van de waterlijn, rolluiken, 
dekzeilen,... Eenvoudig in gebruik dankzij de ergonomische 
handgreep en aangepast formaat.

Voorfilter in skimmer.
Gemakkelijk aan te passen aan verschillende 
skimmermanden met of zonder handvat.

Specifiek voor het absorberen van vetresten. 
Gemaakt van microvezels die speciaal zijn 
behandeld om de vetmoleculen die aanwezig zijn op 
de wateroppervlakte te fixeren.

MANUEEL ONDERHOUD
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LINER
OGENFLEX CLASSIC RANGE 
OGENFLEX UNI 3D 
OGENFLEX STONEFLEX 
OGENFLEX MATRIX 
OGENFLEX LARCH 
OGENFLEX STONETILE 
OGENFLEX VLOEIBARE PVC

ACCESSOIRES
POLYESTER FEUTER 
ALVEOLEN BESCHERMINGSMOUSSE 
BLUEPLUS AQUAFAST (LIJM) 
LASPROFIELEN
LASBOORD
SPREIDNIETEN
LEISTER TOESTEL + OPZETMONDEN

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

POMPEN  & TEGENSTROOM

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE

CHEMICALIËN

INBOUWDELEN

ROBOTS & REINIGING

LINERS
ZWEMBADAFDEKKINGEN

VERLICHTING

POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

STAY & ACCESSOIRES



LINERS

Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.
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LINERS

WAAROM HAOGENPLAST?

• Topkwaliteit liner
• Uitstekende flexibiliteit en duurzaamheid
• Eenvoudig te versnijden van het materiaal
• 3D liner kan zowel over elkaar als tegen elkaar gelast worden 

= snellere en meer kosten-effectieve installatie
• Elvaflex is al meer dan 20 jaar getest
• Sterke fabrieksgaranties
• Mooie en uitgebreide reeks 3D liners
• De verpakking zorgt ervoor dat de liners in de beste conditie op de werf geraken
• Lasopleidingen mogelijk op aanvraag

10 REDENEN OM VOOR OGENFLEX TE KIEZEN

• Uitstekende weerstand tegen bacteriën: voorkomen van algen-, schimmel- en meeldauwgroei
• UV-stabiliteit en kleurbestendigheid
• Gemakkelijk te lassen en een uitzonderlijke heteluchtlassterkte
• Uitstekende slijtvastheid
• Bescherming tegen superchloorvorming
• Exclusieve vlekbestendigheid
• Vloeibare pvc membraanafdichting: verhoogde duurzaamheid
• Sterke kwaliteitsgarantieprocessen
• Elvaflex - de topklasse: maximale levensduur en weerstand tegen chemicaliën
• Stoneflex assortiment: premium design, unieke laageigenschappen

4-LAGEN TOPKWALITEIT

Hoogwaardige PVC, UV-bestendig

Stevige polyester rooster

Hoogwaardige PVC, UV-bestendig, schimmelwerend

Vernislaag ter bescherming van vlekken

LINER

OGENFLEX BY HAOGENPLAST
Gewapende folie van topkwaliteit
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LINERS

8 STANDAARDKLEUREN 

LINER

OGENFLEX CLASSIC RANGE
Gewapende PVC-folie met vernislaag

ZAND

WIT

WIT

LICHTGROEN

LICHTGRIJS

LICHTBLAUW

DONKERGRIJS ZWART

BLAUW

Rollen van 25 m x 1,65 m = 41,25 m2

(enkel verkocht per volle rol)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08009001 Ogenflex Classic Range lichtgrijs € 1.197,00

08009002 Ogenflex Classic Range donkergrijs € 1.197,00

08009003 Ogenflex Classic Range wit € 1.197,00

08009004 Ogenflex Classic Range zwart € 1.197,00

08009005 Ogenflex Classic Range lichtblauw € 1.197,00

08009006 Ogenflex Classic Range blauw € 1.197,00

08009008 Ogenflex Classic Range zand € 1.197,00

08009009 Ogenflex Classic Range lichtgroen € 1.197,00

Rollen van 25 m x 2,05 m = 51,25 m2

(enkel verkocht per volle rol)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08009010 Ogenflex Classic Range lichtgrijs € 1.486,80

08009011 Ogenflex Classic Range donkergrijs € 1.486,80

08009012 Ogenflex Classic Range wit € 1.486,80

08009013 Ogenflex Classic Range lichtblauw € 1.486,80

08009014 Ogenflex Classic Range blauw € 1.486,80

08009015 Ogenflex Classic Range zand € 1.486,80

08009016 Ogenflex Classic Range lichtgroen € 1.486,80

+ ANTISLIP OP AANVRAAG
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LINERS

WIT ZAND BLAUW

DONKERGRIJS

LICHTBLAUW

Rollen van 25 m x 1,65 m = 41,25 m2

(enkel verkocht per volle rol)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08009074 Ogenflex UNI 3D 1,65m x 25m lichtgrijs 1.354,00

08009075 Ogenflex UNI 3D 1,65m x 25m donkergrijs 1.354,00

08009076 Ogenflex UNI 3D 1,65m x 25m wit 1.354,00

08009077 Ogenflex UNI 3D 1,65m x 25m lichtblauw 1.354,00

08009078 Ogenflex UNI 3D 1,65m x 25m blauw 1.354,00

08009079 Ogenflex UNI 3D 1,65m x 25m zand 1.354,00

LICHTBLAUW LICHTGRIJS DONKERGRIJS

LINER

OGENFLEX UNI 3D
Speciale effecten
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PEARL

SLATE

FOREST

LINERS

SAND CONCRETEBAZELET PEARL

Rollen van 25 m x 1,65 m = 41,25 m2

(enkel verkocht per volle rol)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08009032 Ogenflex Stoneflex 3D sand € 1.728,30

08009033 Ogenflex Stoneflex 3D bazelet € 1.728,30

08009034 Ogenflex Stoneflex 3D pearl € 1.728,30

08009035 Ogenflex Stoneflex 3D concrete € 1.728,30

08009036 Ogenflex Stoneflex 3D royal € 1.728,30

08009037 Ogenflex Stoneflex 3D ivory € 1.728,30

08009038 Ogenflex Stoneflex 3D slate € 1.728,30

08009084 Ogenflex Stoneflex 3D forest € 1.728,30

ROYAL ROYALIVORY SLATE

LINER

OGENFLEX STONEFLEX 
Speciale effecten
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BLACK & BLUE

BLACK & BLUE

NATURE

NATURE

FRESCO

FRESCO

LINER

LINERS

Rollen van 25 m x 1,65 m = 41,25 m2

(enkel verkocht per volle rol)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08009031 Ogenflex Matrix 25m x 1,65m silver € 1.756,65

08009062 Ogenflex Matrix 25m x 1,65m Black & Blue € 1.756,65

08009063 Ogenflex Matrix 25m x 1,65m Black & Silver € 1.756,65

BLACK & SILVER

SILVER

OGENFLEX MATRIX
Mozaïek look & feel

Rollen van 25 m x 1,65 m = 41,25 m2

(enkel verkocht per volle rol)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08009029 Ogenflex Larch nature € 1.728,30

08009030 Ogenflex Larch fresco € 1.728,30

OGENFLEX LARCH
Houtimitatie
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GOLDEN ELEGANCE

ELEGANCE MARINE 15

EMERALD

EMERALD

TROPIC 15

GREY

MARINE 15

LINER

LINERS

Rollen van 25 m x 1,65 m = 41,25 m2

(enkel verkocht per volle rol)

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08009067 Ogenflex Stonetile golden € 1.728,30

08009068 Ogenflex Stonetile elegance € 1.728,30

08009069 Ogenflex Stonetile grey € 1.728,30

08009080 Ogenflex Stonetile emerald € 1.728,30

08009085 Ogenflex Stonetile marine 15 € 1.728,30

08009086 Ogenflex Stonetile tropic 15 € 1.728,30

OGENFLEX STONETILE
Tegel look & feel
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LINER

LINERS

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08009042 Ogenflex vloeibare PVC lichtgrijs 1 l € 46,80

08009043 Ogenflex vloeibare PVC donkergrijs 1 l € 46,80

08009044 Ogenflex vloeibare PVC wit 1 l € 46,80

08009045 Ogenflex vloeibare PVC zwart 1 l € 46,80

08009046 Ogenflex vloeibare PVC lichtblauw 1 l € 46,80

08009047 Ogenflex vloeibare PVC blauw 1 l € 46,80

08009049 Ogenflex vloeibare PVC zand 1 l € 46,80

08009050 Ogenflex vloeibare PVC lichtgroen 1 l € 46,80

08009052 Ogenflex vloeibare PVC Matrix silver 1 l € 46,80

08009053 Ogenflex vloeibare PVC Stoneflex sand 1 l € 46,80

08009054 Ogenflex vloeibare PVC Stoneflex bazelet 1 l € 46,80

08009055 Ogenflex vloeibare PVC Stoneflex pearl 1 l € 46,80

08009056 Ogenflex vloeibare PVC Stoneflex concrete 1 l € 46,80

08009057 Ogenflex vloeibare PVC Stoneflex royal 1 l € 46,80

08009087 Ogenflex vloeibare PVC Stoneflex forest 1 l € 46,80

08009070 Ogenflex vloeibare PVC Stonetile golden 1 l € 46,80

08009071 Ogenflex vloeibare PVC Stonetile elegance 1 l € 46,80

08009072 Ogenflex vloeibare PVC Stonetile grey 1 l € 46,80

08009081 Ogenflex vloeibare PVC Stonetile emerald 1l € 46,80

08009089 Ogenflex vloeibare PVC Stonetile tropic 15 1 l € 46,80

08009088 Ogenflex vloeibare PVC Stonetile marine 15 1l € 46,80

08009058 Ogenflex vloeibare PVC transparant 1 l € 46,80

08003038 Flesje voor gebruik vloeibare PVC € 19,50

OGENFLEX VLOEIBARE PVC

Flesje voor 
gebruik 

vloeibare 
PVC
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LINERS

EIGENSCHAPPEN

• 100% zuivere polyestervezels
• Permanente antibacteriële behandeling 

(opgenomen in het polymeer, schimmelwerend middel, bestand tegen rot)
• Allergievrije behandeling - veroorzaakt geen irritatie tijdens het aanbrengen

REF OMSCHRIJVING PRIJS
/ M2

PRIJS
/ ROL

08034001 Feuter 270 g / m2 50 m x 1,50 m € 5,07 € 380,10

08034002 Feuter 270 g / m2 50 m x 2,00 m € 4,62 € 462,00

08034003 Feuter 550 g / m2 40 m x 1,50 m € 9,26 € 555,50

08034004 Feuter 550 g / m2 40 m x 2,00 m € 8,41 € 672,50

OMSCHRIJVING FEUTER 270 FEUTER 550

Gewicht 270 g / m2 550 g / m2

Kwaliteit polyester polyester

Dikte 3 mm 5 mm

Kleur grijs wit

OP TRAP OP WAND IN ZWEMBAD

De feuter:

• vormt een homogene laag van vezels
• verbergt onregelmatigheden in het metselwerk
• beschermt de liner tegen perforaties
• vermijdt chemische reacties tussen het betonwerk en de liner
• biedt een hoger comfort bij het aanraken van de vloer en wanden

ACCESSOIRES

POLYESTER FEUTER
Meer comfort
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LINERS

EIGENSCHAPPEN

• Chloorbestendig
• Bestendig tegen zout water
• Anti-vlek
• Biologisch neutraal
• Gebruiksvriendelijk
• Licht materiaal
• Verpakt in rollen

De mousse:

• vormt een homogene laag van vezels
• verbergt onregelmatigheden in het metselwerk
• beschermt de liner voor perforaties
• vermijdt chemische reacties tussen het betonwerk en de liner
• biedt een hoger comfort bij het aanraken van de vloer en wanden

REF OMSCHRIJVING PRIJS/ ROL

08021001 Isolatiemousse 10 mm 50 m x 1,50 m wit € 1.385,75

08021002 Isolatiemousse 10 mm 50 m x 2,00 m wit € 1.679,00

08021003 Isolatiemousse 16 mm 40 m x 1,50 m natural € 2.817,50

EENVOUDIGE INSTALLATIE

• Snel en eenvoudig werken (plaatsing met aerosol lijm, eenvoudig met cutter te snijden)
• Snelle afwerking van de vloer
• Extreem licht materiaal: heel gebruiksvriendelijk

BESCHERMING & ISOLATIE

•  Beschermt de liner tegen schimmelaanslag van het metselwerk (efficiënt voor renovatiewerken)
• Verwijdert de migratie van lijm en bacteriën naar de liner toe
• Hogere thermische isolatie dan feuter

SOEPELHEID & COMFORT

• Verwijdert risico’s van plooien in de hellingen
• Zachter gevoel dan een klassieke feuter
• Kan op trappen geplaatst worden
• Stabiliteitsgarantie in de tijd (100% vaste polyethyleen structuur)

HYGIËNE

• Niet-giftig synthetisch product
• Ecologisch vriendelijk
• Hoge weerstand voor waterbehandelingsproducten

ACCESSOIRES

ALVEOLEN BESCHERMINGSMOUSSE
Alternatief voor feuter
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LINERS

ACCESSOIRES

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08043001 blueplus Aquafast transparante lijm 20 l (tank) € 354,38

08043002 Spuitpistool voor blueplus Aquafast lijm 20 l (tank) € 128,10

08043003 Slang 5500 mm voor blueplus Aquafast spuitpistolen € 128,10

08043004 blueplus Aquafast transparante lijm 500 ml (spuitbus) € 10,33

08043005 Spuitpistool voor blueplus Aquafast lijm 500 ml (spuitbus) € 8,40

08003039 Speciale, gestabiliseerde feuter lijm 500 g / m2 5 kg € 55,63

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08023001 L-profiel 40 x 20 mm - lengte 2 m (buitenhoek) € 27,68

08023002 L-profiel 50 x 20 mm - lengte 2 m (buitenhoek) € 31,00

08023003 L-profiel 50 x 50 mm - lengte 2 m (buitenhoek) € 41,04

08023004 L-profiel 70 x 30 mm - lengte 2 m (buitenhoek) € 41,04

08023005 L-profiel 80 x 20 mm - lengte 2 m (buitenhoek) € 41,04

08023006 L-profiel 90 x 30 mm - lengte 2 m (buitenhoek) € 47,70

08023007 Plat profiel 50 mm - lengte 2 m € 31,82

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08088001 Leister Triac AT 230V/1600W € 1.058,00

08088002 Leister Triac ST 230V/1600W € 777,42

08088003 Breedsleufmondstuk 20mm, gehoekt € 99,28

08088004 Breedsleufmondstuk 40mm, gehoekt € 99,28

08088005 Breedsleufmondstuk 20mm 90° € 99,28

08088006 Breedsleufmondstuk 20mm 60° € 99,28

08088007 Aandrukrol 40mm € 127,76

08088008 Aandrukrol 28mm € 127,76

08088009 Lasnaad tester € 29,17

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08003040 Spreidnieten diameter 4,8 mm x 20 mm (250 stuks) € 87,27

REF OMSCHRIJVING PRIJS

08003043 Lasboord € 437,75

Andere afmetingen verkrijgbaar op aanvraag.

BLUEPLUS AQUAFAST (LIJM)

SPREIDNIETENLASBOORD

BEKLEDE LASPROFIELEN PVC

LEISTER TOESTEL 
+ OPZETMONDEN
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COVERS
BLUEPLUS COVERS – PVC LAMELLEN 
BLUEPLUS COVERS – POLYCARBONAAT LAMELLEN 
BLUEPLUS COVERS – INBOUWMECHANISME & -SET 
PREMIUM BLUEPLUS COVERS - MOTOR & STURING
BLUEPLUS COVERS – OPTIES 
BLUEPLUS COVERS – PLAGEBALK 

ZOMERAFDEKKINGEN
ISOTHERMISCHE AFDEKKINGEN 

WINTERAFDEKKINGEN
WINTERAFDEKKINGEN 
KHIOS 
MYKONOS
DELOS 
MENUIRES

STAVENAFDEKKINGEN
SECURIT POOL STAVENAFDEKKINGEN 
SECURIT POOL EXCEL DISCOVER 
SECURIT POOL ACCESS 
SECURIT POOL LUXURY PRO 

ACCESSOIRES

CHEMICALIËN
HEATCOVER 

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

POMPEN  & TEGENSTROOM

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE

CHEMICALIËN

INBOUWDELEN

ROBOTS & REINIGING

LINERS

ZWEMBADAFDEKKINGEN
VERLICHTING

POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

STAY & ACCESSOIRES



Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

ZWEMBAD-
AFDEKKINGEN
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AFDEKKINGEN

ALLES WAT JE NODIG HEBT VOOR HET AFDEKKEN VAN JE ZWEMBAD

Onze blueplus COVERS zijn uitermate kwalitatief en gebruiksvriendelijk om alle type zwembaden af te dekken.

Ze hebben meerdere functies:
• Een aanzienlijke energiebesparing opleveren
• De veiligheid van het zwembad verhogen
• Onderhoud aan het zwembad verminderen

Om aan al deze eisen te voldoen kiest blueplus COVERS voor hoogwaardige materialen met als resultaat een veelzijdig 
aanbod geschikt voor bouwkundige of monobloc zwembaden. Wij bieden als distributeur een ruime waaier aan op- en 
inbouwmogelijkheden voor een perfect esthetische afwerking. Door onze jarenlange expertise hebben wij voor elk type zwembad 
een oplossing.

De blueplus COVERS collectie heeft een ruim aanbod aan lamellen in PVC en Polycarbonaat. Daarnaast beschikken we ook over 
PC solar lamellen die door het economisch en ecologisch verwarmen een aanzienlijke winst kunnen opleveren.

Aarzel niet om uw projecten met ons te bespreken. Wij ondersteunen met de juiste service, begeleiding en opleiding.
Ons team staat klaar om u een overzicht te bezorgen van onze mogelijkheden en hierna een gepaste offerte op te stellen.

VOORDELEN

• Energiewinst
1. Werkt isolerend = minder verdamping
2. Minder verdamping = minder verbruik van chemicaliën
3. Minder energieverbruik = warmte blijft behouden
4. Solar lamellen = geven extra warmte aan het water
Door gebruik te maken van blueplus COVERS draag ook jij bij aan het reduceren van CO2 uitstoot! 

• Veiligheid 
Onze blueplus COVERS maken het veiliger voor kinderen en huisdieren. 

• Minder onderhoud 
De blueplus COVERS zorgen er ook voor dat je zwembadwater proper blijft. 
Lamellen houden nu eenmaal meer vuil tegen waardoor je minder snel je filter zal moeten reinigen. 

• Esthetiek 
Onze blueplus COVERS zijn de kers op de taart en maken het project volledig.

COVERS

BLUEPLUS COVERS
Ingebouwde automatische rolluiken op maat
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AFDEKKINGEN

EIGENSCHAPPEN

Een zwembadafdekking is één van de belangrijkste producten van het zwembad. Daarom verdient de keuze van de afdekking 
alle aandacht. Een goed functionerende afdekking zal het plezier van het zwembad sterk verhogen. Door de zeer hoogwaardige 
kwaliteit heeft de afdekking een lange levensduur. Dit wordt bereikt door de extra UV-bescherming, hagelbestendigheid en 
optimale profielgeometrie.

De verschillende lamellen onderscheiden zich in kleur maar ook in eigenschappen: isoleren, verwarmen en het verminderen 
van algengroei. Welke lamel de juiste is hangt af van een aantal factoren: ligging van het bad (binnen of buiten, zon of schaduw), 
gewenste functionaliteiten (enkel isoleren of ook verwarmen), budget en smaak.

ISOLEREN

Door het afdekken van het wateroppervlak verdampt het verwarmde zwembadwater niet. De warmte 
blijft in het bad behouden. Met de verdamping van het water, verdwijnen ook de chemicaliën. Met een 
afdekking bespaar je dus niet alleen op de stookkosten maar ook op water en chemicaliën.

SOLARWERKING

Solarlamellen verwarmen het water doordat de zon door de transparante bovenzijde de 
zwarte onderzijde verwarmd. Dit kan wel tot 10°C verschillen! Een zwembad met automatische 
lamellenafdekking bespaart ca. 50% energiekosten en met solarlamellen tot wel 80%. Bijverwarmen 
gedurende het seizoen wordt dan normaliter overbodig.

BUDGET

De prijs voor een lamellenafdekking is natuurlijk afhankelijk van de afmetingen van het bad. PVC witte 
en grijze lamellen isoleren perfect, Polycarbonaat solarlamellen verwarmen het water en Premium 
lamellen verminderen de groei van algen. De keuze voor deze extra opties bepalen de totaalprijs. Deze 
opties zijn overzichtelijk ingedeeld in drie verschillende prijsklassen: Standard, Comfort en Premium.

ULTRA VEILIG

Onze producten voldoen aan alle Europese en strikte Franse veiligheidsnormen.  
Blueplus covers zorgen voor een perfect veilig zwembad voor kinderen en volwassenen.

OMSCHRIJVING ISOLEREN VERWARMEN ANTI-ALG BUDGET

Comfort PVC lamellen +++ ++ €

Comfort TRI Polycarbonaat solar lamellen +++ +++ + €€

Comfort TRI Polycarbonaat transparant lamellen +++ + €€

COVERS

BLUEPLUS COVERS
Ingebouwde automatische rolluiken op maat
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6 m

AFDEKKINGEN

Roldiameters op een buis van 139,7 mm
Afdekkingslengte Aantal lamellen Buis 139,7 mm diameter

6 meter 100 405 mm

7 meter 117 435 mm

8 meter 133 455 mm

9 meter 150 485 mm

10 meter 167 505 mm

11 meter 183 530 mm

12 meter 200 545 mm

13 meter 217 565 mm

14 meter 233 590 mm

15 meter 250 605 mm

16 meter 267 625 mm

17 meter 283 635 mm

18 meter 300 655 mm

19 meter 317 670 mm

20 meter 333 690 mm

TECHNISCHE KENMERKEN

Het zijn de details die het verschil maken. Bij het ontwikkelen van de perfecte zwembadlamel zijn levensduur, functionaliteit en prijs 
de basis. De vormgeving en gebruikte materialen van onze blueplus COVERS zijn uniek en maken van een kunststof profiel een 
duurzame zwembadafdekking.

UV-RESISTENT DOOR TRI-EXTRUSIE

Middels TRI-extrusie wordt er een extra beschermingslaag op de lamellen aangebracht. Deze voorkomt – in 
combinatie met de ingebouwde UV-absorbers – dat het polycarbonaat zijn mechanische eigenschappen, 
zoals hoge slagvastheid, verliest. Dit gaat veroudering tegen en is belangrijk voor de hagel- en 
krasbestendigheid. De Polycarbonaat lamellen zijn uitgevoerd in Tri-extrusie.

HAGELRESISTENT

In veel landen zijn zomerse hagelstormen verantwoordelijk voor schade aan auto’s, daken maar ook aan 
zwembadafdekkingen. In Zwitserland bijvoorbeeld is een certificering nodig om je afdekking te kunnen 
verzekeren. Diverse Polycarbonaat lamellen van blueplus COVERS zijn getest en gecertificeerd in een 
officieel testinstituut in Zwitserland en hebben daarbij zeer goede resultaten behaald. Dat betekent dat de 
lamellen geen functionele schade oplopen bij hagelstenen vanaf 30 mm met een valsnelheid van 110 km 
per uur. De afzonderlijke resultaten worden per profiel benoemd.

EINDDOPPEN

blueplus COVERS sluit haar lamellen waterdicht af met een einddop met silicone. Op deze manier ontstaat 
een veilige, flexibele en betrouwbare afdichting. De Polycarbonaat einddoppen zijn speciaal ontworpen 
om sneller te drogen (=kortere levertijd) en hebben een opening in de haak om zo watercirculatie te 
bevorderen en algenvorming te verminderen.

HAAKVERBINDING

De dubbele haakverbinding van de lamellen zorgt voor een stabiele en veilige sluiting van de afdekking en 
een sterke verbinding tussen de lamellen. Oprollen in beide richtingen is mogelijk.

COVERS

BLUEPLUS COVERS - LAMELLEN
Ingebouwde automatische rolluiken op maat
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COVERS

BLUEPLUS COVERS - PVC LAMELLEN
Ingebouwde automatische rolluiken op maat

*Range 3m - 5,5 op voorraad 
  andere afmetingen op aanvraag

PVC

PVC lamellen in grijs of solar worden al sinds de jaren 80 
toegepast op zowel privé- als openbare zwembaden. Een PVC 
lamel is een basislamel voor een instapprijs wanneer isolatie het 
hoofddoel is. Daarom noemen we dit het Standard profiel. Voor 
zowel binnen- als buitenzwembaden geschikt. Overige kleuren 
op aanvraag leverbaar. Alle PVC-lamellen worden standaard 
geleverd met een kantelprofiel voor optimale geleiding. 
Skimmerlamellen zijn ook beschikbaar als optie.

PVC
60 mm x 14 mm

REF OMSCHRIJVING PRIJS / M2

09081002 PVC grijs € 74,00

09081046 PVC solar € 74,00

PVC GRIJS

PVC SOLAR
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COVERS

BLUEPLUS COVERS - PC LAMELLEN
Ingebouwde automatische rolluiken op maat

POLYCARBONAAT

Polycarbonaat TRI-extrusie lamellen hebben een hoge slagvastheid, taaiheid en UV-bestendigheid. Ze zijn zowel tegen extreem 
hoge als extreem lage temperaturen bestendig, door de TRI-extrusie toplaag. Vooral geschikt voor buitenbaden. blueplus 
COVERS Polycarbonaat lamellen zijn er in diverse solar en transparante kleuren.

*Range 3m - 5,5 op voorraad 
  andere afmetingen op aanvraag

PC SOLAR GOLD

PC SOLAR GRAPHITE

PC SOLAR METALLIC SILVER

PC SOLAR BLUE TRANSPARANT

PC SOLAR CLEAR

WATERFLO CHANNEL

POLYCARBONAAT
60 mm x 14 mm

REF OMSCHRIJVING PRIJS / M2

09081003 blueplus TRI Polycarbonaat lamel solar/metallic silver € 147,00

09081004 blueplus TRI Polycarbonaat lamel solar/blue transparant € 147,00

09081005 blueplus TRI Polycarbonaat lamel solar/black (smoke) € 147,00

09081052 blueplus TRI Polycarbonaat lamel solar/clear € 147,00

09081059 blueplus TRI Polycarbonaat lamel solar/gold € 147,00

09081067 blueplus TRI Polycarbonaat lamel solar/graphite € 147,00
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BLUEPLUS COVERS - INBOUWMECHANISME & -SET
Ingebouwde automatische rolluiken op maat

INBOUWMECHANISME

• Buismotor 250 Nm | 15m kabel
• Buis
• Stuurkast
• Drukknop
• Bevestigingslint
• Skimmer lamellen mogelijk
• Kantelprofiel hoort erbij (eerste lamel is gekanteld voor 

goede geleiding)

INBOUWSET

• Standaard
• Monoblok

REF OMSCHRIJVING PRIJS

09079001 blueplus Standard inbouwmechanisme 1100 tot 4000 mm breedte € 4.181,27

09079002 blueplus Standard inbouwmechanisme 4000 tot 5000 mm breedte € 4.297,02

09079003 blueplus Standard inbouwmechanisme 5000 tot 6000 mm breedte € 4.402,02

REF OMSCHRIJVING PRIJS

09061001 Inbouwset standaard € 477,75

09061003 Inbouwset monoblok € 612,15

MOTOREN EN STUURKASTEN

De keuze voor buismotoren is voor blueplus COVERS van primordiaal belang. De motor is het hart van de afdekking en zal zorgen 
voor een lange levensduur van de zwembadafdekking. Als fabrikant bieden we onze klanten de keuze uit 2 mogelijkheden voor 
motor en stuurkast: de Standard uitvoering en de Premium motor.

STANDARD

Onze Standaard buismotor is van Europese makelij en bewijst reeds sinds de jaren 90 zijn diensten in de markt van 
zwembadafdekkingen. Uiterste betrouwbaarheid, compleet assortiment, motoren voor elk type montage, IP68 waterdicht,… zijn 
enkele van de belangrijkste vereisten die we steeds voorop zetten.

Voordelen
• 100% waterdichte PVC-behuizing (stikstof intern gevulde motor)
• Vaste as gemaakt van 316 L roestvrij staal 
• Voor- en achterflenzen aangepast aan de behoeften van de klant
• IP68-afdichting voor ondergedompelde montage (LNE L031725-certificering)
• Magnetische veiligheidsrem voor absoluut behoud van de stationaire positie - CPS-patent
• Mechanische eindschakelaars, ongevoelig voor parasitaire stromen - MLS-patent
• Koppel 250 Nm (op aanvraag zwaardere koppel mogelijk volgens afmetingen zwembad en inbouwdiepte)
• Rotatiesnelheid: 4tr / min
• Stroom: 9 A
• Voedingsspanning: 24V DC
• Nominale stroomvoorziening: 10 A 

Stuurkast
De Standaard stuurkasten zijn het resultaat van 10 jaar ontwikkeling en continu verbeteringen.  Zeer eenvoudig te gebruiken, 
gemakkelijk in te stellen, aangepast aan de specifieke kenmerken van elk zwembad. Deze stuurkasten bieden alle nuttige functies 
voor het beheer van motoren voor zwembadafdekkingen in een compact formaat. Zoals bij alle andere producten, zijn ook onze 
stuurkasten 100% in de fabriek getest.

• Voeding 230V AC – 50/60 Hz
• Motoruitgang: 30VDC onbelast, 24VDC belast
• Externe AAN / UIT schakelaar
• Overstroombeveiliging door zekering
• Overspanningsbeveiliging
• Thermische beveiliging
• Vereenvoudigde aansluitingen
• Meegeleverde kabelwartels
• IP50
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Sinds 2003 wordt de Premium buismotor ontwikkeld en geproduceerd, evenals de daarvoor geschikte besturingen. De motoren 
garanderen vanwege hun hoge rendement en de verschillende beschikbare vermogens een energie-efficiënt gebruik. 

De beste aandrijvingen voor onder water
De motoren zijn met stikstof gevuld en daarom absoluut waterdicht. Aangezien de motoren weinig plaats innemen, kunnen 
ze samen met de wikkelas en de lamellen onopvallend in een rolluikschacht onder de waterspiegel worden gemonteerd. De 
aandrijvingen worden van hoogwaardig RVS gemaakt en voldoen aan de beschermingsgraad IP68, die voor zwembaden geldt. 
De aandrijvingen worden met vertragingskasten uit eigen productie voorzien en voldoen aan de beschermingsgraad IP68. Ze 
onderscheiden zich door de kleine diameter van de behuizing en zijn geschikt voor alle soorten zwembaden.
Al onze Premium motoren genieten van een uitzonderlijke garantie van 5 jaar!

Voordelen
• Hoog rendement
• 24 V-gelijkstroommotor
• Magnetische encoder op de motoras
• Zeer lage geluidsproductie
• Langzame aankomst bij de eindpositie
• Geen verplaatsing van de eindposities
• Inzetbaar tot 3 m diepte
• 2 afdichtingsringen op de aandrijfas
• RVS behuizing (1.4571 of 1.4404 volgens DIN EN10088-2 )
• RVS aandrijfas (1.4571 of 1.4404 volgens DIN EN10088-2 Groep 2)
 
Kenmerken
• Aansluitspanning: 24V
• Nominaal draaimoment:250Nm
• Nominaal toerental: 2,2
• Nominale stroom: 8,8
• Nominaal vermogen: 186
• Beschermingsgraad: IP68 

Stuurkast
Met de besturing kunt u de aandrijving gemakkelijk bedienen.
De besturing maakt een nauwkeurige positionering van de afdekking mogelijk
en kan gemakkelijk aan uw situatie worden aangepast.

• Hoog rendement
• Nauwkeurige positionering van de afdekking
• Geen verplaatsing van de eindposities
• Past bij Smart Homes
• Zeer hoge betrouwbaarheid
• Eenvoudige bediening
• Slechts 2 W verbruik bij vrijloop

REF OMSCHRIJVING PRIJS

09079004 blueplus Premium inbouwmechanisme 1100 tot 4000 mm breedte € 6.277,58

09079005 blueplus Premium inbouwmechanisme 4000 tot 5000 mm breedte € 6.445,67

09079006 blueplus Premium inbouwmechanisme 5000 tot 6000 mm breedte € 6.487,58

09061004 blueplus Premium RVS inbouwset plagebalk + buismotor incl. dichtingen € 477,75

09079009 blueplus Premium 2-kanaals afstandsbediening en ontvanger € 340,00

09079010 blueplus Premium 4-kanaals afstandsbediening en ontvanger € 642,23

PREMIUM BLUEPLUS COVERS - 
MOTOR EN STURING
Ingebouwde automatische rolluiken op maat
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PRODUCTIE

BLUEPLUS COVERS - OPTIES

NIEUWE PRODUCTIELIJN

Ingebouwde automatische rolluiken op maat

REF OMSCHRIJVING PRIJS

09063004 blueplus Standard afstandsbediening en ontvanger € 352,80

09063005 blueplus Standard radiogestuurd klavier met muurbeugel € 342,30

09063006 blueplus Standard Bluetooth ontvanger voor smartphone € 380,28

09063007 blueplus Standard kabel 2 x 2,5 mm + 3 x 0,34 mm voor motor € 15,12/m

09063008 blueplus Standard kabel 2 x 4 mm + 6 x 0,14 mm blauw voor motor € 20,00/m

LET OP: fabrieksgarantie op eigenverantwoordelijkheid

meer geautomatiseerd, wat resulteert 
in een vijf keer snellere productie

lamellen worden samengesteld in sets 
van 9, waardoor plaatsing drie keer 
sneller gaat

lamellen worden automatisch 
ontbraamd en gereinigd, zodat ze 
stofvrij zijn

drie puntslassen met visuele inspectie  
= veel sneller en foutloos

droogrek en aanvullende visuele 
inspectie door de operator

buitenzijde gereinigd om stofvrij te zijn

verpakt op een pallet op maat, waarbij 
elke lamel beschermd is tegen krassen 
= veilig transport gegarandeerd!
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ACCESSOIRES

INBOUW ONDER WATERTERRAS / ONDIEPE ZONE / PLAGE
De meest gekozen inbouwmanier van de afgelopen jaren is toch wel "het waterterras" of “plage”. Een zeer stijlvolle 
en elegante manier om het lamellendek uit het oog te onttrekken in opgerolde positie. Dit systeem is zowel toe te 
passen bij nieuwe zwembaden als zwembadrenovaties. Het oprolsysteem met lamellen wordt geïntegreerd onder 
de eerste trede van de inlooptrap of ondiepe waterzone ook wel waterterras of plage genoemd. 

blueplus COVERS biedt diverse afwerkingsmogelijkheden. In combinatie met ons 
uniek design van RVS/INOX 316L draagbalk en onze eigen lamelgeleiding wordt 
het automatische oprolsysteem onzichtbaar geïntegreerd in uw zwembad. Deze 
inbouwwijze kan zowel bij skimmer- als overloopbaden worden toegepast. Grote 
voordelen van dit systeem zijn: uw bad optisch groter oogt aangezien u een groter 
wateroppervlak krijgt en u geeft uw zwembad een extra functie door het waterterras of 
plage waar u op kunt gaan zitten of liggen.

REF OMSCHRIJVING PRIJS

09083001 blueplus plagebalk met geleiding RVS 316L - 100x100 mm € 420,00 / meter

09061002 blueplus inbouwset voor plagebalk (2 x steun voor balk + dichtingen + tegenflenzen) € 346,50 / set

09023001 Geleidingsset rolluik wit (2 stuks) / set € 43,75

09023002 Geleidingsset rolluik lichtgrijs (2 stuks) / set € 43,75

09023003 Geleidingsset rolluik antraciet (2 stuks) / set € 43,75

OOK VERKRIJGBAAR:
• Afstandsbediening
• Bediening rolluik via GSM door middel van bluetooth smartphone applicatie
• Lamellenreiniger
• Inbouwsets voor alle type zwembaden: beton, PS-blokken, monoblok,…
• Perronbeugels
• Skimmergeleiding
• Bevestigingsbanden met uniek koppelprofiel
• Kantelprofielen

BLUEPLUS COVERS - PLAGEBALK
Ingebouwde automatische rolluiken op maat

Geleidingsset rolluik 

3m - 5m op voorraad
andere maten op aanvraag

blueplus inbouwset voor plagebalk (2 x steun 
voor balk + dichtingen + tegenflenzen) 
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9 KLEUREN - 2 BUBBELVORMEN

ZOMERAFDEKKINGEN

ISOTHERMISCHE AFDEKKINGEN
Polyetheen 300, 400 en 500 micron anti-UV behandeld

300, 400, 500 MICRON
BLAUW

400 MICRON
BLAUW - ZWART

400 MICRON
BLAUW - ZILVER

500 MICRON
BLAUW - GOUD

500 MICRON
GRIJS

500 MICRON
SOL + GUARD

500 MICRON
BLAUW - GEOBUBBLE

STANDAARD: POLYETHYLEEN 400 MICRON ANTI-UV BEHANDELD (BLAUW)

OPTIES:
• 300 micron blauw
• 400 micron blauw, blauw-zwart of blauw-zilver
• 500 micron blauw, grijs, blauw-goud, Sol + Guard of blauw-GeoBubble

ROND

OVAAL

RECHTHOEKIG

OCTAGOON

CALCULATIE

oppervlakte:
(max. lengte) x (max. breedte) x prijs m2

transport: € 85
optie productie TOP 5
(5 werkdagen zonder transport = +20% op eenheidsprijs)

trappen:
forfait bestaande uit het materiaal + opmaak
(boven 5 m2 = op aanvraag)

uitsparing voor trap (alle kleuren):
€ 41,25 per eenheid
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BUL ECO

• Versterkte polyethyleen gestikt 
op één breedte

• Oogjes voor bevestigen aan oproller 
elke 50 cm over één breedte 

• Beschermhoes incl. bevestiging 
d.m.v. 2 sandows (snelbinders) tot 5m,  
3 stuks vanaf 5m

• Versterkte polyethyleen gestikt 
op twee breedtes

• Oogjes voor bevestigen aan oproller 
elke 50 cm over één breedte

• Randen op de 2 lengtes van afdekking, 
enkel voor perfect rechthoekige 
afdekkingen (identieke diagonalen)

• Beschermhoes incl. bevestiging 
d.m.v. 2 sandows (snelbinders) tot 5 m,  
3 stuks vanaf 5 m

• Versterkte polyethyleen gestikt op de 
omtrek

• Oogjes voor bevestigen aan oproller 
elke 50 cm over één breedte

• Beschermhoes incl. bevestiging 
d.m.v. 2 sandows (snelbinders) tot 5 m, 
3 stuks vanaf 5 m

• Ruw afgesneden
• Zonder boord of ogen
• Beschermhoes en sandows (snelbinders) 

in optie

OMSCHRIJVING PRIJS
/ M2

300 micron blauw € 15,76

400 micron blauw € 18,35

400 micron blauw-zwart € 18,35

400 micron blauw-zilver € 18,35

500 micron blauw € 22,36

500 micron blauw-goud € 22,36

500 micron grijs € 25,59

500 micron Sol + Guard € 24,03

500 micron blauw-GeoBubble € 25,59

OMSCHRIJVING PRIJS
/ M2

400 micron blauw € 19,91

400 micron blauw-zwart € 22,92

400 micron blauw-zilver € 22,92

500 micron blauw € 24,81

500 micron blauw-goud € 26,81

500 micron grijs € 27,70

500 micron Sol + Guard € 29,70

500 micron blauw-GeoBubble € 39,27

OMSCHRIJVING PRIJS
/ M2

400 micron blauw € 18,35

400 micron blauw-zwart € 21,32

400 micron blauw-zilver € 21,32

500 micron blauw € 24,00

500 micron blauw-goud € 24,00

500 micron grijs € 24,00

500 micron Sol + Guard € 25,44

500 micron blauw-GeoBubble € 27,81

OMSCHRIJVING PRIJS
/ M2

400 micron blauw € 17,69

400 micron blauw-zwart € 19,78

400 micron blauw-zilver € 19,78

500 micron blauw € 26,81

500 micron blauw-goud € 26,81

500 micron grijs € 26,81

500 micron Sol + Guard € 26,81

500 micron blauw-GeoBubble € 28,14

ZOMERAFDEKKINGEN

ISOTHERMISCHE AFDEKKINGEN
4 modellen
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PRESTIGE
LAAG

PRESTIGE
LUXE

1, 2, 3, 5 of 6 zomerseizoenen* garantie tegen alle fabricatiefouten (materiaal, laswerk).

De garantie dekt het volledige eerste seizoen en in afnemende mate voor het tweede, derde, vijfde en zesde seizoen.
Ze is eveneens alleen van toepassing als de beschermhoes is geïnstalleerd en de gebruikstips gerespecteerd worden.
Haperingen, gaten, scheuren en het behoud van de kleur zijn niet opgenomen in de garantie.

* 1 zomerseizoen voor 300 micron
 2 zomerseizoenen in afnemende mate voor 400 micron
 3 zomerseizoenen in afnemende mate voor 500 micron
 5 zomerseizoenen in afnemende mate voor 500 micron ‘Sol + Guard’ 
 6 zomerseizoenen in afnemende mate voor 500 micron 'GeoBubble' 

Door de natuuromstandigheden is het materiaal onderworpen aan een mogelijke, kleine afwijking in afmeting (tot - 3 %).
Een afwijking op de lengte en / of breedte van min of meer 1,5% kan geen aanleiding geven tot klachten
(gegevens norm NF T 54-105-2).

PRESTIGE LAAG PRESTIGE LUXE

Breedte 4 tot 5 m 5 tot 6 m

Max. lengte zeil 10 m 13 m

Steun
Twee inox T-steunen, 35 x 35 mm (gepolierd, glanzend)

Eén steun uitgerust met 2 wielen - 180 mm diameter

As Geanodiseerde aluminium telescopische as (versterkt) - 80 mm diameter Geanodiseerde aluminium telescopische as (versterkt) - 90 mm diameter

As voorzien van speciale uitsparing voor plaatsing van 12 sandows cabilics geleverd samen met oproller

Draaiwiel Tweekleurig met ergonomische inlage, 350 mm diameter met draaiende hendel

Rem Rem- en blokkeersysteem op de as

Garantie 2 jaar

Referentie D33ET001 D33ET002

Prijs € 564,44 € 622,94

ZOMERAFDEKKINGEN

ZOMERAFDEKKINGEN

ISOTHERMISCHE AFDEKKINGEN

OPROLSYSTEMEN

Garanties

Mobiel telescopisch model
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ONDOORZICHTIGE WINTERZEIL

Het is noodzakelijk om op het einde van het zwemseizoen 
uw bad winterklaar te maken. We moeten dus vermijden dat 
externe vervuiling de waterkwaliteit van uw bad aantast. Het 
ondoorzichtige winterzeil (met winterproduct) is hiervoor 
de oplossing die, via haar ondoorzichtigheid, fotosynthese 
vermijdt. Omwille van het gewicht van het winterzeil is het voor 
grotere baden aangeraden om het pakket “steunriemen” te 
gebruiken.

MATERIAAL

Ons assortiment ondoorzichtige winterzeilen is vervaardigd 
vanuit een kader bedekt met een polyesterlaag, bedekt met 2 
pvc-kanten. Deze manier heeft volgende voordelen:

• Anti-UV behandeling die zorgt voor een grotere weerstand 
tegen straling van de zon

• Anti-fungicidenbehandeling die zorgt voor het langdurig 
behoud van zijn technische kenmerken (bestendigheid,...) 
alsook het beperken van de risico’s als gevolg van vocht

• De coating aan 2 zijden zorgt voor een perfecte 
conservering en een behouden esthetiek

7 KLEUREN

FILTERENDE WINTERZEIL

Het filtrerende winterzeil (met winterproduct) is door 
zijn lichtheid makkelijk te installeren, zelfs voor een 
kortetermijninstallatie. Dit winterzeil voorkomt stilstaand 
water met bladeren en vermindert het onderhoud tijdens de 
winterperiode.

MATERIAAL

Ons assortiment filtrerende winterzeilen (bladernet) is gemaakt 
van geweven polypropyleendraad.
Deze manier heeft volgende voordelen:

• Anti-UV behandeling die zorgt voor een grotere weerstand 
tegen straling van de zon

• Kan niet wegrotten waardoor er een verhoogde 
weersbestendigheid is

• Zeer grote weerstand tegen het scheuren

4 KLEURENCOMBINATIES (MENUIRES)

BLAUW GROEN AMANDEL ZAND GROEN-
ZWART

BLAUW-
ZWART

GRIJS-
ZWART

ZAND-
ZWART

GRIJS CARBON HAVANA

TYPE KLEUREN PVC LOZING REGENWATER STANDAARD BEVESTIGING GARANTIES BRUTOPRIJS PRIJS / M2

Khios 7 Gecoat weefsel 580 g / m2 Gaten Piton recht + Sandow omtrek 1 winterseizoen € 22,64

Mykonos 7 Gecoat weefsel 580 g / m2 Rooster Piton P inox + Sandow omtrek 1 winterseizoen € 25,71

Delos 7 Gecoat weefsel 580 g / m2 Rooster Piton P inox + Sandowclicks individueel 2 winterseizoenen (degressief) € 28,29

Ménuires 4 Geweven polypropyleendraad 150 g / m2 - Piton P inox + Sandow omtrek +
Geborduurde polypropyleenband + ogen 2 winterseizoenen (degressief) € 24,62

Deze kleuren worden geleverd met zandkleur op de onderkant 
om de verkleuring van de boordstenen te vermijden.

WINTERAFDEKKINGEN

WINTERAFDEKKINGEN
2 opties
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ASSEMBLAGE

Ons assortiment ondoorzichtige zeilen wordt geassembleerd door hoogfrequent lassen. Een waterafvoerrooster met een 
breedte van 20 cm is gelast over de gehele lengte van de afdekking, met uitzondering van model KHIOS. Dit raster is gelast aan 
het materiaal met een reeks vensters, die fotosynthese voorkomt (verschijning van een zwarte band op de zwembadbodem met 
een traditioneel rooster). Het vermijdt waterzakken en houdt onzuiverheden uit het bad. Deze afwerking verhoogt eveneens de 
weerstand van de assemblage.

OVERLOOP

De aanbevolen overloop is 70 cm ten opzichte van de binnendiameters van het bad, zijnde 35 cm van elke kant voor een bad 
onder 70 m2.  Voor baden met een grotere oppervlakte is de aanbevolen overloop 80 cm of 40 cm aan elke kant. Wij kunnen uw 
afdekking ook vervaardigen met een andere overloop door een obstakel rondom uw bad of omwille van een andere breedte 
van uw boordsteen. Fabricatietolerantie: + of – 10 cm.

MONTAGE

Voor de montage van de verschillende modellen verwijzen wij graag naar de gebruiksaanwijzing die meegeleverd wordt met 
de afdekking.

ONDERHOUD

Op het moment dat u uw bad opnieuw opstart bij aanvang van het zwembadseizoen, is het aangeraden om de afdekking 
schoon te borstelen en te reinigen. Eenmaal de afdekking droog en proper is, kan ze best bewaard worden op een droge plaats.

BELANGRIJK !

Wij vragen u steeds om uitdrukkelijk op uw bestelbon aan te geven of het gaat om de afmetingen van uw zwembad of 
uw afdekking om problemen achteraf te vermijden. Indien u ons de afmetingen van het bad doorgeeft, vervaardigen 
wij de afdekking met de aangeraden overloop. Betreffende de winterzeilen zonder beveiliging voor bovengrondse 
zwembaden types KHIOS, MYKONOS & DELOS, zullen de afmetingen van de afdekkingen als volgt geinterpreteerd 
worden:

• Bij opgave binnenmaten zwembad: overloop 35 cm rondom 
• Bij opgave binnenmaten zwembad + breedte boordstenen: 

- Breedte boordstenen kleiner dan 20 cm: overloop 35 cm rondom tov binnenmaat zwembad 
- Breedte boordstenen groter dan 20 cm: overloop 15 cm rondom tov buitenmaat zwembad

• Bij opgave buitenmaat boordstenen: overloop 15 cm rondom

WINTERAFDEKKINGEN

WINTERAFDEKKINGEN
Gebruiksaanwijzing

CALCULATIE

oppervlakte:
(max. lengte + 0,7 m) x (max. breedte + 0,7 m) x prijs m2

transport: € 85
optie productie TOP 5
(5 werkdagen zonder transport = +20% op eenheidsprijs)

trappen:
forfait bestaande uit het materiaal + opmaak
(boven 5 m2 = op aanvraag)

uitsparing voor trap (alle kleuren):
€ 116,65 per eenheid
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AFDEKKINGEN

WINTER

WINTER

EIGENSCHAPPEN

• Gecoat weefsel 580 g / m2

• Assemblage door hoogfrequentie lassing
• Zoom gelast op de omtrek met een oog (voorzien elke 1,2 m)
• Beschermhoes incl. bevestiging 

d.m.v. 2 sandows (snelbinders) tot 5 m, 3 stuks vanaf 5 m
• Bevestiging d.m.v. sandows en rechte pitons
• Gaten voor afvoer van het regenwater
• Overloop: 0,70 m voor baden tot 70 m2 

en 0,80 m voor baden vanaf 70 m2

Maximale afmetingen zwembad:
11 m x 5 m

TYPE PRIJS / M2

Khios € 22,64

STANDAARD BEVESTIGING

• Piton recht
• Doorlopende elastiek

OPTIES ANDERE
BEVESTIGINGSMATERIALEN

• Intrekbare messing piton
• Piton P inox
• Piton gazon inox
• Piton huls inox / alu
• Cabiclic
• Plastic pin
• Inox omhulsel

WINTERAFDEKKINGEN

KHIOS
Ondoorzichtige winterafdekking

Ogen voorzien elke 1,2 m

Gaten voor afvoer
van het regenwater

Versteviging aan de rand d.m.v. gelaste naad (6 cm)

EIGENSCHAPPEN

• Gecoat weefsel 580 g / m2

• Assemblage door hoogfrequentie lassing
• Zoom gelast op de omtrek met een oog (voorzien elke 1,2 m)
• Beschermhoes d.m.v. sandows (snelbinders) rondom en pitons P inox
• Bevestiging d.m.v. sandows en rechte pitons
• Rooster voor afvoer van het regenwater met UV-bescherming aan de onderzijde
• Overloop: 0,70 m voor baden tot 70 m2 

en 0,80 m voor baden vanaf 70 m2

Maximale afmetingen zwembad:
11 m x 5 m

TYPE PRIJS / M2

Mykonos € 25,71

STANDAARD BEVESTIGING

• Piton P inox
• Doorlopende elastiek

OPTIES ANDERE
BEVESTIGINGSMATERIALEN

• Intrekbare messing piton
• Piton recht
• Piton gazon inox
• Piton huls inox / alu
• Piton vast inox
• Plastic pin
• Inox omhulsel
• Sandow Cabiclic

Ogen voorzien elke 1,2 m

Rooster voor afvoer
van het regenwater (20 cm breed)

Versteviging aan de rand d.m.v. gelaste naad (6 cm)

MYKONOS
Ondoorzichtige winterafdekking
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Versteviging aan de rand 
d.m.v. gelaste naad 6cm

AFDEKKINGEN

WINTER
AFNEMEND

WINTER
AFNEMEND

EIGENSCHAPPEN

• Gecoat weefsel 580 g / m2

• Assemblage door hoogfrequentie lassing
• Zoom gelast op de omtrek met een oog (voorzien elke 1,2 m)
• Bevestiging d.m.v. sandows (snelbinders) 

rondom en pitons P inox
• Rooster voor afvoer van het regenwater 

met UV-bescherming aan de onderzijde
• Overloop: 0,70 m voor baden tot 70 m2 

en 0,80 m voor baden vanaf 70 m2

Maximale afmetingen zwembad:
12 m x 6 m

TYPE PRIJS / M2

Delos € 28,29

STANDAARD BEVESTIGING

• Piton P inox
• Sandowclick

OPTIES ANDERE
BEVESTIGINGSMATERIALEN

• Intrekbare messing piton
• Piton recht
• Piton gazon inox
• Piton huls inox / alu
• Piton vast inox
• Plastic pin
• Inox omhulsel
• Sandow omtrek

Dubbele ogen voorzien elke 1,2 m Sandowclick

Rooster voor afvoer
van het regenwater (20 cm breed)

Versteviging aan de rand d.m.v. gelaste naad (6 cm)

WINTERAFDEKKINGEN

DELOS
Ondoorzichtige winterafdekking

EIGENSCHAPPEN

• Gewezen polypropyleendraad 150 g / m2

• Assemblage door weving
• Riem van 0,55 m onderaan de afdekking
• Versteviging van de omtrek d.m.v. opgenaaide riemen
• Halve maan oog voorzien elke 1,5 m
• Bevestiging d.m.v. sandows omtrek en pitons P inox
• Niet voor overloopzwembaden
• Overloop: 0,70 m voor baden tot 70 m2 

en 0,80 m voor baden vanaf 70 m2

Maximale afmetingen zwembad:
12 m x 6 m

TYPE PRIJS / M2

Menuires € 24,62

STANDAARD BEVESTIGING

• Piton P inox
• Doorlopende elastiek

OPTIES ANDERE
BEVESTIGINGSMATERIALEN

• Intrekbare messing piton
• Piton recht
• Piton gazon inox
• Piton huls inox
• Piton vast inox
• Plastic pin
• Inox omhulsel
• Sandow Cabiclic

Halve maan oog voorzien elke 1,5 m

Verstevigd door opgenaaide riem

MENUIRES
Filtreerbare winterafdekking
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AFDEKKINGEN

EIGENSCHAPPEN

• Volledige bescherming van het water: 
zowel in de zomer als de winter, voor een proper zwembad

•  Conform volgens de norm NF P 90-308 met betrekking tot 
veiligheidszeilen tegen verdrinking in ingegraven baden

•  Eenvoudige bediening d.m.v. handmatige 
oproller / zwengel (of gemotoriseerd in optie)

•  Verwarmt het water van uw bad in solar uitvoering tijdens de 
zomermaanden en vermindert de ontwikkeling van algen in 
ondoorzichtige winterversie

 
7 (MATTE) KLEUREN

BLAUW GROEN AMANDEL ZAND GRIJS CARBON HAVANA

Deze kleuren worden geleverd met zandkleur op de onderkant 
om de verkleuring van de boordstenen te vermijden.

STAVENAFDEKKINGEN

SECURIT POOL STAVENAFDEKKINGEN
Voor ieder seizoen

TYPE MAX. BREEDTE PVC STANDAARD OVERLOOP STANDAARD BEVESTIGING GARANTIES BRUTOPRIJS PRIJS / M2

Excel Discover 6 m Gecoat 580 g / m2 25 cm rondom Piton huls inox / alu 3 jaar (degressief) € 56,74

Access 6 m Gecoat 580 g / m2 25 cm rondom Piton huls inox / alu 3 jaar compleet € 77,49

Luxury Pro 6 m Gecoat 650 g / m2 30 cm rondom Piton huls inox / alu 3 jaar compleet € 93,55

standaard geleverd met
vervangprofielen voor boordstenen

CALCULATIE

oppervlakte:
(max. lengte + 0,5 m (Luxury Pro + 0,6m)) x (max. breedte + 0,5 m (Luxury Pro + 0,6 m)) x prijs m2

Afmetingen m2 afronden naar 0,10

transport: € 260
optie productie TOP 8
(8 werkdagen zonder transport = +15% op eenheidsprijs)

trappen:
forfait bestaande uit het materiaal + opmaak
(boven 5 m2 = op aanvraag)

uitsparing voor trap (alle kleuren):
€ 83,00 per eenheid

uitsparing voor trap (alle kleuren):
€ 179,20 per eenheid
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AFDEKKINGEN

STAVENAFDEKKINGEN

SECURIT POOL EXCEL DISCOVER
Het meest economische model

AFNEMEND

EIGENSCHAPPEN

• Assemblage door hoogfrequentie lassing
• Ruw gesneden op de lengtes
• Vasthouden van het systeem door middel van geanodiseerde aluminium buizen
• Spanriemen langs de breedtes
• Gaten voor het verwijderen van regenwater
• Geleverd met 1 of 2 opvouwbare manuele zwengel(s) volgens maat
• Overloop: 0,5 m voor alle baden
• Op specifieke aanvraag: minimale overloop van 0,4 m opgelegd door de norm
• Enkel zwarte riemen

Materiaal: Gecoat PVC 580 g / m2 
Boordstenen: Zandkleurig

Ruw gesneden
op de lengtes

Piton huls
inox-alu

Verankering op de grond d.m.v. pitons huls inox-alu en
spanriemen met inox ratels garanderen een perfecte spanning

Spanriem met inox  
ratel aan zijde oproller

Spanriem aan zijde opslagzone
met inox anti-lift bevestigingsring

RECHTHOEKIGE MODELLEN MET OF ZONDER TRAP

Gecoat PVC 580 g / m2 (0,95 kg / m2 eindproduct)
Deze berekeningen van het gewicht zijn indicatief en op basis van een bad van 10 x 5 m

TYPE PRIJS / M2

Excel Discover € 56,74
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AFDEKKINGEN

STAVENAFDEKKINGEN

SECURIT POOL ACCESS
De beste prijs / kwaliteit verhouding

AFNEMEND

EIGENSCHAPPEN

• Assemblage door hoogfrequentie lassing
• Zoom gelast op de lengtes met spanriemen anti-hef
• Uitwisselbare anti-slijtage strips op de 2 lengtes voor de rechthoekige afdekkingen met of zonder trap
• Vasthouden van het systeem door middel van geanodiseerde aluminium buizen
• Spanriemen langs de breedtes en lateraal verstelbaar met inox S-haken
• Gaten voor het verwijderen van regenwater
• Geleverd met 1 of 2 opvouwbare manuele zwengel(s) volgens maat
• Overloop: 0,5 m voor alle baden
• Op specifieke aanvraag: minimale overloop van 0,4 m opgelegd door de norm
• Riemen leverbaar in dezelfde kleur als de afdekking

Materiaal: Gecoat PVC 580 g / m2

Boordstenen: Zandkleurig met uitwisselbare anti-slijtage strips over de 2 lengtes
Zoom gelast op de lengtes 
met spanriemen anti-hef

Piton huls
inox-alu

Spanriem met inox ratel en inox S-haken die 
lateraal verstelbaar zijn langs de oprolzijde

Spanriem aan zijde opslagzone en lateraal verstelbaar
met inox anti-lift bevestigingsring

RECHTHOEKIGE & SPECIALE MODELLEN

Gecoat PVC 580 g / m2 (1,10 kg / m2 eindproduct)
Uitwisselbare zandkleurige anti-slijtage strips op de lengtes voor de rechthoekige afdekkingen

TYPE PRIJS / M2

Access € 77,49
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AFDEKKINGEN

STAVENAFDEKKINGEN

SECURIT POOL LUXURY PRO
Afgevlakte staven op uiteinde

COMPLEET 
MATTE VERSIE

Materiaal: Gecoat PVC 650 g / m2

Boordstenen: Zandkleurig met uitwisselbare anti-slijtage strips over de 2 lengtes
Zoom gelast op de lengtes 
met spanriemen anti-hef

Piton huls
inox-alu

Spanriem met inox ratel en inox S-haken die 
lateraal verstelbaar zijn langs de oprolzijde

Spanriem aan zijde opslagzone en lateraal verstelbaar
met inox anti-lift bevestigingsring

(Gekleurde) afgevlakte tippen Geleverd met nieuwe manuele 
oproller hoog rendement

Verankering op de grond d.m.v. pitons huls inox-alu en
spanriemen met inox ratels garanderen een perfecte spanning

EIGENSCHAPPEN

• Zoom gelast op de lengtes met spanriemen anti-hef
• Uitwisselbare anti-slijtage strips op de 2 lengtes voor de rechthoekige afdekkingen met of zonder trap
• Vasthouden van het systeem door middel van geanodiseerde aluminium buizen
• Spanriemen langs de breedtes en lateraal verstelbaar met inox S-haken
• Gaten voor het verwijderen van regenwater
• Geleverd met 1 of 2 opvouwbare manuele zwengel(s) volgens maat
• Overloop: 0,6 m voor alle baden
• Installatie op platte boordstenen ter voorkoming van krassen
• Riemen leverbaar in dezelfde kleur als de afdekking

ENKEL VOOR RECHTHOEKIGE MODELLEN

Gecoat PVC 650 g / m2 (1,20 kg / m2 eindproduct)
Deze berekeningen van het gewicht zijn indicatief en op basis van een bad van 10 x 5 m
Uitwisselbare zandkleurige anti-slijtage strips op de lengtes voor de rechthoekige afdekkingen

Geleverd met afgevlakte staven op uiteinden voor een nog efficiëntere behandeling van de afdekking en een perfecte esthetiek.
De inox S-haken staan een eenvoudige en snelle handeling toe,
maar tevens ter preventie van elke verstoring van de spanningbandjes.

TYPE PRIJS / M2

Luxury Pro € 93,55
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ACCESSOIRES

PITON MET VEER

VERZONKEN PITON

I-SCOOT OPROLLER

Afgevlakte staven op uiteinde

REF OMSCHRIJVING PRIJS 

09003062 Piton inox met veer € 14,11

REF OMSCHRIJVING PRIJS 

09003043 Verzonken piton inox/alu € 6,46

REF OMSCHRIJVING PRIJS 

09003063 I-scoot oproller € 1.611,95

Voor stavenafdekkingen
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HEATCOVER® VLOEIBARE AFDEKKING PRODUCTEN

HeatCover® biedt duurzame oplossingen voor zwembaden. De producten zijn gemakkelijk te installeren en te doseren. In 
tegenstelling tot de meeste andere vloeibare afdekking producten is HeatCover® direct te gebruiken, zonder eerst te hoeven 
schudden. Daardoor is het geschikt en aan te raden om te doseren middels een automatische doseerpomp. HeatCover® biedt 
zowel vloeistof als doseerapparatuur. 

WAT ZIJN DE VOORDELEN?

1. Duurzaam zwembad door minder verbruik van:
• (Drink)water
• Gas
• Electriciteit (binnenbad)

2. Verlagen van kosten
3. Bijkomende voordelen:

• Langer plezier van open zwembad (07.00 – 22.00)
• Minder chemicaliën
• Minder plastic afval (dan rolluik)
• Minder onderhoud en lagere kosten (dan rolluik)

Buitenzwembaden
Buitenbaden in warme seizoenen zijn geholpen doordat HeatCover® de waterverdamping door de zon laat afnemen tot 50%. In 
frisse seizoenen en nachten zullen eigenaren van buitenzwembaden ook het warmteverlies tegen kunnen gaan en zo energie 
besparen. 

Binnenzwembaden
Eigenaren van binnenbaden hebben naast het tegengaan van water- en energieverlies het extra voordeel dat HeatCover® de 
luchtvochtigheid in de zwembadruimtes aanzienlijk doet afnemen. Daardoor verbruiken de luchtventilatiesystemen een stuk 
minder energie.

WAT IS HET?

De HeatCover® vloeibare afdekking is in verschillende verpakkingen verkrijgbaar. U kiest afhankelijk van type zwembad/
zwemvijver, dosering, grootte van zwembad of zwemvijver en lengte van het zwemseizoen. De verpakkingen bevatten duidelijke 
uitleg. 

HeatCover® vloeibare afdekking is samengesteld uit intelligente moleculen die:
• lichter zijn dan water en daardoor naar het oppervlakte drijven
• zich verspreiden over de gehele oppervlakte
• een hoger kookpunt hebben dan water waarmee de waterverdamping wordt afgeremd

De HeatCover® moleculen zijn erg klein (2 miljoen keer kleiner dan 1 ml) en transparant. Ze worden via een doseerpomp via het 
waterleidingsysteem van het zwembad geïnjecteerd in het water. Aangekomen in het zwembad drijven de HeatCover® moleculen 
naar boven tot op de oppervlakte en zullen ze zich verspreiden en verbinden tot een uniforme monolaag. Door het 
wateroppervlakte overal af te dekken en het hogere kookpunt dan water zal HeatCover® de waterverdamping met circa 50% laten 
afnemen.

HeatCover® is 100% biologisch afbreekbaar.
Het werkt continue, maar verdampt na 50 uur op natuurlijke wijze in de vorm van H

2
O en CO2.

Er blijven geen resten achter.

Ook geschikt voor zwemvijvers,  
behalve wanneer er vissen  
in het water zijn.

Zonder
HeatCover®

Met
HeatCover®

-50%
WaterverdampingWaterverdamping

Water- en 
Energiebesparend

DE OPLOSSING VOOR ALLE TYPES 
ZWEMBADEN EN ZWEMVIJVERS
• Duurzame oplossing
• Slimme oplossing
• Compleet
• Afgestemd op uw bad

CHEMICALIËN

HEATCOVER®
De ecovriendelijke keuze voor het besparen van water, energie en kosten
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AFDEKKINGEN

HET PROBLEEM VAN ZWEMBADEN: WATER- EN ENERGIEVERLIES

10%
veroorzaakt door contact van water met de wand 
en bodem van het zwembad (warmtetransfer)

20%
warmtetransfer in de lucht

5%
toevoeging water na verdamping

65%
verdamping

CHEMICALIEN

HEATCOVER®
De ecovriendelijke keuze voor het besparen van water, energie en kosten

DE HEATCOVER® OPLOSSING

Met HeatCover® 49,2 %
minder waterverbruik

Waterverbruik zonder vs met HeatCover® in m3 per week

Zonder
HeatCover®

Met
HeatCover®

Periode 1

Met
HeatCover®

Periode 2

Met
HeatCover®

Gemiddelde

Met HeatCover® 46 %
minder gasverbruik

Gasverbruik zonder vs met HeatCover® in m3 per week

Zonder
HeatCover®

Met
HeatCover®

Periode 1

Met
HeatCover®

Periode 2

Met
HeatCover®

Gemiddelde

HEATCOVER® VLOEISTOF + HEATCOVER® DOSEERAPPARATUUR
= OPLOSSING ALLE ZWEMBADEN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

09035003 HeatCover® doseerpomp basis 1 € 258,00

09035004 HeatCover® injectiedarm 1 € 27,50

09035005 HeatCover® anti lekbak wit 10 € 92,00

09035006 HeatCover® anti lekbak zwart 10 € 92,00

09035007 Opzuiglans met afsluitdop 5 l 1 € 86,40

09035008 Opzuiglans met afsluitdop 20/25 l 1 € 145,00

09035009 HeatCover® Pro doseertank 1 € 1.592,30

09035010 HeatCover® Pro doseerpomp 1 € 1.186,87

09035014 Drijvende skimmer 1 € 481,25

REF OMSCHRIJVING PRIJS

09035001 HeatCover® 5 l 4 € 128,00

09035002 HeatCover® 25 l 1 € 570,00
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CONFIGUREER HIER
JOUW INGEBOUWD ROLLUIK
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225

226

226
226

228
229

230
230
231

BLUEPLUS LIGHTS
BLUEPLUS BRITE SMALL INTENSE 
BLUEPLUS BRITE XL 

DOORVOER
WANDDOORVOER 

TRANSFORMATORS
WIFI MODULE & ADAPTOR KIT 
TRANSFO VOOR BLUEPLUS BRITE 

LED VERLICHTING
CCEI GAIA 
CCEI MINI BRIO 2 

AFSTANDSBEDIENING
CCEI BRIO RC+ 
CCEI A100 & A300 RC+
CCEI PIMT & PIRF 

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

POMPEN  & TEGENSTROOM

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE

CHEMICALIËN

INBOUWDELEN

ROBOTS & REINIGING

LINERS

ZWEMBADAFDEKKINGEN

VERLICHTING
POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

STAY & ACCESSOIRES



Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

VERLICHTING
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BLUEPLUS BRITE SMALL INTENSE 6W

VERLICHTING

Uitermate knap en discreet design

VOORDELEN

• Uitgerust met witte (koud of warm wit) of RGB kleuren led's
• Eenvoudig te plaatsen: 1 1/2" buitendraad
• Compatibel met elk zwembad
• Mogelijk in de trap te plaatsen

REF OMSCHRIJVING VOEDING VERMOGEN PRIJS

10052045 blueplus Brite Small Intense RGB 12 V DC / 24 V DC 6 W € 386,08

10052046 blueplus Brite Small Intense koud wit 12/24 V DC / 12 V AC 6 W € 386,08

10052047 lueplus Brite Small Intense warm wit 12/24 V DC / 12 V AC 6 W € 386,08

10052048 blueplus Brite wanddoorvoer for beton/folie / / € 84,00

10052050 blueplus Brite Small Intense inox sierflens / / € 36,00

TECHNISCHE KENMERKEN

• Kabel 24 meter met plug
• Plug & play
• Diameter schijnwerper 49 mm - dikte 6 mm
• Uitgerust met krachtige power leds
• Gebruik enkel onder water
• Kleurverandering door afstandbediening 

en/of via Wifi module met smartphone app
• Afwerking met inox sierflens mogelijk (optie)
• Beschikbaar in RGB, koud wit of warm wit

BENODIGDHEDEN 

• Lamp
• Aangepaste transfo
• Brite wanddoorvoer

KENMERKEN (TRANSFO'S) 

• 1Z = lichten werken in RGB modus, gecombineerd met koud wit
• 2Z = met behulp van een dipswitch in de controller kunnen de lichten alleen in de witte modus werken met de mogelijkheid 

om de kleurtemperatuur (Kelvin) aan te passen, of werken als een 1Z-controller
• 2Z DMX = idem 2Z, maar het is ook mogelijk om verbinding te maken met een domoticasysteem

TRANSFO'S

Wit (koud of warm)
• 65W controller 2T 10052019 excl. afstandsbediening (max. 8 lichten)
• 65W controller 2Z (2 zone) 10052037 met afstandsbediening (max. 8 lichten)
RGB
• 65W controller 1Z (1 zone) 10052015 met afstandsbediening (max. 8 lichten)
• 65W controller 2Z (2 zone) 10052037 met afstandsbediening (max. 8 lichten)
• 65W controller 2Z DMX (2 zone + DMX) 10052062 met afstandsbediening (max. 8 lichten)

Gebruik de Brite 
wanddoorvoer



225

BLUEPLUS BRITE XL  
COOL & WARM WHITE  23W RGB 20 W

VERLICHTING

Inox flens (optie)

BENODIGDHEDEN 

• Lamp
• Aangepaste transfo
• Brite wanddoorvoer

KENMERKEN (TRANSFO'S) 

• Idem brite small intense (zie pagina 224)

TRANSFO'S 

Wit (koud of warm)
•  65W controller 2T 10052019 excl. afstandsbediening (max. 2 lichten)
• 120W controller 2Z 10052061 met afstandsbediening (max. 5 lichten)
• 120W controller 2T 10052060 excl. afstandsbediening (max. 5 lichten)
RGB
• 65W controller 1Z (1 zone) 10052015 met afstandsbediening (max. 2 lichten)
• 120W controller 2Z (2 zone) 10052061 met afstandsbediening (max. 5 lichten)
• 120W controller 2T 10052060 excl. afstandsbediening (max. 5 lichten)
• 65W controller 2Z DMX (2 zone + DMX) 10052064 met DMX & afstandsbediening (max. 2 lichten)
• 120W controller 2Z DMX (2 zone + DMX) 10052063 met DMX & afstandsbediening (max. 5 lichten)

VOORDELEN

• Uitgerust met witte (koud of warm wit) of RGB kleuren leds
• Eenvoudig te plaatsen: 1 1/2" buitendraad
• 2 uitvoeringen: voor beton/liner baden + een uitvoering voor 

monoblok zwembaden dmv meegeleverde inbouwdeel
• Compatibel met elk zwembad

TECHNISCHE KENMERKEN

• Op bestaande inspuiter te schroeven (1 1/2") of monoblok versie  
met inbouwdeel

• Kabel 24 meter met plug
• Kleuren schijnwerper is van het type RGB 
• Plug & play
• Diameter schijnwerper 137 mm
• Uitgerust met krachtige leds
• Gebruik enkel onder water
• Kleurverandering door afstandbediening 

en/of via Wifi module met smartphone app
• Afwerking met inoxflens mogelijk
• Beschikbaar in RGB, koud wit of warm wit

REF OMSCHRIJVING VOEDING VERMOGEN PRIJS

10052039 blueplus Brite XL RGB 12 V DC / 24 V DC 20 W € 416,36

10052040 blueplus Brite XL koud wit 12/24 V DC / 12 V AC 23 W € 416,36

10052041 blueplus Brite XL warm wit 12/24 V DC / 12 V AC 23 W € 416,36

10052042 blueplus Brite XL RGB voor monoblok 12 V DC / 24 V DC 20 W € 461,14

10052043 blueplus Brite XL koud wit voor monoblok 12/24 V DC / 12 V AC 23 W € 461,14

10052044 blueplus Brite XL warm wit voor monoblok 12/24 V DC / 12 V AC 23 W € 461,14

10052049 Sierflens (voor monoblok inbegrepen) / / € 60,00
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VERLICHTING

WANDDOORVOER

REF OMSCHRIJVING VOEDING VERMOGEN PRIJS

10052048 Wanddoorvoer / / € 84,00

DOORVOER

Mogelijkheid om tot 5 ledlampen aan te sluiten op een eenvoudige wijze. Onze ledlampen zijn 
standaard voorzien van Plug & Play kabel met een lengte van 24 meter zodat een snelle aansluiting 
in de transformator mogelijk is. Een intuïtive afstandsbediening voor directe kleurkeuze is standaard 
voorzien in het pakket. Met deze afstandsbediening kan u tevens de intensiteit aanpassen van de RGB 
lampen.

Naast de afstandbediening is het mogelijk de stuurkast eveneens te voorzien van een WiFi-module 
(optie) zodat u van uw smartphone een afstandsbediening kan maken voor uw zwembadverlichting. 
Dankzij de gebruiksvriendelijke applicatie kiest u met één eenvoudige druk voor de gewenste kleur 
in uw zwembad. Maar liefst keuze uit 16 miljoen kleuren! De dual zone transfo heeft daarenboven 
een dubbele functie. Wenst u bijvoorbeeld ook uw tuinverlichting aan te sluiten en via dezelfde 
afstandsbediening te beheren? Dat is perfect mogelijk!

REF OMSCHRIJVING PRIJS

10052020 Kabel apart 45m € 210,00

10052023 Wifi module voor upgrade bij controller met afstandsbediening € 227,20

10052024 Adaptor kit voor ombouw bestaande 2-draadse bekabeling naar 4-pins adaptor blueplus Brite voor RGB € 73,40

10052033  Afstandsbediening € 165,00

REF OMSCHRIJVING VOEDING AFMETING PRIJS

10052015 blueplus Brite transfo met afstandsbediening (64 W) 24 V DC 176 x 108 x 111 mm € 450,16

10052019 blueplus Brite standaard transfo wit (65W) 24 V DC 176 x 108 x 111 mm € 141,18

10052060 blueplus Brite standaard transfo wit (120W) 24 V DC 176 x 108 x 111 mm € 357,95

10052062 blueplus Brite dual zone transfo met afstandsbediening RGB + wit (65W) 24 V DC 176 x 108 x 111 mm € 604,68

10052061 blueplus Brite dual zone transfo met afstandsbediening RGB + wit (120W) 24 V DC 176 x 108 x 111 mm € 835,00

10052064 blueplus Brite dual zone transfo met DMX & afstandsbediening RGB + wit (65W) 24 V DC 176 x 108 x 111 mm € 712,00

10052063 blueplus Brite dual zone transfo met DMX & afstandsbediening RGB + wit (120W) 24 V DC 176 x 108 x 111 mm € 1.142,24

TRANSFORMATORS

TRANSFO VOOR BLUEPLUS BRITE

WIFI MODULE & ADAPTOR KIT

Uitsluitend geschikt voor RGB verlichting
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VERLICHTING
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VERLICHTING

VOORDELEN

• Uitgerust met witte of RGB kleuren ledlamp
• Eenvoudig te plaatsen: wordt rechtstreeks op de inspuiter of 

stofzuigeraansluiting geschroefd
• Compatibel met elk zwembad
• Mogelijk in de trap te plaatsen

TECHNISCHE KENMERKEN

• Op bestaande inspuiter te schroeven
• Kabel 3 meter
• Diameter schijnwerper 220 mm - dikte 61 mm
• Uitgerust met krachtige leds
• Gebruik enkel onder water
• Kleurverandering door schakelaar of optionele Brio RC 

afstandbediening

REF OMSCHRIJVING LUMEN VOEDING VERMOGEN PRIJS

10010002 CCEI Gaia koud wit 4400 12 V AC 40 W € 209,96

10010003 CCEI Gaia warm wit 4400 12 V AC 40 W € 244,73

10010004 CCEI Gaia RGB 1150 12 V AC 30 W € 283,37

10010005 Sierflens Gaia wit - - - € 17,24

10010006 Sierflens Gaia grijs - - - € 17,24

10010007 Sierflens Gaia antraciet - - - € 17,24

LED VERLICHTING

CCEI GAIA
Creëer de juiste sfeer
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VERLICHTING

VOORDELEN

Zeer krachtige ledverlichting te schroeven 1,5” via standaard wanddoorvoer en inspuiter / stofzuigeraansluiting

• 50% krachtiger dan de standaard Mini Brio
• 3 types mogelijk: koud wit, warm wit en RGB met wit
• Witte kleur dimbaar door micro stroomonderbrekingen
• Standaard geleverd met 3 meter kabel

REF OMSCHRIJVING LUMEN VOEDING VERMOGEN PRIJS

10010008 CCEI Mini Brio 2 koud wit 1200 12 V AC 12 W € 220,45

10010009 CCEI Mini Brio 2 warm wit 1200 12 V AC 12 W € 220,45

10010010 CCEI Mini Brio 2 RGB 900 12 V AC 12 W € 318,31

10010011 Sierflens Mini Brio 2 wit - - - € 39,42

10010012 Sierflens Mini Brio 2 lichtgrijs - - - € 13,06

10010013 Sierflens Mini Brio 2 antraciet - - - € 13,06

LED VERLICHTING

CCEI MINI BRIO 2
Creëer de juiste sfeer
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VERLICHTING

• Directe keuze van de gewenste kleur of animatie
• Controle van intensiteit en animatiesnelheid
• Standaard geleverd met afstandsbediening (signaal tot 20m)
• Aansturing tot 120 W mogelijk
• Voeding 12 V

• Directe keuze van de gewenste kleur of animatie en 
eveneens geschikt voor witte ledverlichting

• Controle van intensiteit en animatiesnelheid voor RGB verlichting
• Brio RC+ controller voor RGB ledverlichting
• 2 types: 100 W & 300 W
• Voeding 230 V en output 12 V

VOORDELEN

De Brio RC+ is ideaal om bij bestaande installaties met RGB ledverlichting 
een afstandsbediening tussen te bouwen:

VOORDELEN

De Brio A100 & A300 zijn ideaal voor nieuwe installaties en 
voorzien van transformator en RC+ afstandsbediening.

REF OMSCHRIJVING VOEDING AFMETING PRIJS

10010014 CCEI Brio RC+ afstandsbediening 12 V AC 260 x 108 x 80 mm € 170,75

REF OMSCHRIJVING VOEDING OUTPUT AFMETING MAX. VERMOGEN PRIJS

10010015 CCEI Brio A100 RC+ 230 V 12 V 155 x 155 x 125 mm 100 W € 312,68

10010016 CCEI Brio A300 RC+ 230 V 12 V 200 x 142 x 450 mm 300 W € 560,13

AFSTANDSBEDIENING

CCEI BRIO RC+

CCEI A100 & A300 RC+

Afstandsbediening voor RGB verlichting (opgelet: dit artikel is geen transformator)

Afstandsbediening en geïntegreerde transformator voor RGB verlichting
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VERLICHTING

• Beschikbaar in verschillende sterktes
• Eenvoudige aansluiting
• AAN / UIT schakelaar aan buitenkant
• Type PIRF: met afstandsbediening

VOORDELEN

Compacte stuurkast met geïntegreerde transformator
230 V / 12 V

REF OMSCHRIJVING VOEDING OUTPUT 12 V AFMETING AFSTANDSBEDIENING PRIJS

10010017 CCEI PIMT 31 230 V 100 VA 260 x 180 x 80 mm Nee € 169,17

10010018 CCEI PIMT 33 230 V 300 VA 260 x 180 x 80 mm Nee € 182,21

10010019 CCEI PIRF 31 230 V 100 VA 260 x 180 x 80 mm Ja € 208,08

10010020 CCEI PIRF 33 230 V 300 VA 260 x 180 x 80 mm Ja € 221,58

AFSTANDSBEDIENING

CCEI PIMT & PIRF
Transformator 12 V voor witte en RGB led verlichting
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BLUEPLUS BLOKKEN
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Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

POLYSTYREEN
BOUWBLOKKEN
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POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

BOUWSTENEN

REF OMSCHRIJVING PRIJS

11104001 blue plus polystyreen blok 1000 x 300 x 250 mm € 21,70

1104002 blue plus eindstuk voor polystyreen blok 1000 x 300 x 250 mm € 1,67

BLUEPLUS BLOKKEN
EIGENSCHAPPEN

• Kern met hoge dichtheid van 30 kg/m3 
en binnenoppervlak met nog hogere 
dichtheid van 80 kg/m3 = P580/30

• Grijs gekleurde binnenzijde voor 
eenvoudige identificatie van de 80 kg/
m3 zijde en om het verblinden tijdens de 
installatie te beperken

• Horizontale versterkingen geïntegreerd 
in de bouwblok

• Om de 25 cm ingekorte blok (met de 
mogelijkheid om een afsluitstuk te 
plaatsen)

• Markeringen om snijbewerkingen 
te vergemakkelijken (lengte en 
betonpassage)

• 100 cm lang, 25 cm breed en 30 cm hoog 
voor een nog snellere montage

• 131 L beton / m2

REF OMSCHRIJVING PRIJS

11015001 Polystyreen blok PS80 1000 x 250 x 250 mm € 18,50

11015002 Polystereen eindstuk voor blok € 1,45

EIGENSCHAPPEN

Bouwstenen uit geëxpandeerd polystyreen worden gebruikt om een 
zwembad te bouwen met een minimum aan fysieke inspanningen 
en vervolgens worden deze bouwblokken bewapend en gevuld met 
beton. De isolatiewaarde van deze werkwijze is veel groter dan andere 
meer traditionele bouwmethodes wat een aanzienlijke besparing kan 
opleveren op het energieverbruik en verwarmingskosten.

TECHNISCHE KENMERKEN
 
• Ideale isolatie voor de wanden
• Zeer snelle manier van werken
• Gladde en vlakke muren
• Polystyreen blokken met dubbele densiteit
• Zeer hoge densiteit aan binnenkant PS80 zorgt ervoor dat het 

zwembad een extra bescherming geniet tegen indeukingen
• Afmetingen: 1000 mm x 250 mm x 250 mm
• 0,03 m3 beton per blok nodig

POLYSTYREEN BOUWSTENEN
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POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN
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DUURZAAMHEID

DOELTREFFENDHEID

Verlengd zwemseizoen Energiebesparing inzake verwarmings-

systemen (ongeveer 30% in vergelijking 

met een volledig betonnen zwembad*)

(*) Studie beschikbaar

Geen productverlies dankzij herbruikbaar restmateriaal100% recycleerbaar

MILIEUVRIENDELIJK EN BETAALBAAR! 
Energiezuinig en dus ook geldbesparend. 
Bekisting en isolatie in één. Ook energie-efficiëntie dankzij de 10 cm uiterst isolerend eps.

De PSE-blok met hoge densiteit (kern 

30 kg/m3 en binnenoppervlak 80 kg/

m3) en de 16 cm dikke betonvulling 

verzekeren een optimale stevigheid van 

uw zwembad.

Het binnenoppervlak met een verhoog-

de densiteit van 80 kg/m3 voorkomt het 

risico op markeringen door schokken en 

dit voor de volledige levensduur van het 

zwembad.

ROBUUST

GEMAKKELIJKE OPSLAG  
EN HANTERING

MONTAGE IN EEN  
RECORDTEMPO

Verhoogde veiligheid

Plaats voor de horizontale versterkingen 

geïntegreerd in de blok

Minder benodigde inspanning

Hantering van lichte materialen (slechts 

1,2 kg per blok)

1 m3 PSE-blokken = 4 kg

1 m3 STEPOC®-blokken = 200 kg

Geen zware hef- of hijsapparatuur 

vereist

Eenvoudig gereedschap (handzaag, 

cutter, boormachine, waterpas, hamer, 

potlood, ...)

Blokken eenvoudig in te korten. 

Lasprofielen eenvoudig te bevestigen.

LICHT MAAR STEVIG! 
Zo eenvoudig als speelgoed
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Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

SPA & WELLNESS
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SPA & WELLNESS

Een barrelsauna wil letterlijk zeggen: ‘een sauna in een grote houten ton’. Door de ronde vorm gaat er geen warmte verloren in 
de hoeken, wat zorgt voor een betere circulatie in de sauna. Dit resulteert in het gelijkmatig en snel opwarmen van de sauna.
Standaard worden de sauna’s geleverd in duurzaam Europees thermowood. Dit type hout is onderhoudsvrij en heeft een 
minimale kans op uitzetting. De barrels zijn voorzien van een bitumen schinglesdak en regenlatten, zodat ze droog en mooi 
blijven aan de binnenkant.
Exclusief levering en plaatsing.

BARRELSAUNA 220 BARRELSAUNA 280 BARRELSAUNA 400

Lengte 2,20 m 2,80 m 4,00 m

Diameter 2,05 m 2,05 m  2,05 m

Netto gewicht 650 kg 850 kg 1250 kg

Lengte banken 1,80 m 2,10 m 2,00 m

Banken Elzenhout

Deur Glas

Materiaal Thermowood

Dak Bitumen

Stroom 3x230 V of 3x400 V

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12108001 Barrelsauna 220 cm € 5.491,74

12108002 Barrelsauna 280 cm € 6.318,18

12108003 Barrelsauna 400 cm € 8.136,36

12108004 Houtgestookte kachel voor barrelsauna € 938,02

12108005 Electrische kachel voor barrelsauna € 533,06

12108006 Elzen vloer voor barrelsauna € 119,84

12108007 Led verlichting voor barrelsauna € 409,09

12108008 Half panoramisch glas voor barrelsauna € 574,38

12108009 Volledig panoramisch glas voor barrelsauna € 1.053,72

12108010 2 raampjes in voorkant voor barrelsauna € 202,48

SPA'S

BARRELSAUNA'S
Kom tot rust en relax

OPTIES

Led verlichting Houtgestookte kachel Elektrische kachelElzen vloer

Half panoramisch glas Volledig panoramisch glas
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HOTTUB

HOTTUB

SPA & WELLNESS

Een hottub biedt tal van voordelen.
Ten eerste zorgt het warme water voor ontspanning en verlichting 
van spierspanning, waardoor het ideaal is voor het verminderen 
van stress. Het warme water stimuleert de bloedcirculatie, wat 
kan bijdragen aan een betere nachtrust en verlichting van pijnlijke 
gewrichten.
Bovendien biedt een hottub een sociale omgeving waarin 
vrienden en familie kunnen samenkomen en quality time kunnen 
doorbrengen. Het genieten van een hottub kan ook de stemming 
verbeteren en een gevoel van welzijn bevorderen.

Ten slotte biedt een hottub het hele jaar door plezier, ongeacht 
het seizoen.

HOTTUB

Hoogte +/- 120cm

Diameter +/- 180cm

Gewicht +/- 180kg

Kachel 30KW dubbelwandig

Massagejets 8 stuks

Afwerking Thermowood

Filtersysteem 250 watt

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12108013 Hottub € 6.300.00

Kom tot rust en relax

KENMERKEN

De hottobs zijn standaard gemaakt met 
thermowood.  Dit is sparrenhout dat 
door een thermische behandeling  een 
langere levensduur krijgt. Daarnaast 
zorgt dit proces ervoor dat het hout 
minder werking heeft en licht is in gewicht. 
Hierdoor heeft jouw hottub dus een 
langere levensduur.

De hottub wordt standaard geleverd 
met:

• Geïsoleerde cover
• Zandfilter + pomp
• Filter kabinet in thermowood
• Massagejet systeem
• Led verlichting
• Trap in thermowood
• Hitteschild

FSC-label: (Forest Stewardship 
Council) is een internationaal label voor 
duurzame bosbouw, opgericht in 1994.  
Het label is van toepassing op hout en 
afgeleide producten.  Een FSC-label 
garandeert dat een product afkomstig 
is uit verantwoord beheerde bossen of 
gerecycleerd materiaal.
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BLUEPLUS ULTRA BLUE

BLUEPLUS WELLNESS

SPA & WELLNESS

WELLNESS

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004009 blueplus Ultra Blue 1 l 12 € 32,00

ALLES WAT JE NODIG HEBT VOOR HET ONDERHOUD VAN JE WELLNESS

Van een spa of sauna wil je vooral genieten en met het onderhoud wil je zo weinig mogelijk bezig zijn. Daarom 
ontwikkelde blueplus een productlijn die alles heeft om je water het hele jaar door helder te houden, je 
waterlijn te reinigen en de winter geen kans te geven om je spa of sauna te beschadigen.  

Heb je net een nieuwe spa of sauna geplaatst? Dan kan je als installateur je klanten iets extra bieden met 
kwalitatieve producten die het verschil maken. En als eigenaar hoef je geen tijd te steken in het zoeken naar 
de juiste producten.

blueplus WELLNESS heeft alle onderhoudsproducten die je nodig hebt om bacteriën te bestrijden en je water 
helder en aangenaam te houden. Meet eerst de waarden en breng dan de pH-waarde, de alkaliniteit en het 
chloorgehalte op peil om algen en andere onzuiverheden te voorkomen.

Wil je je wellness een groot onderhoud geven? Ook daarvoor heeft blueplus WELLNESS de juiste producten. 
Denk aan het schoonmaken van de waterlijn, de filter, de cover, … 

Genieten !

EIGENSCHAPPEN

• Zorgt voor kristalhelder water
• Voorkomt terugkeren van troebel water
• Voor zwembaden en spa’s
• Geschikt voor alle types filters en ontsmettingssystemen
• Verbetert filterefficiëntie door vuildeeltjes te verwijderen
• Vermindert het verbruik van ontsmettingsmiddelen aanzienlijk
• Heeft geen enkele invloed op de pH-balans
• De sterk geconcentreerde formule zorgt ervoor dat de filter minder snel verstopt 

en u minder frequent dient te backwashen
• Na behandeling met het product kan u onmiddellijk terug zwemmen
• Effectief bij verschillende temperaturen

Voor een wellness in topvorm

WATERBEHANDELING
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BLUEPLUS CLEAR WATER

BLUEPLUS METAL CLEAN

BLUEPLUS DEFENSE

SPA & WELLNESS

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004013 blueplus Defense 1 l 12 € 22,00

Clear Water is ideaal voor het neutraliseren van vuil, zeep en olie in elke spa. Het product 
wordt onverdund toegevoegd terwijl de jets en de filterunit in werking zijn. Het vuil wordt 
tegengehouden via de filterunit. Geeft kristalhelder water bij een regelmatige toevoeging 
(wekelijks gebruik is aan te raden).

GEBRUIKSAANWIJZING

100 ml per m3.

Defense is een ideaal product ter voorkoming van minerale- en koperaanslag op de kuip 
en verwarmingselementen. Voor een lange levensduur van uw spa dient dit product 
wekelijks te worden toegevoegd.

GEBRUIKSAANWIJZING

100 ml per m3.

Metal Clean is een ideaal product ter voorkoming van minerale- en koperaanslag op de 
kuip. Wordt gebruikt bij het vullen van uw spa en bij elke hernieuwing van het water (elke 
2-3 maand).

GEBRUIKSAANWIJZING

Product wordt onverdund toegevoegd.
100 ml per m3.

WATERBEHANDELING

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004009 blueplus Metal Clean 1 l 12 € 18,02

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004007 blueplus Clear Water 1 l 12 € 6,60
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BLUEPLUS WHIRLPOOL CLEAN

BLUEPLUS CARTRIDGE CLEAN

BLUEPLUS TUBE CLEAN

SPA & WELLNESS

WATERBEHANDELING

Whirlpool Clean is een product om toe te voegen aan het water
voor het reinigen van de kuip en leidingen.

GEBRUIKSAANWIJZING

Na toevoeging: jets 10 min. in werking zetten, kuip ledigen
en schoonmaken met zuiver water.

Tube Clean wordt aan het water toegevoegd
voor het reinigen van de kuip en leidingen.

GEBRUIKSAANWIJZING

Na toevoeging: jets 10 min. in werking 
zetten, kuip ledigen
en schoonmaken met zuiver water.

Cartridge Clean is een diepwerkende reinigingsoplossing voor filtercartridges.
Het product verwijdert olie, vet en calcium.

GEBRUIKSAANWIJZING

Product in een apart badje doen en filter gedurende de hele nacht laten inwerken. 
Nadien afspoelen met zuiver water.

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004019 blueplus Tube Clean 1 l 12 € 22,30

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004017 blueplus Cartridge Clean 1 l 12 € 20,20

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004015 blueplus Whirlpool Clean1 l 12 € 19,50
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BLUEPLUS NO FOAM

BLUEPLUS PH-

BLUEPLUS PH+

SPA & WELLNESS

No Foam bevat geen oliebestanddelen en is ontworpen voor warm water 
toepassingen.

GEBRUIKSAANWIJZING

Het product wordt onverdund op de schuimlaag aangebracht tot deze verdwijnt.
Bij veelvuldig gebruik van uw spa, dient deze behandeling regelmatig te worden 
herhaald.

PH+ wordt gebruikt bij een te lage pH-waarde 
in uw spa.

GEBRUIKSAANWIJZING

2 ml per m3 water om 0,1 punt te stijgen na 
meting met de testkit.

PH- wordt gebruikt bij een te hoge pH-waarde 
in uw spa.

GEBRUIKSAANWIJZING

2 ml per m3 water om 0,1 punt te zakken na 
meting met de testkit.

WATERBEHANDELING

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004020 blueplus ph+ vloeibaar 1 l 12 € 7,27

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004014 blueplus ph- vloeibaar 1 l 12 € 6,29

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004011 blueplus No Foam 1 l 12 € 19,20
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INSTANT FILTER CLEANER

SPA & WELLNESS

WATERBEHANDELING

• Speciale chloortabletten voor spa's
• Bevatten geen cyaanzuur
• Tabletten van 20 gram
• Erkenningsnummer: 2304-B

• Speciale granulaat voor spa's
• Actief chloorgehalte: 56%
• Erkenningsnummer: 2204-B

• Geschikt voor alle patroonfilters
• Bewezen snelwerkende formule
• Maakt filters efficiënter in gebruik

BLUEPLUS SLOW

BLUEPLUS FAST

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004006 blueplus Fast 1 kg 12 € 18,61

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05004029 blueplus Slow 1 kg 12 € 16,42

REF OMSCHRIJVING PRIJS

05076011 Instant filter cleaner 500 ml 12 € 15,75



245

SPA & WELLNESS



246

SPA & WELLNESS

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004027 Comfort me € 26,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004021 Go slowly € 26,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004024 Cool it € 26,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004023 Rest easy € 26,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004026 Glow up € 26,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004025 Shine on € 26,00

Witte thee

Eucalyptus

Orchidee

Bamboe

Lavendel

Groene thee

BAD AROMA'S

KNOWME COMFORT ME KNOWME GO SLOWLY

KNOWME COOL IT KNOWME REST EASY

KNOWME GLOW UP KNOWME SHINE ON
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SPA & WELLNESS

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004028 So soft € 26,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12004022 Warm touch € 26,00

Roos Kardemom

BAD AROMA'S

KNOWME SO SOFT KNOWME WARM TOUCH
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PVC DRUKBUIZEN 

PVC BUIZEN & SLANGEN 

PVC DRUK HULPSTUKKEN 

KOGELKRANEN & KLEPPEN 

AANBOORZADELS 

LIJMEN 

WERKMATERIALEN 

BEVESTIGINGSMATERIALEN 

PE KOPPELINGEN & HULPSTUKKEN 

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

POMPEN  & TEGENSTROOMSYSTEMEN

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE

CHEMICALIËN

INBOUWDELEN

ROBOTS & REINIGING

LINERS

ZWEMBADAFDEKKINGEN

VERLICHTING

POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN
STAY & ACCESSOIRES



Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.

PVC FITTINGEN, 
KRANEN 

& LEIDINGEN



250

PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PVC DRUKBUIS 3M

PVC DRUKBUIS PN 10-5M

PVC DRUKBUIS PN 10-2M

Gemoft

Gemoft
PVC DRUKBUIS PN 16
Gemoft

REF WANDDIKTE WERKDRUK PRIJS / M

OPTIES 5M

TP16/16P 16 1,5 16 € 1,43

TP20/16P 20 1,5 16 € 2,00

TP25/16P 25 1,9 16 € 2,83

TP32/16P 32 2,4 16 € 4,23

TP40/16P 40 3,0 16 € 6,69

TP50/16P 50 3,7 16 € 8,09

TP63/16P 63 4,7 16 € 9,08

TP75/16P 75 5,6 16 € 18,23

TP90/16P 90 6,7 16 € 26,72

TP110/16P 110 6,6 16 € 39,03

TP125/16P 125 16 € 49,21

OPTIES 3M

TP32/163P 1 32 2,4 16 € 4,23

TP40/163P 1 40 3,0 16 € 6,69

TP50/163P 50 3,7 16 € 6,98 2

TP63/163P 63 4,7 16 € 9,08 2

REF WANDDIKTE WERKDRUK PRIJS / M

TPT50/161 50 3,7 16 € 59,24

TPT63/161 63 4,7 16 € 88,48

TPT50/101 50 2,4 10 € 33,36

TPT63/101 63 3,0 10 € 54,07

REF WANDDIKTE WERKDRUK PRIJS / M

TP50/103P 50 2,4 10 30 € 4,74

TP63/103P 63 3,0 10 30 € 6,06

1 = zonder mof
2= per bundel van 30M

REF WANDDIKTE WERKDRUK PRIJS / M

TP32/10P 32 1,6 10 € 2,98

TP40/10P 40 1,9 10 € 4,41

TP50/10P 50 2,4 10 € 4,74

TP63/10P 63 3,0 10 € 6,06

TP75/10P 75 3,6 10 € 12,20

TP90/10P 90 4,3 10 € 16,98

TP110/10P 110 4,2 10 € 25,47

TP125/10P 125 4,8 10 € 32,93

REF WERKDRUK PRIJS / M

TP50/102P 50 10 € 15,43

TP63/102P 63 10 € 24,60

PVC DRUKBUIS
TRANSPARANT 1M
Ongemoft

*Prijs transport enkel op aanvraag

*Prijs transport enkel op aanvraag*Prijs transport enkel op aanvraag

PVC BUIZEN & SLANGEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF WANDDIKTE WERKDRUK PRIJS / M

TP32/161PTP32/161P 1 3232 2,42,4 1616 4040 € 3,53€ 3,53

TP40/161PTP40/161P 1 4040 3,03,0 1616 2222 € 5,62€ 5,62

TP50/161PTP50/161P 1 5050 3,73,7 1616 1515 € 8,01€ 8,01

TP63/161PTP63/161P 2 6363 4,74,7 1616 1515 € 11,28€ 11,28

TP50/101PTP50/101P 1 5050 2,42,4 1010 1515 € 5,55€ 5,55

TP63/101PTP63/101P 2 6363 3,03,0 1010 1515 € 7,27€ 7,27

1 = afmeting doos = 105 (l) x 28 (b) x 17 (h) cm
2 = afmeting doos = 105 (l) x 33 (b) x 22 (h) cm

Verpakt per doos - praktisch, eenvoudig
te verplaatsen & inbegrepen in franco

PVC DRUKBUIS 1M
Donkergrijs, ongemoft, Europese kwaliteitsnorm 
- enkel verkocht per doos

PVC BUIZEN & SLANGEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PVC BUIZEN & SLANGEN

NOVOFLEX VERSTERKTE PVC SLANG
Anti cracking behandeling (om vervorming tegen te gaan) en temperatuur stabilisator

De Novoflex is meer flexibel dan de standaard Soroflex met 
dezelfde verbrijzelweerstand dankzij de verstevigingsspiraal in 
hard PVC. De temperatuur stabilisator zorgt voor een identieke 
soepelheid tussen 5°C en 20°C buitentemperatuur. De Novoflex 
is dus ideaal voor zwembadbouw in de wintermaanden.

REF  BINNENMAAT  BUITENMAAT LENGTE M / PALLET ROLLEN / PALLET WERKDRUK PRIJS

NOVOFLEX50/25 43 50 25 m 250 10 5 € 6,96

NOVOFLEX50/50 43 50 50 m 250 5 5 € 6,96

NOVOFLEX63/25 55 63 25 m 150 6 5 € 11,68

NOVOFLEX63/50 55 63 50 m 200 4 5 € 11,68

NOVOFLEX75/25 65 75 25 m 100 4 5 € 32,68

NOVOFLEX90/25 80 90 25 m 75 3 3 € 39,35

+ Verstevigingsspiraal in hard PVC
+ Kleinere buisradius dan standaard PVC zwembadslangen
+ Identieke soepelheid zelfs bij lage temperaturen (> 5°C) 
+ 100% nieuwe grondstoffen
+ Markering elke meter: lotnummer / 10 jaar garantie / meteraanduiding / afmetingen

VOORDELEN

BESCHERMENDE 
VERPAKKING
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PVC BUIZEN & SLANGEN

De blueflex is onze standaard zwembadslang met 
verstevigingsspiraal in hard PVC en toch zeer flexibel en glad 
langs binnen en buiten. Hoog resistent tegen chloor.
Deze flexibel heeft een uitzonderlijke garantie van 10 jaar.
De blueflex is dus ideaal voor ieder project in de zwembadbouw.

De COOLFLEX-slang is een flexibele PVC-slang, versterkt met 
een stijve PVC-spiraal, ontworpen volgens de specificaties 
beschreven in de norm UNE EN ISO 3394 en speciaal ontwikkeld 
voor installaties in zeer koude omgevingen.

REF  BUITENMAAT LENGTE M / PALLET ROLLEN / PALLET WERKDRUK PRIJS

BLUEFLEX25/25 25 25 m 750 50 5 € 3,47

BLUEFLEX32/25 32 25 m 500 20 5 € 4,34

BLUEFLEX40/25 40 25 m 300 12 5 € 6,25

BLUEFLEX50/25 50 25 m 250 10 5 € 6,44

BLUEFLEX50/50 50 50 m 350 7 5 € 6,44

BLUEFLEX63/25 63 25 m 200 8 3 € 9,66

BLUEFLEX63/50 63 50 m 200 6 3 € 9,66

REF OMSCHRIJVING  BUITENMAAT LENGTE PRIJS

COOLFLEX50/25 COOLFLEX PVC slang versterkt extra soepel 50mm - 25mtr 50 25 m € 13,70

COOLFLEX50/50 COOLFLEX PVC slang versterkt extra soepel 50mm - 50mtr 50 50 m € 13,70

COOLFLEX63/25 COOLFLEX PVC slang versterkt extra soepel 63mm - 25mtr 63 25 m € 20,25

COOLFLEX63/50 COOLFLEX PVC slang versterkt extra soepel 63mm - 50mtr 63 50 m € 20,25

+ Verstevigingsspiraal in hard PVC
+ Bestand tegen -10°C tot +60°C
+ Barstdruk 15 bar
+ 100% nieuwe grondstoffen
+ Markering elke meter
+ 10 jaar garantie

+ Hoge flexibiliteit
+ Bestand tegen -30°C tot 50°C
+ Lage interne ruwheid
+ Slijtvast
+ Bestand tegen vacuümdruk
+ Breed temperatuurbereik
+ Bestand tegen samendrukking (> 350 Nw/cm2)

VOORDELEN

VOORDELEN

BLUEFLEX FLEXIBELE PVC SLANG

COOLFLEX FLEXIBELE PVC SLANG

Getest en goedgekeurd huismerk
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF  X BINNENMAAT  X BUITENMAAT LENGTE PRIJS / M

KB40/50 32 40 50 € 3,68

KB50/25 39 50 25 € 4,00

KB50/50 39 50 50 € 3,23

KB63/50 50 63 50 € 5,48

KB75/25 61 75 25 € 7,07

KB75/50 61 75 50 € 6,93

KB90/25 75 90 25 € 9,58

KB90/50 75 90 50 € 9,34

KB110/25 94 110 25 € 10,92

REF LENGTE PRIJS / M

DRAIN50/50PP 50 50 € 4,67

DRAIN80/50PP 80 50 € 7,28

DRAIN100/50PP 100 50 € 11,78

REF LENGTE PRIJS / M

DRAIN50/50K 50 50 € 4,68

DRAIN80/50K 80 50 € 7,11

DRAIN100/50K 100 50 € 12,22

REF LENGTE PRIJS

LBBUIS250 250 5 14 € 55,02

LBBUIS315 315 5 8 € 79,61

LBBUIS400 400 5 5 € 138,24

REF PRIJS

KAP250 250 10 € 26,67

KAP315 315 10 € 40,20

KAP400 400 10 € 67,05

PVC BUIZEN & SLANGEN

KABELBESCHERMING
MET TREKDRAAD

LANDBOUWBUIS PVC RIOOL EINDKAP

DRAINAGEBUIS PP 450 DRAINAGEBUIS KOKOS

Gerecycleerd PVC - enkel per volle krat
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

1 = PN 10 

1 = PN 10 

REF PRIJS

C9012 12 100 € 0,33

C9016 16 50 € 0,68

C9020 20 170 € 0,68

C9025 25 90 € 0,95

C9032 32 50 € 1,44

C9040 40 120 € 2,26

C9050 50 64 € 1,83

C9063 63 32 € 3,76

C9075 75 20 € 8,42

C9090 90 12 € 13,88

C90110 110 16 € 21,62

C90125 125 12 € 41,03

C90140 140 8 € 62,03

C90160 160 5 € 70,07

C90200 1 200 2 € 122,01

C90225 1 225 2 € 172,64

C90250 1 250 1 € 276,42

C90315 1 315 1 € 643,58

C90400 1 400 1 € 1.362,79

REF PRIJS

C4512 12 150 € 0,37

C4516 16 60 € 0,68

C4520 20 200 € 1,08

C4525 25 100 € 1,15

C4532 32 60 € 1,64

C4540 40 150 € 2,08

C4550 50 80 € 2,41

C4563 63 40 € 3,90

C4575 75 24 € 7,79

C4590 90 14 € 12,25

C45110 110 20 € 21,36

C45125 125 16 € 34,13

C45140 140 10 € 53,03

C45160 160 6 € 65,84

C45200 1 200 2 € 111,33

C45225 1 225 2 € 139,35

C45250 1 250 1 € 234,78

C45315 1 315 1 € 567,81

C45400 1 400 1 € 1.065,83

REF PRIJS

C90MF3225 32x32/25 50 € 3,32

C90MF4032 40x40/32 125 € 3,71

C90MF5032 50x40/32 70 € 4,15

C90MF5040 50x50/40 70 € 4,04

C90MF6350 63x63/50 30 € 5,66

C90MF7563 75x75/63 30 € 15,59

REF PRIJS

C45MF3225 32x32/25 100 € 4,23

C45MF4032 40x40/32 60 € 5,38

C45MF5040 50x50/40 80 € 4,00

C45MF6350 63x63/50 80 € 5,74

PVC DRUK HULPSTUKKEN

KNIE 90° PN 16 KNIE 90°
VERLOPEND PN 16

KNIE 45° PN 16 KNIE 45°
VERLOPEND PN 16

Lijmmof

Lijmmof

Lijmmof x spie / lijmmof

Lijmmof x spie / lijmmof
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

1 = Ø 50 lijmmof, Ø 63 spie
2 = Ø 75 lijmmof, Ø 90 spie

1 = PN 12,5

1 = PN 12,5

REF PRIJS

COURBE20 20 80 € 4,53

COURBE25 25 50 € 5,03

COURBE32 32 25 € 6,73

COURBE40 40 50 € 7,91

COURBE50 1 50 25 € 10,50

COURBE63 63 14 € 18,44

COURBE75 2 75 8 € 37,44

COURBE90 90 4 € 74,90

COURBE110 110 6 € 128,79

REF PRIJS

BEND9032 32 150 € 3,91

BEND9040 40 100 € 5,34

BEND9050 50 50 € 7,37

BEND9063 63 25 € 11,33

BEND9075 75 20 € 15,91

BEND9090 90 10 € 30,89

BEND90110 1 110 10 € 54,37

BEND90125 1 125 6 € 69,30

BEND90140 1 140 5 € 108,65

BEND90160 1 160 5 € 141,27

BEND90200 1 200 1 € 264,89

BEND90225 225 1 € 708,62

BEND90250 250 1 € 680,47

BEND90315 315 1 € 1.331,49

REF PRIJS

BEND4532 32 250 € 3,41

BEND4540 40 125 € 4,58

BEND4550 50 75 € 9,28

BEND4563 63 40 € 12,69

BEND4575 75 25 € 15,09

BEND4590 90 15 € 25,86

BEND45110 1 110 15 € 43,81

BEND45125 1 125 10 € 59,22

BEND45140 1 140 7 € 97,77

BEND45160 1 160 7 € 114,61

BEND45200 1 200 1 € 209,20

BEND45225 225 1 € 562,00

BEND45250 250 1 € 530,57

BEND45315 315 1 € 987,18

REF PRIJS

C903V50 50 30 € 8,98

C903V63 63 20 € 11,18

BOCHT 90°
SPUITGEGOTEN PN 16

3-WEG KNIE
90° PN 10

BOCHT 90°
HANDGEVORMD PN 10
LijmmofLijmmof

Lijmmof

BOCHT 45°
HANDGEVORMD PN 10
Lijmmof

PVC DRUK HULPSTUKKEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

1 = PN 10 

1 = PN 10 

1 = PN 10 
2 = PN 6

REF PRIJS

T9012 12 50 € 0,31

T9016 16 30 € 0,89

T9020 20 100 € 0,89

T9025 25 50 € 1,15

T9032 32 30 € 1,75

T9040 40 70 € 2,96

T9050 50 50 € 3,04

T9063 63 26 € 4,74

T9075 75 14 € 11,88

T9090 90 24 € 17,77

T90110 110 12 € 28,72

T90125 125 8 € 48,81

T90140 140 5 € 70,81

T90160 160 4 € 87,96

T90200 1 200 1 € 144,89

T90225 1 225 1 € 200,53

T90250 1 250 1 € 408,85

T90315 1 315 1 € 848,00

T90400 1 400 1 € 1.476,38

REF PRIJS

CROIX20 20 90 € 3,39

CROIX25 25 40 € 3,39

 CROIX32 32 30 € 3,53

CROIX40 40 60 € 7,10

CROIX50 50 30 € 7,96

CROIX63 63 20 € 11,98

CROIX75 75 9 € 29,54

CROIX90 90 15 € 33,80

CROIX110 110 8 € 56,35

CROIX125 125 4 € 189,61

CROIX160 160 2 € 274,99

CROIX200 1 200 1 € 389,34

REF PRIJS

T4520 20 80 € 4,72

T4525 25 50 € 5,50

 T4532 32 30 € 7,10

T4540 40 55 € 7,28

T4550 50 35 € 8,29

T4563 63 20 € 15,17

T4575 75 11 € 39,90

T4590 90 5 € 73,85

T45110 110 6 € 147,57

T45125 1 125 3 € 204,80

T45140 1 140 2 € 323,87

T45160 1 160 2 € 233,57

T45200 2 200 1 € 882,34

T45225 2 225 1 € 1.445,59

T45250 2 250 1 € 1.792,92

T-STUK 90° PN 16KRUISSTUK PN 16

T-STUK 45° PN 16

LijmmofLijmmof

Lijmmof

PVC DRUK HULPSTUKKEN



258

PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

Y50 50 30 € 7,73

Y63 63 15 € 13,70

Y-STUK PN 16
Lijmmof

REF PRIJS

TR2520 25x20 60 € 1,53

TR3220 32x20 40 € 2,17

TR3225 32x25 40 € 2,17

TR4020 40x20 100 € 3,57

TR4025 40x25 90 € 3,57

TR4032 40x32 80 € 3,57

TR5020 50x20 50 €4,24

TR5025 50x25 50 €4,24

TR5032 50x32 45 €4,24

TR5040 50x40 45 €4,24

TR6320 63x20 70 € 7,35

TR6325 63x25 70 € 7,35

TR6332 63x32 70 € 7,35

TR6340 63x40 70 € 7,35

TR6350 63x50 26 € 5,80

TR7532 75x32 38 € 13,10

TR7540 75x40 38 € 13,10

TR7550 75x50 14 € 11,88

TR7563 75x63 14 € 11,88

TR9040 90x40 24 € 19,56

TR9050 90x50 16 € 19,36

TR9063 90x63 16 € 19,36

TR9075 90x75 16 € 19,36

TR11032 110x32 9 € 64,80

TR11040 110x40 12 € 64,80

TR11050 110x50 11 € 32,34

TR11063 110x63 11 € 32,34

TR11075 110x75 11 € 32,34

TR11090 110x90 9 € 32,34

REF PRIJS

TR12550 125x50 8 € 125,16

TR12563 125x63 8 € 64,18

TR12575 125x75 8 € 62,03

TR12590 125x90 8 € 58,79

TR125110 125x110 8 € 58,79

TR14050 140x50 4 € 156,76

TR14075 140x75 4 € 96,95

TR14090 140x90 4 € 96,95

TR140110 140x110 4 € 96,95

TR140125 140x125 4 € 96,95

TR16075 1 160x75 4 € 197,72

TR16090 1 160x90 4 € 113,82

TR160110 1 160x110 4 € 113,82

TR160125 1 160x125 4 € 113,82

TR160140 1 160x140 4 € 113,82

TR200110 1 200x110 2 € 261,10

TR200160 1 200x160 2 € 201,02

TR22590 1 225x90 1 € 319,39

TR225110 1 225x110 1 € 319,39

TR225160  1 225x160 1 € 319,39

TR250110 1 250x110 1 € 490,25

TR250160 1 250x160 1 € 490,25

TR250200 1 250x200 1 € 490,25

TR31590 2 315x90 1 € 937,97

TR315110 2 315x110 1 € 937,97

TR315160 2 315x160 1 € 946,40

TR315200 2 315x200 1 € 911,38

TR315225 2 315x225 1 € 911,38

TR315250 2 315x250 1 € 911,38

1 = PN 10 
2 = PN 8

REF PRIJS

C90501/2AIR 50 30 € 10,00

C90503/4AIR 50 30 € 10,24

C90631/2AIR 63 26 € 12,75

C90633/4AIR 63 26 € 13,25

REF PRIJS

T904V50 50 1 € 10,00

T904V63 63 1 € 13,25

T-STUK 90°
VERLOPEND PN 16

KNIE 90°
LUCHTAFTAP PN 16

PVC 4-WEG T-STUK 
90° PN 16

Lijmmof met schroefdraaduitgangLijmmof

PVC DRUK HULPSTUKKEN

REF PRIJS

110050 50 80 € 16,75

S-BOCHT
HANDGEVORMD PN 10
Lijmmof
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PVC DRUK HULPSTUKKEN

1 = PN 10 
2 = PN 6

REF PRIJS

M12 12 150 € 0,50

M16 16 50 € 0,84

M20 20 200 € 0,89

M25 25 120 € 0,95

M32 32 70 € 1,19

M40 40 180 € 1,75

M50 50 120 € 1,63

M63 63 60 € 3,11

M75 75 36 € 6,90

M90 90 18 € 7,73

M110 110 12 € 13,33

M125 125 24 € 22,44

M140 140 14 € 34,87

M160 160 10 € 40,91

M200 1 200 3 € 72,32

M225 1 225 3 € 99,52

M250 1 250 2 € 187,03

M315 1 315 1 € 310,41

M400 1 400 1 € 469,43

REF PRIJS

394020 1/2"x20 200 € 0,89

394025 3/4"x25 120 € 0,99

394032 1"x32 70 € 1,14

394040 1"1/4x40 180 € 1,73

394050 1"1/2x50 100 € 2,42

394063 2"x63 60 € 3,21

MOF PN 16
Lijmmof

OVERGANGSMOF
ICNH/METRISCH PN 16
Lijmmof

REF PRIJS

M50L 50 90 € 6,53

M63L 63 40 € 8,52

M75L 75 30 € 11,87

REF PRIJS

MD50 50x62mm 30 € 2,33

MD50100 50x100mm 25 € 2,58

MD63 63x76mm 20 € 3,98

Speciaal ontworpen voor 
flexibele slangen: een 
langere mof voor een 
succesvolle verlijming

LANGE MOF PN 16

TE VERLIJMEN
BUISSTUK PN 16

Extra lange lijmmof

Donkergrijs, glas, Europese  
kwaliteitsnorm
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

De Poolterre en Aquaterre beschermen het zwembad tegen zwerfstromen. Het is absoluut noodzakelijk een aarding te installeren 
bij elk type electrolysetoestel. De functie van de Poolterre en Aquaterre is het voorkomen van elk type ongewenste stroom in het 
water (statische stromen, zwembadapparaten en huishoudelijke stromen).

DEZE ONGEWENSTE STROMINGEN ZIJN NIET GEVAARLIJK VOOR 
DE GEBRUIKERS MAAR HEBBEN ANDERE SCHADELIJKE EFFECTEN:

• Ze verergeren de corrosie omdat ze de metalen elementen in het zwembad electrolyseren
• Ze verstoren de meetsondes van waterbehandelingstoestellen waardoor overdosering kan ontstaan van chemische producten

De AQUATERRE heeft een groter contactoppervlakte dan de POOLTERRE

REF PRIJS

AQUATERRE11/2 MET 1"1/2 1 € 50,46

REF PRIJS

POOLTERRE1/2 MET 1/2" 10 € 48,81

AARDING VOOR ZWEMBADEN

AQUATERRE PN 10

POOLTERRE

RVS

RVS

REF TYPE PRIJS

13087001 Zinkanode 50 mm € 250,00

13087002 Zinkanode 63 mm € 250,00

ZINKANODE
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

LIJMSTOP VOOR  
COLLECTOR PN 16
Spie

REF PRIJS

COL90 90mm € 111,4

REF PRIJS

COLEXT90 90x63/50 € 30,40 

REF PRIJS

BCOLLECT90 90mm € 15,55

COLLECTOR 90 MM, PN 16 - 50

UITBREIDING VOOR ZWEMBADCOLLECTOR 

COLLECTOR ZWEMBAD 90 MM

Om drukverliezen te beperken en de werking van de pomp te optimaliseren, hebben we een nieuw, upgradebaar 
spuitstuk voor zwembaden ontwikkeld.  
Het huis van de collector heeft een diameter van 90 mm, met afvoer naar de pomp in 63 mm en met 3 aansluitingen in 65/50 mm. 
U kan de collector langs elk uiteinde aanpassen aan de behoeften van elk zwembad. 
Elk onderdeel is apart te verkrijgen.

REF PRIJS

COLLECTEUR50 50 8 € 24,52

COLLECTEUR63 63 4 € 38,26

COL90/63/50 90 4 € 111,40

ZWEMBADCOLLECTOR PN 16
Lijmmof / spie - geleverd met 2 eindstoppen

3 aansluitingen met diameter 63/50

REF PRIJS

BCOLLECT50 50 60 € 1,82

BCOLLECT63 63 30 € 2,65

BCOLLECT90 90 12 € 15,55

behuizing dop
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF DN WERKDRUK OPBLAASDRUK PRIJS

OMT40/50 32-54 32-50 1,2 2,8 € 122,89

OMT63/75 48-80 50-75 1,2 2,4 € 131,81

OMT90/110 70-108 75-100 1,2 2,8 € 163,00

OMT125/200 92-210 100-200 0,9 3 € 1.020,67

OMT200/250 140-266 150-250 0,9 2,1 € 1.645,79

OMT315/400 186-413 200-400 0,9 2,1 € 3.202,20

OMT400/500 279-616 300-600 0,9 2,1 € 5.001,07

REF DN WERKDRUK OPBLAASDRUK PRIJS

OMTB110/200 100-210 100-200 0,9 2,1 € 2.024,08

OMTB160/315 150-311 150-300 0,9 2,1 € 3.066,82

OMTB200/400 196-413 200-400 0,9 2,1 € 4.602,96

OMTB315/450 273-477 300-450 0,9 1,7 € 4.847,91

PVC DRUK HULPSTUKKEN

OPBLAASBARE PLUG 
MEERDERE MATEN

OPBLAASBARE PLUG
MEERDERE MATEN BY-PASS

Op basis van natuurlijk rubber, anti-UV behandeld Op basis van natuurlijk rubber, anti-UV behandeld, 
met draadstop (by-pass)

Eenvoudige afsluiting

Deviatie van stroming

Lucht- en waterdichtingheidstest

GEBRUIKSPRINCIPES
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PVC DRUK HULPSTUKKEN

REF PRIJS

RS1612 16x12 250 € 0,50

RS2012 20x12 150 € 0,72

RS2016 20x16 150 € 0,53

RS2516 25x16 80 € 0,75

RS2520 25x20 80 € 0,75

RS3220 32x20 200 € 0,84

RS3225 32x25 200 € 0,84

RS4020 40x20 140 € 1,19

RS4025 40x25 140 € 1,19

RS4032 40x32 140 € 1,19

RS5020 50x20 80 € 1,19

RS5025 50x25 80 € 1,19

RS5032 50x32 80 € 1,31

RS5040 50x40 80 € 1,31

RS6325 63x25 200 € 2,32

RS6332 63x32 50 € 2,08

RS6340 63x40 50 € 2,08

RS6350 63x50 50 € 1,65

RS7532 75x32 100 € 3,94

RS7540 75x40 100 € 3,34

RS7550 75x50 100 € 2,96

RS7563 75x63 100 € 2,96

RS9050 90x50 60 € 5,72

RS9063 90x63 60 € 5,46

RS9075 90x75 60 € 5,46

RS11050 110x50 38 € 9,81

RS11063 110x63 38 € 9,07

RS11075 110x75 38 € 9,07

RS11090 110x90 38 € 9,36

RS110100 110x100 25 € 15,11

RS12575 125x75 12 € 13,76

RS12590 125x90 12 € 13,76

REF PRIJS

RS125110 125x110 24 € 13,57

RS14090 140x90 20 € 19,18

RS140110 140x110 20 € 18,75

RS140125 140x125 20 € 17,98

RS16090 160x90 9 € 24,62

RS160110 160x110 9 € 24,58

RS160125 160x125 9 € 24,62

RS160140 160x140 12 € 24,65

RS200110 1 200x110 10 € 51,77

RS200125 1 200x125 10 € 50,53

RS200140 1 200x140 1 € 70,25

RS200160 1 200x160 10 € 54,46

RS22590 1 225x90 7 € 103,05

RS225110 1 225x110 3 € 71,63

RS225125 1 225x125 3 € 71,63

RS225140 1 225x140 3 € 104,91

RS225160 1 225x160 7 € 51,80

RS225200 1 225x200 7 € 53,33

RS250160 1 250x160 6 € 101,05

RS250200 1 250x200 6 € 105,11

RS250225 1 250x225 3 € 105,11

RS280250 2 280x250 1 € 221,79

RS315160 3 315x160 1 € 303,52

RS315200 2 315x200 1 € 236,38

RS315225 2 315x225 1 € 224,97

RS315250 2 315x250 1 € 224,97

RS315280 3 315x280 1 € 267,89

RS355315 4 355x315 1 € 306,37

RS400250 2 400x250 1 € 432,13

RS400280 2 400x280 1 € 404,11

RS400315 2 400x315 1 € 394,38

RS400355 2 400x355 1 € 406,18

1 = PN 10 
2 = PN 6
3 = PN 8 
4 = PN 5

VERLOOPRING PN 16
Spie x lijmmof

REF PRIJS

RC2516 25/20x16 100 € 1,07

RC2520 25/20x20 600 € 1,12

RC3216 32/25x16 300 € 1,18

RC3220 32/25x20 50 € 1,12

RC3225 32/25x25 100 € 1,18

RC4020 40/32x20 90 € 1,50

RC4025 40/32x25 90 € 1,50

RC4032 40/32x32 50 € 1,50

RC5020 50/40x20 100 € 1,82

RC5025 50/40x25 100 € 1,82

RC5032 50/40x32 100 € 1,82

RC5040 50/40x40 30 € 1,82

RC6320 63/50x20 64 € 3,26

RC6325 63/50x25 64 € 2,77

RC6332 63/50x32 64 € 2,77

RC6340 63/50x40 60 € 2,77

RC6350 63/50x50 40 € 2,77

RC7532 75/63x32 84 € 4,92

RC7540 75/63x40 84 € 4,92

RC7550 75/63x50 80 € 4,92

RC7563 75/63x63 26 € 4,54

RC9040 90/75x40 45 € 6,64

RC9050 90/75x50 45 € 6,64

RC9063 90/75x63 45 € 6,64

RC9075 90/75x75 12 € 7,63

RC11040 110/90x40 45 € 11,40

RC11050 110/90x50 24 € 11,40

RC11063 110/90x63 24 € 11,40

REF PRIJS

RC11075 110/90x75 20 € 11,40

RC11090 110/90x90 16 € 11,40

RC12550 125/110x50 42 € 17,02

RC12563 125/110x63 36 € 16,15

RC12575 125/110x75 36 € 16,15

RC12590 125/110x90 30 € 16,15

RC125110 125/110x110 24 € 17,02

RC14075 140/125x75 22 € 21,24

RC14090 140/125x90 22 € 21,68

RC140110 140/125x110 16 € 21,29

RC140125 140/125x125 20 € 27,02

RC16090 1 160/140x90 15 € 32,61

RC160110 1 160/140x110 12 € 32,61

RC160125 1 160/140x125 9 € 32,61

RC160140 160/140x140 12 € 47,15

RC200110 1 200/180x110 6 € 52,85

RC200125 1 200/180x125 6 € 52,85

RC200140 1 200/180x140 6 € 52,85

RC225125 1 225/200x125 3 € 75,18

RC225140 1 225/200x140 3 € 75,18

RC225160 1 225/200x160 3 € 75,18

RC250140 1 250/225x140 4 € 107,51

RC250160 1 250/225x160 4 € 107,51

RC250200 1 250/225x200 4 € 107,51

RC315160 2 315/280x160 2 € 398,84

RC315200 2 315/280x200 1 € 398,84

RC315225 3 315x225 1 € 410,92

RC315250 3 315x250 1 € 410,92

1 = PN 10 
2 = PN 6
3 = PN 8, lijmmof x lijmmof

VERLOOPMOF PN 16
Spie / lijmmof x lijmmof
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

KRAAGBUS FLENS DICHTING BOUTEN

50 CPB50 X2 BRP50 X2 JP50 X1 B1670 X4

63 CPB63 X2 BRP63 X2 JP63 X1 B1680 X4

75 CPB75 X2 BRP75 X2 JP75 X1 B1690 X4

90 CPB90 X2 BRP90 X2 JP90 X1 B1690 X8

110 CPB110 X2 BRP110 X2 JP110 X1 B16100 X8

125 CPB125 X2 BRP125 X2 JP125 X1 B16110 X8

140 CPB140 X2 BRP140 X2 JP140 X1 B16110 X8

160 CPB160 X2 BRP160 X2 JP160 X1 B20120 X8

200 CPB200 X2 BRP200/295 X2 JP200 X1 B20130 X8

225 CPB225 X2 BRP225 X2 JP225 X1 B20150 X8

250 CPB250 X2 BRP250 X2 JP250 X1 B20160 X12

315 CPB315 X2 BRP315 X2 JP315 X1 B20160 X12

400 CPB400 X2 BRP400 X2 JP400 X1 B20200 X16

REF STEEKMAAT GATEN PRIJS

BRP25 25 75 4 45 € 3,76

BRP32 32 85 4 62 € 4,44

BRP40 40 100 4 44 € 5,97

BRP50 50 110 4 70 € 6,47

BRP63 63 125 4 50 € 7,10

BRP75 75 145 4 40 € 8,17

BRP90 90 160 8 34 € 9,16

BRP110 110 180 8 25 € 15,84

BRP125 125 190 8 22 € 21,62

BRP140/125 125 210 8 17 € 23,67

BRP140 140 210 8 17 € 23,67

BRP160 160 240 8 10 € 24,44

BRP200/295 1 200 295 8 20 € 38,77

BRP225 1 225 295 8 5 € 41,41

BRP250 1 250 350 12 10 € 75,64

BRP280 1 280 350 12 1 € 169,46

BRP315 1 315 400 12 6 € 167,19

BRP355 1 355 460 16 1 € 282,93

BRP400 2 400 515 16 1 € 302,87

REF PRIJS

CPB25 25 300 € 1,18

CPB32 32 200 € 1,22

CPB40 40 250 € 1,99

CPB50 50 150 € 3,26

CPB63 63 90 € 4,08

CPB75 75 55 € 4,83

CPB90 90 30 € 7,23

CPB110 110 20 € 10,68

CPB125 125 12 € 13,62

CPB140 140 8 € 20,11

CPB160 160 18 € 23,55

CPB200 1 200 9 € 48,37

CPB225 1 225 6 € 50,15

CPB250 1 250 6 € 83,63

CPB280 1 280 1 € 195,53

CPB315 1 315 3 € 239,99

CPB355 1 355 1 € 351,24

CPB400 1 400 2 € 330,78

1 = PN 10

1 = PN 10
2 = PN 6

BEPALING STEEKMAAT BOUTENZET HIER UW FLENSSET SAMEN

VOLGORDE VASTZETTEN VAN DE BOUTEN

PVC DRUK HULPSTUKKEN

KRAAGBUS PN 16 PVC LOSSE FLENS PN 16
Gekarteld
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF DN STEEKMAAT GATEN PRIJS

BRPP50 50 40 110 4 48 € 28,61

BRPP63 63 50 125 4 34 € 35,94

BRPP75 75 65 145 4 26 € 39,93

BRPP90 90 80 160 8 24 € 48,54

BRPP110 110 100 180 8 18 € 66,02

BRPP140 140 125 210 8 14 € 82,96

BRPP160 160 150 240,5 8 12 € 104,19

BRPP200 200 200 296,5 8 8 € 149,16

BRPP225 225 200 296,5 8 1 € 149,16

BRPP250 250 250 350 12 1 € 185,87

BRPP280 280 250 350 12 1 € 185,87

BRPP315 315 300 400 12 1 € 276,33

BRPP355 1 355 350 460 16 1 € 548,15

BRPP400 1 400 400 515 16 1 € 623,66

REF STEEKMAAT GATEN PRIJS

BP25 25 75 4 80 € 4,66

BP32 32 85 4 65 € 6,38

BP40 40 100 4 70 € 7,95

BP50 50 110 4 16 € 9,85

BP63 1 63 125 4 10 € 16,51

BP75 1 75 145 4 7 € 17,35

BP90 1 90 160 8 10 € 20,48

BP110 110 180 8 6 € 24,33

BP125 125 190 8 5 € 28,08

BP140 140 210 8 5 € 33,27

BP160 1 160 240 8 5 € 38,26

BP200 1 200 295 8 8 € 95,61

BP225 1 225 295 8 10 € 98,69

BP250 1 250 (280) 350 12 10 € 174,16

BP315 1 315 400 12 4 € 234,78

BP355 1 355 460   16 1 € 492,81

BP400 2 400 515   16 2 € 676,25

1 = PN 10

1 = PN 10
2 = PN 6

PP LOSSE FLENS PN 16 PVC BLINDFLENS PN 16
Voor PVC kraagbus

PVC DRUK HULPSTUKKEN

REF PRIJS

JP25 25 10 € 1,62

JP32 32 10 € 1,67

JP40 40 10 € 1,92

JP50 50 60 € 1,29

JP63 63 60 € 1,63

JP75 75 60 € 2,15

JP90 90 64 € 2,45

JP110 110 48 € 2,82

JP125 125 44 € 3,20

JP140 140 25 € 3,64

JP160 160 25 € 4,13

JP200 200 25 € 5,41

JP225 225 25 € 6,95

JP250 250 45 € 15,98

JP315 315 45 € 25,75

JP355 1 355 45 € 76,92

JP400 2 400 1 € 42,09

1 = EPDM zonder oren
2 = EPDM

VLAKKE AFDICHTING
EVA
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

TM9020 20x1/2" 70 € 1,84

TM90251/2 25x1/2" 50 € 2,11

TM9025 25x3/4" 40 € 2,11

TM90321/2 32x1/2" 30 € 3,84

TM90323/4 32x3/4" 30 € 3,84

TM9032 32x1" 30 € 2,68

TM90401/2 40x1/2" 40 € 5,20

TM90403/4 40x3/4" 40 € 5,20

TM90401 40x1" 40 € 5,20

TM9040 40x1"1/4 20 € 4,33

TM90501/2 50x1/2" 24 € 7,76

TM90503/4 50x3/4" 24 € 7,76

TM90501 50x1" 24 € 7,76

TM905011/4 50x1"1/4 24 € 7,19

TM9050 50x1"1/2 12 € 6,32

TM90631/2 63x1/2" 15 € 12,05

TM90633/4 63x3/4" 15 € 11,13

TM90631 63x1" 15 € 12,65

TM906311/4 63x1"1/4 14 € 12,05

TM906311/2 63x1"1/2 6 € 8,30

TM9063 63x2" 9 € 7,93

REF PRIJS

CM9020 20x1/2" 120 € 1,59

CM90251/2 25x1/2" 90 € 1,94

CM9025 25x3/4" 70 € 1,84

CM9032 32x1" 40 € 2,32

CM9040 40x1"1/4 25 € 3,66

CM9050 50x1"1/2 15 € 4,93

CM9063 63x2" 10 € 6,32

CM9075 75x2"1/2 6 € 24,72

CM9090 90x3" 12 € 38,69

CM90110 110x4" 5 € 59,31

REF PRIJS

C90FM32X1 32x1" 40 € 3,39

C90FM50X11/2 50x1"1/2 20 € 4,28

C90FM50X2 50x2" 15 € 4,07

C90FM63X2 63x2" 10 € 7,30

PVC DRUK HULPSTUKKEN

Lijmmof x buitendraad

T-STUK 90°
VERLOPEND PN 10
Lijmmof x binnendraad

KNIE 90°
VERLOPEND PN 10

KNIE 90°
VERLOPEND PN 10

Lijmmof x binnendraad

REF PRIJS

MM20 20x1/2" 130 € 1,42

MM25 25x3/4" 90 € 1,64

MM32 32x1" 50 € 1,66

MM40 40x1"1/4 40 € 2,01

MM50 50x1"1/2 30 € 3,12

MM63 63x2" 18 € 4,70

MM75 75x2"1/2 9 € 9,81

MM90 90x3" 6 € 17,33

MM110 110x4" 12 € 27,24

MOF VERLOPEND PN 10
Lijmmof x binnendraad



267

PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

RSM161/4 16x1/4" 200 € 1,75

RSM201/4 20x1/4" 100 € 2,45

RSM251/2 25x1/2" 50 € 3,16

RSM321/2 32x1/2" 150 € 3,57

RSM323/4 32x3/4" 150 € 3,45

RSM401/2 40x1/2" 70 € 4,70

RSM403/4 40x3/4" 70 € 4,70

RSM401 40x1" 70 € 4,56

RSM501 50x1" 60 € 5,22

RSM501/2 50x1/2" 60 € 5,29

RSM5011/4 50x1"1/4 60 € 4,28

RSM503/4 50x3/4 60 € 5,29

RSM6311/4 63x1"1/4 30 € 6,41

RSM6311/2 63x1"1/2 30 € 6,11

RSM752 75x2" 50 € 8,30

RSM9021/2 90x2"1/2 30 € 13,09

RSM1103 110x3" 15 € 17,79

REF PRIJS

B12 12 250 € 0,45

B16 16 100 € 0,83

B20 20 80 € 0,83

B25 25 200 € 0,90

B32 32 120 € 1,06

B40 40 80 € 2,00

B50 50 200 € 1,73

B63 63 120 € 2,69

B75 75 60 € 6,28

B90 90 38 € 8,73

B110 110 18 € 17,22

B125 125 13 € 26,70

B140 140 10 € 36,10

B160 160 6 € 46,64

B200 1 200 3 € 54,16

B225 1 225 3 € 87,58

B250 1 250 4 € 159,14

B315 1 315 2 € 222,86

B400 2 400 1 € 597,01

1 = PN 10
2 = PN 4

INLIJMRING
VERLOPEND PN 10
Spie x binnendraad

EINDKAP PN 16
Lijmmof

PVC DRUK HULPSTUKKEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

EF16121/4 16/12x1/4" 250 € 2,00

EF16123/8 16/12x3/8" 200 € 1,22

EF20163/8 20/16x3/8" 100 € 2,00

EF20161/2 20/16x1/2" 80 € 1,15

EF20163/4 20/16x3/4" 180 € 1,15

EF25203/8 25/20x3/8" 140 € 1,50

EF25201/2 25/20x1/2" 120 € 1,15

EF25203/4 25/20x3/4" 150 € 1,15

EF32251/2 32/25x1/2" 120 € 1,15

EF32253/4 32/25x3/4" 120 € 1,15

EF32251 32/25x1" 90 € 1,15

EF40321/2 40/32x1/2" 60 € 1,44

EF40323/4 40/32x3/4" 60 € 1,53

EF40321 40/32x1" 60 € 1,38

EF403211/4 40/32x1"1/4 50 € 1,82

EF50403/4 50/40x3/4" 225 € 3,36

EF50401 50/40x1" 170 € 1,94

EF504011/4 50/40x1"1/4 150 € 1,94

EF504011/2 50/40x1"1/2 140 € 2,10

EF63501 63/50x1" 110 € 3,91

EF635011/4 63/50x1"1/4 120 € 2,33

EF635011/2 63/50x1"1/2 120 € 2,33

EF63502 63/50x2" 80 € 2,39

EF75631 75/63x1" 90 € 9,95

EF756311/4 75/63x1"1/4 80 € 6,47

EF756311/2 75/63x1"1/2 80 € 6,47

EF75632 75/63x2" 80 € 4,46

EF756321/2 75/63x2"1/2 57 € 5,71

EF90752 90/75x2" 48 € 10,36

EF907521/2 90/75x2"1/2 36 € 9,62

EF90753 90/75x3" 36 € 8,92

EF1109021/2 110/90x2"1/2 20 € 13,76

EF110903 110/90x3" 20 € 12,44

EF110904 110/90x4" 16 € 16,67

EF12511021/2 125/110x2"1/2 18 € 16,15

EF1251103 125/110x3" 18 € 16,15

EF1251104 125/110x4" 12 € 19,99

EF16014021/2 160/140x2"1/2 15 € 36,44

EF1601403 160/140x3" 15 € 36,44

EF1601404 160/140x4" 15 € 39,39

REF PRIJS

ET20161/4 20/16x1/4" 80 € 2,80

ET20163/8 20/16x3/8" 80 € 2,80

ET20161/2 20/16x1/2" 140 € 2,80

ET20163/4 20/16x3/4" 120 € 2,80

ET25161/2 25/16x1/2" 130 € 1,38

ET25201/2 25/20x1/2" 130 € 1,38

ET25203/4 25/20x3/4" 100 € 1,38

ET25201 25/20x1" 60 € 1,38

ET32251/2 32/25x1/2" 100 € 1,70

ET32253/4 32/25x3/4" 100 € 1,70

ET32251 32/25x1" 60 € 1,70

ET322511/4 32/25x1"1/4 50 € 2,71

ET40323/4 40/32x3/4" 60 € 2,59

ET40321 40/32x1" 60 € 2,59

ET403211/4 40/32x1"1/4 50 € 2,71

ET403211/2 40/32x1"1/2 30 € 3,57

ET504011/4 50/40x1"1/4 40 € 4,60

ET504011/2 50/40x1"1/2 100 € 4,60

ET50402 50/40x2" 80 € 4,60

ET635011/2 63/50x1"1/2 96 € 6,05

ET63502 63/50x2" 80 € 6,05

ET635021/2 63/50x2"1/2 60 € 9,49

ET75632 75/63x2" 60 € 8,17

ET756321/2 75/63x2"1/2 34 € 12,00

ET75633 75/63x3" 40 € 14,95

ET907521/2 90/75x2"1/2 30 € 18,65

ET90753 90/75x3" 24 € 18,65

ET90754 90/75x4" 10 € 30,40

ET110903 110/90x3" 16 € 32,75

ET110904 110/90x4" 6 € 40,21

PVC DRUK HULPSTUKKEN

PUNTSTUK PN 10 INZETSTUK PN 10
3 diameters - spie / lijmmof x buitendraad 3 diameters - spie / lijmmof x binnendraad
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

RUM20M 20x1/2" 90 € 3,53

RUM25M 25x3/4" 50 € 4,15

RUM32M 32x1" 30 € 4,90

RUM40M 40x1"1/4 70 € 7,27

RUM50M 50x1"1/2 60 € 6,55

RUM50M2 50x2" 50 € 9,45

RUM63M 63x2" 36 € 10,50

RUM75M 75x2"1/2 16 € 51,15

RUM90M 90x3" 10 € 67,12

RUM110M 110x4" 4 € 106,64

REF PRIJS

RUM504011/2 50/40x1"1/2 48 € 7,91

RUM63502 63/50x2" 30 € 11,50

REF PRIJS

RUF504011/2 50/40x1"1/2 48 € 8,29

RUF63502 63/50x2" 30 € 11,95

REF PRIJS

RUM20F 20x1/2" 100 € 3,39

RUM25F 25x3/4" 40 € 4,01

RUM32F 32x1" 30 € 4,70

RUM40F 40x1"1/4 75 € 7,10

RUM50F 50x1"1/2 60 € 8,42

RUM63F 63x2" 36 € 12,38

RUM75F 75x2"1/2 16 € 51,83

RUM90F 90x3" 12 € 56,82

RUM110F 110x4" 5 € 67,18

3-DELIGE KOPPELING
VERLOPEND PN 10

3-DELIGE KOPPELING
VERLOPEND PN 10

Lijmmof x binnendraad, dichting NBRLijmmof x buitendraad, dichting NBR

3-DELIGE KOPPELING
VERLOPEND PN 10

3-DELIGE KOPPELING
VERLOPEND PN 10

Spie / lijmmof x binnendraad, NBR o-ringSpie / lijmmof x buitendraad, NBR o-ring

PVC DRUK HULPSTUKKEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

515010 1 25x1" 250 € 7,48

515015 32x1" 200 € 8,17

515020 1 32x1"1/4 50 € 8,17

515025 40x1"1/4 100 € 11,22

515030 1 40x1"1/2 200 € 11,29

515035 50x1"1/2 100 € 14,58

515040 1 50x2" 100 € 14,52

515043 63x2" 25 € 29,12

515045 63x2"1/2 50 € 29,12

515048 2 75x2"1/2 25 € 45,04

515050 2 75x3" 25 € 45,04

515055 2 90x3" 25 € 64,80

REF PRIJS

RUMJ50M 50x1"1/2 60 € 9,49

RUMJ50M2 50x2" 50 € 13,06

RUMJ63M 63x2" 36 € 13,88

1 = PN 16
2 = PN 6

Onnodig teflon te gebruiken:
O-ring zorgt voor een perfecte afdichting

PVC DRUK HULPSTUKKEN

3-DELIGE KOPPELING
MET O-RING PN 10

2-DELIGE KOPPELING
PN 10
Lijmmof x binnendraad, vlakke afdichting NBRLijmmof x buitendraad, NBR o-ring

REF PRIJS

RU50MF 50x50/40 72 € 8,31

RU63MF 63x63/50 36 € 11,95

REF PRIJS

RU20 20 100 € 3,02

RU25 25 50 € 3,57

RU32 32 30 € 4,21

RU40 40 75 € 6,23

RU50 50 60 € 5,64

RU63 63 36 € 9,09

RU75 75 16 € 40,21

RU90 90 12 € 46,44

RU110 1 110 6 € 64,33

1 = PN 10 

3-DELIGE KOPPELING PN 16 3-DELIGE KOPPELING PN 16
Lijmmof X spie / lijmmof, NBR o-ring Lijmmof, NBR o-ring
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

C901/2 1/2" 120 € 1,54

C903/4 3/4" 70 € 2,09

C901 1" 40 € 2,93

C9011/4 1"1/4 25 € 4,07

C9011/2 1"1/2 15 € 5,67

C902 2" 10 € 8,05

C9021/2 2"1/2 6 € 25,35

C903 3" 12 € 38,86

C904 4" 5 € 63,39

REF PRIJS

T901/2 1/2" 80 € 2,09

T903/4 3/4" 40 € 2,62

T901 1" 30 € 3,82

T9011/4 1"1/4 20 € 5,21

T9011/2 1"1/2 12 € 7,24

T902 2" 9 € 10,62

T9021/2 2"1/2 3 € 32,46

T903 3" 8 € 43,58

T904 4" 4 € 78,30

REF PRIJS

M1/2 1/2" 130 € 1,22

M3/4 3/4" 90 € 1,54

M1 1" 50 € 2,03

M11/4 1"1/4 40 € 2,77

M11/2 1"1/2 30 € 3,89

M2 2" 18 € 6,91

M21/2 2"1/2 9 € 16,87

M3 3" 6 € 20,66

M4 4" 12 € 30,50

REF PRIJS

MD1/4 1/4" 500 € 2,31

MD3/8 3/8" 500 € 1,33

MD1/2 1/2" 160 € 1,41

MD3/4 3/4" 90 € 1,64

MD1 1" 50 € 2,11

MD11/4 1"1/4 40 € 2,62

MD11/2 1"1/2 30 € 3,07

MD2 2" 18 € 4,11

MD21/2 2"1/2 9 € 7,21

MD3 3" 6 € 10,65

MD4 4" 12 € 23,98

KNIE 90° PN 10 T-STUK 90° PN 10

NIPPEL PN 10DRAADSOK PN 10

Binnendraad

BuitendraadBinnendraad

Binnendraad

PVC DRUK HULPSTUKKEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

BM1/4 1/4" 200 € 1,31

BM3/8 3/8" 200 € 1,08

BM1/2 1/2" 70 € 1,03

BM3/4 3/4" 40 € 1,30

BM1 1" 20 € 1,59

BM11/4 1"1/4 70 € 2,11

BM11/2 1"1/2 60 € 2,83

BM2 2" 30 € 3,95

BM21/2 2"1/2 25 € 7,97

BM3 3" 15 € 10,44

BM4 4" 8 € 21,31

REF PRIJS

BF3/8 3/8" 100 € 1,42

BF1/2 1/2" 40 € 1,43

BF3/4 3/4" 30 € 1,47

BF1 1" 20 € 1,73

BF11/4 1"1/4 60 € 2,95

BF11/2 1"1/2 50 € 3,71

BF2 2" 30 € 5,10

BF21/2 2"1/2 15 € 11,63

BF3 3" 10 € 18,35

BF4 4" 6 € 25,89

REF PRIJS

RU1/2 1/2" 100 € 3,80

RU3/4 3/4" 50 € 4,70

RU1 1" 30 € 5,78

RU11/4 1"1/4 75 € 8,38

RU11/2 1"1/2 60 € 8,71

RU2 2" 36 € 13,51

RU21/2 2"1/2 8 € 54,72

RU3 3" 5 € 64,61

RU4 4" 2 € 83,11

REF PRIJS

RU1/2FM 1/2" 90 € 4,15

RU3/4FM 3/4" 50 € 5,29

RU1FM 1" 30 € 6,41

RU11/4FM 1"1/4 70 € 9,37

RU11/2FM 1"1/2 60 € 9,99

RU2FM 2" 30 € 14,95

PVC DRUK HULPSTUKKEN

DRAADKAP PN 10DRAADSTOP PN 10

Binnendraad x buitendraad

Buitendraad Binnendraad

3-DELIGE KOPPELING
PN 10

3-DELIGE KOPPELING
PN 10

Binnendraad
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

RMM1/43/8 1/4"x3/8" 100 € 3,19

RMM1/23/8 1/2"x3/8" 80 € 1,50

RMM3/43/8 3/4"x3/8" 50 € 1,58

RMM3/41/2 3/4"x1/2" 180 € 1,58

RMM13/8 1"x3/8" 110 € 2,01

RMM11/2 1"x1/2" 100 € 2,08

RMM13/4 1"x3/4" 100 € 2,08

RMM11/41/2 1"1/4x1/2" 60 € 2,65

RMM11/43/4 1"1/4x3/4" 60 € 2,65

RMM11/41 1"1/4x1" 50 € 2,65

RMM11/21/2 1"1/2x1/2" 50 € 3,02

RMM11/23/4 1"1/2x3/4" 50 € 3,02

RMM11/21 1"1/2x1" 40 € 3,02

RMM11/211/4 1"1/2x1"1/4 40 € 3,02

RMM23/4 2"x3/4" 30 € 5,40

RMM21 2"x1" 25 € 4,08

RMM211/4 2"x1"1/4 25 € 4,08

RMM211/2 2"x1"1/2 25 € 4,08

RMM21/211/4 2"1/2x1"1/4 20 € 7,86

RMM21/211/2 2"1/2x1"1/2 20 € 7,86

RMM21/22 2"1/2x2" 20 € 7,86

RMM311/2 3"x1"1/2 12 € 10,36

RMM32 3"x2" 12 € 10,36

RMM321/2 3"x2"1/2 9 € 10,36

RMM42 4"x2" 8 € 23,19

RMM421/2 4"x2"1/2 8 € 23,19

RMM43 4"x3" 8 € 23,19

REF PRIJS

RMF3/81/4 3/8"x1/4" 100 € 0,95

RMF1/23/8 1/2"x3/8" 50 € 0,95

RMF3/43/8 3/4"x3/8" 40 € 1,56

RMF3/41/2 3/4"x1/2" 150 € 2,06

RMF13/8 1"x3/8" 80 € 1,99

RMF11/2 1"x1/2" 110 € 2,47

RMF13/4 1"x3/4 90 € 2,56

RMF11/41/2 1"1/4x1/2" 60 € 3,57

RMF11/43/4 1"1/4x3/4" 50 € 3,44

RMF11/41 1"1/4x1 50 € 3,57

RMF11/21/2 1"1/2x1/2" 50 € 4,21

RMF11/23/4 1"1/2x3/4" 50 € 4,05

RMF11/21 1"1/2x1" 50 € 4,04

RMF11/211/4 1"1/2x1"1/4 35 € 4,04

RMF23/4 2"x3/4" 35 € 6,41

RMF21 2"x1" 35 € 5,92

RMF211/4 2"x1"1/4 35 € 5,92

RMF211/2 2"x1"1/2 25 € 6,19

RMF21/211/4 2"1/2x1"1/4 40 € 9,83

RMF21/211/2 2"1/2x1"1/2 32 € 9,28

RMF21/22 2"1/2x2" 32 € 9,17

RMF311/2 3"x1"1/2 24 € 11,94

RMF32 3"x2" 24 € 12,32

RMF321/2 3"x2"1/2 24 € 12,98

RMF42 4"x2" 12 € 23,67

RMF421/2 4"x2"1/2 40 € 23,67

RMF43 4"x3" 40 € 23,67

VERLOOPNIPPEL PN 10 SOKNIPPEL PN 10
Buitendraad x binnendraadBuitendraad

PVC DRUK HULPSTUKKEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

RMFC1/21/8 1/2"x1/8" 140 € 2,03

RMFC1/21/4 1/2"x1/4" 70 € 2,20

RMFC3/41/8 3/4"x1/8" 70 € 2,45

RMFC3/41/4 3/4"x1/4" 70 € 2,45

RMFC3/41/2 3/4"x1/2" 50 € 1,56

RMFC11/4 1"x1/4" 110 € 3,01

RMFC11/2 1"x1/2" 30 € 2,67

RMFC13/4 1"x3/4" 110 € 1,94

RMFC11/41 1"1/4x1" 70 € 2,72

RMFC11/211/4 1"1/2x1"1/4 90 € 3,26

RMFC211/2 2"x1"1/2 50 € 4,78

RMFC21/22 2"1/2x2" 85 € 9,21

RMFC321/2 3"x2"1/2 60 € 15,49

RMFC43 4"x3" 30 € 24,33

REF PRIJS

RMF3/81/2 3/8"x1/2" 85 € 0,95

RMF1/23/4 1/2"x3/4" 120 € 1,94

RMF3/41 3/4"x1" 80 € 2,63

RMF111/4 1"x1"1/4 40 € 3,05

RMF11/411/2 1"1/4x1"1/2 30 € 4,08

RMF11/22 1"1/2x2" 20 € 6,47

RMF221/2 2"x2"1/2 36 € 10,61

RMF24 2"x4" 18 € 31,05

RMF21/23 2"1/2x3" 16 € 12,87

RMF21/24 2"1/2x4" 42 € 31,05

RMF34 3"x4" 18 € 29,83

REF PRIJS

RFF1/23/8 1/2"x3/8" 450 € 2,88

RFF3/41/2 3/4"x1/2" 120 € 3,01

RFF13/4 1"x3/4" 70 € 3,05

RFF11/41 1"1/4x1" 60 € 4,06

RFF11/211/4 1"1/2x1"1/4 160 € 5,60

RFF211/2 2"x1"1/2 100 € 8,50

RFF21/22 2"1/2x2" 50 € 23,44

RFF321/2 3"x2"1/2 50 € 28,04

RFF43 4"x3" 35 € 40,33

PVC DRUK HULPSTUKKEN

SOKNIPPEL KORT PN 10
Buitendraad x binnendraad Buitendraad x binnendraad

Binnendraad

SOKNIPPEL VERLOPEND PN 10

DRAADSOK VERLOPEND PN 10
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PVC DRUK HULPSTUKKEN

REF PRIJS

RCC12 12x12 700 (10) € 0,94

RCC16 16x16 500 (10) € 1,12

RCC20/18 20x18 20 € 1,47

RCC20 20x20 700 (10) € 1,45

RCC25 25x25 430 (10) € 1,56

RCC32 32x32 250 (10) € 1,72

RCC40 40x40 300 € 2,17

RCC50 50x50 60 € 3,11

RCC63 63x63 100 € 5,27

REF PRIJS

RCF1/4 1/4"x12 700 (10) € 1,65

RCF3/8 3/8"x16 80 € 1,61

RCF1/2 1/2"x20 180 € 1,96

RCF20X3/4 3/4"x20 140 € 2,37

RCF3/4 3/4"x25 120 € 2,53

RCF1 1"x30 60 € 3,00

RCF38X11/2 1"1/2x38 60 € 3,40

RCF11/4 1"1/4x40 30 € 2,58

RCF11/2 1"1/2x50 30 € 3,55

RCF2 2"x60 15 € 5,46

REF PRIJS

RCC50/38 50x38 180 € 3,07

REF PRIJS

RCC50/3832 50x38/32 45 € 4,11

REF PRIJS

RCE16 3/4"x16 100 € 3,33

RCE18 3/4"x18 100 € 5,34

RCE20 3/4"x20 80 € 5,54

RCE20X1 1"x20 60 € 3,77

RCE25 1"x25 60 € 5,76

RCE30 1"1/4x30 40 € 6,58

RCE40 1"1/2x40 30 € 8,51

RCE38 2"x38 20 € 10,13

RCE50 2"x50 20 € 10,25

RCE60 2"1/2x60 12 € 13,31

SLANGTULE PN 16

SLANGTULE PN 16

SLANGTULE PN 16

2-DELIGE SLANGTULE PN 10
Binnendraad, platte dichting EPDMSpie

Spie

Spie

SLANGTULE PN 10
Buitendraad
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

ASE1/2PP 1/2" 120 € 5,34

ASE3/4PP 3/4" 70 € 5,72

ASE1PP 1" 60 € 9,99

ASE11/4PP 1"1/4 110 € 9,86

ASE11/2PP 1"1/2 90 € 12,75

ASE2PP 2" 60 € 16,21

REF PRIJS

516016 20/16x1/2"/216 150 € 9,16

516020 25/20x3/4"/20 70 € 11,24

516025 32/25x1"/25 40 € 12,45

516034 40/32x1"1/4/32 100 € 13,25

516040 50/40x1"1/2/40 60 € 21,74

516048 63/50x2"/50 40 € 25,63

516065 75/63x2"1/2/63 10 € 88,40

516075 90/75x3"/75 10 € 105,43

REF PRIJS

7209025 25x1"/25 75 € 7,52

7209032 32x1"1/4/32 30 € 9,80

7209040 40x2"/40 16 € 18,16

7209050 50x2"/50 50 € 12,57

7209063 63x2"1/2/63 72 € 20,08

7209075 75x3"/75 45 € 35,16

REF  E (mm) PRIJS

ASEQJ1/2 1/2" 29 60 (20) € 18,84

ASEQJ3/4 3/4" 35 60 (20) € 19,65

ASEQJ1 1" 43 60 (20) € 20,31

ASEQJ11/4 1"1/4 52 30 (10) € 27,59

ASEQJ11/2 1"1/2 59 30 (10) € 31,15

ASEQJ2 2" 70 15 (5) € 35,34

REF PRIJS

ASE1/2 1/2" 150 € 9,99

ASE3/4 3/4" 70 € 11,24

ASE1 1" 40 € 12,45

ASE11/4 1"1/4 25 € 13,25

ASE11/2 1"1/2 60 € 22,31

ASE2 2" 40 € 25,62

ASE21/2 2"1/2 10 € 44,56

ASE3 3" 10 € 52,63

ASE4 4" 10 € 74,71

Revolutionair ontwerp ! Plaats de doorvoer langs 
de buitenkant in enkele seconden. Kan zelfs 
gebruikt worden op gebogen oppervlakten.

Boring

Tankwand

Koppeling 
geïnstalleerd

DOORVOER PP PN 10

DOORVOER PVC PN 10 DOORVOER PVC PN 10

DOORVOER PVC PN 10
Spie / lijmmof x buitendraad / lijmmof Buitendraad

Buitendraad Lijmmof x buitendraad / lijmmof

DOORVOER PP
SNELKOPPELING 'QUICK' PN 4
Buitendraad - huis, wartel en platte ring in PP,
dichting in EPDM (voedingskwaliteit)
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

CLIP20PPP 20 800 (10) € 1,15

CLIP25PPP 25 600 (10) € 1,26

CLIP32PPP 32 500 (10) € 1,70

REF PRIJS

CLIP40PPP 40 700 (10) € 2,13

CLIP50PPP 50 400 (10) € 2,65

CLIP63PPP 63 270 (10) € 3,29

CLIP75PPP 75 240 (10) € 5,98

CLIP90PPP 90 120 (10) € 6,90

CLIP110PPP 110 120 (10) € 7,91

REF PRIJS

150/50 50 500 € 4,16

150/63 63 300 € 4,98

REF PRIJS

CLIP50PP 50 150 € 2,26

CLIP63PP 63 100 € 2,48

REF PRIJS

BR32P 32 1000 (10) € 1,01

BR40P 40 1500 (25) € 1,19

BR50P 50 1000 (25) € 1,26

BR63P 63 500 (25) € 1,44

Opvulblokje 
stapelbaar of 
afneembaar

PVC DRUK HULPSTUKKEN

BUISKLEM PP 'PLIMAT'

BUISKLEM PP 'PLIMAT'

OPVULBLOKJE 'PLIMAT'

BUISKLEM PP

BUISKLEM PP '150'
Klem gesloten met geïntegreerd opvulblokjeKlem open

Klem gesloten

Voor PP klem 'Plimat'

Klem open

REF PRIJS

CLIP32PPVDL 32 10 € 2,88

CLIP40PPVDL 40 10 € 3,24

CLIP50PPVDL 50 10 € 3,71

CLIP63PPVDL 63 10 € 5,06

CLIP75PPVDL 75 10 € 8,71

CLIP90PPVDL 90 10 € 10,94

CLIP110PPVDL 110 10 € 12,52

CLIP125PPVDL 125 10 € 18,35

CLIP140PPVDL 140 10 € 20,94

CLIP160PPVDL 160 10 € 24,10

BUISKLEM PP 'VDL'
Klem gesloten
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

Voor PVC leidingen gelieve volgende afstand tussen 
beugels te respecteren:
- 10 maal de diameter (mm) voor buizen PN 10 en PN 16
- 5 maal de diameter (mm) voor buizen PN 6 en PN 7,5

REF PRIJS

CLIP20PPVDL 20 10 € 1,67

CLIP25PPVDL 25 10 € 1,87

REF PRIJS

CLIP200PPVDL 200 10 € 39,16

CLIP225PPVDL 225 10 € 45,63

CLIP250PPVDL 250 10 € 57,86

CLIP315PPVDL 315 10 € 73,91

CLIP400PPVDL 400 10 € 118,31

REF PRIJS

BR20VDL 20 10 € 0,89

BR25VDL 25 10 € 0,95

BR32VDL 32 10 € 1,48

BR40VDL 40 10 € 1,70

BR50VDL 50 10 € 1,87

BR63VDL 63 10 € 2,60

BR75VDL 75 10 € 4,36

BR90VDL 90 10 € 4,41

BR110VDL 110 10 € 5,06

BR125VDL 125 10 € 7,35

BR140VDL 140 10 € 8,42

BR160VDL 160 10 € 9,59

AANBEVELING

PVC DRUK HULPSTUKKEN

BUISKLEM PP 'VDL'

OPVULBLOKJE 'VDL'

BUISKLEM PP 'VDL'
Klem gesloten met scharnier

Klem open

Voor PP klem 'VDL'
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

VAC16 16 40 € 13,43

VAC20 20 40 € 13,43

VAC25 25 40 € 15,90

VAC32 32 40 € 18,19

VAC40 40 16 € 24,94

VAC50 50 16 € 21,74

VAC63 63 10 € 37,51

VAC75 1 75 4 € 167,19

VAC90 1 90 3 € 214,86

VAC110 1 110 3 € 269,03

REF PRIJS

VAV1/2 1/2" 40 € 15,02

VAV3/4 3/4" 40 € 17,77

VAV1 1" 40 € 21,25

VAV11/4 1"1/4 16 € 26,90

VAV11/2 1"1/2 16 € 27,46

VAV2 2" 10 € 42,79

VAV21/2 2"1/2 4 € 192,49

VAV3 3" 3 € 244,20

VAV4 4" 3 € 281,40

REF PRIJS

VSU20 20 45 € 10,76

VSU25 25 50 € 12,58

VSU32 32 40 € 13,76

VSU40 40 20 € 21,62

VSU50 50 20 € 22,88

VSU63 63 12 € 39,65

VSU75 1 75 4 € 111,76

VSU90 1 90 3 € 157,25

+ Regelbare kogel:
Door de hendel bovenaan los te doen en door de wartel aan 
de zijkant los te draaien, kan je met behulp van de hendel de 
spanning op de kogel regelen.
+ WRAS certificatie (drinkwater)
+  Ronde kogel voor een betere afdichting
+ TPE zitting
+ Vanaf maat 75 mm & 2"1/2:

• Individueel getest in fabriek 
• Vergrendelbaar 

1 = PN 10

1 = PN 10

VAN TOEPASSING OP ALLE
KOGELKRANEN VAN PLIMEX

KOGELKRANEN & KLEPPEN

KOGELKRAAN MET LIJM-
VERBINDING PN 16

KOGELKRAAN ENKELE 
WARTEL PN 16

KOGELKRAAN MET  
DRAADVERBINDING PN 10

Lijmmof - dichtingen EPDM, PE zitting

Binnendraad - dichtingen EPDM, PE zittingBinnendraad - dichtingen EPDM, PE zitting
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

VAH50 50 15 € 24,69

VAH63 63 10 € 39,88

REF PRIJS

VAC50PLA 50 16 € 25,56

REF PRIJS

VAC50FIP 50 15 € 36,50

REF PRIJS

VAK50 50 16 € 25,25

VAK63 63 10 € 38,83

REF PRIJS

13057001 50 € 31,46

13057002 63 € 43,00

KOGELKRAAN 
HIDROTEN

KOGELKRAAN 
TYPE AK PN 16

KOGELKRAAN 
PVC PN 16

CEPEX STD 
KOGELKRAAN

CEPEX STANDARD 
KOGELKRAAN

Lijmmof - dichtingen EPDM, PE zittingLijmmof - dichtingen EPDM, PE zitting

PLASSON
KOGELKRAAN

KOGELKRANEN & KLEPPEN

REF PRIJS

13057003 50 € 33,08

13057004 63 € 47,12
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

PVP20R 20 € 1,26

PVP25/32R 25/32 € 1,58

PVP40/50R 40/50 € 3,47

PVP63R 63 € 3,82

PVP40/50B 40/50 € 3,47

PVP63B 63 € 3,82

REF PRIJS

CVF20 20 € 0,89

CVF25 25 € 1,08

CVF32 32 € 1,38

CVF40 40 € 2,08

CVF50 50 € 2,03

CVF63 63 € 3,71

REF PRIJS

CVF1/2 1/2" € 1,01

CVF3/4 3/4" € 1,44

CVF1 1" € 1,64

CVF11/4 1"1/4 € 2,59

CVF11/2 1"1/2 € 3,02

CVF2 2" € 4,60

REF PRIJS

CVBB20 20 € 1,15

CVBB25 25 € 1,64

CVBB32 32 € 1,82

CVBB40 40 € 4,15

CVBB50 50 € 5,29

CVBB63 63 € 7,35

REF PRIJS

EVAC20 20 € 0,95

EVAC25/32 25/32 € 1,70

EVAC40/50 40/50 € 3,26

EVAC63 63 € 4,78

REF PRIJS

JVAC20 20 € 0,45

JVAC25/32 25/32 € 0,48

JVAC40/50 40/50 € 0,76

JVAC63 63 € 1,02

KOGELKRANEN & KLEPPEN

KRAAGBUS PVC

KRAAGBUS PE SPIEGELAS

RODE/BLAUWE HENDEL

KRAAGBUS PVC

WARTEL PVC

O-RING EPDM

Voor kogelkraan 'Plimex' - binnendraad

Voor kogelkraan 'Plimex'

Voor kogelkraan 'Plimex'

Voor kogelkraan 'Plimex' - lijmmof

Voor kogelkraan 'Plimex' - mannelijk / voor spiegelas

Voor kogelkraan 'Plimex'
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

• andere maten op aanvraag

• andere maten op aanvraag

OP AANVRAAG

REF PRIJS

V2V50/230VOD 50 € 895,38

V2V63/230VOD 63 € 1.140,85

KOGELKRAAN MET ISO PLATEAU

PVC ELEKTRISCHE 
2-WEG KRAAN
Kogelkraan 'Plimex' - 240 V - open / dicht

KOGELKRANEN & KLEPPEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF omschrijving PRIJS

V3VP50T PVC 3-weg kogelkraan met T-boring Plimex PN 10 50 € 176,64

V3VP63T PVC 3-weg kogelkraan met T-boring Plimex PN 10 63 € 227,37

REF PRIJS

V3V20T 20 1 € 45,55

V3V25T 25 1 € 55,99

V3V32T 32 1 € 68,22

V3V40T 40 1 € 86,73

V3V50T 50 1 € 106,67

V3V63T 63 1 € 127,83

REF PRIJS

V3V20L 20 1 € 45,55

V3V25L 25 1 € 55,99

V3V32L 32 1 € 68,22

V3V40L 40 1 € 86,72

V3V50L 50 1 € 106,67

V3V63L 63 1 € 127,83

Voor elke draai van 90° met de klok mee Voor elke draai van 90° met de klok mee

Gesloten

Open

Gesloten

Open

3-WEG KOGELKRAAN 
T-BORING PN 10

3-WEG KOGELKRAAN PLIMEX 
T-BORING PN10

3-WEG KOGELKRAAN 
L-BORING PN 10
Lijmmof - behuizing PVC-U, 
EPDM dichtingen, PTFE zitting

Lijmmof - behuizing PVC-U, 
EPDM dichtingen, PTFE zitting

KOGELKRANEN & KLEPPEN

REF PRIJS

15765 50/63 8 € 85,41

3-WEG 
KOGELKRAAN
Lijmmof
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

REF PRIJS

V3V50L/230V 50 1

V3V63L/230V 63 1

V3V50T/230V 50 1

V3V63T/230V 63 1

3-WEG KOGELKRAAN 
L&T-BORING PN 16
L- boring of T-boring
Elektrisch 240V

*prijs op aanvraag

REF PRIJS

VAM20 20 8 € 154,08

VAM25 25 8 € 166,53

VAM32 32 8 € 198,38

VAM40 40 6 € 230,31

VAM50 50 6 € 270,88

VAM63 63 1 € 332,53

REF PRIJS

680050 50 1 € 27,29

680063 63 1 € 41,65

680090 1 90 1 € 146,73

680110 1 110 1 € 157,59

1 = PN 1,5

MEMBRAANAFSLUITER  
PN 10

PVC SCHUIFAFSLUITER  
PN 3,5
Lijmmof - behuizing PVC-U, klep POM,
as / bouten / moeren RVS,EPDM dichtingen

Lijmmof - behuizing PVC-U,
membraan EPDM, EPDM dichtingen

REF PRIJS

MINIVAV1/4 1/4" 1 € 19,78

MINIVAV3/8 3/8" x 1/4" 1 € 19,78

MINI KOGEL- 
KRAAN PVC PN10

KOGELKRANEN & KLEPPEN
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REF DN PRIJS

VPH63 63 50 4 € 185,44

VPH75 75 65 4 € 208,16

VPH90 90 80 4 € 228,07

VPH110 110 100 4 € 258,13

VPH125 125 110 4 € 299,69

VPH140 140 125 4 € 299,69

VPH160 160 150 4 € 358,46

VPH200/225 200/225 200 4 € 570,28

KRAAGBUS FLENS BOUTEN

63 CPB63 X2 BRP63 X2 B16130 X4

75 CPB75 X2 BRP75 X2 B16140 X4

90 CPB90 X2 BRP90 X2 B16150 X8

110 CPB110 X2 BRP110 X2 B16160 X8

125 CPB125 X2 BRP125 X2 B16170 X8

140 CPB140 X2 BRP140 X2 B16180 X8

160 CPB160 X2 BRP160 X2 B20190 X8

200 CPB200 X2 BRP200 X2 B20210 X8

225 CPB225 X2 BRP225 X2 B20220 X8

MONTAGE KIT

+ Identieke bedieningskoppel na verloop van tijd 
+ Elke klep individueel getest in de fabriek
+ Monobloc polypropyleen behuizing, glasvezelversterkt 
+ Klep PVC, ISO plateau / basis
+ As en bouten in RVS
+ Klepzitting EPDM

VOORDELEN

VLINDERKLEP INDUSTRIE PN 10
Glasvezelversterkte polypropyleen behuizing, PPGF hendel, RVS as, PVC klep, EPDM dichtingen

KOGELKRANEN & KLEPPEN
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REF PRIJS

CARB20 20 48 € 20,96

CARB25 25 48 € 26,37

CARB32 32 30 € 40,10

CARB40 40 36 € 44,44

CARB50 50 24 € 63,15

CARB63 63 16 € 89,12

CARB75 1 75 6 € 243,89

CARB90 1 90 6 € 385,76

REF PRIJS

1510020 20 48 € 35,17

1510025 25 48 € 40,98

1510032 32 30 € 65,52

1510040 40 36 € 74,12

1510050 50 16 € 94,09

1510063 63 6 € 143,13

1510075 75 6 € 293,52

1510090 90 4 € 420,79

REF PRIJS

CAR16 16 120 € 16,78

CAR20 20 120 € 14,95

CAR25 25 50 € 19,92

CAR32 32 50 € 21,62

CAR40 40 20 € 29,79

CAR50 50 18 € 29,06

CAR63 63 10 € 47,18

CAR75 1 75 4 € 114,21

CAR90 1 90 2 € 157,44

CAR110 1 110 2 € 173,27

REF PRIJS

CARC20 20 35 € 18,21

CARC25 25 35 € 24,07

CARC32 32 35 € 25,26

CARC40 40 12 € 36,88

CARC50 50 18 € 38,51

CARC63 63 8 € 56,74

CARC75 1 75 4 € 150,41

CARC90 1 90 2 € 202,47

CARC110 1 110 2 € 216,22

1 = PN 10

1 = PN 10

1 = PN 10

Plaatsing is horizontaal of verticaal mogelijk.

AANBEVELING

VOETKLEP PN 16TERUGSLAGKLEP PN 16
Lijmmof - behuizing PVC-U, verzegeling 
PVC-U, PPH filter, RVS veer, EPDM dichtingen

Lijmmof - behuizing PVC-U, verzegeling 
PVC-U, RVS veer, EPDM dichtingen

TERUGSLAGKLEP MET 
KOGEL PN 16

TERUGSLAGKLEP Y MET 
KOGEL PN 10
Lijmmof - enkele wartel, behuizing PVC-U, 
vrije kogel EPDM, EPDM dichtingen

Lijmmof - behuizing PVC-U,
vrije kogel PVC-U, EPDM dichtingen

KOGELKRANEN & KLEPPEN
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REF PRIJS

CART16 16 35 € 17,36

CART20 20 35 € 17,28

CART25 25 60 € 24,04

CART32 32 48 € 24,51

CART40 40 18 € 35,80

CART50 50 18 € 36,44

CART63 63 10 € 56,74

REF PRIJS

CABN50 50 4 € 132,81

CABN63 63 4 € 156,61

CABN75 75 4 € 189,47

CABN90 90 1 € 451,77

CABN110 110 1 € 505,12

CABN125 125 1 € 607,57

Transparante
behuizing

REF PRIJS

CARBT50 50 40 € 41,77

CARBT63 63 24 € 53,53

Schroefdop:
gemakkelijk onderhoud

KOGELKRANEN & KLEPPEN

TERUGSLAGKLEP T-STUK 
TRANSPARANT DOP PN 10

TERUGSLAGKLEP  
TRANSPARANT PN 16
Lijmmof - behuizing PVC-U, verzegeling & 
bouten PVC-U, RVS veer, EPDM dichtingen

Lijmmof - behuizing PVC-U, verzegeling & 
bouten PVC-U, EPDM dichtingen

TERUGSLAGKLEP 
TRANSPARANT MET 
HANGENDE KLEP

REF PRIJS

0892065M 50 1 € 530,25

0892066M 63 1 € 551,25

FLOWVIS TERUG-
SLAGKLEP MET  
DEBIETMETING
Lijmmof
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REF PRIJS

VISOR50 50 12 € 38,93

VISOR63 63 12 € 51,28

KIJKGLAS PN 6
Lijmmof - behuizing PVC-U, kijkglas PMMA,
EPDM dichtingen, bouten & moeren in verzinkt staal

Uitsluitend montage op aanzuig.

AANBEVELING

KRAAGBUS FLENS BOUTEN

75 CPB75 X2 BRP75 X2 B16100 X4

90 CPB90 X2 BRP90 X2 B16110 X8

110 CPB110 X2 BRP110 X2 B16120 X8

125 CPB125 X2 BRP125 X2 B16130 X8

140 CPB140 X2 BRP140 X2 B16130 X8

160 CPB160 X2 BRP160 X2 B20140 X8

200 CPB200 X2 BRP200/295 X2 B20160 X8

225 CPB225 X2 BRP225 X2 B20180 X8

250 * CPB250 X2 BRP250 X2 B20190 X12

315 CPB315 X2 BRP315 X2 B20210 X12

MONTAGE KIT
'GAMMA'

* bestel ook 2 x jp250 want GAMMA250 wordt geleverd zonder dichtingen

KOGELKRANEN & KLEPPEN

REF DN PRIJS

GAMMA75 75 65 20 € 57,64

GAMMA90 90 80 16 € 68,30

GAMMA110 110 100 10 € 83,77

GAMMA125 125 125 8 € 89,92

GAMMA140 140 125 8 € 96,03

GAMMA160 160 150 10 € 117,94

GAMMA200 200 175 10 € 134,26

GAMMA225 225 200 6 € 139,64

GAMMA250 1* 250 250 1 € 272,82

GAMMA315 315 300 1 € 329,12

1 = PN 6
* = geleverd zonder dichtingen

Voor verticale 
en horizontale 
positionering

VLINDERTERUGSLAGKLEP  
PVC 'GAMMA' PN 10
Behuizing & klep PVC-U, EPDM dichtingen
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AANBOORZADEL PN 10
AANBOORZADEL
VERSTERKT PN 10

PP-B zadel met UV-bescherming, nitril 
afdichting (NBR), bouten verzinkt staal

PP-B zadel met UV-bescherming, RVS verstevigingsring, 
nitril afdichting (NBR), bouten verzinkt staal

REF BOUTEN PRIJS

CPC201/2 20x1/2" 2 50 € 2,12

UCPC251/2 25x1/2" 2 180 € 1,78

UCPC253/4 25x3/4" 2 180 € 1,78

UCPC321/2 32x1/2" 2 140 € 1,95

UCPC323/4 32x3/4" 2 140 € 1,95

UCPC321 32x1" 2 140 € 1,95

UCPC401/2 40x1/2" 2 110 € 2,24

UCPC403/4 40x3/4" 2 110 € 2,24

UCPC401 40x1" 2 110 € 2,24

UCPC501/2 50x1/2" 4 80 € 2,50

UCPC503/4 50x3/4" 4 80 € 2,50

UCPC501 50x1" 4 80 € 2,50

UCPC5011/4 50x1"1/4 4 80 € 2,50

UCPC631/2 63x1/2" 4 55 € 3,55

UCPC633/4 63x3/4" 4 55 € 3,55

UCPC631 63x1" 4 55 € 3,55

UCPC6311/4 63x1"1/4 4 55 € 3,55

UCPC6311/2 63x1"1/2 4 55 € 3,55

UCPC751/2 75x1/2" 4 40 € 5,36

UCPC753/4 75x3/4" 4 40 € 5,36

UCPC751 75x1" 4 40 € 5,36

UCPC7511/4 75x1"1/4 4 40 € 5,36

UCPC7511/2 75x1"1/2 4 40 € 5,36

UCPC752 75x2" 4 40 € 5,36

UCPC901/2 90x1/2" 4 30 € 5,98

UCPC903/4 90x3/4" 4 30 € 5,98

UCPC901 90x1" 4 30 € 5,98

UCPC9011/4 90x1"1/4 4 30 € 5,98

UCPC9011/2 90x1"1/2 4 30 € 5,98

UCPC902 90x2" 4 30 € 5,98

UCPC1101/2 110x1/2" 4 19 € 6,84

UCPC1103/4 110x3/4" 4 19 € 6,84

UCPC1101 110x1" 4 19 € 6,84

UCPC11011/4 110x1"1/4 4 19 € 6,84

UCPC11011/2 110x1"1/2 4 19 € 6,84

UCPC1102 110x2" 4 19 € 6,84

REF BOUTEN PRIJS

UCPCR251/2 25x1/2" 2 180 € 2,29

UCPCR253/4 25x3/4" 2 180 € 2,29

UCPCR321/2 32x1/2" 2 140 € 2,81

UCPCR323/4 32x3/4" 2 140 € 2,81

UCPCR321 32x1" 2 140 € 2,81

UCPCR401/2 40x1/2" 2 110 € 2,97

UCPCR403/4 40x3/4" 2 110 € 2,97

UCPCR401 40x1" 2 110 € 2,97

UCPCR501/2 50x1/2" 4 80 € 3,76

UCPCR503/4 50x3/4" 4 80 € 3,76

UCPCR501 50x1" 4 80 € 3,76

UCPCR5011/4 50x1"1/4 4 80 € 3,76

UCPCR631/2 63x1/2" 4 55 € 4,89

UCPCR633/4 63x3/4" 4 55 € 4,89

UCPCR631 63x1" 4 55 € 4,89

UCPCR6311/4 63x1"1/4 4 55 € 4,89

UCPCR6311/2 63x1"1/2 4 55 € 4,89

UCPCR751/2 75x1/2" 4 40 € 5,81

UCPCR753/4 75x3/4" 4 40 € 5,81

UCPCR751 75x1" 4 40 € 5,81

UCPCR7511/4 75x1"1/4 4 40 € 5,81

UCPCR7511/2 75x1"1/2 4 40 € 5,81

UCPCR752 75x2" 4 40 € 5,81

UCPCR901/2 90x1/2" 4 30 € 8,77

UCPCR903/4 90x3/4" 4 30 € 8,77

UCPCR901 90x1" 4 30 € 8,77

UCPCR9011/4 90x1"1/4 4 30 € 8,77

UCPCR9011/2 90x1"1/2 4 30 € 8,77

UCPCR902 90x2" 4 30 € 8,77

UCPCR1101/2 110x1/2" 4 19 € 10,19

UCPCR1103/4 110x3/4" 4 19 € 10,19

UCPCR1101 110x1" 4 19 € 10,19

UCPCR11011/4 110x1"1/4 4 19 € 10,19

UCPCR11011/2 110x1"1/2 4 19 € 10,19

UCPCR1102 110x2" 4 19 € 10,19

AANBOORZADELS
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REF KLEUR VOLUME PRIJS

AQUAMAX wit 425 g 12 € 31,73

AQUAMAX grijs 425 g 12 € 31,73

REF VOLUME PRIJS

CLEAN1/4P 250 ml 12 € 18,29

CLEAN1/2P 500 ml 12 € 25,15

CLEAN1P 1 l 6 € 41,61

REF VOLUME PRIJS

DECAP1/4P 250 ml 24 € 11,19

DECAP1/2P 500 ml 12 € 13,43

DECAP1P 1 l 6 € 21,62

REF VOLUME PRIJS

UNI1/4P 250 ml 24 € 17,69

UNI1/2P 500 ml 12 € 31,10

UNI1P 1 l 8 € 52,31

REF VOLUME PRIJS

WDF1/4P 250 ml 24 € 16,71

WDF1/2P 500 ml 12 € 29,37

WDF1P 1 l 8 € 49,40

LIJMEN

UNI-100 PVC DRUKLIJM

GRIFFON PVC CLEANER PVC CLEANER 'L30'

WDF-05 FLEXIBEL LIJM
Plastic pot met flessenborstel en veiligheidsdop

Aluminium pot met veiligheidsdop Plastic pot met veiligheidsdop

Plastic pot met flessenborstel en veiligheidsdop

AQUA MAX MONOGEL

REF VOLUME PRIJS

13006001 300 ml € 46,19

• Eéncomponent isolerende gel in patroon 
voor een onmiddellijke beveiliging van 
elektrische installaties en aansluitingen

• Klaar voor gebruik! Niet mengen! Geen wachttijd!
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TOEPASSING

Dit is een snelle contactlijm ideaal om zachte isolatie te verlijmen.
Waterbestendige montagelijm en afdichtingskit.
Krachtige bevestiging van vrijwel alle materialen zoals hout, beton, 
baksteen, ijzer, staal, zink, piepschuim (brandt niet door), spiegels, 
rots- en glaswolplaten. Kan tevens gebruikt worden als voeg- en 
afdichtingskit.

EIGENSCHAPPEN

• Bekende, neutrale lijmkit op basis van MS-Polymeren
• Heeft een duurzame blijvende elastische hechting
• Bevat geen siliconen, isocyanaten of oplosmiddelen
• Kleeft ook op licht vochtige ondergrond
• Geschikt voor binnen en buiten

GEBRUIKSAANWIJZING

Kit éénzijdig aanbrengen en de verbinding binnen de 10 minuten tot 
stand brengen. Eenvoudig aandrukken volstaat. Kan ook met een 
lijmkam of spatel gebruikt worden. Ondergrond moet schoon, droog, 
stof- en vetvrij zijn.
Gebruik bij voorkeur tussen +5°C en +40°C.

De nieuwste generatie hybride polymeren hebben vele verbeteringen
ten opzichte van coventionele MS-polymeren:

• Snellere hechting
• Langere houdbaarheid (18 maanden in orginele verpakking)
• Betere hechting op plastic, zonder primer
• Zeer goede hechting onder water

Siliconen en / of lijm voor zwembaden. Reparatie en lijm voor mozaïek, 
boordstenen (rond zwembad en onder water), decoratieve elementen, 
skimmers, kleine scheuren en alle type dichtingen en verbindingen.
Kan gebruikt worden op vochtige ondergronden.  

REF KLEUR VOLUME PRIJS

13050001 wit 290 ml 12 € 27,56

13050002 grijs 290 ml 12 € 27,56

LIJMEN

BLUEPLUS AQUAFAST

SCAN VOOR
INSTALLATIEVIDEO:

Supersnel



292

PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

WERKMATERIALEN

REF PRIJS

PINCEAU24 1 € 3,49

REF VOLUME PRIJS

CHIFBOX 10 kg € 98,16

REF VOLUME PRIJS

CHAMOIS 26 cm x 30 cm x 2 plis 2 € 66,01

REF VOLUME PRIJS

GR80 38 mm x 25 m € 62,51

GR100 38 mm x 25 m € 58,26

GR120 38 mm x 25 m € 59,44

REF PRIJS

GANT1 10 € 3,90

LIJMBORSTEL
Ideaal voor gebruik op de werf

HANDSCHOENEN
VOOR VERLIJMEN PVC
Polyamide / polyurethaan, verluchting, maat 10, 
verpakking van 10 paar, norm EN 388 4.1.3.1

PAPIERDOEKWITTE DOEKEN
2 rollen in verpakking,  
600 vellen per rol

Wit katoen, kartonnen verpakking 10 kg
- ongeveer 13 doeken per kilogram

SCHUURLINT
Korreldikte van P80, P100 of P120

REF VOLUME PRIJS

LUBRIFIANT 1 l 12 € 18,07

LUBRIFIANT5 5 l 1 € 83,74

SMEERMIDDEL
Voor PVC buizen met rubberen dichting
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REF VOLUME PRIJS

SST1405 14 mm x 5 m 10 € 7,58

REF VOLUME PRIJS

TEFLONLI 50 ml 12 € 32,52

REF VOLUME PRIJS

TEFPLAS 125 g 6 € 44,94

REF VOLUME PRIJS

GRAISIL 125 g 12 € 56,82

Praktische en snelle 
toepassing. Werkdruk water: 
16 bar tot 95°C, 7 bar tot 
130°C. Voor koud water, 
warm water, stoom, gas, 
zonnepanelen

Voor afdichtingen 
met thermoplastische 
schroefdraadverbindingen 
en  / of  kunststof-metaal. 
Kan gebruikt worden met 
PVC, PVC-C & ABS.

ACS-gecertificeerd voor 100% 
siliconen drinkwatersystemen, 
geschikt voor metalen en 
kunststoffen, onoplosbaar in 
water, bestand tegen extreme 
temperaturen -60°C tot +200°C

REF VOLUME PRIJS

PTFE12/0.075 12 x 0,075 mm x 12 m 100 € 1,07

PTFE12/0.1 12 x 0,1 mm x 12 m 250 € 1,25

TEFLON50 19 x 0,1 mm x 50 m 25 € 8,80

WERKMATERIALEN

SILICONEN AFDICHTINGSTAPE TEFLON
Herpositioneerbaar en compatibel met alle materialen

VLOEIBARE TEFLON
Enkel voor afdichting metaal / metaal

SILICONENVET
Smeermiddel 100% siliconen voor 
kleppen en kranen - ACS certificaat

'KOLMAT PLASTIC'  
AFDICHTINGSPASTA 
VOOR KUNSTSTOF
Voor afdichting kunststof / kunststof of kunststof / metaal
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WERKMATERIALEN

REF VOLUME PRIJS

TOILEUS 50 mm x 25 m 16 € 23,71

REF PRIJS

RTRX2 1 € 28,18

Reparatie voor elk 
type draad: messing, 
inox, galva & kunststof. 
Kan gebruikt worden 
met schroefmachine, 
boormachine, dremel, ...

REF LENGTE PRIJS

TRILEV60 600 mm € 78,61

TRILEV90 900 mm € 95,84

Ideaal voor buizen, het 
unieke profiel zorgt 
voor grote stabiliteit, de 
blauwe flacons zijn uiterst 
nauwkeurig en bieden onder 
alle omstandigheden een 
optimaal zicht

DUCT TAPE
Multifunctioneel op de werf

WATERPAS, PROFESSIONEEL 'TRI-LEVEL'
Aluminium profiel extra stabiel 1,88 mm met 3 flacons, 
nauwkeurigheid 0,5 mm / m

'RTR' REPARATIEKOP VOOR DRAAD
Met 19 mm kop, voor herstellingen van binnendraad tot 22 mm min.  
& buitendraad tot 57 mm max. Te gebruiken met: schroefmachine, boormachine, dremel
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BANDSLEUTEL 'BOA'
Plastic hendel, rubberen band 
voor alle diameters tot 160 mm

KLEMSLEUTEL

Tot 42 mm: speciaal ontworpen snijblad om 
vervorming van fragiele buizen te voorkomen. 
Tot 63 mm: een vergrendelpal houdt de 40 en 50 
mm buizen perfect vast tijdens het snijden.

REF PRIJS

PINCE42 tot 42 mm € 218,99

PINCE63 tot 63 mm € 338,45

REF PRIJS

FCLEM 16 tot 32 mm € 13,97

FCLEM75 16 tot 75 mm € 27,48

FCLEM110 63 tot 110 mm € 46,82

FCLEM 75 & 110 FCLEM

Uniek ontwerp - geschikt voor alle vormen 
en alle materialen, zeer resistent

REF PRIJS

BOA 20 - 160 mm € 31,48

BUISTANG
Voor PVC buizen, meerlagenbuis, PE buis

WERKMATERIALEN
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WERKMATERIALEN

REF PRIJS

LXSM 1 € 85,60

REF PRIJS

LXLSM 1 € 12,13

Eenvoudig afneembaar handvat om 
het blad horizontaal te plaatsen om 
doorlopende buizen door te zagen

REF LENGTE PRIJS

LXS300 300 mm 1 € 145,16

LXS450 450 mm 1 € 180,36

REF LENGTE PRIJS

LXL300 300 mm 1 € 82,21

LXL450 450 mm 1 € 96,48

REF PRIJS

CONE 16 tot 63 mm € 63,40

ZAAGBLAD VOOR 
METAALZAAG
Zaagblad bi-metaal 24 TPI / 10 tanden per cm

METAALZAAG
Bi-materiaal ergonomische handgreep, geleverd met 
zaagblad met extreme spanning 2,3 T / cm2 24 TPI

ZAAGBLAD VOOR  
SPECIALE PVC ZAAG
Lengte 300 mm of 450 mm, 10 tanden per cm

SPECIALE PVC ZAAG
Lengte 300 mm of 450 mm, 10 tanden per cm

ONTBRAMER
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REF AFMETINGEN PRIJS

B1650 M16x50 4 € 3,21

B1660 M16x60 4 € 3,27

B1670 M16x70 4 € 3,27

B1680 M16x80 4 € 3,54

B1690 M16x90 4 € 3,87

B16100 M16x100 4 € 4,19

B16110 M16x110 4 € 4,19

B16120 M16x120 4 € 4,70

B16130 M16x130 4 € 5,03

B16140 M16x140 4 € 5,17

B16150 M16x150 4 € 5,49

B16160 M16x160 4 € 5,89

B16170 M16x170 4 € 6,03

B16180 M16x180 4 € 6,37

B16190 M16x190 4 € 7,19

REF AFMETINGEN PRIJS

B2060 M20x60 4 € 6,03

B2070 M20x70 4 € 5,77

B2080 M20x80 4 € 6,82

B2090 M20x90 4 € 6,82

B20100 M20x100 4 € 6,87

B20110 M20x110 4 € 7,33

B20120 M20x120 4 € 7,72

B20130 M20x130 4 € 7,99

B20140 M20x140 4 € 8,36

B20150 M20x150 4 € 8,81

B20160 M20x160 4 € 9,37

B20170 M20x170 4 € 9,70

B20180 M20x180 4 € 10,28

B20190 M20x190 4 € 10,74

B20200 M20x200 4 € 10,99

B20210 M20x210 4 € 11,57

B20220 M20x220 4 € 11,92

B20230 M20x230 4 € 13,06

B20240 M20x240 4 € 12,78

B20250 M20x250 4 € 13,94

B20260 M20x260 4 € 13,94

B20270 M20x270 4 € 14,03

B20280 M20x280 4 € 14,46

B20310 M20x310 4 € 16,60

REF AFMETINGEN PRIJS

B1225 M12X25 4 € 1,32

Alle bouten worden enkel verkocht in een zakje van 4:
+ tijdswinst
+ beperkt verlies

PRODUCT

BEVESTIGINGSMATERIALEN

BOUT & MOER 
COMPLEET M12

BOUT & MOER 
COMPLEET M16

BOUT & MOER 
COMPLEET M20

Elektroverzinkt staal, geleverd per 4 in 
een zakje met moeren en rondellen

Elektroverzinkt staal, geleverd per 4 in 
een zakje met moeren en rondellen

Elektroverzinkt staal, geleverd per 4 in 
een zakje met moeren en rondellen
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BEVESTIGINGSMATERIALEN

REF PRIJS

ASFASi1627 16x27 50 € 2,00

ASFASi2032 20x32 50 € 2,07

ASFASi2540 25x40 50 € 2,19

ASFASi3045 30x45 50 € 2,19

ASFASi3250 32x50 50 € 2,25

ASFASi4060 40x60 50 € 2,32

ASFASi5070 50x70 50 € 2,58

ASFASi6080 60x80 50 € 2,94

ASFASi7090 70x90 50 € 3,21

ASFASi80100 80x100 25 € 3,39

ASFASi90110 90x110 25 € 3,70

ASFASi100120 100x120 25 € 4,08

ASFASi110130 110x130 25 € 4,14

REF PRIJS

ASFAS1627 16x27 50 € 1,13

ASFAS2032 20x32 50 € 1,13

ASFAS2540 25x40 50 € 1,19

ASFAS3045 30x45 50 € 1,26

ASFAS3250 32x50 50 € 1,26

ASFAS4060 40x60 50 € 1,38

ASFAS5070 50x70 50 € 1,51

ASFAS6080 60x80 50 € 1,81

ASFAS7090 70x90 50 € 1,94

ASFAS80100 80x100 25 € 2,13

ASFAS90110 90x110 25 € 2,19

ASFAS100120 100x120 25 € 2,39

ASFAS110130 110x130 25 € 2,39

WORMSCHROEFSLANGKLEM 'ASFA-S' VERZINKT

WORMSCHROEFSLANGKLEM 'ASFA-S' RVS

Bandbreedte 12 mm

Bandbreedte 12 mm - RVS schroef
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

BEVESTIGINGSMATERIALEN

REF  MAX AFMETINGEN PRIJS

AB3 35 140x3,6 100 € 5,09

AB4 40 160x4,5 100 € 7,40

AB6 50 200x3,6 100 € 7,01

AB7 50 200x4,8 100 € 8,33

AB8 68 250x4,8 100 € 12,50

AB9 80 290x3,6 100 € 10,43

AB10 79 290x4,8 100 € 13,79

AB11 80 300x7,8 100 € 27,95

AB12 103 360x4,8 100 € 17,01

AB13 100 365x7,8 100 € 33,82

AB14 115 430x4,8 100 € 23,05

AB15 158 540x7,8 100 € 57,46

REF DIKTE BREEDTE BELASTING PRIJS

SI18 18-20 1.5 20 200 € 1,61

SI25 25 1.5 20 200 € 1,69

SI32 32 1.5 20 200 € 2,08

SI40 40 1.5 20 200 € 2,42

SI50 50 1.5 20 200 € 2,53

SI63 63 2 25 200 € 2,65

SI75 75 2 25 200 € 3,56

SI80 80 2 25 200 € 3,23

SI90 90 2 25 200 € 4,02

SI100 100 2 25 200 € 4,42

SI110 110 2.5 25 200 € 4,73

SI125 125 2.5 25 200 € 4,61

SI140 140 2.5 25 200 € 4,99

SI160 160 2.5 25 200 € 5,66

SI200 200 2.5 25 200 € 7,27

SI225 225 2.5 25 200 € 20,53

SI250 250 2.5 25 200 € 8,76

REF PRIJS

LP11101 17 x 0,8 1 € 17,35

BANDIJZERKABELBUNDELBAND
Breedte 17 mm, dikte 0,8 mm, 10 m lengte

BEUGEL MET
GELUIDSDEMPING
Elektroverzinkt staal, draad M8 / M10
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

Bezoek onze  
webshop
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PE KOPPELINGEN & HULPSTUKKEN

PE KLEMKOPPELING 
MOF      

PE KLEMKOPPELING 
REPARATIEMOF      PE KLEMKOPPELING      

PE KLEMKOPPELING      

PE KLEMKOPPELING  
VERLOOPMOF

REF PRIJS 

UM50 50 23 € 10,43

UM63 63 15 € 13,43

REF PRIJS 

UMC50 50 23 € 13,31

UMC63 63 15 € 16,31

REF PRIJS 

URF501 50x1 45 € 6,49

URF5011/4 50x1"1/4 45 € 6,49

URF5011/2 50x"1/2 45 € 6,49

URF502 50x2 45 € 6,49

URF6311/4 63x1"1/4 28 € 8,87

URF6311/2 63x1"1/2 28 € 8,87

URF632 63x2 28 € 8,87

URF6321/2 63x2"1/2 25 € 8,87

REF PRIJS 

URT5011/4 50x1"1/4 45 € 6,57

URT5011/2 50x1"1/2 45 € 6,57

URT502 50x2 40 € 6,57

URT6311/4 63x1"1/4 28 € 10,35

URT6311/2 63x1"1/2 28 € 10,35

URT632 63x2 28 € 10,35

URT6321/2 63x2"1/2 26 € 10,35

REF PRIJS 

UMR5025 50x25 8 € 10,97

UMR5032 50x32 8 € 10,97

UMR5040 50x40 6 € 10,35

UMR6325 63x25 25 € 14,46

UMR6332 63x32 25 € 14,46

UMR6340 63x40 25 € 14,46

UMR6350 63x50 16 € 13,80
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PE KLEMKOPPELING 
KNIE 90°

PE KLEMKOPPELING 
KNIE 90° VERLOPEND

REF PRIJS 

UC50 50 22 € 10,10

UC63 63 13 € 13,64

REF PRIJS 

UCF5011/4 50x1"1/4 36 € 7,89

UCF5011/2 50x1"1/2 36 € 7,89

UCF502 50x2 36 € 9,00

UCF6311/2 63x1"1/2 20 € 12,49

UCF632 63x2 20 € 10,97

UCF6321/2 63x2"1/2 20 € 12,49

PE KOPPELINGEN & HULPSTUKKEN

PE KLEMKOPPELING MET 
MESSING INZETSTUK

PE KLEMKOPPELING 
KNIE 90° VERLOPEND

REF PRIJS 

URFLT5011/2 50x1"1/2 40 € 62,10

URFLT632 63x2 20 € 92,16

REF PRIJS 

UCT5011/4 50x1"1/4 36 € 9,08

UCT5011/2 50x1"1/2 36 € 9,08

UCT502 50x2 36 € 9,08

UCT6311/2 63x1"1/2 20 € 13,96

UCT632 63x2 20 € 12,16

UCT6321/2 63x2"1/2 20 € 13,96
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PE KLEMKOPPELING 
KNIE 90° VERLOPEND

PE KLEMKOPPELING 
T-STUK VERLOPEND

PE KLEMKOPPELING  
T-STUK

PE KLEMKOPPELING MET 
MESSING INZETSTUK

REF PRIJS 

UTF5011/4 50x1"1/4 17 € 15,08

UTF5011/2 50x1"1/2 17 € 13,10

UTF502 50x2 17 € 15,08

UTF6311/2 63x1"1/2 10 € 29,57

UTF632 63x2 10 € 25,79

UTF6321/2 63x2"1/2 0 € 29,57

REF PRIJS 

UTT501/2 50x1/2 20 € 15,49

UTT5011/4 50x1"1/4 18 € 15,49

UTT5011/2 50x1"1/2 18 € 12,73

UTT502 50x2 18 € 13,47

UTT6311/4 63x1"1/4 12 € 18,53

UTT6311/2 63x1"1/2 12 € 17,50

UTT632 63x2 12 € 17,50

UTT6321/2 63x2"1/2 12 € 25,18

REF PRIJS 

UT50 50 16 € 15,03

UT63 63 16 € 20,62

REF PRIJS 

UCFLT5011/2 50x1"1/2 38 € 62,10

UCFLT632 63x2 20 € 92,16

PE KOPPELINGEN & HULPSTUKKEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PE KLEMKOPPELING 
T-STUK VERLOPEND

PE KLEMKOPPELING MET 
FLENSAANSLUITING

REF PRIJS 

UTR5025 50x25 16 € 16,64

UTR5032 50x32 16 € 16,64

UTR5040 50x40 15 € 16,64

UTR6325 63x25 11 € 22,71

UTR6332 63x32 11 € 22,71

UTR6340 63x40 8 € 22,71

UTR6350 63x50 7 € 22,71

REF PRIJS 

UBRP5011/2 50x1"1/2 14 € 31,42

UBRP502 50x2 14 € 31,42

UBRP632 63x2 13 € 33,97

UBRP6321/2 63X2"1/2 13 € 33,97

PE KLEMKOPPELING 
EINDKAP

PE KLEMKOPPELING 
KNIE 45°

REF PRIJS 

UB50 50 10 € 5,67

UB63 63 30 € 8,01

REF PRIJS 

UC4550 50 20 € 17,33

UC4563 63 15 € 21,24

PE KOPPELINGEN & HULPSTUKKEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PE KLEMKOPPELING 
KOGELKRAAN

PE KLEMKOPPELING 
KOGELKRAAN PVC

REF PRIJS 

UV50 50 15 € 35,16

UV63 63 10 € 51,22

REF PRIJS 

UVAV5011/2 50x1"1/2 14 € 26,25

UVAV6332 63x2 8 € 44,36

PE KLEMKOPPELING 
KOGELKRAAN

PE KLEMKOPPELING  
TERUGSLAGKLEP

REF PRIJS 

UVF5011/2 50x1"1/2 20 € 31,05

UVF632 63x2 15 € 45,34

REF PRIJS 

UCAR50 50 25 € 40,83

UCAR63 63 12 € 53,27

PE KOPPELINGEN & HULPSTUKKEN
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PE ELEKTROLAS PE100 
SDR11 PN16 KNIE 90°

PE ELEKTROLAS PE100 
SDR11 PN16 KNIE 45°

REF PRIJS 

ELC9050 50 50 € 22,01

ELC9063 63 30 € 17,46

REF PRIJS 

ELC4550 50 60 € 18,56

ELC4563 63 35 € 17,46

PE ELEKTROLAS 
PE100 PN16 MOF

REF PRIJS 

ELM50 50 100 € 6,49

ELM63 63 50 € 9,77

PE ELECTROLAS HULPSET
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PVC/PE FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

PE KOPPELINGEN & HULPSTUKKEN

PE ELEKTROLAS PE100 SDR11 
PN16 T-STUK VERLOPEND

PE ELEKTROLAS PE100 SDR11 
PN16 VERLOOP (CONISCH)

PE ELEKTROLAS PE100 
SDR11 PN16 VERLOOPSTUK 
PE/MESSING

PE ELEKTROLAS PE100 
SDR11 PN16 VERLOOPSTUK 
PE/MESSING

REF PRIJS 

ELTR5025 50x25 30 € 19,55

ELTR5032 50x32 30 € 19,55

ELTR5040 50x40 30 € 19,55

ELTR6332 63x32 25 € 20,45

ELTR6340 63x40 25 € 20,45

ELTR6350 63x50 25 € 20,45

REF PRIJS 

ELRC5025 50x25 100 € 11,17

ELRC5032 50x32 80 € 11,17

ELRC5040 50x40 90 € 11,30

ELRC6325 63x25 50 € 12,73

ELRC6332 63x32 50 € 12,73

ELRC6340 63x40 50 € 12,98

ELRC6350 63x50 50 € 12,86

REF PRIJS 

ELRUM50F 50x1"1/2 20 € 36,72

ELRUM63F 63x2" 15 € 55,57

REF PRIJS 

ELRUM50M 50x1"1/2 30        € 35,40

ELRUM63M 63x2" 15 € 52,00

PE ELEKTROLAS PE100 
SDR11 PN16 T-STUK

PE ELEKTROLAS PE100 
SDR11 PN16 EINDKAP 

REF PRIJS 

ELT9050 50 30 € 30,00

ELT9063 63 20 € 20,45

REF PRIJS 

ELB50 50 90 € 14,17

ELB63 63 50 € 20,11
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STAY OUTDOOR FURNITURE
STAY COMPACT 
STAY FLEX 
STAY FLEX SUNLOUNGER 
STAY NATURAL 
STAY SHOWER 
STAY LUXE LOUNGE LIGBED 
STAY LOUNGE LIGBED

ACCESSOIRES
RVS LADDER
RVS WATERVAL ARIZONA
RVS WATERVAL PHOENIX
RVS WATERVAL ALASKA
RVS WATERVAL NEVADA
ZAK WATEROPSLAG

1
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POMPEN  & TEGENSTROOMSYSTEMEN

FILTERS & FILTERMEDIA

VERWARMING

WATERBEHANDELING & AUTOMATISATIE

CHEMICALIËN

INBOUWDELEN

ROBOTS & REINIGING

LINERS

ZWEMBADAFDEKKINGEN

VERLICHTING

POLYSTYREEN BOUWBLOKKEN

SPA & WELLNESS

PVC FITTINGEN, KRANEN & LEIDINGEN

STAY & ACCESSOIRES



STAY & ACCESSOIRES

Alle prijzen zijn brutoprijzen exclusief BTW.
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STAY COMPACT

STAY FLEX TRIPLE SOFA

FURNITURE

STAY & ACCESSOIRES

KENMERKEN

STAY compact is een geweldige manier om extra zitplaatsen te creëren en 
tegelijkertijd, door het stapelen, op een leuke manier ruimte te besparen.

KENMERKEN

STAY flex is een onmisbare blikvanger in elke tuin. Deze elegante triple 
sofa transformeert moeiteloos van een comfortabele zitbank naar een 
ontspannende ligbank. Het aantrekkelijke design en de dikke kussens 
nodigen je uit om weg te dromen in je tuin.

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12095014 STAY COMPACT SET OF 5 light grey/charcoal frame € 755,00

12095015 STAY COMPACT SET OF 3 light grey/charcoal frame € 425,00

12095016 STAY COMPACT SET OF 5 light grey/white frame € 755,00

12095017 STAY COMPACT SET OF 3 light grey/white frame € 425,00

12095112 STAY COMPACT SET OF 5 dark grey/charcoal frame € 755,00

12095113 STAY COMPACT SET OF 5 ash grey/charcoal frame € 755,00

12095114 STAY COMPACT SET OF 5 stone/white frame € 755,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12095025 STAY FLEX Triple Sofa Stone/white frame € 974,50

12095109 STAY FLEX Triple Sofa Ash grey/charcoal frame € 974,50

12095110 STAY FLEX Triple Sofa Stone/charcoal frame € 974,50
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STAY FLEX SUNLOUNGER 

STAY NATURAL

FURNITURE

STAY & ACCESSOIRES

KENMERKEN

De STAY flex lounger valt op door zijn aantrekkelijke design. Of je nu kiest 
voor de single, double of triple uitvoering, met de STAY flex creëer je een 
sfeervol moment voor elk gezelschap. Verkrijgbaar in de kleuren Stone en 
Ash Grey (kussen) met een frame in wit of charcoal.

KENMERKEN

Met STAY natural gaan natuurlijke schoonheid en gemak hand in hand. De 
duurzame materialen en het tijdloze design van deze collectie geven elke 
tuin een warme uitstraling.

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12095005 STAY NATURAL single lounge charcoal - dark grey/green rope € 725,00

12095071 STAY NATURAL single lounge white - light grey/green rope € 725,00

12095001 STAY NATURAL double lounge + armrest charcoal - dark grey/green rope € 1500,00

12095070 STAY NATURAL double lounge + armrest white - light grey/green rope € 1500,00

12095006 STAY NATURAL corner lounge charcoal - dark grey/green rope € 850,00

12095072 STAY NATURAL corner lounge white - light grey/green rope € 850,00

12095004 STAY NATURAL lounger charcoal - dark grey/green rope € 1669,00

Single, double & triple lounger

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12095115 STAY FLEX single sunlounger white frame + pillow stone € 999,17

12095116 STAY FLEX single sunlounger white frame + pillow ashgrey € 999,17

12095117 STAY FLEX single sunlounger charcoal frame + pillow stone € 999,17

12095118 STAY FLEX single sunlounger charcoal frame + pillow ashgrey € 999,17

12095119 STAY FLEX double sunlounger white frame + pillow stone € 1.998,34

12095120 STAY FLEX double sunlounger white frame + pillow ashgrey € 1.998,34

12095121 STAY FLEX double sunlounger charcoal frame + pillow stone € 1.998,34

12095122 STAY FLEX double sunlounger charcoal frame + pillow ashgrey € 1.998,34

12095123 STAY FLEX triple sunlounger white frame + pillow stone € 2.997,51

12095124 STAY FLEX triple sunlounger white frame + pillow ashgrey € 2.997,51

12095125 STAY FLEX triple sunlounger charcoal frame + pillow stone € 2.997,51

12095126 STAY FLEX triple sunlounger charcoal frame + pillow ashgrey € 2.997,51
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FURNITURE

Sylt Juist Norderney

STAY & ACCESSOIRES

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12AID706597 STAY Buitendouche Mat Zwart € 1.720,00

12027003 STAY Buitendouche Sylt € 1.535,00

12027004 STAY Buitendouche Juist € 1.600,00

12027005 STAY Buitendouche Norderney € 1.575,00

12027001 STAY Buitendouche binnenwerk voor aan/uit functie € 54,92

12027002 STAY Buitendouche binnenwerk voor mengkraan € 54,92

STAY BUITENDOUCHE
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FURNITURE

STAY & ACCESSOIRES

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12013006 Lounge ligbed antraciet € 640,00

12082001 Lounge ligbed wit € 640,00

De lounge stoel is een perfecte harmonie tussen ergonomie 
en vloeiende lijnen geïnspireerd op de vorm van het lichaam 
in rust. De vormgeving is tot in de perfectie uitgevoerd.

KENMERKEN

• Vervaardigd uit HDPE met stone-effect afwerking
• Ideaal gebruik op grote plages in het water
• UV-bestendig
• Bestand tegen zout- en kalkafzetting
• 2 mogelijke posities: lees en ontspanning
• Zeer onderhoudsvriendelijk
• Licht en handig
• Kleuren: wit & antraciet (andere kleuren op aanvraag)
• Afmetingen: H 70 cm x D 169 cm x L 59,7 cm
• Gewicht: 14 kg

KENMERKEN

• Vervaardigd uit glasvezel
• Ideaal gebruik op grote plages in het water
• Gebouwd voor buiten gebruik
• Bestand tegen zout- en kalkafzetting
• Warmtebestendig
• Zeer onderhoudsvriendelijk
• Licht en handig
• Stapelbaar
• Kleuren: wit 
• Afmetingen: 

H 56cm x D 162 cm x L 61 cm
• Gewicht: 9 kg

REF OMSCHRIJVING PRIJS

12013007 Luxe lounge ligbed wit € 429,00

LUXE LOUNGE LIGBED

LOUNGE LIGBED

Uniek en modern design

Stoel met uniek Italiaans design



314

STAY & ACCESSOIRES

ACCESSOIRES

RVS LADDER
RVS 316

RVS WATERVAL ARIZONA

KENMERKEN

• Slanke en hoekige straaldouche
• Gemaakt van AISI316, gepolijste afwerking
• Middelmatige massagewerking
• Rechtstreekse bevestiging aan de zwembadrand

OMSCHRIJVING ARIZONA

Materiaal Stainless steel AISI316

Hoogte ongeveer 705 / 831 mm

Overschot einde ongeveer 500 mm

Waterconnectie 2 1/2” binnendraad

Aanbevolen debiet 12-15 m3/h

REF OMSCHRIJVING PRIJS

11001014 Ladder 3 treden RVS 316 (excl. montagekit) € 819,00

11001015 Ladder 4 treden RVS 316 (excl. montagekit) € 982,00

11001016 Ladder 5 treden RVS 316 (excl. montagekit) € 1.306,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

11001017 Ladder 2-delig 3 treden RVS 316 (excl. montagekit) € 1.443,00

11001018 Ladder 2-delig 4 treden RVS 316 (excl. montagekit) € 1.734,00

REF OMSCHRIJVING PRIJS

11001019 Veiligheidstrede rubber voor ladder € 449,00

11001020 Montagekit ladder (via verankering) € 113,00

11001021 Montagekit ladder (via flensbevestiging) € 207,00

11001022 Handvat/leuning € 281,00
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STAY & ACCESSOIRES

ACCESSOIRES

RVS WATERVAL NEVADA

KENMERKEN

• De designklassieker onder de watervaldouches
• Gemaakt van AISI316, gepolijste afwerking
• Middelmatige massagewerking
• Bevestiging met contraflens aan de zwembadrand

OMSCHRIJVING NEVADA

Materiaal Stainless steel AISI316

Hoogte ongeveer 690 mm

Overschot einde ongeveer 500 mm

Waterconnectie 2” binnendraad

Aanbevolen debiet 12-15 m3/h

RVS WATERVAL PHOENIX

RVS WATERVAL ALASKA

KENMERKEN

• De compacte gebogen straaldouche
• Gemaakt van AISI316, gepolijste afwerking
• Lichte massagewerking
• Rechtstreekse bevestiging aan de zwembadrand

KENMERKEN

• De elegante gebogen straaldouche
• Gemaakt van AISI316, gepolijste afwerking
• Brede uitloop met middelmatige massagewerking
• Bevestiging met contraflens aan de zwembadrand

OMSCHRIJVING PHOENIX

Materiaal Stainless steel AISI316

Hoogte ongeveer 460 mm

Overschot einde ongeveer 350 mm

Waterconnectie 1 1/2” binnendraad

Aanbevolen debiet 12-15 m3/h

OMSCHRIJVING ALASKA

Materiaal Stainless steel AISI316

Hoogte ongeveer 600 mm

Overschot einde ongeveer 600 mm

Waterconnectie 2 1/2” binnendraad

Aanbevolen debiet 12-15 m3/h

REF OMSCHRIJVING PRIJS

14027004 Waterval Arizona 500 mm € 1.395,00

14027002 Waterval Phoenix 350 mm € 1.400,00

14027003 Waterval Alaska 600 mm € 2.805,00

14027001 Waterval Nevada 500 mm € 3.522,85
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STAY & ACCESSOIRES

KENMERKEN

• Afmetingen 
15m3: 3,85 x 5,73m 
25m3: 5,83 x 5,73m

Ontluchting bovenaan
- compleet met kranen en toebehoren

REF OMSCHRIJVING PRIJS

11094001 Zak wateropslag 25 m3 € 2.025,00

11094002 Zak wateropslag 15 m3 € 1.825,00

BOUWSTENEN

ZAK WATEROPSLAG
5Jaar

Garantie
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